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Í n d i c e 

Ficha Técnica  3 

% verticales   5 

% horizontales    48 

Absolutos   91 
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Barómetro Político de España. Febrero de 2017 

  
 

 Técnica de investigación. Entrevistas telefónicas asistidas por ordenador (CATI).  
 

 

Ámbito geográfico. España.  
 

 

Universo. Población de 18 y más años con derecho a voto.  
 

 

Número de entrevistas. 1000 entrevistas.  
 

 

Error de la muestra. ± 3,1% por un nivel de confianza del 95% y p=q=0,5.  
 

 

Tipo de muestreo. Estratificado por comunidad autónoma y dimensión de municipio. Selección aleatoria de los 

hogares. Cuotas cruzadas de sexo y edad para la selección de las personas a entrevistar. 
 

El trabajo de campo se ha realizado del 19 al 22 de febrero de 2017. 

FICHA TÉCNICA 
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Sexo - Edad - Nivel de estudios  

- Dimensión de municipio  



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 20,0 23,6 16,7 15,5 23,1 <12,9 >25,5 18,2 20,2 21,6 33,3 18,9 18,9 22,5 20,1

Bastante interés 38,8 41,7 36,0 40,8 35,7 45,4 34,8 <29,2 37,6 >50,6 33,3 34,6 39,2 38,9 43,4

Poco interés 28,0 <23,1 32,6 35,2 30,7 25,5 24,5 33,3 29,3 <20,6 33,3 27,6 28,4 28,3 27,0

Ningún interés 12,9 11,4 14,3 8,5 10,1 15,9 14,8 >19,3 12,3 <6,8 0,0 >18,4 13,2 9,8 9,4

No sabe 0,3 0,2 0,4 0,0 0,4 0,4 0,3 0,0 0,6 0,3 0,0 0,5 0,3 0,4 0,0

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 17,0 16,3 17,6 <8,5 14,1 18,8 >21,9 19,0 15,1 16,8 33,3 19,4 17,4 13,5 18,2

PSOE 13,2 12,0 14,3 <5,6 12,6 11,8 >18,4 >21,1 9,4 <9,0 0,0 16,6 11,1 14,8 11,3

C's 8,2 9,1 7,4 >14,8 >12,6 5,2 <3,9 <4,8 9,1 11,0 0,0 6,0 7,4 9,8 10,7

Unidos Podemos 19,0 20,2 17,8 >31,7 22,0 18,1 <11,3 <11,9 >26,5 18,4 0,0 17,5 17,4 22,5 19,5

PDECat 0,8 0,8 0,8 0,7 0,4 1,1 1,0 0,0 0,9 1,6 0,0 0,9 0,5 0,4 1,9

ERC 2,7 3,5 1,9 2,1 3,6 4,4 <0,6 <0,9 2,6 >4,8 0,0 2,3 3,4 2,0 2,5

PNV 0,9 1,0 0,8 0,0 0,4 1,1 1,6 0,9 0,3 1,6 0,0 0,9 0,5 2,0 0,0

EH Bildu 0,7 0,8 0,6 0,7 1,1 0,4 0,6 0,6 0,6 1,0 0,0 0,9 0,3 1,6 0,0

Otro partido 1,9 2,3 1,6 2,1 2,5 2,6 0,6 0,9 2,3 2,6 0,0 1,4 2,6 1,6 1,3

En blanco 2,9 3,5 2,3 4,9 3,2 2,2 2,3 3,3 3,1 2,3 0,0 3,2 2,1 4,5 1,9

Nulo 0,7 0,6 0,8 1,4 1,4 0,4 0,0 0,0 1,1 1,0 0,0 0,0 1,3 0,4 0,6

No votaría 8,5 >11,2 6,0 7,0 6,5 9,2 10,3 9,2 9,1 6,8 33,3 8,3 10,0 7,4 6,9

No sabe 18,8 15,5 21,9 15,5 17,3 18,8 21,6 22,3 17,4 16,5 33,3 19,8 20,5 15,2 18,9

No contesta 4,7 3,1 6,2 4,9 2,2 5,9 5,8 5,1 2,6 6,8 0,0 2,8 5,5 4,1 6,3

Base No menciona ningún
partido

356 164 192 48 85 99 124 134 117 103 2 74 150 77 55

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,6 7,9 7,3 4,2 2,4 8,1 12,1 >12,7 <1,7 7,8 0,0 8,1 9,3 6,5 3,6

PSOE 19,7 18,3 20,8 14,6 15,3 23,2 21,8 20,9 22,2 15,5 0,0 17,6 19,3 16,9 27,3

C's 6,5 7,3 5,7 6,3 11,8 5,1 4,0 3,7 7,7 8,7 0,0 2,7 6,7 11,7 3,6

Unidos Podemos 11,2 13,4 9,4 >29,2 12,9 6,1 7,3 9,0 12,8 11,7 50,0 5,4 12,7 9,1 18,2

PDECat 1,1 1,8 0,5 0,0 1,2 2,0 0,8 0,0 2,6 1,0 0,0 >4,1 0,7 0,0 0,0

ERC 1,4 1,8 1,0 0,0 2,4 1,0 1,6 0,7 1,7 1,9 0,0 1,4 1,3 1,3 1,8

PNV 0,8 0,6 1,0 0,0 1,2 0,0 1,6 0,7 0,9 1,0 0,0 0,0 1,3 1,3 0,0

EH Bildu 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

Otro partido 1,1 1,2 1,0 2,1 1,2 1,0 0,8 0,7 1,7 1,0 0,0 1,4 0,7 1,3 1,8

Ninguno 35,4 33,5 37,0 27,1 40,0 37,4 33,9 38,1 34,2 33,0 50,0 44,6 34,7 32,5 29,1

No sabe 9,3 8,5 9,9 10,4 10,6 7,1 9,7 9,7 9,4 8,7 0,0 12,2 6,0 15,6 5,5

No contesta 5,6 5,5 5,7 6,3 1,2 9,1 5,6 3,7 4,3 9,7 0,0 2,7 6,7 3,9 9,1
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 19,7 19,0 20,3 <9,9 14,8 21,8 >26,8 24,1 15,7 19,4 33,3 22,1 21,1 15,6 19,5

PSOE 20,2 18,2 22,1 <10,6 17,3 20,3 >27,1 >29,5 16,8 <14,2 0,0 22,6 18,7 20,1 20,8

C's 10,5 11,6 9,5 >16,9 >16,2 7,0 <5,5 <6,3 11,7 13,9 0,0 6,9 10,0 13,5 11,9

Unidos Podemos 23,0 24,8 21,3 >41,5 26,0 20,3 <14,2 <15,5 >30,8 22,3 33,3 19,4 22,4 25,4 25,8

PDECat 1,2 1,4 1,0 0,7 0,7 1,8 1,3 <0,0 1,7 1,9 0,0 2,3 0,8 0,4 1,9

ERC 3,2 4,1 2,3 2,1 4,3 4,8 1,3 <1,2 3,1 >5,5 0,0 2,8 3,9 2,5 3,1

PNV 1,2 1,2 1,2 0,0 0,7 1,1 2,3 1,2 0,6 1,9 0,0 0,9 1,1 2,5 0,0

EH Bildu 0,8 0,8 0,8 0,7 1,1 0,4 1,0 0,6 0,9 1,0 0,0 0,9 0,5 1,6 0,0

Otro partido 2,3 2,7 1,9 2,8 2,9 3,0 1,0 1,2 2,8 2,9 0,0 1,8 2,9 2,0 1,9

Ninguno 12,6 11,4 13,8 9,2 12,3 13,7 13,5 15,2 11,4 11,0 33,3 15,2 13,7 10,2 10,1

No sabe 3,3 2,9 3,7 3,5 3,2 2,6 3,9 3,9 3,1 2,9 0,0 4,1 2,4 4,9 1,9

No contesta 2,0 1,9 2,1 2,1 0,4 3,3 2,3 1,5 1,4 3,2 0,0 0,9 2,6 1,2 3,1

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 20,5 21,1 20,0 <11,3 <14,8 23,2 >27,4 24,7 17,1 19,4 66,7 23,0 21,8 15,6 21,4

PSOE 20,6 18,8 22,3 <9,2 18,1 20,7 >28,1 >29,8 18,2 <13,2 33,3 24,0 17,4 21,7 22,0

C's 9,9 10,3 9,5 13,4 >15,5 7,0 <5,8 <3,6 11,4 >15,2 0,0 8,8 10,0 11,1 9,4

Unidos Podemos 22,5 24,0 21,1 >37,3 25,6 21,8 <13,5 <17,3 >28,8 21,3 0,0 18,9 23,4 23,8 23,3

CDC 1,6 1,7 1,6 0,7 1,8 2,6 1,0 0,6 1,7 2,6 0,0 2,3 1,6 0,8 1,9

ERC 2,9 3,3 2,5 2,1 2,5 4,8 1,9 1,2 2,3 >5,5 0,0 2,3 3,9 2,5 1,9

PNV 1,3 1,4 1,2 0,0 0,4 2,2 1,9 1,5 1,1 1,3 0,0 1,4 1,3 2,0 0,0

EH Bildu 0,8 0,8 0,8 0,7 1,1 0,4 1,0 0,6 0,9 1,0 0,0 0,9 0,5 1,6 0,0

Otro partido 2,0 2,1 1,9 2,8 2,2 2,6 1,0 2,1 1,7 2,3 0,0 1,8 1,8 2,0 2,5

En blanco 2,4 2,1 2,7 2,1 >4,3 2,2 1,0 1,5 3,1 2,6 0,0 3,2 2,1 1,6 3,1

Nulo 0,6 0,8 0,4 >3,5 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 1,3 0,0 0,5 0,3 0,8 1,3

No votó 8,3 8,9 7,8 >13,4 8,7 7,0 6,8 8,0 10,3 6,5 0,0 6,0 10,3 9,0 5,7

No sabe / No recuerda 1,7 1,2 2,1 0,7 1,1 1,5 2,9 >3,6 0,9 0,6 0,0 1,8 1,3 2,0 1,9

No contesta 4,9 3,5 6,2 2,8 3,6 4,1 >7,7 5,4 <2,3 >7,4 0,0 5,1 4,2 5,3 5,7

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 0,3 0,6 0,0 0,0 0,4 0,4 0,3 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0

Buena 6,2 7,0 5,4 3,5 6,1 5,5 8,1 6,0 4,6 8,1 33,3 6,9 5,3 7,4 5,7

Ni buena ni mala 24,6 27,7 21,7 29,6 23,1 21,4 26,5 21,4 23,1 30,0 0,0 25,8 24,5 19,7 30,8

Mala 40,2 37,8 42,4 42,3 41,9 43,9 34,5 37,2 41,3 42,6 0,0 40,6 38,4 43,0 39,6

Muy mala 28,3 26,2 30,2 24,6 28,5 28,4 29,7 >34,2 30,8 <18,7 66,7 26,3 31,1 29,1 23,3

No sabe 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,4 1,0 0,9 0,0 0,3 0,0 0,5 0,3 0,4 0,6

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 41,1 >47,9 <34,7 >59,2 47,7 35,4 <31,9 <26,2 41,3 >56,8 66,7 35,5 41,1 43,0 45,9

No 56,1 50,6 61,2 <38,7 49,5 63,1 63,9 >70,2 56,7 <40,3 33,3 60,4 56,8 53,7 52,2

No sabe 2,8 1,4 4,1 2,1 2,9 1,5 4,2 3,6 2,0 2,9 0,0 4,1 2,1 3,3 1,9

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 0,3 0,2 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6

Buena 4,9 6,6 3,3 4,9 5,1 3,7 5,8 5,4 4,6 4,8 0,0 3,7 5,0 5,3 5,7

Ni buena ni mala 20,1 19,6 20,5 13,4 17,3 17,7 >27,7 24,7 <14,8 20,6 66,7 23,5 21,3 18,0 15,7

Mala 39,1 34,7 43,2 41,5 36,5 43,2 36,8 34,8 41,3 41,3 33,3 38,7 35,3 43,4 42,1

Muy mala 35,4 38,6 32,4 40,1 39,7 35,1 29,7 34,2 38,7 33,2 0,0 33,2 38,4 32,4 35,8

No sabe 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
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De 18 a
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P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 4,5 4,8 4,3 2,1 4,0 5,9 4,8 >6,8 3,7 2,6 >33,3 >7,4 4,7 2,5 3,1

Bastante 10,1 11,0 9,3 6,3 8,7 9,6 13,5 7,7 9,4 13,5 0,0 9,7 9,7 8,6 13,8

Regular 17,7 16,9 18,4 16,2 18,8 15,5 19,4 19,9 16,8 16,5 0,0 18,9 18,2 16,8 16,4

Poca 13,7 13,8 13,6 17,6 15,2 16,2 <8,4 11,0 10,0 >20,6 33,3 12,9 11,6 15,6 17,0

Ninguna 53,5 53,3 53,7 57,7 53,4 52,4 52,6 54,2 60,1 45,5 33,3 51,2 55,0 55,7 49,7

No sabe 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

No contesta 0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,4 1,0 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,8 0,4 0,0

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 3,7 3,5 3,9 1,4 3,6 2,2 >6,1 >8,3 2,3 <0,3 0,0 4,6 3,2 4,1 3,1

Bastante 6,4 6,2 6,6 4,2 6,5 4,8 8,7 6,0 6,0 7,4 0,0 7,8 5,0 7,0 6,9

Regular 30,2 27,3 32,9 29,6 27,1 30,6 32,9 >36,9 27,6 26,1 0,0 29,0 33,7 26,6 28,9

Poca 25,0 26,4 23,6 >35,9 26,0 23,2 20,6 <19,3 25,1 >31,0 33,3 24,9 23,7 27,0 25,2

Ninguna 34,1 35,7 32,6 28,9 36,8 38,4 30,3 28,9 38,7 34,2 66,7 33,2 33,9 34,4 35,2

No sabe 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,7 0,3 0,0 0,3 0,6 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 3,6 2,7 4,5 3,5 4,3 2,6 3,9 3,9 4,3 2,6 0,0 4,1 4,7 3,3 <0,6

Bastante 12,2 13,4 11,0 >22,5 14,1 10,3 <7,4 <7,4 15,4 13,5 33,3 7,8 11,3 16,0 14,5

Regular 21,6 22,7 20,5 26,1 24,2 19,9 18,7 21,4 21,9 21,6 0,0 21,2 21,1 23,4 20,8

Poca 14,1 14,0 14,1 14,8 16,2 14,4 11,6 12,2 14,2 16,1 0,0 15,7 12,4 16,8 11,9

Ninguna 47,3 46,5 48,1 <32,4 41,2 51,3 >56,1 53,0 43,6 45,2 66,7 48,8 49,5 39,3 52,2

No sabe 0,8 0,4 1,2 0,0 0,0 1,1 1,6 >2,1 0,3 0,0 0,0 1,8 0,5 0,8 0,0

No contesta 0,4 0,2 0,6 0,7 0,0 0,4 0,6 0,0 0,3 1,0 0,0 0,5 0,5 0,4 0,0

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 3,1 3,5 2,7 3,5 3,2 2,6 3,2 3,3 4,0 1,9 0,0 2,3 2,6 4,1 3,8

Bastante 14,8 17,6 12,2 14,1 16,6 15,5 12,9 <9,8 14,0 >21,0 33,3 10,6 13,9 15,6 >21,4

Regular 29,8 26,4 32,9 26,1 29,2 29,5 32,3 >37,5 25,6 26,5 0,0 34,1 31,1 25,8 27,0

Poca 15,4 16,1 14,7 19,0 14,4 14,0 15,8 15,8 12,3 18,4 33,3 14,3 14,7 17,6 15,1

Ninguna 35,3 35,5 35,1 36,6 35,7 36,9 32,9 31,5 >43,0 30,6 33,3 38,2 35,3 34,8 32,1

No sabe 1,1 0,4 1,7 0,7 0,7 1,1 1,6 1,8 1,1 0,3 0,0 0,5 1,6 1,2 0,6

No contesta 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,4 >1,3 0,3 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0
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P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 31,2 32,6 29,8 33,1 32,9 28,4 31,3 31,3 35,3 26,5 33,3 30,9 31,6 32,8 28,3

1 6,0 6,2 5,8 >11,3 5,4 7,0 <3,2 5,4 7,1 5,5 0,0 3,2 7,4 7,4 4,4

2 8,5 10,1 7,0 7,7 8,7 10,0 7,4 6,0 8,3 11,6 0,0 6,9 8,2 8,6 11,3

3 7,3 8,3 6,4 9,2 7,6 7,0 6,5 6,5 6,6 8,7 33,3 7,8 6,6 7,4 8,2

4 9,0 7,2 10,7 10,6 11,2 9,2 6,1 6,8 9,4 11,0 0,0 7,4 8,4 9,0 12,6

5 10,9 8,9 12,8 7,7 10,8 10,3 12,9 10,4 8,8 13,9 0,0 12,4 10,3 11,9 8,8

6 8,1 7,4 8,7 9,9 8,7 7,0 7,7 8,6 6,8 9,0 0,0 9,2 8,7 7,0 6,9

7 7,5 7,6 7,4 6,3 6,5 7,7 8,7 9,2 8,5 4,5 0,0 >11,5 6,3 7,0 5,7

8 6,1 6,2 6,0 <0,7 3,2 >9,2 8,4 8,0 4,8 5,5 0,0 6,9 5,0 5,3 8,8

9 2,8 3,5 2,1 3,5 2,9 2,6 2,6 3,9 2,0 2,6 0,0 1,8 3,7 1,6 3,8

10 2,2 1,7 2,7 0,0 2,2 0,7 >4,5 3,3 2,3 0,6 >33,3 1,4 3,2 2,0 1,3

No contesta 0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,7 0,6 0,6 0,0 0,6 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0

Media 3,34 3,21 3,46 2,76 3,16 3,40 3,72 3,67 3,05 3,30 4,33 3,56 3,32 3,11 3,44

Desviación 3,02 3,04 3,00 2,69 2,92 2,98 3,24 3,24 3,01 2,74 5,13 3,01 3,10 2,93 2,98

Casos 996 483 513 142 277 269 308 334 351 308 3 216 377 244 159

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 96,8 96,9 96,7 96,5 97,1 97,4 96,1 94,0 97,7 99,0 66,7 97,7 95,8 95,9 99,4

No 3,2 3,1 3,3 3,5 2,9 2,6 3,9 >6,0 2,3 <1,0 >33,3 2,3 4,2 4,1 0,6

Base Conoce a Susana Díaz 968 469 499 137 269 264 298 316 343 307 2 212 364 234 158

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 22,1 24,7 19,6 24,8 23,0 23,5 18,8 19,0 23,6 23,8 0,0 22,2 23,4 22,6 18,4

1 4,5 5,8 3,4 5,1 4,1 5,7 3,7 2,8 3,8 >7,2 0,0 2,8 3,3 7,3 5,7

2 7,3 8,3 6,4 5,8 8,9 7,6 6,4 5,4 8,5 8,1 0,0 5,7 8,5 4,7 10,8

3 11,3 11,9 10,6 8,8 15,2 14,4 <6,0 8,5 11,4 14,0 0,0 11,3 11,5 10,3 12,0

4 15,7 14,5 16,8 20,4 14,9 13,6 16,1 12,3 15,5 19,5 0,0 15,1 16,2 15,0 16,5

5 15,0 12,8 17,0 13,9 13,4 15,9 16,1 15,2 16,3 13,0 50,0 17,9 14,0 14,1 14,6

6 9,4 8,7 10,0 10,9 8,9 9,1 9,4 11,7 8,7 7,8 0,0 10,4 8,2 12,4 6,3

7 5,6 5,3 5,8 4,4 4,8 3,4 >8,7 7,9 5,8 <2,9 0,0 5,2 5,8 4,7 7,0

8 3,3 3,6 3,0 1,5 3,7 3,4 3,7 >7,3 1,5 1,3 0,0 3,3 2,7 3,0 5,1

9 1,0 0,6 1,4 0,0 0,4 0,4 >2,7 1,6 0,9 0,3 >50,0 0,9 1,1 1,3 0,6

10 1,4 1,7 1,2 0,0 1,5 1,1 2,3 2,5 1,7 <0,0 0,0 1,4 1,1 1,7 1,9

No sabe 3,0 1,7 4,2 4,4 1,1 1,1 >5,7 >5,1 2,3 1,6 0,0 3,3 3,6 3,0 1,3

No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,8 0,3 0,6 0,0 0,3 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0

Media 3,48 3,28 3,67 3,16 3,33 3,25 3,98 4,11 3,36 2,95 7,00 3,59 3,36 3,48 3,58

Desviación 2,58 2,62 2,52 2,36 2,52 2,49 2,75 2,80 2,54 2,23 2,83 2,57 2,55 2,65 2,58

Casos 936 460 476 131 266 259 280 298 335 301 2 204 349 227 156



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 91,8 94,0 89,7 83,8 94,2 93,7 91,6 85,7 92,9 97,7 33,3 92,2 88,9 94,3 94,3

No 8,2 6,0 10,3 >16,2 5,8 6,3 8,4 >14,3 7,1 <2,3 >66,7 7,8 11,1 5,7 5,7

Base Conoce a Patxi López 918 455 463 119 261 254 284 288 326 303 1 200 338 230 150

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 10,1 11,9 8,4 6,7 8,4 >15,0 8,8 7,3 12,6 10,2 0,0 10,5 11,5 10,4 6,0

1 3,1 3,7 2,4 1,7 2,7 4,7 2,5 1,7 3,4 4,0 0,0 1,5 2,7 1,7 >8,0

2 7,5 8,4 6,7 7,6 7,7 7,9 7,0 6,9 7,7 7,9 0,0 8,0 7,7 6,1 8,7

3 8,0 9,2 6,7 10,9 8,4 5,5 8,5 7,6 8,0 8,3 0,0 10,0 9,5 4,3 7,3

4 13,4 13,2 13,6 14,3 15,7 11,8 12,3 11,8 11,3 17,2 0,0 11,5 13,3 16,1 12,0

5 19,6 18,7 20,5 20,2 21,5 18,9 18,3 17,4 18,7 22,8 0,0 20,0 19,2 19,1 20,7

6 15,3 15,8 14,7 15,1 15,7 13,0 16,9 17,0 16,9 11,9 0,0 14,0 13,9 17,8 16,0

7 9,2 9,2 9,1 11,8 7,7 10,2 8,5 8,0 9,8 9,6 0,0 6,5 8,6 12,6 8,7

8 5,1 4,2 6,0 <0,8 6,9 4,7 5,6 6,6 3,4 5,6 0,0 7,5 3,3 5,2 6,0

9 1,3 0,7 1,9 0,8 0,8 0,8 2,5 2,1 1,2 0,7 0,0 2,0 0,9 1,3 1,3

10 1,3 0,9 1,7 1,7 0,4 1,2 2,1 >2,8 0,9 0,3 0,0 2,5 1,2 1,3 0,0

No sabe 5,8 4,0 7,6 8,4 4,2 5,5 6,3 >9,7 6,1 <1,3 >100,0 5,5 7,7 3,5 5,3

No contesta 0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,8 0,7 1,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,6 0,4 0,0

Media 4,42 4,19 4,66 4,50 4,46 4,11 4,64 4,82 4,25 4,27 4,53 4,20 4,67 4,39

Desviación 2,39 2,38 2,38 2,16 2,23 2,57 2,44 2,43 2,44 2,27 2,51 2,37 2,37 2,28

Casos 861 436 425 109 250 238 264 257 306 298 0 188 310 221 142

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 98,5 98,3 98,6 97,9 98,6 98,9 98,4 96,1 99,7 99,7 100,0 99,5 97,9 98,0 99,4

No 1,5 1,7 1,4 2,1 1,4 1,1 1,6 >3,9 0,3 0,3 0,0 0,5 2,1 2,0 0,6

Base Conoce a Pedro Sánchez 985 476 509 139 273 268 305 323 350 309 3 216 372 239 158

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 19,2 21,6 16,9 12,9 15,0 23,5 22,0 20,7 18,0 19,1 0,0 19,0 21,0 17,2 18,4

1 4,0 4,8 3,1 4,3 5,5 2,2 3,9 2,2 3,1 >6,8 0,0 3,2 3,2 5,0 5,1

2 5,7 6,1 5,3 5,0 5,9 5,6 5,9 3,4 6,0 7,8 0,0 4,2 5,6 3,8 >10,8

3 10,1 11,3 8,8 14,4 10,3 9,7 8,2 7,4 9,7 12,9 33,3 11,1 11,3 8,4 8,2

4 10,9 10,9 10,8 12,2 13,6 12,7 <6,2 <6,8 13,1 12,6 0,0 11,6 9,7 11,7 11,4

5 17,3 15,1 19,3 15,8 17,9 18,3 16,4 17,6 17,4 16,5 33,3 16,2 15,9 19,7 18,4

6 12,3 12,8 11,8 15,8 13,6 11,2 10,5 11,5 14,9 10,4 0,0 11,6 13,2 13,0 10,1

7 7,8 6,5 9,0 10,1 8,1 6,7 7,5 7,4 8,9 7,1 0,0 8,3 7,3 9,6 5,7

8 5,4 4,2 6,5 4,3 4,0 5,6 6,9 >8,7 4,3 3,2 0,0 5,6 6,5 4,2 4,4

9 2,3 2,3 2,4 0,0 2,9 1,5 3,6 >4,3 1,4 1,0 >33,3 2,8 1,9 2,5 2,5

10 4,0 3,6 4,3 3,6 2,6 2,2 >6,9 >7,7 2,6 <1,6 0,0 5,6 2,7 4,2 4,4

No sabe 0,8 0,2 1,4 1,4 0,7 0,0 1,3 1,2 0,6 0,6 0,0 0,0 1,3 0,8 0,6

No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,7 0,7 0,9 0,0 0,3 0,0 0,9 0,5 0,0 0,0

Media 4,12 3,85 4,38 4,28 4,17 3,82 4,28 4,63 4,10 3,60 5,67 4,29 3,99 4,30 3,94

Desviación 2,84 2,84 2,82 2,56 2,65 2,77 3,18 3,18 2,66 2,57 3,06 2,93 2,82 2,80 2,84

Casos 973 473 500 137 271 266 299 316 348 306 3 214 365 237 157



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 97,2 98,1 96,3 98,6 97,5 98,2 95,5 93,5 99,1 99,7 33,3 98,2 95,5 97,1 100,0

No 2,8 1,9 3,7 1,4 2,5 1,8 4,5 >6,5 <0,9 <0,3 >66,7 1,8 4,5 2,9 <0,0

Base Conoce a Albert Rivera 972 475 497 140 270 266 296 314 348 309 1 213 363 237 159

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 13,3 16,4 10,3 16,4 13,0 12,0 13,2 10,5 15,5 13,6 0,0 14,1 14,3 11,8 11,9

1 3,5 4,2 2,8 3,6 4,8 4,1 1,7 <1,3 4,0 5,2 0,0 2,8 3,3 4,6 3,1

2 4,6 4,8 4,4 4,3 2,6 5,6 5,7 2,9 5,5 5,5 0,0 2,8 5,8 3,0 6,9

3 9,6 10,1 9,1 11,4 10,0 8,6 9,1 8,0 10,1 10,7 0,0 9,9 9,1 11,0 8,2

4 11,2 9,5 12,9 12,1 11,1 12,0 10,1 14,6 10,3 8,7 0,0 10,3 11,6 11,8 10,7

5 18,7 18,3 19,1 18,6 18,9 16,2 20,9 22,3 17,0 16,8 100,0 >25,8 17,1 16,0 17,0

6 13,4 11,8 14,9 7,9 14,1 15,4 13,5 12,1 12,1 16,2 0,0 11,7 14,3 13,1 13,8

7 10,7 10,5 10,9 10,0 10,4 11,7 10,5 11,1 9,2 12,0 0,0 12,2 8,8 11,0 12,6

8 7,6 7,6 7,6 9,3 8,9 8,3 5,1 4,8 >10,6 7,1 0,0 5,2 7,7 7,6 10,7

9 2,8 3,4 2,2 3,6 2,6 2,3 3,0 3,8 2,3 2,3 0,0 3,8 2,2 3,4 1,9

10 1,5 1,7 1,4 1,4 1,5 1,5 1,7 2,5 1,7 0,3 0,0 0,5 0,8 >3,4 1,9

No sabe 2,5 1,3 3,6 1,4 2,2 1,1 >4,4 >4,8 1,7 1,0 0,0 0,5 3,9 3,0 1,3

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 0,0 1,1 1,0 1,3 0,0 0,6 0,0 0,5 1,1 0,4 0,0

Media 4,50 4,33 4,67 4,32 4,55 4,56 4,49 4,79 4,39 4,36 5,00 4,48 4,33 4,67 4,68

Desviación 2,62 2,76 2,46 2,76 2,62 2,59 2,57 2,48 2,75 2,59 2,52 2,60 2,71 2,64

Casos 942 467 475 138 264 260 280 295 342 304 1 211 345 229 157

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 93,1 95,5 90,9 95,8 92,1 95,2 91,0 87,2 94,0 99,0 33,3 94,9 90,5 93,0 96,9

No 6,9 <4,5 9,1 4,2 7,9 4,8 9,0 >12,8 6,0 <1,0 >66,7 5,1 9,5 7,0 3,1

Base Conoce a Íñigo Errejón 931 462 469 136 255 258 282 293 330 307 1 206 344 227 154

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 16,2 16,2 16,2 10,3 13,7 18,2 19,5 >22,2 15,2 11,7 0,0 20,4 18,3 12,3 11,7

1 5,0 5,2 4,9 2,2 5,1 6,6 5,0 4,1 5,5 5,5 0,0 3,9 4,9 5,7 5,8

2 4,9 5,8 4,1 1,5 6,7 5,8 4,3 4,1 4,2 6,5 0,0 3,4 4,9 4,0 8,4

3 7,9 7,8 8,1 6,6 6,7 8,9 8,9 7,5 9,1 7,2 0,0 9,2 9,0 4,4 9,1

4 10,1 12,1 8,1 13,2 11,4 10,5 7,1 8,5 8,2 >13,7 0,0 11,2 9,3 9,7 11,0

5 16,5 14,9 18,1 13,2 18,8 12,8 19,5 18,4 14,5 16,6 >100,0 16,5 12,5 20,7 19,5

6 12,8 13,9 11,7 16,9 12,9 12,8 10,6 12,3 12,4 13,7 0,0 14,1 12,8 13,2 10,4

7 11,5 11,5 11,5 14,7 11,4 10,5 11,0 <7,5 >15,8 10,7 0,0 <6,8 12,5 14,1 11,7

8 8,9 7,4 10,4 12,5 9,0 7,8 8,2 6,5 11,2 8,8 0,0 6,8 9,6 10,6 7,8

9 2,5 2,6 2,3 >5,9 1,6 2,7 1,4 2,4 2,1 2,9 0,0 3,4 2,0 2,2 2,6

10 1,1 1,3 0,9 0,7 1,2 1,2 1,1 1,7 0,3 1,3 0,0 0,5 1,2 1,8 0,6

No sabe 2,1 1,1 3,2 2,2 1,2 1,9 3,2 >4,1 1,5 1,0 0,0 3,4 2,6 0,9 1,3

No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,4 0,4 0,4 0,7 0,0 0,3 0,0 0,5 0,3 0,4 0,0

Media 4,34 4,28 4,40 5,20 4,40 4,08 4,10 3,97 4,50 4,51 5,00 4,03 4,25 4,75 4,34

Desviación 2,75 2,73 2,77 2,57 2,64 2,82 2,79 2,86 2,75 2,62 2,76 2,84 2,67 2,58

Casos 908 456 452 133 251 252 272 279 325 303 1 198 334 224 152



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 99,5 99,6 99,4 100,0 100,0 99,6 98,7 98,5 100,0 100,0 100,0 99,5 99,2 99,6 100,0

No 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,4 >1,3 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 0,4 0,0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995 482 513 142 277 270 306 331 351 310 3 216 377 243 159

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 27,0 25,7 28,3 <14,8 24,5 32,2 30,4 31,1 26,5 23,5 0,0 30,1 28,9 22,2 25,8

1 4,6 5,6 3,7 6,3 3,2 4,1 5,6 3,3 3,7 >7,1 0,0 5,1 4,5 3,7 5,7

2 7,1 8,3 6,0 4,9 9,4 7,4 5,9 5,1 7,7 8,7 0,0 7,4 7,2 4,5 10,7

3 9,4 10,4 8,6 7,0 8,3 9,3 11,8 10,0 8,0 10,6 0,0 8,3 8,0 11,1 11,9

4 9,4 8,5 10,3 12,7 9,7 8,5 8,5 8,5 10,0 9,7 33,3 12,5 7,7 11,1 6,9

5 11,8 11,2 12,3 11,3 10,5 13,7 11,4 12,7 10,0 12,6 33,3 9,7 11,7 14,8 10,1

6 8,9 8,7 9,2 9,9 10,8 7,4 8,2 6,9 10,5 9,4 0,0 10,2 9,0 8,2 8,2

7 8,0 8,1 8,0 >16,2 8,7 8,1 <3,6 7,6 8,0 8,7 0,0 6,5 7,7 8,6 10,1

8 7,1 8,1 6,2 11,3 8,3 5,9 5,2 6,0 >10,0 5,2 0,0 4,6 7,7 8,6 6,9

9 2,7 2,5 2,9 2,8 3,6 1,1 3,3 3,0 2,6 2,6 0,0 2,3 2,1 4,1 2,5

10 1,9 1,7 2,1 1,4 2,2 0,4 3,3 2,1 2,6 0,6 >33,3 1,4 2,7 1,6 1,3

No sabe 1,2 0,8 1,6 1,4 0,7 1,1 1,6 2,1 0,6 1,0 0,0 0,9 2,1 0,8 0,0

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 0,0 0,7 1,3 >1,5 0,0 0,3 0,0 0,9 0,8 0,4 0,0

Media 3,61 3,61 3,61 4,53 3,87 3,18 3,32 3,45 3,83 3,51 6,33 3,28 3,57 4,02 3,51

Desviación 2,97 2,96 3,00 2,84 3,01 2,82 3,03 3,04 3,07 2,78 3,21 2,87 3,07 2,93 2,92

Casos 977 476 501 140 275 265 297 319 349 306 3 212 366 240 159

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 22,5 21,9 23,1 21,1 20,9 22,9 24,2 23,8 22,2 21,6 0,0 22,6 22,1 21,3 25,2

Patxi López 27,4 25,0 29,7 28,2 32,9 28,0 21,6 22,3 28,5 31,9 0,0 31,3 24,2 27,9 28,9

Pedro Sánchez 36,2 36,8 35,7 40,8 35,0 33,2 37,7 38,7 37,6 31,6 66,7 32,7 38,7 36,9 34,0

Otro 0,3 0,2 0,4 0,7 0,0 0,4 0,3 0,3 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 >1,3

Ninguno de ellos 9,9 12,2 7,8 5,6 7,6 13,3 11,0 8,9 8,5 12,3 33,3 10,1 11,1 9,0 8,2

Indiferente 0,3 0,6 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0

No sabe 3,2 3,1 3,3 2,8 2,9 1,8 4,8 >5,7 2,8 <1,0 0,0 2,3 3,2 4,5 2,5

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Base Nombra un primer político 864 406 458 129 246 229 260 286 310 266 2 189 323 210 142

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 21,3 21,2 21,4 24,0 23,6 16,6 21,9 26,2 19,0 18,0 >100,0 24,3 22,9 18,1 18,3

Patxi López 44,7 49,5 40,4 38,0 40,2 44,5 52,3 44,8 41,0 49,2 0,0 41,8 47,4 42,4 45,8

Pedro Sánchez 20,8 17,7 23,6 22,5 26,4 24,9 <11,2 18,2 23,9 20,3 0,0 23,3 16,4 23,3 23,9

Otro 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Ninguno más 13,1 11,6 14,4 15,5 9,8 14,0 14,2 10,8 16,1 12,0 0,0 10,6 13,0 16,2 12,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 49,1 53,3 45,2 54,2 51,6 54,2 <40,0 <39,3 54,4 53,5 66,7 47,0 50,3 49,2 49,1

Patxi López 16,8 15,1 18,4 15,5 18,1 19,2 14,2 16,4 16,8 17,4 0,0 19,8 13,9 18,0 17,6

Pedro Sánchez 20,4 20,0 20,7 23,9 20,6 <14,8 23,5 25,0 21,1 <14,5 33,3 18,4 24,2 18,0 17,6

Ninguno de ellos 0,8 0,8 0,8 0,0 0,7 0,7 1,3 1,5 0,3 0,6 0,0 1,4 0,3 0,8 1,3

Indiferente 0,6 0,6 0,6 0,0 0,4 0,7 1,0 0,6 0,9 0,3 0,0 0,5 0,5 1,2 0,0

No sabe 12,2 10,1 14,1 <6,3 8,3 10,3 >20,0 >17,0 <6,6 13,5 0,0 12,4 10,8 12,7 14,5

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Verticales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

46,3 47,5 45,2 55,6 46,2 44,3 43,9 41,1 51,9 45,8 33,3 41,0 47,6 52,0 41,5

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

39,9 39,3 40,5 37,3 41,5 39,1 40,3 42,6 37,6 39,7 33,3 40,6 39,5 34,8 47,8

Ninguna de las dos 9,4 9,7 9,1 <4,2 9,7 11,8 9,4 8,6 8,0 11,9 0,0 12,4 8,7 9,4 6,9

No sabe 3,7 2,9 4,5 2,8 1,8 3,3 >6,1 >6,8 1,7 2,3 >33,3 5,1 3,9 3,3 1,9

No contesta 0,7 0,6 0,8 0,0 0,7 1,5 0,3 0,9 0,9 0,3 0,0 0,9 0,3 0,4 1,9

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 30,7 32,0 29,5 >40,1 35,4 28,0 <24,5 31,0 33,6 27,1 33,3 32,7 29,7 32,0 28,3

Insatisfecho 38,2 38,4 38,0 34,5 39,7 37,6 39,0 36,0 38,5 40,0 66,7 34,1 40,0 37,7 40,3

Le es indiferente 27,2 26,7 27,7 23,9 21,7 31,0 30,3 26,8 24,8 30,6 0,0 27,6 26,3 26,2 30,2

No sabe 3,3 2,7 3,9 1,4 2,5 2,6 >5,5 >5,4 2,6 1,9 0,0 4,1 3,4 3,7 1,3

No contesta 0,6 0,2 1,0 0,0 0,7 0,7 0,6 0,9 0,6 0,3 0,0 1,4 0,5 0,4 0,0

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 30,1 31,6 28,7 >43,7 34,3 24,4 25,2 31,5 32,8 25,2 66,7 27,2 32,1 33,2 24,5

No 65,4 64,5 66,3 54,2 63,9 69,7 68,1 62,2 63,2 71,6 33,3 67,3 62,6 63,1 73,0

No sabe 4,4 3,9 4,8 2,1 <1,8 5,5 >6,8 6,3 3,7 3,2 0,0 5,5 5,0 3,7 2,5

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

46,1 46,5 45,7 54,9 48,4 50,2 <36,5 39,6 51,3 47,4 33,3 44,2 46,1 51,2 40,9

Como una única nación 48,3 50,4 46,3 44,4 49,5 43,9 52,9 49,7 47,0 48,4 33,3 49,3 47,6 43,9 55,3

No sabe 5,2 <2,9 >7,4 <0,7 <1,8 4,8 >10,6 >10,1 <1,4 3,9 >33,3 5,5 6,1 4,9 3,1

No contesta 0,4 0,2 0,6 0,0 0,4 1,1 0,0 0,6 0,3 0,3 0,0 0,9 0,3 0,0 0,6

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 79,1 77,5 80,6 83,1 76,2 79,0 80,0 77,1 78,9 81,3 100,0 76,5 81,6 79,5 76,1

No 18,4 20,9 16,1 16,9 21,3 19,6 15,5 17,3 20,5 17,4 0,0 18,9 16,6 18,0 22,6

No sabe 2,3 1,7 2,9 0,0 2,2 1,5 >4,2 >5,4 <0,6 1,0 0,0 4,1 1,8 2,0 1,3

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0
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P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 37,3 40,9 33,9 40,1 38,6 36,9 35,2 36,9 40,5 34,5 0,0 37,8 40,3 35,7 32,1

No 49,0 48,6 49,4 54,2 51,3 52,8 41,3 44,0 49,0 54,5 33,3 49,8 45,3 50,4 54,7

No sabe 13,1 9,9 16,1 <5,6 9,0 10,0 >22,9 >18,8 10,3 9,7 >66,7 11,5 13,9 13,1 13,2

No contesta 0,6 0,6 0,6 0,0 1,1 0,4 0,6 0,3 0,3 1,3 0,0 0,9 0,5 0,8 0,0

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 44,4 47,5 41,5 45,8 47,3 43,2 42,3 38,7 47,6 47,4 0,0 43,3 44,2 50,4 37,1

No 42,6 43,6 41,7 45,8 43,7 44,6 38,4 38,7 44,2 45,2 33,3 41,5 41,8 39,3 50,9

No sabe 12,2 <8,5 >15,7 8,5 <7,6 11,1 >19,0 >20,8 <7,7 <7,4 >66,7 14,3 13,2 9,8 10,7

No contesta 0,8 0,4 1,2 0,0 1,4 1,1 0,3 >1,8 0,6 0,0 0,0 0,9 0,8 0,4 1,3

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 39,7 41,5 38,0 >50,7 44,4 39,9 <30,3 <31,0 44,7 43,5 33,3 39,6 41,3 41,0 34,0

No 56,1 55,4 56,8 45,1 53,4 57,9 61,9 62,8 52,4 52,9 66,7 57,1 55,0 54,1 60,4

No sabe 3,9 3,1 4,7 4,2 1,8 2,2 >7,1 6,0 2,8 2,9 0,0 3,2 3,2 4,5 5,7

No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

38,6 >44,6 <32,9 29,6 38,6 41,0 40,6 34,8 36,8 45,2 0,0 37,3 37,9 35,7 46,5

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

52,1 48,8 55,2 >66,9 55,6 52,0 <42,3 47,9 57,5 50,0 100,0 52,1 51,8 55,7 47,2

No sabe 8,2 6,0 10,3 <2,8 <4,3 5,5 >16,5 >16,4 <4,6 <3,5 0,0 8,8 9,7 7,8 4,4

No contesta 1,1 0,6 1,6 0,7 1,4 1,5 0,6 0,9 1,1 1,3 0,0 1,8 0,5 0,8 1,9

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 35,4 34,5 36,2 40,1 32,1 34,7 36,8 >42,6 33,6 29,7 33,3 33,6 36,6 35,2 35,2

Desaprueba 49,5 52,7 46,5 46,5 53,8 51,7 45,2 <39,3 54,4 55,5 0,0 46,5 50,8 51,2 47,8

No sabe 13,9 12,4 15,3 12,7 13,7 11,4 16,8 16,1 11,1 14,2 >66,7 18,0 12,1 12,3 15,1

No contesta 1,2 0,4 1,9 0,7 0,4 2,2 1,3 2,1 0,9 0,6 0,0 1,8 0,5 1,2 1,9

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 57,8 62,0 53,9 62,7 54,9 55,0 60,6 <47,0 58,1 >69,0 66,7 54,4 56,8 63,5 56,0

No 33,2 30,6 35,7 29,6 35,4 39,1 27,7 >43,2 34,5 <21,0 33,3 35,0 35,8 27,5 33,3

No sabe 8,7 7,2 10,1 7,0 9,4 5,9 11,3 9,5 7,1 9,7 0,0 10,1 7,4 8,6 10,1

No contesta 0,3 0,2 0,4 0,7 0,4 0,0 0,3 0,3 0,3 0,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,6
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20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 9,1 9,9 8,3 4,9 8,3 7,0 >13,5 >14,3 6,6 6,5 0,0 8,8 8,7 9,0 10,7

Más bien en desacuerdo 87,3 87,2 87,4 93,0 90,3 91,1 78,7 80,7 90,6 90,6 100,0 88,0 86,6 88,1 86,8

No sabe 3,5 2,9 4,1 2,1 1,4 1,5 >7,7 5,1 2,8 2,6 0,0 3,2 4,7 2,5 2,5

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 88,6 87,4 89,7 88,0 88,4 90,4 87,4 87,8 90,3 87,4 100,0 89,4 91,1 86,5 84,9

Más bien en desacuerdo 8,6 9,5 7,8 9,9 9,4 6,6 9,0 9,5 7,7 8,7 0,0 7,8 6,6 11,1 10,7

No sabe 2,4 2,5 2,3 1,4 1,8 2,6 3,2 2,4 1,4 3,5 0,0 2,3 1,8 2,0 4,4

No contesta 0,4 0,6 0,2 0,7 0,4 0,4 0,3 0,3 0,6 0,3 0,0 0,5 0,5 0,4 0,0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 94,2 92,6 95,7 97,2 93,9 94,1 93,2 95,2 95,4 91,6 100,0 95,9 94,5 92,2 94,3

Más bien en desacuerdo 4,0 5,0 3,1 1,4 5,4 4,1 3,9 3,0 2,6 >6,8 0,0 3,2 3,2 6,1 3,8

No sabe 1,7 2,3 1,2 1,4 0,7 1,8 2,6 1,8 2,0 1,3 0,0 0,9 2,4 1,6 1,3

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 34,6 34,3 34,9 35,2 33,9 36,5 33,2 35,4 37,0 31,3 0,0 35,5 35,0 37,3 28,3

Centro izquierda 19,0 20,5 17,6 25,4 18,4 17,3 18,1 <14,0 22,5 20,6 0,0 17,5 16,3 20,5 25,2

Centro 14,1 14,0 14,1 12,0 14,8 12,9 15,5 11,6 12,3 >19,0 0,0 11,1 17,1 13,1 12,6

Centro derecha 14,1 16,3 12,0 14,8 13,7 14,8 13,5 10,1 12,8 >20,0 0,0 15,7 12,6 11,9 18,9

Derecha 8,0 7,0 8,9 5,6 9,0 7,4 8,7 >12,5 7,4 <3,5 33,3 7,8 8,4 7,8 7,5

No sabe 8,1 6,6 9,5 5,6 8,7 9,2 7,7 >14,6 6,6 <2,9 0,0 10,6 8,4 6,1 6,9

No contesta 2,1 1,2 2,9 1,4 1,4 1,8 3,2 1,8 1,4 2,6 >66,7 1,8 2,1 3,3 0,6

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 23,3 23,1 23,4 16,2 19,9 24,4 >28,7 25,0 21,9 22,9 33,3 17,1 24,7 23,0 28,9

Más español que de su
comunidad

5,3 6,0 4,7 3,5 6,5 4,4 5,8 4,8 5,4 5,8 0,0 4,6 5,3 4,9 6,9

Tan español como de su
comunidad

49,4 46,7 51,9 59,9 51,6 47,6 44,2 52,1 48,7 47,4 33,3 57,6 47,1 48,8 44,7

Más de su comunidad que
español

8,6 10,3 7,0 12,0 10,1 8,9 5,5 7,7 10,0 8,1 0,0 7,8 9,2 7,8 9,4

Unicamente de su comunidad 8,4 8,5 8,3 7,0 8,7 7,4 9,7 7,7 8,0 9,7 0,0 11,1 8,4 7,8 5,7

No sabe 4,1 4,3 3,9 <0,7 2,9 >6,6 4,5 2,4 4,8 5,2 0,0 1,8 4,5 5,7 3,8

No contesta 0,9 1,0 0,8 0,7 0,4 0,7 1,6 0,3 1,1 1,0 >33,3 0,0 0,8 2,0 0,6
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D3. SEXO

Hombre 48,4 >100,0 <0,0 53,5 50,9 49,8 42,6 48,2 49,3 47,4 66,7 47,0 49,7 46,3 50,3

Mujer 51,6 <0,0 >100,0 46,5 49,1 50,2 57,4 51,8 50,7 52,6 33,3 53,0 50,3 53,7 49,7

D4. EDAD

De 18 a 29 años 14,2 15,7 12,8 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <7,1 >18,8 16,8 0,0 11,5 15,0 16,8 11,9

De 30 a 44 años 27,7 29,1 26,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <16,4 31,1 >36,5 0,0 31,8 26,6 23,8 30,8

De 45 a 59 años 27,1 27,9 26,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 25,9 31,6 23,2 33,3 30,0 26,3 24,6 28,9

De 60 y más años 31,0 27,3 34,5 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >50,6 <18,5 <23,5 66,7 26,7 32,1 34,8 28,3

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 20,4 21,7 19,2 19,7 18,1 21,0 22,3 24,4 19,7 16,8 33,3 16,6 22,9 19,7 20,8

Aragón 3,0 3,1 2,9 3,5 2,2 4,1 2,6 4,2 2,3 2,6 0,0 4,6 1,6 <0,4 >8,2

Asturias 2,7 2,1 3,3 0,7 1,4 >4,8 2,9 2,7 3,4 1,9 0,0 1,4 2,6 >5,3 0,6

Balears 1,3 1,9 0,8 2,1 1,8 1,1 0,6 0,6 1,1 2,3 0,0 1,8 1,6 0,8 0,6

Canarias 3,3 2,9 3,7 5,6 3,2 3,7 1,9 3,0 3,7 2,9 >33,3 2,3 3,7 >5,7 <0,0

Cantabria 1,5 1,4 1,6 0,0 1,4 2,6 1,3 1,5 1,4 1,6 0,0 1,8 1,3 2,0 0,6

Castilla y León 8,4 7,9 8,9 5,6 6,9 7,4 >11,9 7,4 7,4 10,6 0,0 9,7 6,6 11,5 6,3

Castilla-La Mancha 4,7 4,3 5,0 4,9 3,2 3,7 6,8 6,0 5,1 2,9 0,0 >8,8 4,2 2,5 3,8

Catalunya 11,7 12,8 10,7 15,5 12,6 12,5 8,4 <6,8 13,4 15,2 0,0 11,1 13,4 8,2 13,8

Comunitat Valenciana 8,0 8,3 7,8 8,5 9,4 7,0 7,4 8,0 9,1 6,8 0,0 8,3 10,5 4,5 6,9

Extremadura 3,9 3,7 4,1 3,5 2,9 3,0 5,8 >6,3 2,6 2,9 0,0 >7,4 3,4 3,3 1,3

Galicia 6,9 7,2 6,6 5,6 7,2 7,0 7,1 8,9 5,4 6,5 0,0 9,7 7,4 7,4 <1,3

Madrid 9,6 9,1 10,1 12,0 12,3 9,2 6,5 <5,4 10,5 >13,2 0,0 6,5 <5,0 9,0 >25,8

Murcia 2,7 2,3 3,1 4,2 2,2 2,2 2,9 2,7 3,1 1,9 >33,3 <0,0 3,2 >5,7 0,6

Navarra 1,6 1,4 1,7 0,7 1,8 0,7 2,6 1,5 0,9 2,6 0,0 2,8 0,8 2,0 1,3

País Vasco 4,4 4,5 4,3 2,8 4,3 4,4 5,2 4,2 4,0 5,2 0,0 4,1 4,2 6,6 1,9

Rioja (La) 0,7 0,6 0,8 0,7 0,7 0,4 1,0 0,6 0,9 0,6 0,0 0,9 0,3 1,6 0,0

Ceuta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,7 0,0 0,3 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0

Melilla 0,3 0,4 0,2 0,7 0,4 0,4 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,6

Extranjero 4,4 3,9 4,8 3,5 >7,2 4,1 2,6 4,2 5,7 3,2 0,0 2,3 5,8 3,3 5,7

No sabe 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,3 4,3 4,3 2,1 <0,7 <1,5 >11,0 >12,8 <0,0 <0,0 0,0 5,5 5,3 2,9 2,5

Obligatorios 29,3 29,1 29,5 <14,8 <19,1 30,6 >43,9 >87,2 <0,0 <0,0 0,0 >39,2 29,7 27,5 <17,6

Postobligatorios 17,4 18,2 16,7 >28,9 14,8 20,3 <11,9 <0,0 >49,6 <0,0 0,0 13,4 18,4 17,6 20,1

Postobligatorios profesionales 17,7 17,6 17,8 17,6 >24,5 20,7 <9,0 <0,0 >50,4 <0,0 0,0 17,5 16,8 18,4 18,9

Universitarios 31,0 30,4 31,6 36,6 >40,8 26,6 <23,5 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 24,4 29,2 33,2 >40,9

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,5 0,4 0,0

---

Bajo 33,6 33,5 33,7 <16,9 <19,9 32,1 >54,8 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >44,7 35,0 30,3 <20,1

Medio 35,1 35,7 34,5 >46,5 39,4 41,0 <21,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 30,9 35,3 36,1 39,0

Alto 31,0 30,4 31,6 36,6 >40,8 26,6 <23,5 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 24,4 29,2 33,2 >40,9

No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,5 0,4 0,0
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D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

3,6 5,2 2,1 1,4 >6,1 5,2 <1,0 2,4 3,1 5,5 0,0 3,7 3,9 2,9 3,8

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

6,3 8,5 4,3 4,2 >10,8 >9,6 <0,3 5,1 7,7 6,1 0,0 7,8 6,8 4,1 6,3

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

5,0 >7,4 <2,7 2,8 >7,9 >7,7 <1,0 <0,9 3,7 >10,6 >33,3 3,2 <2,6 7,8 >8,8

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

36,8 38,8 34,9 35,9 >54,5 >49,1 <10,6 <22,9 41,6 >46,5 33,3 36,9 36,8 34,8 39,6

Parado 11,5 11,2 11,8 11,3 12,6 15,1 <7,4 14,6 13,1 <6,5 0,0 11,1 13,9 9,8 8,8

Jubilado, pensionista 21,6 22,7 20,5 <0,0 <0,7 <2,2 >67,1 >37,2 <11,1 16,5 33,3 18,4 21,3 25,0 21,4

Tareas del hogar (no
remuneradas)

8,9 <0,2 >17,1 <2,8 6,1 10,7 >12,6 >15,2 8,3 <2,9 0,0 >13,4 7,6 9,4 5,0

Estudiante 6,2 6,0 6,4 >41,5 <1,1 <0,0 <0,0 <1,8 >11,4 5,2 0,0 5,5 6,6 6,1 6,3

No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,0 18,2 17,8 21,1 19,1 17,7 15,8 21,1 16,8 15,8 33,3 16,6 20,0 15,6 18,9

Cataluña 15,3 15,3 15,3 14,8 14,4 16,6 15,2 12,2 16,2 17,7 0,0 13,8 15,8 12,7 20,1

Madrid, Comunidad de 13,2 12,8 13,6 12,7 14,1 12,9 12,9 <8,6 14,2 17,1 0,0 <3,7 <7,1 12,3 >42,1

Comunitat Valenciana 10,2 10,3 10,1 10,6 10,1 10,3 10,0 10,7 11,4 8,4 0,0 9,2 >13,4 <6,1 10,1

Galicia 6,6 6,4 6,8 5,6 6,5 5,9 7,7 8,9 4,8 6,1 0,0 9,7 8,2 5,7 <0,0

Castilla y León 6,0 6,0 6,0 4,9 5,4 6,3 6,8 6,0 5,1 7,1 0,0 >10,6 4,2 8,6 <0,0

País Vasco 4,9 5,0 4,8 2,8 4,7 5,2 5,8 5,4 4,0 5,5 0,0 4,6 4,5 >9,0 <0,0

Castilla - La Mancha 4,5 4,5 4,5 5,6 4,3 4,1 4,5 5,7 5,4 2,3 0,0 >9,2 5,5 <1,6 <0,0

Canarias 4,4 4,5 4,3 7,0 4,3 4,4 3,2 3,6 5,1 4,2 >33,3 2,3 5,3 >7,8 <0,0

Resto 16,9 16,9 16,9 14,8 17,0 16,6 18,1 17,9 16,8 15,8 33,3 20,3 16,1 20,5 <8,8

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 21,7 21,1 22,3 17,6 24,9 24,0 18,7 >28,9 19,1 17,1 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 10.001 a 100.000 38,0 39,0 37,0 40,1 36,5 36,9 39,4 39,6 38,2 35,8 66,7 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 100.001 a 500.000 24,4 23,3 25,4 28,9 20,9 22,1 27,4 22,0 25,1 26,1 33,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Más de 500.000 15,9 16,5 15,3 13,4 17,7 17,0 14,5 <9,5 17,7 >21,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 20,0 21,7 20,9 22,7 16,2 15,7 24,2 22,4 29,5 15,4 20,9 19,8 >25,1 18,9 17,0 17,7 21,3 11,1 9,5

Bastante interés 38,8 36,1 40,5 40,9 32,4 43,1 39,4 34,7 34,1 42,0 40,5 38,5 39,3 41,6 40,4 46,8 40,0 <14,8 28,6

Poco interés 28,0 31,1 22,2 25,8 32,4 30,4 22,7 32,7 18,2 30,8 22,2 29,0 25,1 29,5 30,5 31,2 23,8 30,9 28,6

Ningún interés 12,9 10,6 16,3 9,8 19,0 10,8 13,6 8,2 18,2 11,8 16,3 12,3 10,4 10,0 10,6 <4,3 15,0 >42,0 >33,3

No sabe 0,3 0,6 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 1,2 0,0

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 17,0 >23,3 <6,5 15,2 21,9 16,7 24,2 6,1 9,1 20,7 <6,5 18,9 <0,0 <4,2 21,3 >58,9 >52,5 <6,2 9,5

PSOE 13,2 15,0 10,5 12,1 16,2 10,8 12,1 6,1 11,4 17,2 10,5 13,7 >17,9 >25,8 <5,7 <0,7 <5,0 9,9 0,0

C's 8,2 7,8 6,5 12,1 9,5 4,9 7,6 2,0 13,6 8,9 6,5 8,5 <1,4 6,8 >24,1 >14,9 6,3 3,7 4,8

Unidos Podemos 19,0 19,4 19,6 21,2 14,3 23,5 15,2 18,4 31,8 14,8 19,6 18,9 >41,0 16,3 <4,3 <2,1 <1,3 <6,2 9,5

PDECat 0,8 0,0 >5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,2 <0,0 0,0 1,1 2,1 2,1 0,0 0,0 0,0

ERC 2,7 <0,0 >17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >17,6 <0,0 >6,1 2,1 0,0 0,7 0,0 1,2 0,0

PNV 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,6 >2,8 0,0 0,0 2,5 0,0

EH Bildu 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,2 0,0 1,2 0,0 0,8 >1,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,9 2,2 2,0 3,0 1,0 1,0 4,5 0,0 0,0 1,8 2,0 1,9 2,0 1,6 2,8 2,1 1,3 1,2 0,0

En blanco 2,9 3,3 2,0 3,0 1,0 2,9 4,5 2,0 6,8 3,0 2,0 3,1 1,4 >6,8 1,4 0,7 0,0 >8,6 4,8

Nulo 0,7 0,0 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,3 1,8 0,0 0,8 1,2 1,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

No votaría 8,5 9,4 10,5 8,3 11,4 6,9 7,6 10,2 2,3 6,5 10,5 8,1 5,8 7,4 9,9 <2,8 11,3 >23,5 >23,8

No sabe 18,8 16,7 15,0 16,7 19,0 >28,4 22,7 16,3 13,6 20,7 15,0 19,5 17,6 21,6 20,6 13,5 15,0 >30,9 4,8

No contesta 4,7 2,8 4,6 6,8 4,8 4,9 1,5 10,2 9,1 3,6 4,6 4,7 3,8 3,2 4,3 1,4 7,5 6,2 >42,9

Base No menciona ningún
partido

356 58 49 48 39 44 24 19 15 60 49 307 103 76 52 26 27 56 16

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,6 8,6 2,0 2,1 12,8 11,4 16,7 0,0 13,3 6,7 2,0 8,5 2,9 2,6 7,7 15,4 >48,1 1,8 0,0

PSOE 19,7 25,9 14,3 29,2 15,4 <4,5 25,0 10,5 33,3 21,7 14,3 20,5 >30,1 >39,5 <5,8 11,5 3,7 <3,6 0,0

C's 6,5 12,1 4,1 2,1 >15,4 4,5 4,2 0,0 0,0 6,7 4,1 6,8 <0,0 3,9 >21,2 >23,1 7,4 1,8 0,0

Unidos Podemos 11,2 6,9 16,3 18,8 2,6 >25,0 0,0 10,5 13,3 5,0 16,3 10,4 >23,3 11,8 5,8 0,0 0,0 5,4 6,3

PDECat 1,1 0,0 >8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,2 0,0 1,9 1,3 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0

ERC 1,4 0,0 >10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,2 <0,0 >3,9 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PNV 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,8 0,0

EH Bildu 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 5,3 0,0 3,3 0,0 1,3 1,0 0,0 1,9 3,8 0,0 1,8 0,0

Ninguno 35,4 39,7 34,7 25,0 38,5 34,1 45,8 42,1 13,3 38,3 34,7 35,5 24,3 26,3 40,4 15,4 25,9 >71,4 56,3

No sabe 9,3 1,7 4,1 12,5 12,8 15,9 4,2 10,5 13,3 11,7 4,1 10,1 4,9 9,2 13,5 >26,9 7,4 8,9 0,0

No contesta 5,6 5,2 6,1 10,4 2,6 4,5 0,0 0,0 13,3 6,7 6,1 5,5 5,8 3,9 1,9 3,8 3,7 3,6 >37,5
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P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 19,7 26,1 <7,2 15,9 26,7 21,6 30,3 <6,1 13,6 23,1 <7,2 22,0 <0,9 <5,3 24,1 >61,7 >68,8 <7,4 9,5

PSOE 20,2 23,3 15,0 22,7 21,9 12,7 21,2 10,2 22,7 24,9 15,0 21,1 >26,9 >41,6 <7,8 <2,8 <6,3 12,3 <0,0

C's 10,5 11,7 7,8 12,9 15,2 6,9 9,1 2,0 13,6 11,2 7,8 11,0 <1,4 8,4 >31,9 >19,1 8,8 4,9 4,8

Unidos Podemos 23,0 21,7 24,8 28,0 15,2 >34,3 15,2 22,4 36,4 16,6 24,8 22,7 >48,0 21,1 <6,4 <2,1 <1,3 <9,9 14,3

PDECat 1,2 0,0 >7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,8 <0,0 0,6 1,6 2,1 2,1 1,3 0,0 0,0

ERC 3,2 <0,0 >20,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >20,9 <0,0 >7,2 2,6 <0,0 0,7 0,0 1,2 0,0

PNV 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >24,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,3 1,6 >3,5 0,0 0,0 >3,7 0,0

EH Bildu 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,2 0,0 1,2 0,0 0,9 >2,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 2,3 2,2 2,0 3,0 1,0 1,0 >6,1 2,0 0,0 3,0 2,0 2,4 2,3 1,6 3,5 2,8 1,3 2,5 0,0

Ninguno 12,6 12,8 11,1 9,1 14,3 14,7 16,7 16,3 4,5 13,6 11,1 12,9 <7,2 10,5 14,9 <2,8 8,8 >49,4 >42,9

No sabe 3,3 <0,6 1,3 4,5 4,8 >6,9 1,5 4,1 4,5 4,1 1,3 3,7 1,4 3,7 5,0 5,0 2,5 6,2 0,0

No contesta 2,0 1,7 2,0 3,8 1,0 2,0 0,0 0,0 4,5 2,4 2,0 2,0 1,7 1,6 0,7 0,7 1,3 2,5 >28,6

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 20,5 23,3 <9,2 18,2 27,6 22,5 30,3 <2,0 18,2 26,0 <9,2 22,6 <1,2 <4,7 25,5 >61,0 >71,3 11,1 19,0

PSOE 20,6 26,1 15,0 22,0 20,0 15,7 13,6 12,2 25,0 26,0 15,0 21,6 >26,0 >40,5 <10,6 <2,1 <7,5 17,3 4,8

C's 9,9 10,6 6,5 10,6 12,4 10,8 7,6 8,2 13,6 10,1 6,5 10,5 <2,0 8,9 >28,4 >19,1 5,0 3,7 4,8

Unidos Podemos 22,5 20,0 23,5 28,0 16,2 >37,3 21,2 22,4 20,5 16,0 23,5 22,3 >46,2 20,5 <7,8 <0,7 <1,3 13,6 9,5

CDC 1,6 0,0 >10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,5 <0,0 0,3 2,1 3,5 2,8 1,3 1,2 0,0

ERC 2,9 <0,0 >19,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >19,0 <0,0 >6,9 2,1 0,7 <0,0 0,0 0,0 0,0

PNV 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,6 1,1 >5,0 0,0 0,0 2,5 0,0

EH Bildu 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,2 0,0 1,2 0,0 0,9 >2,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 2,0 1,7 2,0 1,5 1,9 1,0 3,0 2,0 0,0 3,6 2,0 2,0 2,0 1,6 1,4 1,4 1,3 4,9 4,8

En blanco 2,4 2,2 0,7 2,3 4,8 2,9 3,0 2,0 4,5 1,8 0,7 2,7 1,2 4,2 2,1 2,1 0,0 >6,2 4,8

Nulo 0,6 0,6 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,6 0,0 0,7 0,0 1,6 0,7 0,0 0,0 1,2 >4,8

No votó 8,3 10,6 8,5 7,6 9,5 5,9 10,6 6,1 9,1 6,5 8,5 8,3 6,9 7,4 7,1 7,1 8,8 >21,0 4,8

No sabe / No recuerda 1,7 0,0 2,0 2,3 2,9 1,0 3,0 4,1 2,3 1,2 2,0 1,7 1,2 1,1 2,1 0,0 0,0 >9,9 0,0

No contesta 4,9 5,0 3,3 6,1 3,8 2,9 7,6 2,0 4,5 7,1 3,3 5,2 3,5 3,7 5,0 3,5 3,8 7,4 >42,9

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,5 0,0 0,0

Buena 6,2 5,6 3,3 6,8 10,5 5,9 3,0 2,0 9,1 8,3 3,3 6,7 <1,7 3,2 7,8 >17,0 >16,3 <0,0 9,5

Ni buena ni mala 24,6 21,7 18,3 31,1 30,5 23,5 22,7 24,5 25,0 26,0 18,3 25,7 <12,4 21,6 >36,2 >46,1 31,3 22,2 14,3

Mala 40,2 35,0 42,5 44,7 37,1 37,3 48,5 46,9 34,1 40,2 42,5 39,8 46,0 >52,1 38,3 <28,4 <21,3 33,3 28,6

Muy mala 28,3 >37,2 35,9 <16,7 21,0 32,4 24,2 26,5 27,3 25,4 35,9 26,9 >39,9 22,6 <17,7 <7,8 25,0 >44,4 47,6

No sabe 0,4 0,0 0,0 0,8 1,0 0,0 1,5 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 >3,8 0,0 0,0

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 41,1 40,6 40,5 45,5 42,9 34,3 48,5 40,8 38,6 39,6 40,5 41,2 <27,7 42,6 50,4 >75,9 42,5 <19,8 28,6

No 56,1 56,7 58,2 51,5 53,3 63,7 47,0 55,1 61,4 56,8 58,2 55,7 >69,1 54,7 48,2 <22,7 55,0 >74,1 66,7

No sabe 2,8 2,8 1,3 3,0 3,8 2,0 4,5 4,1 0,0 3,6 1,3 3,1 3,2 2,6 1,4 1,4 2,5 6,2 4,8

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 0,3 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 >2,5 0,0

Buena 4,9 5,0 3,3 3,8 7,6 3,9 3,0 2,0 >13,6 5,3 3,3 5,2 <0,9 3,7 5,0 >10,6 >20,0 1,2 0,0

Ni buena ni mala 20,1 18,3 <12,4 25,0 24,8 23,5 22,7 14,3 11,4 23,1 <12,4 21,5 <9,8 17,9 27,0 >38,3 >30,0 16,0 19,0

Mala 39,1 40,0 32,0 43,9 31,4 39,2 39,4 44,9 43,2 42,6 32,0 40,4 40,8 42,1 41,1 36,9 26,3 34,6 52,4

Muy mala 35,4 36,1 >52,3 26,5 35,2 32,4 34,8 38,8 31,8 28,4 >52,3 32,3 >48,3 36,3 27,0 <14,2 22,5 45,7 23,8

No sabe 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 4,5 6,1 <0,7 3,0 >9,5 7,8 4,5 2,0 2,3 3,6 <0,7 5,2 <0,6 <0,5 2,8 >12,1 >20,0 4,9 4,8

Bastante 10,1 11,1 <4,6 8,3 6,7 11,8 10,6 6,1 13,6 >16,6 <4,6 11,1 <0,9 <3,2 14,9 >31,9 >30,0 <2,5 0,0

Regular 17,7 22,2 <9,2 18,2 23,8 10,8 >30,3 8,2 15,9 18,9 <9,2 19,2 <4,9 17,4 >29,8 >35,5 23,8 14,8 19,0

Poca 13,7 10,0 13,7 18,9 12,4 13,7 15,2 12,2 20,5 12,4 13,7 13,7 <9,5 >21,1 16,3 14,9 <3,8 18,5 9,5

Ninguna 53,5 50,0 >71,2 50,8 47,6 55,9 39,4 71,4 47,7 47,3 >71,2 50,3 >84,1 57,9 <35,5 <5,7 <22,5 58,0 52,4

No sabe 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 >14,3

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 3,7 6,1 3,3 3,8 5,7 1,0 1,5 2,0 4,5 3,0 3,3 3,8 >6,4 4,2 <0,0 0,7 2,5 4,9 0,0

Bastante 6,4 3,9 5,2 9,8 6,7 >11,8 7,6 2,0 9,1 4,1 5,2 6,6 7,8 >11,1 5,0 3,5 1,3 3,7 0,0

Regular 30,2 31,1 21,6 29,5 30,5 30,4 31,8 28,6 34,1 36,1 21,6 31,8 28,6 36,8 25,5 29,1 36,3 28,4 19,0

Poca 25,0 23,9 24,2 26,5 22,9 15,7 33,3 32,7 31,8 25,4 24,2 25,1 26,3 23,7 28,4 31,9 15,0 17,3 14,3

Ninguna 34,1 34,4 >45,8 29,5 34,3 40,2 25,8 34,7 18,2 30,2 >45,8 32,0 30,6 <24,2 39,7 34,8 43,8 44,4 >61,9

No sabe 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 >1,2 0,0 0,4 0,0 0,0 >1,4 0,0 1,3 0,0 0,0

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 >4,8

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 3,6 4,4 2,6 1,5 2,9 4,9 4,5 0,0 9,1 4,1 2,6 3,8 >8,4 1,1 0,7 0,7 3,8 0,0 0,0

Bastante 12,2 9,4 17,6 15,2 9,5 15,7 7,6 18,4 13,6 7,1 17,6 11,2 >25,7 9,5 <2,8 <1,4 <2,5 6,2 9,5

Regular 21,6 15,6 28,1 22,7 19,0 24,5 19,7 30,6 11,4 21,9 28,1 20,4 >30,9 >30,0 17,0 <5,0 <7,5 17,3 4,8

Poca 14,1 13,3 14,4 15,2 15,2 11,8 16,7 14,3 15,9 13,0 14,4 14,0 13,0 >20,5 >21,3 <6,4 7,5 13,6 4,8

Ninguna 47,3 54,4 36,6 44,7 53,3 43,1 48,5 34,7 50,0 52,7 36,6 49,2 <19,9 38,4 58,2 >86,5 >78,8 60,5 71,4

No sabe 0,8 1,7 0,7 0,0 0,0 0,0 >3,0 2,0 0,0 0,6 0,7 0,8 1,7 0,5 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

No contesta 0,4 1,1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 >9,5

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 3,1 5,0 3,9 3,0 2,9 2,9 1,5 2,0 4,5 1,2 3,9 3,0 <1,2 3,7 >6,4 5,7 1,3 2,5 0,0

Bastante 14,8 13,3 9,8 21,2 17,1 14,7 13,6 8,2 15,9 16,6 9,8 15,7 <5,5 13,2 >24,1 >36,9 17,5 <2,5 9,5

Regular 29,8 35,6 <15,7 25,8 39,0 29,4 31,8 18,4 25,0 37,9 <15,7 32,3 <18,2 35,3 36,9 36,9 >47,5 29,6 9,5

Poca 15,4 13,9 17,0 16,7 12,4 9,8 24,2 14,3 18,2 16,0 17,0 15,1 18,2 18,9 13,5 <8,5 16,3 13,6 0,0

Ninguna 35,3 28,9 >52,9 31,8 27,6 42,2 28,8 >55,1 31,8 27,2 >52,9 32,1 >55,2 28,4 <19,1 <11,3 <16,3 46,9 >66,7

No sabe 1,1 >2,8 0,0 0,8 1,0 1,0 0,0 2,0 2,3 0,6 0,0 1,3 1,7 0,5 0,0 0,7 0,0 >3,7 0,0

No contesta 0,5 0,6 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,2 >14,3



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 31,2 32,8 >47,1 22,7 23,8 31,4 18,2 >51,0 34,1 24,9 >47,1 28,3 >50,3 31,1 <19,1 <1,4 <10,0 40,7 42,9

1 6,0 7,8 8,5 6,8 1,9 4,9 4,5 8,2 4,5 4,7 8,5 5,5 >10,7 4,7 3,5 4,3 2,5 1,2 0,0

2 8,5 4,4 9,2 >14,4 10,5 6,9 12,1 10,2 2,3 7,1 9,2 8,4 10,4 >14,2 7,8 <0,7 5,0 7,4 0,0

3 7,3 5,0 9,8 10,6 5,7 9,8 4,5 2,0 4,5 7,7 9,8 6,8 8,1 >12,1 5,7 3,5 2,5 6,2 9,5

4 9,0 6,7 7,2 6,8 13,3 10,8 >16,7 4,1 >18,2 7,1 7,2 9,3 8,4 12,6 12,8 8,5 2,5 3,7 9,5

5 10,9 12,2 5,9 9,1 15,2 8,8 10,6 8,2 6,8 >16,0 5,9 11,8 <6,4 11,1 15,6 >17,0 6,3 14,8 14,3

6 8,1 7,8 <3,3 11,4 10,5 8,8 12,1 8,2 9,1 6,5 <3,3 9,0 <1,7 7,4 >14,9 >16,3 8,8 11,1 4,8

7 7,5 10,0 3,9 7,6 7,6 4,9 9,1 0,0 9,1 10,7 3,9 8,1 <1,4 4,2 >12,1 >21,3 >15,0 2,5 4,8

8 6,1 7,8 2,6 6,8 5,7 5,9 9,1 6,1 6,8 5,9 2,6 6,7 <2,0 2,6 5,7 >17,0 >15,0 6,2 0,0

9 2,8 3,3 1,3 3,0 5,7 1,0 1,5 2,0 0,0 4,1 1,3 3,1 <0,6 <0,0 1,4 >8,5 >10,0 3,7 4,8

10 2,2 1,1 0,7 0,8 0,0 >6,9 0,0 0,0 4,5 >5,3 0,7 2,5 <0,0 <0,0 1,4 1,4 >21,3 1,2 0,0

No contesta 0,4 1,1 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,2 >9,5

Media 3,34 3,43 2,02 3,51 3,83 3,47 3,91 2,08 3,48 4,02 2,02 3,58 1,63 2,70 4,11 6,09 6,49 3,06 2,68

Desviación 3,02 3,14 2,54 2,85 2,85 3,19 2,70 2,78 3,15 3,18 2,54 3,04 2,15 2,37 2,72 2,10 3,24 3,09 2,93

Casos 996 178 152 132 105 102 65 49 44 169 152 844 346 190 141 141 79 80 19

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 96,8 97,8 96,1 99,2 98,1 95,1 98,5 93,9 88,6 97,0 96,1 96,9 97,7 98,9 97,9 98,6 88,8 91,4 95,2

No 3,2 2,2 3,9 0,8 1,9 4,9 1,5 6,1 >11,4 3,0 3,9 3,1 2,3 1,1 2,1 1,4 >11,3 >8,6 4,8

Base Conoce a Susana Díaz 968 176 147 131 103 97 65 46 39 164 147 821 338 188 138 139 71 74 20

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 22,1 24,4 >35,4 <13,0 <12,6 23,7 20,0 34,8 15,4 18,9 >35,4 19,7 >28,4 20,2 14,5 <10,1 21,1 28,4 >50,0

1 4,5 4,0 6,8 6,1 3,9 5,2 3,1 6,5 2,6 2,4 6,8 4,1 5,6 3,2 3,6 5,8 1,4 5,4 5,0

2 7,3 6,8 8,2 9,2 4,9 6,2 >18,5 2,2 5,1 5,5 8,2 7,2 7,4 4,8 10,1 10,1 5,6 4,1 10,0

3 11,3 8,5 12,2 12,2 13,6 9,3 <3,1 8,7 17,9 14,6 12,2 11,1 10,9 10,6 10,1 15,1 14,1 8,1 5,0

4 15,7 14,2 11,6 13,7 19,4 12,4 23,1 15,2 17,9 18,9 11,6 16,4 14,2 17,0 19,6 18,0 11,3 14,9 5,0

5 15,0 12,5 10,9 20,6 21,4 20,6 7,7 13,0 12,8 13,4 10,9 15,7 12,4 16,5 15,2 18,0 18,3 12,2 20,0

6 9,4 9,7 6,1 12,2 8,7 7,2 12,3 13,0 10,3 9,1 6,1 10,0 6,8 10,6 >15,2 9,4 12,7 6,8 0,0

7 5,6 6,3 4,1 5,3 4,9 7,2 4,6 0,0 7,7 7,3 4,1 5,8 5,3 >9,6 3,6 5,0 2,8 5,4 0,0

8 3,3 >6,3 2,0 2,3 2,9 5,2 1,5 0,0 2,6 3,0 2,0 3,5 3,6 4,3 2,9 2,9 2,8 2,7 0,0

9 1,0 1,7 0,7 1,5 1,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,2 0,7 1,1 1,2 1,1 0,7 0,7 1,4 1,4 0,0

10 1,4 >4,0 0,0 1,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 1,7 2,4 1,1 0,0 0,0 4,2 1,4 0,0

No sabe 3,0 0,6 2,0 2,3 5,8 3,1 4,6 4,3 7,7 3,0 2,0 3,2 1,8 1,1 4,3 5,0 2,8 >8,1 0,0

No contesta 0,3 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 1,4 >5,0

Media 3,48 3,76 2,53 3,86 3,90 3,44 3,18 2,73 3,67 3,77 2,53 3,65 3,19 3,84 3,71 3,73 3,81 3,13 1,68

Desviación 2,58 2,95 2,45 2,40 2,26 2,56 2,29 2,53 2,27 2,58 2,45 2,57 2,75 2,59 2,25 2,13 2,74 2,75 2,11

Casos 936 173 144 128 97 94 61 44 36 159 144 792 332 186 132 132 68 67 19



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 91,8 90,6 90,8 93,2 88,6 93,1 97,0 100,0 84,1 91,7 90,8 92,0 95,4 94,7 92,9 95,7 81,3 75,3 76,2

No 8,2 9,4 9,2 6,8 11,4 6,9 3,0 <0,0 15,9 8,3 9,2 8,0 <4,6 5,3 7,1 4,3 >18,8 >24,7 >23,8

Base Conoce a Patxi López 918 163 139 123 93 95 64 49 37 155 139 779 330 180 131 135 65 61 16

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 10,1 11,7 7,2 <4,1 14,0 9,5 9,4 >22,4 2,7 12,3 7,2 10,7 7,9 <3,9 7,6 12,6 >18,5 >24,6 >37,5

1 3,1 1,8 5,0 4,9 1,1 6,3 1,6 0,0 2,7 1,9 5,0 2,7 3,0 0,6 3,8 3,7 >9,2 1,6 0,0

2 7,5 7,4 6,5 9,8 8,6 4,2 14,1 4,1 5,4 7,1 6,5 7,7 6,4 4,4 10,7 11,9 10,8 4,9 0,0

3 8,0 7,4 7,9 8,1 4,3 7,4 9,4 8,2 13,5 9,0 7,9 8,0 6,7 5,0 9,2 >14,1 4,6 9,8 12,5

4 13,4 13,5 >20,1 13,0 10,8 13,7 10,9 12,2 18,9 9,0 >20,1 12,2 13,0 13,3 13,7 17,0 15,4 8,2 0,0

5 19,6 22,1 17,3 17,1 23,7 26,3 23,4 16,3 13,5 15,5 17,3 20,0 21,5 20,6 20,6 15,6 16,9 18,0 12,5

6 15,3 16,6 11,5 18,7 14,0 16,8 17,2 10,2 10,8 16,1 11,5 15,9 14,8 >25,0 16,0 <8,1 10,8 9,8 6,3

7 9,2 7,4 9,4 >15,4 6,5 <2,1 7,8 12,2 5,4 12,3 9,4 9,1 10,9 11,7 8,4 7,4 <1,5 6,6 6,3

8 5,1 5,5 4,3 4,1 6,5 6,3 0,0 4,1 8,1 6,5 4,3 5,3 5,8 7,2 3,8 5,2 1,5 3,3 0,0

9 1,3 0,6 0,7 1,6 1,1 0,0 0,0 4,1 2,7 2,6 0,7 1,4 0,9 >3,3 0,8 0,0 1,5 0,0 6,3

10 1,3 0,6 2,9 0,0 2,2 0,0 1,6 0,0 0,0 2,6 2,9 1,0 >2,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0

No sabe 5,8 3,7 7,2 3,3 6,5 7,4 4,7 6,1 >16,2 5,2 7,2 5,5 6,1 3,3 5,3 4,4 7,7 11,5 12,5

No contesta 0,4 >1,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,6 0,0 0,0 1,5 0,0 >6,3

Media 4,42 4,34 4,45 4,69 4,37 4,20 4,11 4,04 4,65 4,64 4,45 4,42 4,72 5,32 4,26 3,74 3,22 3,52 2,92

Desviación 2,39 2,33 2,36 2,16 2,57 2,20 2,18 2,80 2,14 2,65 2,36 2,40 2,38 2,01 2,17 2,27 2,39 2,72 3,20

Casos 861 154 129 119 86 88 61 46 31 147 129 732 309 173 124 129 59 54 13

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 98,5 97,8 99,3 100,0 99,0 97,1 98,5 98,0 97,7 98,2 99,3 98,3 98,3 100,0 97,9 100,0 97,5 95,1 100,0

No 1,5 2,2 0,7 0,0 1,0 2,9 1,5 2,0 2,3 1,8 0,7 1,7 1,7 0,0 2,1 0,0 2,5 >4,9 0,0

Base Conoce a Pedro Sánchez 985 176 152 132 104 99 65 48 43 166 152 833 340 190 138 141 78 77 21

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 19,2 21,6 13,8 15,9 16,3 26,3 26,2 16,7 16,3 20,5 13,8 20,2 <7,1 <6,3 >28,3 >34,0 >44,9 >31,2 33,3

1 4,0 2,8 1,3 4,5 5,8 2,0 3,1 2,1 7,0 >7,2 1,3 4,4 <1,8 2,6 4,3 >10,6 6,4 1,3 4,8

2 5,7 5,7 8,6 8,3 5,8 2,0 4,6 4,2 2,3 4,8 8,6 5,2 3,5 5,3 8,0 >11,3 5,1 3,9 0,0

3 10,1 9,7 9,9 9,8 11,5 10,1 10,8 12,5 4,7 10,2 9,9 10,1 7,9 7,9 13,8 13,5 12,8 9,1 9,5

4 10,9 12,5 9,2 10,6 10,6 8,1 18,5 10,4 14,0 9,0 9,2 11,2 11,5 12,6 15,9 8,5 3,8 6,5 9,5

5 17,3 17,0 19,7 15,2 18,3 16,2 12,3 22,9 20,9 16,3 19,7 16,8 19,1 22,1 16,7 13,5 <7,7 15,6 14,3

6 12,3 10,2 15,8 15,2 14,4 12,1 7,7 12,5 9,3 10,2 15,8 11,6 >16,2 >20,0 7,2 <3,5 5,1 11,7 0,0

7 7,8 6,3 9,9 8,3 4,8 12,1 1,5 10,4 7,0 8,4 9,9 7,4 >12,1 11,1 <2,9 <1,4 5,1 2,6 14,3

8 5,4 5,7 5,9 6,1 4,8 6,1 4,6 0,0 9,3 4,8 5,9 5,3 >10,3 3,7 2,2 <0,7 1,3 6,5 4,8

9 2,3 3,4 0,7 0,8 1,9 3,0 3,1 4,2 2,3 3,0 0,7 2,6 2,9 4,2 0,0 1,4 2,6 1,3 0,0

10 4,0 4,0 3,9 5,3 3,8 2,0 6,2 0,0 4,7 4,2 3,9 4,0 >7,1 4,2 <0,0 <0,0 2,6 5,2 4,8

No sabe 0,8 0,0 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 >4,2 2,3 1,2 1,3 0,7 0,6 0,0 0,7 1,4 0,0 >3,9 0,0

No contesta 0,4 1,1 0,0 0,0 1,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 1,3 >4,8

Media 4,12 4,04 4,46 4,27 4,08 4,03 3,69 4,07 4,43 3,98 4,46 4,06 5,38 5,05 2,92 2,28 2,41 3,63 3,45

Desviación 2,84 2,92 2,64 2,82 2,74 2,97 3,04 2,50 2,92 2,96 2,64 2,88 2,55 2,38 2,31 2,25 2,91 3,16 3,24

Casos 973 174 150 132 102 99 64 46 42 164 150 823 338 190 137 139 76 73 20



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya
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Centro Centro
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Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 97,2 95,0 100,0 99,2 98,1 97,1 97,0 95,9 95,5 95,9 100,0 96,7 98,0 100,0 97,2 99,3 88,8 93,8 90,5

No 2,8 5,0 <0,0 0,8 1,9 2,9 3,0 4,1 4,5 4,1 <0,0 3,3 2,0 <0,0 2,8 0,7 >11,3 6,2 9,5

Base Conoce a Albert Rivera 972 171 153 131 103 99 64 47 42 162 153 819 339 190 137 140 71 76 19

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 13,3 11,1 >25,5 <5,3 7,8 19,2 9,4 >25,5 4,8 10,5 >25,5 11,0 >21,8 8,4 <4,4 <4,3 <4,2 >22,4 >36,8

1 3,5 2,3 3,9 2,3 3,9 4,0 0,0 6,4 4,8 4,9 3,9 3,4 >6,2 3,7 0,7 0,7 1,4 2,6 5,3

2 4,6 2,9 3,3 >9,9 3,9 4,0 6,3 8,5 7,1 1,9 3,3 4,9 6,8 4,7 2,2 <0,7 4,2 6,6 5,3

3 9,6 5,3 13,1 11,5 10,7 6,1 >18,8 10,6 7,1 7,4 13,1 8,9 >17,4 <4,7 5,1 5,0 5,6 5,3 15,8

4 11,2 15,8 13,1 11,5 4,9 5,1 17,2 12,8 9,5 9,9 13,1 10,9 13,3 13,2 8,8 10,0 <2,8 14,5 0,0

5 18,7 17,5 17,0 13,7 >28,2 >29,3 17,2 <4,3 14,3 19,1 17,0 19,0 <13,9 23,7 22,6 16,4 25,4 19,7 15,8

6 13,4 11,7 <5,2 19,1 18,4 12,1 14,1 8,5 11,9 17,3 <5,2 14,9 <8,3 16,3 >19,7 19,3 15,5 7,9 0,0

7 10,7 14,0 7,8 9,9 13,6 7,1 6,3 8,5 11,9 13,0 7,8 11,2 <4,7 12,1 14,6 >21,4 15,5 3,9 5,3

8 7,6 9,9 <2,6 12,2 2,9 8,1 4,7 6,4 14,3 8,6 <2,6 8,5 <4,1 8,4 11,7 >14,3 5,6 3,9 5,3

9 2,8 3,5 2,0 3,1 2,9 2,0 4,7 2,1 2,4 2,5 2,0 2,9 <0,6 2,1 >8,0 4,3 4,2 1,3 0,0

10 1,5 1,2 >3,9 0,8 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 2,5 >3,9 1,1 0,6 0,5 0,7 2,1 >7,0 3,9 0,0

No sabe 2,5 2,9 2,0 0,8 1,9 1,0 0,0 6,4 >11,9 2,5 2,0 2,6 2,1 2,1 1,5 1,4 5,6 >6,6 0,0

No contesta 0,6 1,8 0,7 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,8 1,3 >10,5

Media 4,50 4,89 3,60 4,92 4,73 4,27 4,38 3,30 5,00 4,89 3,60 4,67 3,29 4,83 5,70 5,88 5,68 3,76 2,47

Desviación 2,62 2,56 2,87 2,37 2,23 2,77 2,27 2,83 2,47 2,58 2,87 2,53 2,47 2,33 2,15 2,11 2,41 2,84 2,70

Casos 942 163 149 130 100 98 63 44 37 158 149 793 331 186 135 138 65 70 17

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 93,1 90,0 95,4 96,2 95,2 94,1 97,0 98,0 84,1 89,3 95,4 92,7 93,6 96,8 95,7 97,9 75,0 87,7 90,5

No 6,9 10,0 4,6 3,8 4,8 5,9 3,0 2,0 >15,9 10,7 4,6 7,3 6,4 <3,2 4,3 <2,1 >25,0 12,3 9,5

Base Conoce a Íñigo Errejón 931 162 146 127 100 96 64 48 37 151 146 785 324 184 135 138 60 71 19

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 16,2 21,6 <6,8 14,2 17,0 24,0 15,6 6,3 21,6 17,9 <6,8 18,0 <5,9 <6,5 11,1 >31,9 >51,7 >31,0 >42,1

1 5,0 7,4 <1,4 4,7 6,0 4,2 6,3 4,2 8,1 5,3 <1,4 5,7 <2,2 2,7 6,7 >10,1 10,0 5,6 10,5

2 4,9 4,9 6,8 7,1 5,0 3,1 3,1 2,1 0,0 5,3 6,8 4,6 3,4 3,8 >10,4 8,0 5,0 0,0 0,0

3 7,9 5,6 11,0 4,7 7,0 5,2 >15,6 4,2 5,4 11,3 11,0 7,4 4,9 9,2 11,1 9,4 6,7 11,3 5,3

4 10,1 13,0 9,6 6,3 14,0 6,3 10,9 8,3 10,8 10,6 9,6 10,2 7,4 12,5 9,6 13,0 11,7 12,7 0,0

5 16,5 13,6 17,8 17,3 19,0 15,6 12,5 18,8 8,1 19,9 17,8 16,3 17,9 16,8 20,7 12,3 <1,7 23,9 10,5

6 12,8 11,1 14,4 15,7 11,0 8,3 15,6 >27,1 8,1 9,9 14,4 12,5 15,7 >19,6 13,3 <4,3 6,7 <4,2 5,3

7 11,5 8,0 >17,1 14,2 9,0 15,6 9,4 6,3 16,2 7,9 >17,1 10,4 >18,8 14,1 6,7 <4,3 5,0 <1,4 5,3

8 8,9 8,6 7,5 9,4 6,0 13,5 3,1 14,6 >18,9 7,3 7,5 9,2 >15,1 10,9 5,2 <1,4 1,7 2,8 10,5

9 2,5 2,5 3,4 2,4 1,0 3,1 0,0 4,2 0,0 3,3 3,4 2,3 >4,9 1,6 0,7 1,4 0,0 1,4 0,0

10 1,1 1,9 1,4 0,8 1,0 0,0 >4,7 0,0 0,0 0,0 1,4 1,0 2,2 0,5 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0

No sabe 2,1 0,0 2,7 3,1 4,0 1,0 3,1 4,2 2,7 1,3 2,7 2,0 0,9 1,6 3,7 2,9 0,0 >5,6 5,3

No contesta 0,3 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,3

Media 4,34 3,94 5,00 4,58 4,00 4,29 4,10 5,30 4,33 4,00 5,00 4,22 5,65 5,04 4,00 2,64 1,83 2,97 2,59

Desviación 2,75 2,92 2,38 2,73 2,62 3,06 2,73 2,33 3,09 2,67 2,38 2,79 2,38 2,27 2,40 2,53 2,42 2,52 3,16

Casos 908 159 142 123 96 95 62 46 36 149 142 766 319 181 130 134 60 67 17



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya
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de

España
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izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 99,5 98,9 99,3 100,0 100,0 99,0 98,5 100,0 100,0 100,0 99,3 99,5 99,4 99,5 99,3 100,0 98,8 100,0 100,0

No 0,5 1,1 0,7 0,0 0,0 1,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,5 0,6 0,5 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995 178 152 132 105 101 65 49 44 169 152 843 344 189 140 141 79 81 21

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 27,0 >37,6 <15,1 22,7 31,4 25,7 29,2 16,3 27,3 30,2 <15,1 29,2 <10,5 <16,9 34,3 >50,4 >50,6 >39,5 47,6

1 4,6 3,9 2,6 6,8 1,9 5,0 4,6 6,1 0,0 7,7 2,6 5,0 2,6 4,2 5,7 >8,5 3,8 6,2 4,8

2 7,1 5,1 9,9 7,6 8,6 5,0 9,2 2,0 >15,9 5,3 9,9 6,6 4,9 9,5 7,9 9,2 7,6 4,9 9,5

3 9,4 10,1 9,9 8,3 11,4 7,9 15,4 10,2 4,5 7,7 9,9 9,4 6,7 >14,8 13,6 9,2 6,3 7,4 0,0

4 9,4 6,2 10,5 10,6 9,5 6,9 9,2 12,2 9,1 11,8 10,5 9,3 9,9 11,1 10,7 8,5 6,3 7,4 4,8

5 11,8 9,6 15,8 11,4 13,3 14,9 9,2 12,2 6,8 10,1 15,8 11,0 13,7 14,8 12,9 <5,7 11,4 4,9 14,3

6 8,9 5,1 >14,5 11,4 6,7 6,9 7,7 >18,4 6,8 7,1 >14,5 7,9 11,6 12,7 9,3 <1,4 2,5 9,9 0,0

7 8,0 9,6 11,8 9,1 4,8 6,9 1,5 8,2 13,6 5,9 11,8 7,4 >14,5 9,5 3,6 <2,8 <0,0 3,7 0,0

8 7,1 7,3 5,9 7,6 3,8 >13,9 3,1 8,2 6,8 7,1 5,9 7,4 >15,4 4,2 <2,1 <0,7 1,3 4,9 4,8

9 2,7 2,8 2,0 2,3 2,9 4,0 1,5 0,0 4,5 3,6 2,0 2,8 >5,2 1,1 0,0 2,1 3,8 1,2 0,0

10 1,9 1,1 1,3 1,5 2,9 2,0 4,6 2,0 2,3 1,8 1,3 2,0 >4,1 0,0 0,0 0,0 3,8 1,2 4,8

No sabe 1,2 0,0 0,7 0,8 1,9 1,0 3,1 4,1 2,3 1,2 0,7 1,3 0,6 0,5 0,0 1,4 1,3 >6,2 4,8

No contesta 0,6 1,7 0,0 0,0 1,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7 0,3 0,5 0,0 0,0 1,3 >2,5 >4,8

Media 3,61 3,14 4,24 3,77 3,25 4,01 3,08 4,21 3,79 3,36 4,24 3,49 5,28 3,76 2,67 1,73 2,23 2,64 2,21

Desviación 2,97 3,10 2,63 2,90 2,94 3,16 2,90 2,72 3,17 3,03 2,63 3,02 2,79 2,47 2,43 2,31 2,97 2,94 3,08

Casos 977 175 151 131 102 100 62 47 43 166 151 826 341 187 140 139 77 74 19

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 22,5 27,8 <12,4 22,7 27,6 21,6 31,8 <8,2 25,0 23,1 <12,4 24,3 <10,1 <14,7 >34,0 >46,8 >38,8 18,5 9,5

Patxi López 27,4 22,8 24,8 30,3 31,4 28,4 21,2 32,7 22,7 31,4 24,8 27,9 23,1 >36,3 >37,6 31,9 <15,0 17,3 <4,8

Pedro Sánchez 36,2 28,3 >52,9 34,1 31,4 38,2 27,3 40,8 43,2 33,1 >52,9 33,2 >57,5 40,0 <16,3 <9,2 <22,5 32,1 33,3

Otro 0,3 0,6 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 >1,4 0,0 0,0 0,0

Ninguno de ellos 9,9 13,9 8,5 9,8 8,6 7,8 13,6 12,2 4,5 8,3 8,5 10,2 6,6 5,8 8,5 9,9 >20,0 >18,5 >38,1

Indiferente 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 >2,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 1,2 0,0

No sabe 3,2 >6,1 1,3 1,5 1,0 3,9 4,5 4,1 4,5 3,0 1,3 3,5 2,3 3,2 2,1 0,7 3,8 >12,3 4,8

No contesta 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,5

Base Nombra un primer político 864 143 138 117 95 90 53 40 40 148 138 726 314 173 125 126 61 55 10

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 21,3 18,9 15,9 23,1 25,3 23,3 13,2 25,0 25,0 24,3 15,9 22,3 <14,3 17,9 24,8 >30,2 32,8 30,9 20,0

Patxi López 44,7 46,2 53,6 44,4 38,9 42,2 54,7 40,0 37,5 39,9 53,6 43,0 50,6 46,8 40,0 44,4 36,1 27,3 30,0

Pedro Sánchez 20,8 21,0 19,6 23,1 23,2 15,6 17,0 25,0 22,5 21,6 19,6 21,1 24,5 24,9 18,4 <12,7 16,4 18,2 10,0

Otro 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0

Ninguno más 13,1 14,0 10,9 9,4 12,6 18,9 15,1 10,0 15,0 13,5 10,9 13,5 10,5 10,4 16,8 11,9 14,8 >23,6 >40,0
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P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 49,1 55,6 44,4 53,0 45,7 44,1 51,5 46,9 47,7 48,5 44,4 49,9 43,1 52,1 49,6 >68,1 47,5 39,5 33,3

Patxi López 16,8 13,9 19,0 12,9 19,0 18,6 13,6 18,4 13,6 20,1 19,0 16,4 17,9 17,9 21,3 14,9 15,0 8,6 9,5

Pedro Sánchez 20,4 19,4 24,2 21,2 21,9 19,6 21,2 20,4 25,0 15,4 24,2 19,7 >28,6 16,8 <12,8 <12,1 18,8 24,7 14,3

Ninguno de ellos 0,8 1,7 0,7 0,8 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,7 0,8 0,3 0,0 2,1 1,4 0,0 2,5 0,0

Indiferente 0,6 1,1 0,0 0,0 1,0 2,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 >2,5 >2,5 >4,8

No sabe 12,2 7,8 11,8 12,1 11,4 14,7 12,1 14,3 13,6 15,4 11,8 12,3 10,1 13,2 13,5 <3,5 16,3 >22,2 >33,3

No contesta 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8
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P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

46,3 38,9 >64,7 46,2 38,1 48,0 40,9 >67,3 59,1 <34,3 >64,7 43,0 >80,6 >56,3 <20,6 <5,7 <12,5 33,3 <14,3

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

39,9 47,2 <22,9 42,4 41,9 41,2 51,5 26,5 34,1 44,4 <22,9 43,0 <10,7 <25,8 >68,1 >87,2 >75,0 35,8 23,8

Ninguna de las dos 9,4 11,1 7,2 7,6 14,3 5,9 4,5 4,1 6,8 >14,2 7,2 9,8 7,2 13,7 7,1 5,7 5,0 16,0 >38,1

No sabe 3,7 2,2 3,9 2,3 5,7 4,9 3,0 2,0 0,0 5,9 3,9 3,7 <1,2 3,7 3,5 1,4 6,3 >14,8 9,5

No contesta 0,7 0,6 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,3 0,6 0,3 0,5 0,7 0,0 1,3 0,0 >14,3

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 30,7 26,1 32,7 28,8 28,6 41,2 22,7 32,7 40,9 30,2 32,7 30,3 >51,4 25,8 <19,9 <11,3 <17,5 23,5 14,3

Insatisfecho 38,2 47,2 32,0 40,9 36,2 31,4 37,9 30,6 38,6 39,6 32,0 39,3 <27,2 44,2 46,8 48,2 51,3 27,2 33,3

Le es indiferente 27,2 23,3 30,7 29,5 31,4 20,6 33,3 32,7 18,2 26,0 30,7 26,6 <18,5 27,4 31,9 >36,2 25,0 >40,7 33,3

No sabe 3,3 2,8 4,6 0,8 2,9 >6,9 4,5 2,0 0,0 3,6 4,6 3,1 2,6 2,6 1,4 3,5 3,8 >8,6 9,5

No contesta 0,6 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 1,5 2,0 2,3 0,6 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0 0,7 >2,5 0,0 >9,5

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 30,1 31,7 34,6 25,0 24,8 36,3 28,8 32,7 34,1 26,6 34,6 29,3 >48,8 23,2 <19,9 <13,5 20,0 23,5 28,6

No 65,4 62,8 60,1 73,5 69,5 58,8 63,6 57,1 65,9 71,0 60,1 66,4 <47,7 73,2 77,3 >83,0 72,5 66,7 57,1

No sabe 4,4 5,6 5,2 1,5 5,7 4,9 7,6 8,2 0,0 2,4 5,2 4,3 3,2 3,7 2,8 3,5 7,5 >9,9 >14,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

46,1 36,7 >70,6 40,9 34,3 47,1 42,4 >71,4 47,7 38,5 >70,6 41,7 >64,5 43,2 35,5 <29,1 <28,8 44,4 28,6

Como una única nación 48,3 56,7 <22,9 55,3 60,0 49,0 54,5 <22,4 50,0 53,8 <22,9 52,9 <29,8 53,2 >62,4 >69,5 62,5 38,3 57,1

No sabe 5,2 6,1 6,5 2,3 5,7 3,9 1,5 6,1 2,3 7,7 6,5 5,0 5,5 3,7 2,1 <1,4 6,3 >17,3 9,5

No contesta 0,4 0,6 0,0 >1,5 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,0 >2,5 0,0 >4,8

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 79,1 79,4 89,5 78,0 81,9 76,5 69,7 85,7 75,0 72,8 89,5 77,2 >89,9 83,2 80,9 64,5 60,0 69,1 61,9

No 18,4 18,9 <9,2 19,7 16,2 19,6 >28,8 10,2 22,7 23,1 <9,2 20,1 <8,1 15,3 18,4 >34,8 >33,8 24,7 23,8

No sabe 2,3 1,1 1,3 2,3 1,9 3,9 1,5 4,1 2,3 3,6 1,3 2,5 1,7 1,6 0,7 0,7 >6,3 >6,2 >9,5

No contesta 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8
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P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 37,3 <27,2 >72,5 29,5 <20,0 35,3 30,3 >59,2 45,5 28,4 >72,5 <30,9 >51,2 34,2 32,6 <26,2 27,5 28,4 14,3

No 49,0 >59,4 <17,6 52,3 >68,6 47,1 60,6 <26,5 36,4 58,0 <17,6 >54,7 <33,2 53,7 58,2 >69,5 56,3 46,9 47,6

No sabe 13,1 12,2 9,8 17,4 10,5 16,7 9,1 14,3 18,2 13,0 9,8 13,7 15,3 11,1 9,2 <4,3 15,0 >24,7 28,6

No contesta 0,6 1,1 0,0 0,8 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7 0,3 1,1 0,0 0,0 1,3 0,0 >9,5

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 44,4 38,9 >59,5 41,7 39,0 41,2 36,4 >69,4 38,6 41,4 >59,5 41,7 >68,2 46,3 <30,5 <19,1 <21,3 33,3 28,6

No 42,6 47,8 <29,4 46,2 51,4 45,1 51,5 <18,4 38,6 43,8 <29,4 45,0 <20,5 42,6 >63,8 >71,6 >62,5 30,9 38,1

No sabe 12,2 12,2 9,8 10,6 9,5 13,7 12,1 12,2 18,2 14,8 9,8 12,6 10,1 9,5 <5,7 9,2 16,3 >35,8 >28,6

No contesta 0,8 1,1 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,5 0,0 1,3 0,7 1,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 39,7 <28,3 >71,9 34,1 <21,0 41,2 30,3 >71,4 47,7 <30,2 >71,9 <33,9 >63,6 41,1 <26,2 <13,5 <17,5 32,1 14,3

No 56,1 66,1 <26,1 59,8 >74,3 51,0 68,2 <24,5 52,3 66,9 <26,1 >61,5 <31,5 56,3 >70,2 >85,1 >80,0 55,6 81,0

No sabe 3,9 5,0 2,0 6,1 4,8 >7,8 1,5 2,0 0,0 2,4 2,0 4,3 4,3 2,6 3,5 1,4 2,5 >12,3 0,0

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

38,6 47,2 <16,3 >49,2 43,8 45,1 39,4 22,4 27,3 41,4 <16,3 42,6 <24,6 41,6 >58,9 >53,2 41,3 35,8 <9,5

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

52,1 45,6 >79,7 43,2 41,9 44,1 47,0 71,4 61,4 46,2 >79,7 <47,1 >67,6 49,5 <34,0 41,8 43,8 48,1 57,1

No sabe 8,2 6,1 <3,3 6,1 12,4 8,8 13,6 4,1 11,4 11,8 <3,3 9,1 6,4 7,9 6,4 5,0 >15,0 >16,0 19,0

No contesta 1,1 1,1 0,7 1,5 1,9 2,0 0,0 2,0 0,0 0,6 0,7 1,2 1,4 1,1 0,7 0,0 0,0 0,0 >14,3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 35,4 40,0 <19,0 37,9 38,1 32,4 >50,0 26,5 45,5 37,9 <19,0 38,4 <28,0 33,7 39,7 44,7 >50,0 34,6 28,6

Desaprueba 49,5 43,9 >68,6 49,2 38,1 54,9 36,4 61,2 40,9 46,2 >68,6 46,0 >64,7 52,1 42,6 <32,6 <33,8 35,8 47,6

No sabe 13,9 13,9 11,1 12,1 >22,9 11,8 12,1 12,2 13,6 14,8 11,1 14,4 <6,4 12,1 17,0 >22,7 15,0 >27,2 19,0

No contesta 1,2 2,2 1,3 0,8 1,0 1,0 1,5 0,0 0,0 1,2 1,3 1,2 0,9 2,1 0,7 0,0 1,3 2,5 4,8

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 57,8 51,7 >71,2 56,8 47,6 60,8 65,2 77,6 56,8 49,1 >71,2 55,4 >76,0 66,8 53,2 <34,8 <30,0 <39,5 38,1

No 33,2 40,0 <22,9 33,3 36,2 35,3 25,8 18,4 34,1 39,1 <22,9 35,1 <18,8 25,8 38,3 >48,9 >61,3 45,7 42,9

No sabe 8,7 7,8 5,9 9,8 >16,2 <2,9 9,1 4,1 9,1 11,2 5,9 9,2 <5,2 6,8 8,5 >15,6 8,8 13,6 19,0

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,7 0,0 1,2 0,0
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20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 9,1 10,0 <3,9 9,1 12,4 4,9 6,1 6,1 13,6 >14,2 <3,9 10,0 <2,9 5,8 7,1 >17,0 >30,0 13,6 4,8

Más bien en desacuerdo 87,3 88,3 92,8 86,4 82,9 91,2 89,4 91,8 86,4 80,5 92,8 86,3 96,2 92,6 86,5 78,7 <63,8 80,2 71,4

No sabe 3,5 1,7 3,3 4,5 3,8 3,9 4,5 2,0 0,0 5,3 3,3 3,5 <0,9 1,6 6,4 3,5 6,3 6,2 >23,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 88,6 86,7 92,8 85,6 86,7 91,2 90,9 89,8 84,1 88,8 92,8 87,8 91,9 93,2 88,7 80,1 76,3 91,4 85,7

Más bien en desacuerdo 8,6 9,4 4,6 10,6 7,6 6,9 7,6 10,2 15,9 9,5 4,6 9,3 5,8 <4,2 7,1 >16,3 >21,3 6,2 14,3

No sabe 2,4 3,3 2,6 3,8 2,9 2,0 1,5 0,0 0,0 1,8 2,6 2,4 2,0 2,6 2,8 3,5 1,3 2,5 0,0

No contesta 0,4 0,6 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,3 0,0 1,4 0,0 1,3 0,0 0,0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 94,2 94,4 95,4 90,9 93,3 95,1 93,9 98,0 95,5 94,1 95,4 94,0 96,2 96,3 92,2 89,4 93,8 92,6 95,2

Más bien en desacuerdo 4,0 4,4 2,6 6,1 3,8 2,9 6,1 2,0 4,5 3,6 2,6 4,3 2,6 2,1 4,3 >9,9 5,0 2,5 4,8

No sabe 1,7 1,1 2,0 3,0 2,9 2,0 0,0 0,0 0,0 1,8 2,0 1,7 1,2 1,6 2,8 0,7 1,3 >4,9 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,1 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 34,6 32,2 >47,7 33,3 26,7 39,2 31,8 42,9 29,5 28,4 >47,7 32,2 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro izquierda 19,0 21,1 19,6 22,7 17,1 12,7 <4,5 18,4 29,5 21,3 19,6 18,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro 14,1 13,3 10,5 12,1 18,1 16,7 >25,8 22,4 6,8 10,7 10,5 14,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

Centro derecha 14,1 16,1 10,5 18,2 17,1 6,9 16,7 6,1 13,6 16,0 10,5 14,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0

Derecha 8,0 8,3 <3,3 6,1 11,4 11,8 10,6 <0,0 9,1 10,1 <3,3 8,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0

No sabe 8,1 6,1 5,9 5,3 9,5 12,7 9,1 10,2 4,5 10,7 5,9 8,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0

No contesta 2,1 2,8 2,6 2,3 0,0 0,0 1,5 0,0 >6,8 3,0 2,6 2,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 23,3 21,1 <11,1 >34,8 >41,9 26,5 <10,6 <8,2 29,5 21,9 <11,1 25,5 19,1 23,7 19,1 28,4 >36,3 25,9 23,8

Más español que de su
comunidad

5,3 8,3 2,6 6,8 4,8 8,8 6,1 4,1 4,5 <1,8 2,6 5,8 <2,3 4,7 7,1 8,5 >12,5 1,2 14,3

Tan español como de su
comunidad

49,4 56,1 39,2 43,9 50,5 49,0 >72,7 36,7 43,2 51,5 39,2 51,2 43,4 55,3 61,0 53,9 40,0 45,7 38,1

Más de su comunidad que
español

8,6 6,7 >16,3 <2,3 <0,0 6,9 9,1 >22,4 15,9 8,9 >16,3 7,2 >13,6 7,9 7,1 <2,8 3,8 8,6 0,0

Unicamente de su comunidad 8,4 <3,9 >29,4 <2,3 <0,0 4,9 1,5 >18,4 2,3 7,7 >29,4 <4,6 >13,6 5,8 <3,5 4,3 6,3 9,9 9,5

No sabe 4,1 3,3 <0,7 >7,6 2,9 2,9 0,0 8,2 2,3 >7,7 <0,7 4,7 >6,4 2,6 2,1 1,4 1,3 >8,6 4,8

No contesta 0,9 0,6 0,7 2,3 0,0 1,0 0,0 2,0 2,3 0,6 0,7 0,9 1,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >9,5



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

D3. SEXO

Hombre 48,4 48,9 48,4 47,0 48,6 49,0 47,0 49,0 50,0 48,5 48,4 48,4 48,0 52,1 48,2 56,0 42,5 39,5 28,6

Mujer 51,6 51,1 51,6 53,0 51,4 51,0 53,0 51,0 50,0 51,5 51,6 51,6 52,0 47,9 51,8 44,0 57,5 60,5 71,4

D4. EDAD

De 18 a 29 años 14,2 16,7 13,7 13,6 14,3 14,7 12,1 8,2 22,7 12,4 13,7 14,3 14,5 18,9 12,1 14,9 10,0 9,9 9,5

De 30 a 44 años 27,7 29,4 26,1 29,5 25,7 27,5 27,3 26,5 27,3 27,8 26,1 28,0 27,2 26,8 29,1 27,0 31,3 29,6 19,0

De 45 a 59 años 27,1 26,7 29,4 26,5 26,7 27,5 24,2 28,6 27,3 26,6 29,4 26,7 28,6 24,7 24,8 28,4 25,0 30,9 23,8

De 60 y más años 31,0 27,2 30,7 30,3 33,3 30,4 36,4 36,7 22,7 33,1 30,7 31,1 29,8 29,5 34,0 29,8 33,8 29,6 47,6

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 20,4 >87,8 13,7 <7,6 <1,9 <6,9 <1,5 <2,0 <0,0 <2,4 13,7 21,6 21,4 22,6 17,7 20,6 20,0 14,8 23,8

Aragón 3,0 <0,0 <0,0 0,8 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 >16,0 <0,0 3,5 2,0 4,2 2,1 3,5 3,8 4,9 0,0

Asturias 2,7 <0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,8 1,3 3,0 2,9 2,1 4,3 0,7 3,8 2,5 4,8

Balears 1,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 >5,9 0,7 1,4 0,9 2,1 1,4 2,8 0,0 0,0 0,0

Canarias 3,3 <0,6 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,7 <0,0 <0,0 3,9 2,3 5,8 1,4 3,5 2,5 2,5 >14,3

Cantabria 1,5 0,0 0,0 0,0 1,9 1,0 1,5 2,0 0,0 >5,9 0,0 1,8 1,4 1,1 >3,5 2,1 0,0 0,0 0,0

Castilla y León 8,4 <0,6 <2,6 10,6 >46,7 <1,0 4,5 10,2 2,3 <3,6 <2,6 9,4 6,9 7,4 12,8 8,5 11,3 8,6 0,0

Castilla-La Mancha 4,7 <0,6 1,3 4,5 >30,5 3,9 0,0 4,1 0,0 <0,0 1,3 5,3 3,5 4,2 4,3 6,4 7,5 7,4 0,0

Catalunya 11,7 <2,2 >67,3 <1,5 <0,0 <2,0 <1,5 <0,0 <0,0 <3,0 >67,3 <1,7 15,0 12,6 8,5 9,9 5,0 11,1 9,5

Comunitat Valenciana 8,0 <0,6 <0,0 <0,0 <0,0 >74,5 <0,0 <0,0 0,0 <1,8 <0,0 9,4 9,0 6,3 9,9 4,3 10,0 11,1 0,0

Extremadura 3,9 1,7 1,3 3,0 1,9 1,0 0,0 4,1 0,0 >14,8 1,3 4,4 2,9 3,2 2,1 6,4 3,8 >8,6 4,8

Galicia 6,9 <0,0 3,3 <1,5 <1,0 <1,0 >87,9 0,0 4,5 <0,0 3,3 7,6 6,9 <1,1 10,6 10,6 8,8 6,2 4,8

Madrid 9,6 <0,0 <2,6 >60,6 6,7 <0,0 <1,5 <0,0 2,3 <1,8 <2,6 10,9 9,5 12,6 7,8 12,1 3,8 4,9 19,0

Murcia 2,7 0,6 <0,0 0,8 3,8 2,0 0,0 0,0 0,0 >11,2 <0,0 3,2 1,7 >5,3 1,4 1,4 5,0 1,2 9,5

Navarra 1,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,9 0,0 1,9 1,4 1,1 2,1 2,1 1,3 1,2 4,8

País Vasco 4,4 <0,0 1,3 1,5 1,0 <0,0 0,0 >75,5 0,0 <1,2 1,3 5,0 5,8 4,2 6,4 2,1 0,0 4,9 0,0

Rioja (La) 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1 0,0 0,8 0,9 1,1 0,7 0,0 0,0 1,2 0,0

Ceuta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,4 0,6 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0

Melilla 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 1,3 1,2 0,0

Extranjero 4,4 4,4 4,6 6,1 4,8 2,9 1,5 2,0 >13,6 3,0 4,6 4,4 4,6 3,2 2,1 2,1 >12,5 6,2 4,8

No sabe 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,3 5,0 5,2 2,3 6,7 1,0 4,5 2,0 4,5 5,3 5,2 4,1 5,2 2,6 1,4 <0,0 >13,8 6,2 9,5

Obligatorios 29,3 34,4 21,6 <19,7 30,5 34,3 40,9 34,7 22,7 30,2 21,6 30,7 29,2 22,1 26,2 24,1 38,8 >54,3 19,0

Postobligatorios 17,4 16,1 20,9 15,9 17,1 21,6 10,6 18,4 27,3 14,2 20,9 16,8 18,2 23,2 11,3 17,7 17,5 11,1 14,3

Postobligatorios profesionales 17,7 16,7 16,3 22,0 18,1 17,6 15,2 10,2 13,6 20,7 16,3 17,9 19,4 18,4 19,1 14,2 15,0 17,3 9,5

Universitarios 31,0 27,2 35,9 40,2 27,6 25,5 28,8 34,7 29,5 29,0 35,9 30,1 28,0 33,7 >41,8 >44,0 <13,8 <11,1 38,1

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 >9,5

---

Bajo 33,6 39,4 26,8 <22,0 37,1 35,3 45,5 36,7 27,3 35,5 26,8 34,8 34,4 <24,7 27,7 24,1 >52,5 >60,5 28,6

Medio 35,1 32,8 37,3 37,9 35,2 39,2 25,8 28,6 40,9 34,9 37,3 34,7 37,6 41,6 30,5 31,9 32,5 28,4 23,8

Alto 31,0 27,2 35,9 40,2 27,6 25,5 28,8 34,7 29,5 29,0 35,9 30,1 28,0 33,7 >41,8 >44,0 <13,8 <11,1 38,1

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 >9,5



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Verticales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

3,6 2,8 3,3 4,5 1,0 6,9 3,0 8,2 4,5 2,4 3,3 3,7 1,7 2,1 4,3 6,4 7,5 4,9 4,8

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

6,3 5,6 7,2 3,8 7,6 4,9 >15,2 8,2 2,3 5,3 7,2 6,1 6,9 4,7 6,4 6,4 10,0 3,7 4,8

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

5,0 3,3 7,8 >9,8 1,9 2,9 4,5 2,0 6,8 4,1 7,8 4,5 3,8 7,9 7,8 5,7 <0,0 2,5 4,8

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

36,8 34,4 38,6 40,9 39,0 39,2 27,3 36,7 29,5 37,3 38,6 36,5 39,3 37,9 38,3 36,9 26,3 34,6 23,8

Parado 11,5 15,6 10,5 <4,5 10,5 13,7 7,6 8,2 13,6 14,8 10,5 11,7 13,6 10,0 7,8 9,2 10,0 17,3 14,3

Jubilado, pensionista 21,6 18,3 22,9 22,0 22,9 21,6 27,3 26,5 20,5 19,5 22,9 21,4 20,2 19,5 24,8 24,8 23,8 16,0 33,3

Tareas del hogar (no
remuneradas)

8,9 11,1 <3,9 6,8 12,4 5,9 10,6 8,2 11,4 11,2 <3,9 9,8 10,1 6,3 4,3 5,0 15,0 >19,8 4,8

Estudiante 6,2 8,3 5,9 7,6 4,8 4,9 4,5 2,0 11,4 5,3 5,9 6,3 4,3 >11,6 6,4 5,7 7,5 1,2 4,8

No contesta 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >21,3 16,8 20,0 17,0 20,6 18,8 13,6 23,8

Cataluña 15,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >21,1 15,8 11,3 11,3 <6,3 11,1 19,0

Madrid, Comunidad de 13,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 15,6 12,7 15,8 11,3 17,0 10,0 8,6 14,3

Comunitat Valenciana 10,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 12,0 11,6 6,8 12,1 5,0 15,0 16,0 0,0

Galicia 6,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 7,8 6,1 <1,6 >12,1 7,8 8,8 7,4 4,8

Castilla y León 6,0 <0,0 <0,0 <0,0 >57,1 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 7,1 5,2 4,2 8,5 7,8 8,8 4,9 0,0

País Vasco 4,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 5,8 6,1 4,7 7,8 2,1 <0,0 6,2 0,0

Castilla - La Mancha 4,5 <0,0 <0,0 <0,0 >42,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 5,3 2,9 5,3 5,0 5,0 6,3 7,4 0,0

Canarias 4,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 5,2 3,8 6,8 2,1 4,3 5,0 2,5 >14,3

Resto 16,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >20,0 13,9 18,9 12,8 19,1 21,3 22,2 23,8

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 21,7 20,0 19,6 <6,1 >41,0 19,6 31,8 20,4 11,4 26,0 19,6 22,1 22,3 20,0 17,0 24,1 21,3 28,4 19,0

De 10.001 a 100.000 38,0 42,2 39,2 <20,5 35,2 >50,0 47,0 34,7 45,5 36,1 39,2 37,8 38,4 32,6 46,1 34,0 40,0 39,5 38,1

De 100.001 a 500.000 24,4 21,1 20,3 22,7 23,8 <14,7 21,2 >44,9 >43,2 29,6 20,3 25,1 26,3 26,3 22,7 20,6 23,8 18,5 38,1

Más de 500.000 15,9 16,7 20,9 >50,8 <0,0 15,7 <0,0 <0,0 <0,0 <8,3 20,9 15,0 13,0 21,1 14,2 21,3 15,0 13,6 4,8
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BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 20,0 15,6 21,4 >26,7 19,2 12,5 27,6 24,4 <3,3 18,1 5,9 16,3 17,6 23,5 >31,6 24,4 25,0 33,3 >37,1 13,9 10,6 <8,5 10,6

Bastante interés 38,8 47,3 <30,1 46,2 40,4 56,3 48,3 24,4 30,0 <25,3 17,6 38,8 >49,4 32,6 42,1 50,0 37,5 51,9 28,6 <16,7 <17,6 38,8 40,4

Poco interés 28,0 28,8 33,0 <20,4 30,3 12,5 20,7 31,7 36,7 25,3 >64,7 26,5 27,6 28,0 <18,9 18,3 37,5 14,8 25,7 38,9 29,4 >39,4 34,0

Ningún interés 12,9 <7,8 15,5 <6,7 9,1 18,8 3,4 19,5 >30,0 >30,1 11,8 18,4 <4,7 15,9 <7,4 7,3 0,0 0,0 8,6 >30,6 >42,4 12,8 12,8

No sabe 0,3 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >2,1

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 17,0 >74,1 <1,0 <0,0 <5,1 0,0 <0,0 <0,0 3,3 9,6 0,0 <4,1 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSOE 13,2 <0,0 >56,8 <3,6 <2,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 6,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

C's 8,2 4,4 <2,4 <1,8 >53,5 0,0 0,0 0,0 0,0 8,4 11,8 4,1 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Unidos Podemos 19,0 <1,0 <4,4 >71,6 <1,0 6,3 3,4 <4,9 10,0 <7,2 0,0 8,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PDECat 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >43,8 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 2,7 <0,0 0,5 <0,4 0,0 >12,5 >79,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

PNV 0,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,7 0,0 0,0 0,0 0,0

EH Bildu 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >17,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 1,9 <0,0 <0,0 1,3 2,0 0,0 0,0 >26,8 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >54,3 0,0 0,0 0,0 0,0

En blanco 2,9 <0,5 2,9 0,9 4,0 0,0 0,0 2,4 >26,7 6,0 5,9 2,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,6 0,0 <0,0 0,0

Nulo 0,7 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,4 0,0 0,0 0,0

No votaría 8,5 <3,9 6,3 <2,7 4,0 18,8 6,9 12,2 13,3 >37,3 11,8 14,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No sabe 18,8 <12,2 22,3 16,9 26,3 18,8 3,4 14,6 30,0 16,9 >64,7 18,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No contesta 4,7 3,9 1,9 <0,4 2,0 0,0 3,4 2,4 6,7 3,6 5,9 >49,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Base No menciona ningún
partido

356 42 71 48 36 6 4 13 26 54 15 41 0 0 0 0 0 0 0 36 85 188 47

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 7,6 >42,9 1,4 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 3,8 3,7 0,0 4,9 0 0 0 0 0 0 0 2,8 4,7 9,0 10,6

PSOE 19,7 <2,4 >56,3 14,6 25,0 0,0 0,0 7,7 3,8 13,0 6,7 7,3 0 0 0 0 0 0 0 19,4 <9,4 >27,1 8,5

C's 6,5 9,5 2,8 0,0 >30,6 0,0 0,0 0,0 3,8 5,6 0,0 4,9 0 0 0 0 0 0 0 2,8 3,5 8,5 6,4

Unidos Podemos 11,2 <0,0 4,2 >45,8 2,8 33,3 0,0 0,0 7,7 11,1 20,0 2,4 0 0 0 0 0 0 0 16,7 10,6 11,7 6,4

PDECat 1,1 0,0 0,0 2,1 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 2,4 1,1 0,0

ERC 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 3,5 0,5 2,1

PNV 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,4 0,0 1,9 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 2,4 0,0 2,1

EH Bildu 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0,0 0,5 0,0

Otro partido 1,1 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >15,4 0,0 0,0 >6,7 0,0 0 0 0 0 0 0 0 0,0 0,0 1,6 2,1

Ninguno 35,4 23,8 26,8 27,1 19,4 33,3 0,0 46,2 >61,5 >55,6 46,7 39,0 0 0 0 0 0 0 0 >55,6 >61,2 <25,0 <14,9

No sabe 9,3 14,3 8,5 10,4 11,1 0,0 0,0 7,7 11,5 5,6 20,0 4,9 0 0 0 0 0 0 0 2,8 <2,4 >14,9 4,3

No contesta 5,6 7,1 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 >36,6 0 0 0 0 0 0 0 0,0 <0,0 <0,0 >42,6
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Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 19,7 >82,9 <1,5 <0,0 <8,1 0,0 <0,0 <0,0 6,7 12,0 0,0 8,2 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <2,8 <4,7 <9,0 10,6

PSOE 20,2 <0,5 >76,2 <6,7 <11,1 0,0 <0,0 <2,4 <3,3 14,5 5,9 <6,1 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 19,4 <9,4 >27,1 8,5

C's 10,5 6,3 <3,4 <1,8 >64,6 0,0 0,0 <0,0 3,3 12,0 11,8 8,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 2,8 <3,5 8,5 6,4

Unidos Podemos 23,0 <1,0 <5,8 >81,3 <2,0 18,8 <3,4 <4,9 16,7 14,5 17,6 10,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 16,7 <10,6 <11,7 <6,4

PDECat 1,2 0,0 0,0 0,4 0,0 >56,3 3,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 2,4 1,1 0,0

ERC 3,2 <0,0 <0,5 <0,4 0,0 >12,5 >93,1 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 3,5 <0,5 2,1

PNV 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >24,4 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,7 0,0 2,4 0,0 2,1

EH Bildu 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Otro partido 2,3 <0,0 <0,0 1,3 3,0 0,0 0,0 >31,7 0,0 3,6 5,9 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >54,3 0,0 0,0 1,6 2,1

Ninguno 12,6 <4,9 9,2 <5,8 7,1 12,5 0,0 14,6 >53,3 >36,1 >41,2 >32,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >55,6 >61,2 >25,0 14,9

No sabe 3,3 2,9 2,9 2,2 4,0 0,0 0,0 2,4 >10,0 3,6 >17,6 4,1 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 2,4 >14,9 4,3

No contesta 2,0 1,5 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 >30,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,6

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 20,5 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >89,4 <0,0 <1,1 11,0 0,0 <0,0 <0,0 <2,8 <9,4 <13,3 17,0

PSOE 20,6 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <1,2 >88,6 <4,7 <6,1 0,0 3,7 <2,9 22,2 15,3 24,5 8,5

C's 9,9 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <2,9 <1,5 <0,5 >64,6 0,0 0,0 5,7 11,1 4,7 13,8 4,3

Unidos Podemos 22,5 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <6,1 >84,7 <4,9 0,0 <3,7 8,6 8,3 <7,1 20,2 <2,1

CDC 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 >87,5 >7,4 0,0 0,0 3,5 1,6 0,0

ERC 2,9 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,5 0,0 12,5 >85,2 0,0 0,0 2,4 0,5 2,1

PNV 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >31,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >22,9 0,0 3,5 0,5 2,1

EH Bildu 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Otro partido 2,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >48,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >31,4 2,8 2,4 2,1 0,0

En blanco 2,4 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >22,2 4,7 4,3 0,0

Nulo 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,5 >4,3

No votó 8,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 4,7 3,8 <3,2 8,5 0,0 0,0 8,6 16,7 >36,5 7,4 6,4

No sabe / No recuerda 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,8 2,4 >5,9 2,1

No contesta 4,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <1,2 <0,0 2,1 2,4 0,0 0,0 0,0 2,8 8,2 4,8 >51,1

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 0,3 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Buena 6,2 >18,5 4,4 <1,3 4,0 6,3 0,0 2,4 0,0 4,8 0,0 4,1 >22,4 6,8 <1,1 6,1 12,5 0,0 2,9 0,0 2,4 <1,1 4,3

Ni buena ni mala 24,6 >43,4 <17,0 <13,8 >37,4 25,0 10,3 19,5 23,3 22,9 17,6 20,4 >44,1 <12,9 <15,3 >41,5 12,5 14,8 25,7 11,1 <12,9 27,1 23,4

Mala 40,2 <22,4 44,7 45,8 46,5 25,0 >65,5 43,9 53,3 34,9 47,1 42,9 <22,9 48,5 42,1 37,8 50,0 51,9 48,6 55,6 34,1 44,7 42,6

Muy mala 28,3 <12,7 33,5 >39,1 <12,1 43,8 24,1 34,1 23,3 37,3 35,3 32,7 <8,2 31,1 >41,6 <14,6 25,0 33,3 22,9 33,3 >50,6 26,6 27,7

No sabe 0,4 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 2,1

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 41,1 >60,0 <29,1 <30,2 >64,6 56,3 41,4 41,5 33,3 39,8 <5,9 28,6 >66,5 <28,0 <30,0 >63,4 75,0 44,4 42,9 38,9 <17,6 38,8 36,2

No 56,1 <37,1 >68,4 >66,2 <33,3 43,8 55,2 53,7 66,7 60,2 >94,1 63,3 <32,4 >70,5 >67,4 <35,4 25,0 51,9 51,4 61,1 >80,0 55,3 59,6

No sabe 2,8 2,9 2,4 3,6 2,0 0,0 3,4 4,9 0,0 0,0 0,0 >8,2 1,2 1,5 2,6 1,2 0,0 3,7 5,7 0,0 2,4 >5,9 4,3

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Buena 4,9 >15,1 4,4 <0,4 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 4,1 >17,6 5,3 <1,1 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 <1,1 4,3

Ni buena ni mala 20,1 >40,0 18,9 <10,7 18,2 18,8 6,9 <4,9 10,0 12,0 35,3 24,5 >44,7 15,2 <8,4 20,7 25,0 7,4 5,7 8,3 10,6 21,8 27,7

Mala 39,1 32,7 37,9 38,2 >54,5 31,3 27,6 34,1 43,3 49,4 35,3 38,8 <29,4 37,1 38,9 46,3 25,0 25,9 40,0 41,7 29,4 >49,5 51,1

Muy mala 35,4 <10,7 38,8 >50,2 <23,2 50,0 >65,5 >61,0 43,3 36,1 29,4 32,7 <6,5 42,4 >51,1 26,8 50,0 >66,7 54,3 50,0 >58,8 27,1 <17,0

No sabe 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 4,5 >20,0 <1,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 2,4 3,3 0,0 0,0 0,0 >22,9 <0,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <1,1 6,4

Bastante 10,1 >37,6 <1,9 <0,0 7,1 6,3 0,0 4,9 3,3 6,0 0,0 8,2 >45,3 <0,8 <0,5 7,3 12,5 0,0 5,7 0,0 <1,2 <3,7 10,6

Regular 17,7 >30,7 16,0 <6,2 >33,3 6,3 <0,0 4,9 6,7 24,1 11,8 14,3 >28,2 14,4 <4,2 >35,4 12,5 <0,0 8,6 11,1 10,6 >24,5 21,3

Poca 13,7 <6,3 13,6 <7,1 >28,3 18,8 13,8 9,8 >36,7 18,1 23,5 22,4 <2,9 11,4 <7,4 >28,0 25,0 18,5 14,3 16,7 12,9 >22,9 17,0

Ninguna 53,5 <5,4 >67,5 >86,7 <31,3 68,8 >86,2 >78,0 50,0 51,8 64,7 44,9 <0,6 >72,7 >87,9 <29,3 50,0 >81,5 71,4 72,2 >75,3 47,3 36,2

No sabe 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,5

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 3,7 <0,5 >16,5 <0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 <0,6 >22,7 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 4,3

Bastante 6,4 3,4 >15,5 6,2 3,0 0,0 3,4 0,0 3,3 2,4 0,0 8,2 2,9 >22,0 5,3 3,7 0,0 3,7 0,0 2,8 <0,0 6,9 4,3

Regular 30,2 31,7 >43,7 25,8 27,3 12,5 10,3 17,1 23,3 30,1 35,3 24,5 32,4 >46,2 <21,1 34,1 0,0 <7,4 17,1 22,2 18,8 37,8 31,9

Poca 25,0 23,4 <16,0 30,2 29,3 37,5 27,6 31,7 26,7 24,1 41,2 20,4 27,6 <7,6 >34,7 31,7 50,0 18,5 40,0 22,2 18,8 23,9 19,1

Ninguna 34,1 40,0 <8,3 37,3 39,4 50,0 >58,6 51,2 46,7 43,4 23,5 38,8 36,5 <1,5 38,9 30,5 50,0 >70,4 42,9 52,8 >62,4 28,2 31,9

No sabe 0,3 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 >2,1

No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,4

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 3,6 <1,0 2,4 >12,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,2 0,8 >16,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,1

Bastante 12,2 <1,0 <3,4 >37,8 <4,0 6,3 17,2 14,6 3,3 8,4 5,9 6,1 <1,2 <1,5 >44,7 <3,7 0,0 14,8 17,1 5,6 <3,5 8,0 <0,0

Regular 21,6 <3,9 26,7 >34,2 <8,1 25,0 34,5 31,7 20,0 24,1 29,4 20,4 <4,1 >30,3 >28,4 <8,5 12,5 >44,4 28,6 25,0 11,8 >30,3 19,1

Poca 14,1 <7,8 18,9 9,3 19,2 25,0 27,6 17,1 16,7 12,0 >35,3 12,2 <7,1 17,4 <6,3 20,7 37,5 18,5 22,9 16,7 14,1 18,1 19,1

Ninguna 47,3 >86,3 45,6 <5,8 >68,7 43,8 <17,2 36,6 56,7 55,4 29,4 53,1 >86,5 47,0 <3,7 >65,9 50,0 22,2 31,4 50,0 >70,6 42,0 53,2

No sabe 0,8 0,0 >2,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 1,1 0,0

No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 >6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >6,4

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 3,1 3,4 3,4 <0,0 >14,1 0,0 0,0 0,0 3,3 2,4 0,0 0,0 2,9 3,0 <0,0 >22,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0

Bastante 14,8 >24,4 12,1 <4,4 >41,4 6,3 <0,0 <2,4 3,3 14,5 0,0 14,3 >28,2 9,8 <2,6 >50,0 12,5 <0,0 5,7 5,6 <3,5 14,9 10,6

Regular 29,8 >43,9 36,4 <18,2 32,3 12,5 <3,4 19,5 20,0 27,7 41,2 26,5 >47,6 >39,4 <15,3 22,0 12,5 <3,7 22,9 22,2 20,0 37,2 27,7

Poca 15,4 12,7 12,6 19,6 8,1 12,5 20,7 19,5 26,7 15,7 23,5 18,4 <9,4 17,4 18,4 <4,9 25,0 22,2 25,7 16,7 15,3 15,4 23,4

Ninguna 35,3 <14,6 33,5 >57,3 <3,0 >68,8 >75,9 >58,5 46,7 37,3 29,4 30,6 <11,2 28,8 >63,2 <0,0 50,0 >74,1 45,7 52,8 >60,0 28,7 25,5

No sabe 1,1 0,5 1,9 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 5,9 2,0 0,6 1,5 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2 1,6 2,1

No contesta 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,6
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 31,2 <2,4 >39,3 >48,9 <14,1 50,0 >65,5 >51,2 30,0 34,9 23,5 24,5 <0,6 >41,7 >48,9 <14,6 37,5 >66,7 48,6 38,9 >51,8 25,0 17,0

1 6,0 <0,5 4,9 >11,6 8,1 6,3 13,8 9,8 3,3 4,8 0,0 2,0 <0,6 4,5 >11,1 7,3 12,5 11,1 11,4 11,1 <0,0 6,4 4,3

2 8,5 <1,5 10,2 10,2 6,1 12,5 6,9 14,6 10,0 10,8 17,6 14,3 <0,0 10,6 11,1 6,1 0,0 3,7 11,4 8,3 >16,5 10,6 6,4

3 7,3 <1,5 10,2 10,7 7,1 6,3 10,3 4,9 16,7 2,4 11,8 6,1 <0,6 9,8 8,9 6,1 12,5 11,1 5,7 >16,7 5,9 8,0 10,6

4 9,0 <4,4 11,2 9,3 14,1 6,3 0,0 9,8 16,7 8,4 5,9 10,2 <3,5 10,6 10,5 9,8 12,5 0,0 14,3 8,3 3,5 12,2 14,9

5 10,9 10,2 11,2 <4,4 >24,2 12,5 3,4 2,4 6,7 15,7 11,8 >20,4 8,8 9,1 <4,7 >24,4 12,5 7,4 2,9 2,8 12,9 >16,0 14,9

6 8,1 >17,1 4,4 <1,8 >17,2 0,0 0,0 2,4 6,7 7,2 17,6 8,2 >18,8 4,5 <1,6 12,2 0,0 0,0 2,9 8,3 4,7 9,6 8,5

7 7,5 >22,4 <1,9 <1,3 6,1 6,3 0,0 4,9 6,7 9,6 5,9 4,1 >22,9 <1,5 <1,1 >14,6 12,5 0,0 2,9 2,8 2,4 5,9 8,5

8 6,1 >20,0 2,9 <1,8 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 5,9 6,1 >21,8 2,3 <2,1 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 4,8 6,4

9 2,8 >10,2 2,9 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 >12,4 4,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,1

10 2,2 >9,8 0,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 2,1

No contesta 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 >4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 1,2 0,0 >4,3

Media 3,34 6,86 2,52 1,58 3,89 1,81 0,76 1,54 2,93 3,00 3,47 3,32 7,19 2,48 1,59 4,13 2,50 0,89 1,60 2,00 1,86 3,33 4,02

Desviación 3,02 2,11 2,64 2,01 2,30 2,32 1,30 2,07 2,63 2,81 2,65 2,56 1,74 2,74 2,03 2,49 2,67 1,55 2,02 2,17 2,30 2,66 2,74

Casos 996 205 205 225 99 16 29 41 30 82 17 47 170 132 190 82 8 27 35 35 84 188 45

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 96,8 95,1 98,1 99,1 97,0 100,0 96,6 95,1 100,0 92,8 82,4 98,0 97,1 99,2 98,9 96,3 100,0 96,3 97,1 91,7 95,3 95,2 93,6

No 3,2 4,9 1,9 0,9 3,0 0,0 3,4 4,9 0,0 >7,2 >17,6 2,0 2,9 0,8 1,1 3,7 0,0 3,7 2,9 8,3 4,7 4,8 6,4

Base Conoce a Susana Díaz 968 195 202 223 96 16 28 39 30 77 14 48 165 131 188 79 8 26 34 33 81 179 44

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 22,1 <12,3 <10,4 >32,7 <10,4 43,8 >57,1 >51,3 26,7 29,9 0,0 25,0 <12,1 <9,2 >31,9 <10,1 25,0 >65,4 >47,1 33,3 >42,0 <15,1 15,9

1 4,5 4,1 3,0 7,2 3,1 0,0 10,7 5,1 3,3 3,9 0,0 4,2 2,4 2,3 7,4 3,8 12,5 7,7 5,9 3,0 6,2 4,5 2,3

2 7,3 9,2 <3,0 8,5 9,4 >31,3 3,6 5,1 3,3 3,9 14,3 10,4 8,5 <2,3 >11,7 5,1 25,0 0,0 5,9 6,1 8,6 7,3 4,5

3 11,3 14,4 7,9 13,0 12,5 6,3 14,3 12,8 >26,7 5,2 0,0 4,2 15,2 <4,6 8,5 11,4 0,0 11,5 14,7 3,0 12,3 >16,8 9,1

4 15,7 19,5 15,8 14,8 18,8 0,0 10,7 10,3 13,3 9,1 28,6 18,8 20,0 18,3 17,0 20,3 0,0 11,5 11,8 9,1 8,6 11,2 22,7

5 15,0 17,4 17,3 11,2 19,8 12,5 3,6 5,1 10,0 15,6 28,6 16,7 17,0 15,3 12,2 22,8 25,0 3,8 5,9 15,2 <6,2 18,4 18,2

6 9,4 >13,8 11,4 <4,5 11,5 6,3 0,0 7,7 3,3 13,0 14,3 6,3 >14,5 10,7 5,3 13,9 12,5 0,0 8,8 9,1 3,7 8,4 15,9

7 5,6 3,6 >10,9 4,5 8,3 0,0 0,0 0,0 3,3 5,2 0,0 4,2 3,6 >14,5 3,7 3,8 0,0 0,0 0,0 6,1 2,5 7,8 2,3

8 3,3 1,5 >7,9 2,2 3,1 0,0 0,0 0,0 3,3 2,6 0,0 4,2 1,8 >8,4 <0,5 5,1 0,0 0,0 0,0 9,1 1,2 3,9 4,5

9 1,0 0,5 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 2,6 0,0 0,0 0,6 >4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,1 0,0

10 1,4 1,0 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 >6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0

No sabe 3,0 2,6 3,0 1,3 3,1 0,0 0,0 2,6 3,3 >7,8 >14,3 4,2 3,0 3,1 1,6 3,8 0,0 0,0 0,0 3,0 6,2 3,9 2,3

No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 1,2 0,0 >2,3

Media 3,48 3,76 4,94 2,58 3,98 1,81 1,21 1,71 3,03 3,30 4,33 3,16 3,86 5,29 2,52 4,09 2,63 1,08 1,91 3,26 2,01 3,84 3,86

Desviación 2,58 2,18 2,71 2,35 2,13 2,04 1,66 2,12 2,53 2,81 1,30 2,48 2,18 2,71 2,24 2,11 2,39 1,70 2,15 2,94 2,35 2,50 2,26

Casos 936 190 195 220 93 16 28 38 29 70 12 45 160 127 185 76 8 26 34 31 75 172 42



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 91,8 89,3 89,8 95,1 97,0 93,8 96,6 92,7 96,7 88,0 70,6 91,8 91,2 92,4 95,8 95,1 100,0 96,3 94,3 83,3 88,2 89,4 87,2

No 8,2 10,7 10,2 4,9 3,0 6,3 3,4 7,3 3,3 12,0 >29,4 8,2 8,8 7,6 4,2 4,9 0,0 3,7 5,7 16,7 11,8 10,6 12,8

Base Conoce a Patxi López 918 183 185 214 96 15 28 38 29 73 12 45 155 122 182 78 8 26 33 30 75 168 41

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 10,1 >14,8 <2,2 6,5 6,3 13,3 3,6 >28,9 20,7 >20,5 0,0 15,6 >15,5 <0,8 7,7 5,1 25,0 3,8 >21,2 13,3 >30,7 <3,0 19,5

1 3,1 5,5 0,5 2,8 3,1 6,7 >17,9 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 >5,8 0,0 2,7 1,3 12,5 >15,4 3,0 0,0 4,0 2,4 0,0

2 7,5 >13,7 <1,6 5,6 10,4 6,7 10,7 5,3 3,4 9,6 0,0 11,1 10,3 <0,8 5,5 7,7 12,5 15,4 12,1 6,7 12,0 8,3 4,9

3 8,0 10,9 <2,7 8,4 11,5 6,7 7,1 15,8 6,9 5,5 8,3 6,7 12,3 <0,8 9,3 7,7 0,0 3,8 12,1 0,0 6,7 10,1 7,3

4 13,4 18,0 9,2 15,9 13,5 26,7 17,9 13,2 6,9 <1,4 16,7 15,6 18,1 9,0 15,9 12,8 0,0 >30,8 12,1 13,3 10,7 10,1 9,8

5 19,6 15,3 21,1 24,8 18,8 26,7 10,7 7,9 27,6 19,2 16,7 17,8 18,7 18,9 25,3 15,4 37,5 7,7 15,2 30,0 12,0 20,2 19,5

6 15,3 10,4 20,0 16,4 16,7 0,0 17,9 10,5 20,7 12,3 >41,7 8,9 <9,0 >23,0 15,9 23,1 0,0 15,4 18,2 6,7 8,0 16,1 14,6

7 9,2 <4,4 12,4 13,1 7,3 6,7 3,6 15,8 3,4 9,6 8,3 2,2 5,2 >14,8 10,4 9,0 0,0 0,0 6,1 6,7 4,0 13,7 4,9

8 5,1 2,7 >11,9 2,3 5,2 6,7 0,0 0,0 6,9 5,5 8,3 4,4 3,2 >10,7 3,3 9,0 12,5 0,0 0,0 >13,3 0,0 6,0 2,4

9 1,3 0,5 >4,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 2,2 0,6 >5,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >4,9

10 1,3 0,0 >4,9 0,0 1,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 >7,4 0,0 1,3 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

No sabe 5,8 3,8 8,1 4,2 5,2 0,0 7,1 2,6 3,4 11,0 0,0 11,1 <1,3 7,4 3,8 6,4 0,0 3,8 0,0 10,0 10,7 8,3 9,8

No contesta 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 2,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,6 2,4

Media 4,42 3,47 5,99 4,54 4,42 3,80 3,81 3,32 4,11 3,84 5,50 3,92 3,56 6,38 4,44 4,97 3,25 3,64 3,39 4,56 2,58 4,86 4,03

Desviación 2,39 2,23 2,04 1,99 2,22 2,31 2,38 2,61 2,54 2,79 1,38 2,62 2,26 1,87 2,04 2,22 2,92 2,23 2,34 2,50 2,36 2,06 2,70

Casos 861 176 168 205 91 15 26 37 28 64 12 39 153 112 175 73 8 25 33 27 66 153 36

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 98,5 98,0 99,0 98,2 100,0 100,0 100,0 97,6 100,0 95,2 100,0 100,0 97,6 98,5 98,9 100,0 100,0 100,0 97,1 100,0 100,0 97,3 97,9

No 1,5 2,0 1,0 1,8 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 >4,8 0,0 0,0 2,4 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 2,7 2,1

Base Conoce a Pedro Sánchez 985 201 204 221 99 16 29 40 30 79 17 49 166 130 188 82 8 27 34 36 85 183 46

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 19,2 >41,3 <3,4 <7,7 21,2 6,3 13,8 20,0 26,7 >30,4 11,8 28,6 >43,4 <1,5 <6,4 20,7 12,5 14,8 20,6 16,7 >38,8 13,1 23,9

1 4,0 >10,0 <1,0 1,4 7,1 0,0 0,0 5,0 3,3 3,8 0,0 2,0 >9,0 <0,0 1,6 6,1 0,0 0,0 2,9 5,6 7,1 3,8 0,0

2 5,7 8,0 2,5 2,7 10,1 6,3 >17,2 5,0 3,3 6,3 0,0 10,2 8,4 2,3 2,7 8,5 12,5 11,1 5,9 8,3 5,9 5,5 6,5

3 10,1 12,9 <2,5 7,7 >19,2 6,3 10,3 15,0 20,0 10,1 0,0 16,3 11,4 <3,8 8,0 >19,5 0,0 14,8 8,8 8,3 9,4 10,9 13,0

4 10,9 8,5 9,3 11,3 15,2 25,0 3,4 12,5 10,0 11,4 >29,4 8,2 7,8 9,2 12,2 17,1 12,5 11,1 20,6 13,9 10,6 8,7 8,7

5 17,3 11,9 17,6 >23,5 9,1 31,3 24,1 22,5 23,3 15,2 17,6 12,2 12,7 <10,0 >23,9 13,4 37,5 22,2 11,8 11,1 11,8 >23,5 21,7

6 12,3 <3,0 16,7 >19,9 10,1 6,3 20,7 12,5 6,7 8,9 >29,4 <2,0 <3,0 16,9 >19,1 8,5 12,5 18,5 20,6 8,3 <3,5 15,3 8,7

7 7,8 <1,5 10,3 >13,6 4,0 18,8 6,9 5,0 3,3 6,3 5,9 10,2 <1,8 10,0 >15,4 2,4 12,5 7,4 5,9 11,1 4,7 7,1 8,7

8 5,4 <1,0 >11,3 8,1 3,0 0,0 3,4 0,0 3,3 2,5 5,9 4,1 <0,6 >13,1 8,0 1,2 0,0 0,0 0,0 5,6 3,5 7,1 2,2

9 2,3 0,5 >7,8 2,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 >8,5 1,6 2,4 0,0 0,0 2,9 2,8 0,0 2,2 0,0

10 4,0 <0,0 >16,2 1,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 <0,0 >23,1 <1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2 2,2 2,2

No sabe 0,8 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 2,4 0,5 2,2

No contesta 0,4 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 2,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 1,2 0,0 2,2

Media 4,12 2,02 6,43 5,11 3,13 4,56 4,00 3,41 3,17 3,01 4,71 3,29 1,98 6,97 5,11 3,17 4,25 3,85 3,74 4,06 2,51 4,42 3,64

Desviación 2,84 2,20 2,54 2,26 2,35 1,86 2,33 2,26 2,39 2,55 2,11 2,90 2,22 2,46 2,14 2,30 2,25 2,18 2,49 2,88 2,65 2,57 2,65

Casos 973 198 201 221 99 16 29 39 30 75 17 48 164 128 188 82 8 27 34 34 82 182 44



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 97,2 95,1 96,1 99,1 99,0 100,0 100,0 97,6 100,0 97,6 94,1 93,9 95,9 95,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 96,5 95,7 91,5

No 2,8 4,9 3,9 0,9 1,0 0,0 0,0 2,4 0,0 2,4 5,9 6,1 4,1 4,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 4,3 >8,5

Base Conoce a Albert Rivera 972 195 198 223 98 16 29 40 30 81 16 46 163 126 190 82 8 27 35 36 82 180 43

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 13,3 <3,1 <8,1 >20,2 <1,0 >43,8 >44,8 >27,5 20,0 19,8 6,3 15,2 <1,8 7,9 >22,6 <0,0 >50,0 >40,7 >25,7 >27,8 >25,6 8,3 7,0

1 3,5 1,0 2,0 >7,6 0,0 6,3 >10,3 >10,0 3,3 2,5 0,0 0,0 <0,6 1,6 >8,9 0,0 12,5 >14,8 8,6 2,8 3,7 1,1 0,0

2 4,6 2,1 3,5 >9,4 <0,0 0,0 6,9 7,5 6,7 2,5 6,3 6,5 1,8 2,4 >8,4 0,0 0,0 3,7 5,7 5,6 6,1 5,6 7,0

3 9,6 7,7 7,6 >16,1 <2,0 18,8 10,3 15,0 6,7 9,9 0,0 6,5 6,7 5,6 >17,9 <0,0 0,0 14,8 14,3 2,8 14,6 8,3 9,3

4 11,2 8,7 13,6 13,5 <4,1 12,5 13,8 17,5 16,7 7,4 6,3 13,0 9,2 >17,5 14,2 <0,0 12,5 11,1 8,6 13,9 7,3 12,8 9,3

5 18,7 24,1 23,7 16,1 12,2 12,5 10,3 7,5 16,7 16,0 25,0 21,7 23,9 >28,6 14,2 <3,7 12,5 11,1 14,3 11,1 18,3 20,0 30,2

6 13,4 >19,0 11,6 <8,1 >21,4 0,0 <0,0 10,0 20,0 11,1 25,0 17,4 >21,5 10,3 <7,9 17,1 0,0 0,0 17,1 13,9 8,5 17,8 7,0

7 10,7 >17,4 12,6 <4,9 15,3 0,0 0,0 2,5 6,7 9,9 18,8 10,9 >19,0 10,3 <3,2 >22,0 0,0 0,0 5,7 <0,0 8,5 11,7 14,0

8 7,6 8,7 8,6 <2,7 >25,5 6,3 0,0 0,0 0,0 8,6 6,3 0,0 11,0 7,9 <1,6 >28,0 12,5 0,0 0,0 11,1 <1,2 7,8 0,0

9 2,8 3,1 2,0 1,3 >12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 2,2 1,2 2,4 <0,0 >18,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,8 2,3

10 1,5 1,5 0,5 0,0 >6,1 0,0 3,4 0,0 3,3 2,5 0,0 2,2 0,6 0,8 0,5 >11,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

No sabe 2,5 3,1 >5,1 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 >7,4 6,3 0,0 2,5 4,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 3,7 2,8 7,0

No contesta 0,6 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 >4,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2 0,0 >7,0

Media 4,50 5,52 4,84 3,26 6,95 2,25 1,97 2,62 3,87 4,24 5,27 4,34 5,62 4,86 2,96 7,73 2,25 2,04 3,11 3,44 3,28 4,89 4,54

Desviación 2,62 1,99 2,30 2,37 1,80 2,49 2,43 2,20 2,61 2,90 2,05 2,51 1,77 2,22 2,26 1,34 3,06 2,44 2,45 2,87 2,55 2,34 2,09

Casos 942 188 186 223 98 16 29 39 30 74 15 44 159 120 189 82 8 27 35 32 78 175 37

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 93,1 89,8 86,9 96,9 98,0 100,0 96,6 97,6 100,0 92,8 94,1 93,9 91,2 89,4 97,9 97,6 100,0 96,3 100,0 83,3 91,8 92,0 89,4

No 6,9 10,2 >13,1 <3,1 2,0 0,0 3,4 2,4 0,0 7,2 5,9 6,1 8,8 10,6 <2,1 2,4 0,0 3,7 0,0 >16,7 8,2 8,0 10,6

Base Conoce a Íñigo Errejón 931 184 179 218 97 16 28 40 30 77 16 46 155 118 186 80 8 26 35 30 78 173 42

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 16,2 >37,5 <8,4 <1,8 13,4 6,3 3,6 12,5 >40,0 24,7 12,5 21,7 >38,1 <7,6 <1,6 8,8 12,5 <0,0 11,4 26,7 >33,3 12,1 >31,0

1 5,0 >12,0 3,4 <0,0 >11,3 0,0 0,0 5,0 0,0 5,2 6,3 2,2 >10,3 2,5 <0,0 >10,0 0,0 0,0 5,7 0,0 7,7 5,8 4,8

2 4,9 >9,8 6,1 <1,4 7,2 0,0 3,6 0,0 0,0 6,5 0,0 2,2 >11,0 3,4 <1,1 8,8 0,0 3,8 2,9 0,0 5,1 5,8 0,0

3 7,9 9,8 7,3 <2,3 10,3 18,8 7,1 10,0 13,3 >14,3 12,5 4,3 9,7 5,9 <2,7 10,0 12,5 11,5 8,6 6,7 12,8 11,0 2,4

4 10,1 9,8 12,8 <4,6 >16,5 6,3 17,9 7,5 6,7 11,7 6,3 13,0 10,3 14,4 <5,4 13,8 12,5 19,2 2,9 10,0 5,1 12,7 9,5

5 16,5 <9,8 21,8 14,7 14,4 25,0 14,3 27,5 20,0 16,9 25,0 19,6 <9,0 21,2 14,5 22,5 25,0 11,5 25,7 13,3 14,1 20,2 14,3

6 12,8 <5,4 12,3 >19,7 12,4 25,0 21,4 17,5 6,7 7,8 6,3 13,0 <3,9 15,3 17,7 12,5 12,5 >26,9 14,3 16,7 9,0 12,1 14,3

7 11,5 <2,7 11,7 >26,1 8,2 12,5 17,9 7,5 3,3 <3,9 12,5 <0,0 <3,2 12,7 >24,7 8,8 12,5 19,2 14,3 6,7 <2,6 10,4 2,4

8 8,9 <0,5 8,4 >20,6 3,1 6,3 10,7 7,5 6,7 5,2 6,3 10,9 <1,3 6,8 >22,6 2,5 12,5 3,8 11,4 13,3 3,8 5,8 14,3

9 2,5 1,1 2,2 >6,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,3 3,4 >8,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

10 1,1 0,0 1,1 1,8 2,1 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 1,7 1,6 2,5 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

No sabe 2,1 1,6 3,4 <0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 3,3 2,6 >12,5 >8,7 1,9 3,4 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 6,7 >6,4 1,7 4,8

No contesta 0,3 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4

Media 4,34 2,18 4,73 6,48 3,81 4,94 5,46 4,42 2,93 3,28 4,21 4,00 2,20 4,98 6,53 4,06 4,75 5,42 4,68 4,07 2,67 4,24 3,64

Desviación 2,75 2,31 2,41 1,79 2,54 1,98 2,10 2,38 2,79 2,56 2,55 2,85 2,36 2,36 1,80 2,37 2,49 1,81 2,53 2,96 2,56 2,48 3,06

Casos 908 181 171 218 97 16 28 38 29 75 14 41 152 112 186 80 8 26 34 28 73 170 39



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 99,5 99,0 98,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,8 99,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 99,5 97,9

No 0,5 1,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 2,1

Base Conoce a Pablo Iglesias 995 203 203 225 99 16 29 41 30 83 17 49 168 131 190 82 8 27 35 36 85 187 46

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 27,0 >55,2 24,1 <3,6 30,3 12,5 10,3 22,0 36,7 33,7 17,6 28,6 >56,5 22,9 <1,6 29,3 25,0 <7,4 14,3 25,0 >45,9 25,7 26,1

1 4,6 >8,9 3,4 <0,4 >9,1 0,0 0,0 7,3 3,3 3,6 0,0 8,2 >8,9 3,1 <0,0 >13,4 0,0 3,7 >14,3 2,8 3,5 1,6 6,5

2 7,1 7,4 9,9 <2,2 >16,2 6,3 3,4 2,4 6,7 7,2 5,9 6,1 7,1 6,9 <0,5 12,2 0,0 7,4 5,7 8,3 9,4 >11,2 6,5

3 9,4 10,3 12,8 <4,9 10,1 6,3 13,8 7,3 16,7 8,4 11,8 8,2 9,5 9,9 <4,2 13,4 12,5 11,1 2,9 16,7 12,9 11,8 4,3

4 9,4 5,9 10,3 7,1 15,2 18,8 >20,7 14,6 6,7 7,2 17,6 8,2 5,4 14,5 5,8 9,8 12,5 18,5 11,4 2,8 4,7 13,4 15,2

5 11,8 <4,9 14,3 14,7 6,1 >43,8 10,3 9,8 10,0 16,9 5,9 14,3 7,7 16,0 11,1 8,5 25,0 14,8 8,6 19,4 11,8 11,2 17,4

6 8,9 <2,0 7,4 >12,9 4,0 6,3 >20,7 >31,7 6,7 9,6 11,8 10,2 <1,2 9,9 13,2 <2,4 12,5 18,5 >37,1 0,0 5,9 9,1 13,0

7 8,0 <1,5 6,4 >19,1 6,1 6,3 6,9 4,9 3,3 4,8 >23,5 2,0 <0,6 4,6 >20,5 6,1 12,5 11,1 5,7 13,9 <1,2 9,1 0,0

8 7,1 <0,5 4,4 >21,3 2,0 0,0 10,3 0,0 10,0 2,4 0,0 6,1 <1,2 5,3 >26,8 2,4 0,0 7,4 0,0 2,8 <1,2 <2,1 2,2

9 2,7 0,5 3,4 >7,6 1,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 3,8 >8,9 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,1 0,0

10 1,9 1,5 1,5 >5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,2 1,5 >6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

No sabe 1,2 1,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,8 5,9 4,1 0,6 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,6 1,2 1,6 >6,5

No contesta 0,6 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 2,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2 1,1 2,2

Media 3,61 1,50 3,52 6,30 2,55 4,06 4,69 3,66 2,87 2,85 4,06 3,13 1,46 3,74 6,82 2,59 3,75 4,48 3,86 3,24 2,07 3,34 3,02

Desviación 2,97 2,23 2,79 2,27 2,39 1,95 2,39 2,49 2,80 2,59 2,57 2,83 2,16 2,78 1,98 2,51 2,60 2,23 2,46 2,62 2,38 2,63 2,42

Casos 977 200 199 223 99 16 29 41 30 78 16 46 167 129 189 82 8 27 35 33 83 182 42

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 22,5 >49,8 <16,0 <6,7 28,3 0,0 <3,4 12,2 23,3 25,3 5,9 24,5 >54,7 15,9 <5,8 29,3 0,0 <3,7 8,6 11,1 21,2 19,1 29,8

Patxi López 27,4 24,4 26,7 28,9 >43,4 12,5 24,1 24,4 26,7 21,7 41,2 18,4 26,5 28,0 26,3 >45,1 12,5 22,2 25,7 33,3 <11,8 30,9 19,1

Pedro Sánchez 36,2 <6,8 >49,5 >58,7 <15,2 >75,0 >65,5 41,5 26,7 26,5 35,3 30,6 <4,7 >51,5 >62,1 <15,9 75,0 >66,7 48,6 27,8 34,1 31,9 31,9

Otro 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 >2,1

Ninguno de ellos 9,9 14,1 <4,9 <4,4 9,1 12,5 6,9 17,1 20,0 >18,1 5,9 16,3 11,8 <0,8 <4,2 7,3 12,5 7,4 17,1 16,7 >31,8 9,0 10,6

Indiferente 0,3 0,0 0,0 0,4 1,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0

No sabe 3,2 3,9 2,9 0,9 3,0 0,0 0,0 2,4 3,3 >8,4 >11,8 4,1 2,4 3,8 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 8,3 1,2 >8,0 2,1

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3

Base Nombra un primer político 864 168 190 212 86 14 27 32 23 61 14 37 146 126 179 75 7 25 29 27 57 154 39

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 21,3 26,8 25,3 <11,8 >31,4 0,0 <3,7 21,9 8,7 21,3 42,9 27,0 24,7 26,2 <13,4 28,0 0,0 4,0 20,7 22,2 14,0 26,0 23,1

Patxi López 44,7 45,2 41,6 52,4 32,6 >85,7 55,6 28,1 56,5 41,0 14,3 43,2 50,0 44,4 49,2 33,3 85,7 64,0 41,4 33,3 43,9 39,6 38,5

Pedro Sánchez 20,8 <12,5 24,2 >27,4 20,9 7,1 18,5 28,1 17,4 23,0 21,4 <2,7 <11,0 24,6 26,8 26,7 14,3 16,0 27,6 18,5 17,5 19,5 17,9

Otro 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ninguno más 13,1 14,9 8,9 8,5 15,1 7,1 22,2 21,9 17,4 14,8 21,4 >27,0 13,7 <4,8 10,6 12,0 0,0 16,0 10,3 25,9 >24,6 14,9 20,5
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P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 49,1 >59,5 42,2 48,4 56,6 56,3 48,3 43,9 56,7 41,0 17,6 44,9 >62,4 45,5 44,7 58,5 62,5 51,9 51,4 44,4 42,4 44,1 42,6

Patxi López 16,8 15,1 16,0 20,0 16,2 25,0 13,8 17,1 13,3 15,7 >41,2 8,2 13,5 18,9 18,4 22,0 12,5 18,5 14,3 19,4 12,9 17,6 10,6

Pedro Sánchez 20,4 <12,7 >27,7 24,4 18,2 12,5 20,7 19,5 13,3 16,9 29,4 18,4 <10,6 25,8 >30,0 14,6 12,5 22,2 20,0 19,4 22,4 17,6 21,3

Ninguno de ellos 0,8 1,5 0,0 0,0 1,0 >6,3 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 2,0 1,8 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 1,1 0,0

Indiferente 0,6 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 >2,4 0,0 2,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,6 >3,5 0,0 0,0

No sabe 12,2 10,2 13,6 <7,1 8,1 0,0 17,2 19,5 13,3 >21,7 11,8 >24,5 10,6 9,8 <6,8 <3,7 12,5 7,4 14,3 11,1 16,5 >19,7 >25,5

No contesta 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

46,3 <2,9 51,9 >89,8 <14,1 68,8 >82,8 63,4 40,0 41,0 52,9 36,7 <0,6 55,3 >93,2 <15,9 50,0 >88,9 65,7 50,0 40,0 42,6 34,0

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

39,9 >86,3 <28,2 <7,1 >75,8 25,0 <3,4 <19,5 36,7 36,1 23,5 30,6 >92,4 <26,5 <4,7 >79,3 50,0 <3,7 <17,1 27,8 32,9 35,1 38,3

Ninguna de las dos 9,4 <4,4 >15,0 <1,3 9,1 0,0 10,3 14,6 16,7 15,7 11,8 >26,5 <3,5 14,4 <1,1 4,9 0,0 7,4 17,1 >19,4 >16,5 12,2 >23,4

No sabe 3,7 4,9 3,9 1,3 1,0 6,3 3,4 0,0 6,7 7,2 11,8 6,1 2,9 3,8 <0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 >8,2 >8,5 4,3

No contesta 0,7 1,5 1,0 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 1,6 0,0

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 30,7 <12,2 26,7 >62,7 <15,2 18,8 31,0 36,6 23,3 22,9 29,4 26,5 <11,8 23,5 >76,3 <13,4 25,0 29,6 37,1 19,4 22,4 23,9 <12,8

Insatisfecho 38,2 >48,8 46,6 <25,3 >52,5 43,8 20,7 22,0 40,0 31,3 29,4 24,5 >48,2 >50,0 <15,3 >58,5 50,0 22,2 31,4 44,4 40,0 38,3 29,8

Le es indiferente 27,2 >35,1 22,3 <10,2 28,3 31,3 41,4 36,6 36,7 >41,0 35,3 40,8 >35,9 21,2 <6,8 24,4 25,0 44,4 28,6 30,6 35,3 33,0 >48,9

No sabe 3,3 2,9 4,4 1,8 3,0 6,3 6,9 2,4 0,0 4,8 5,9 4,1 2,9 5,3 1,6 2,4 0,0 3,7 2,9 5,6 2,4 4,8 2,1

No contesta 0,6 1,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 >4,1 1,2 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,4

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 30,1 <13,7 <21,8 >59,1 <14,1 37,5 41,4 31,7 23,3 28,9 41,2 24,5 <11,2 <18,9 >67,9 <15,9 0,0 48,1 22,9 19,4 22,4 30,9 21,3

No 65,4 >80,5 73,3 <38,7 >84,8 62,5 48,3 61,0 76,7 63,9 52,9 67,3 >81,8 78,0 <30,0 >84,1 100,0 44,4 71,4 75,0 70,6 64,9 68,1

No sabe 4,4 5,9 4,9 2,2 1,0 0,0 10,3 4,9 0,0 7,2 5,9 8,2 7,1 3,0 2,1 0,0 0,0 7,4 5,7 5,6 7,1 4,3 8,5

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

46,1 <22,0 40,3 >67,6 33,3 >87,5 >93,1 >75,6 43,3 44,6 47,1 36,7 <22,4 37,9 >70,5 32,9 87,5 >100,0 >77,1 50,0 44,7 38,8 46,8

Como una única nación 48,3 >72,2 49,5 <29,8 >64,6 <12,5 <0,0 <22,0 56,7 48,2 35,3 57,1 >71,8 50,8 <28,4 >65,9 12,5 <0,0 <22,9 44,4 47,1 52,7 46,8

No sabe 5,2 4,9 >9,7 2,7 2,0 0,0 6,9 2,4 0,0 7,2 >17,6 4,1 4,7 >11,4 <1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 5,6 8,2 8,0 4,3

No contesta 0,4 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 2,1

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 79,1 68,3 83,5 89,3 75,8 87,5 96,6 70,7 73,3 74,7 64,7 75,5 66,5 86,4 >92,6 73,2 87,5 96,3 74,3 72,2 68,2 79,3 76,6

No 18,4 >29,3 12,6 <10,2 23,2 6,3 3,4 22,0 23,3 25,3 17,6 20,4 >31,2 11,4 <6,8 25,6 12,5 3,7 20,0 25,0 >29,4 16,0 19,1

No sabe 2,3 2,0 3,9 0,4 1,0 6,3 0,0 4,9 3,3 0,0 >17,6 4,1 1,8 2,3 0,5 1,2 0,0 0,0 2,9 2,8 2,4 >4,8 4,3

No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0
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P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 37,3 <22,9 40,8 >45,8 <25,3 62,5 >65,5 46,3 40,0 43,4 29,4 26,5 <23,5 39,4 >48,4 28,0 75,0 >70,4 45,7 41,7 36,5 34,6 29,8

No 49,0 >67,3 40,8 <38,2 62,6 37,5 31,0 41,5 56,7 47,0 35,3 53,1 >66,5 43,9 39,5 63,4 25,0 25,9 37,1 44,4 52,9 46,8 44,7

No sabe 13,1 8,8 18,0 15,6 11,1 0,0 3,4 12,2 3,3 9,6 >35,3 18,4 9,4 15,9 11,6 8,5 0,0 3,7 17,1 13,9 10,6 18,1 21,3

No contesta 0,6 1,0 0,5 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,6 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >4,3

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 44,4 <13,7 51,5 >71,1 32,3 56,3 >69,0 61,0 30,0 41,0 47,1 26,5 <15,3 49,2 >70,5 <25,6 62,5 >77,8 >71,4 41,7 45,9 43,1 25,5

No 42,6 >71,7 <32,0 <21,3 >61,6 43,8 27,6 <22,0 60,0 38,6 23,5 53,1 >71,8 36,4 <20,5 >65,9 37,5 22,2 22,9 36,1 40,0 38,3 57,4

No sabe 12,2 14,1 14,1 <7,1 6,1 0,0 3,4 17,1 10,0 >20,5 >29,4 18,4 12,4 12,9 8,4 8,5 0,0 0,0 5,7 19,4 14,1 >17,6 14,9

No contesta 0,8 0,5 >2,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,6 1,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 1,1 2,1

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 39,7 <11,7 <26,7 >73,3 <20,2 >100,0 >100,0 >70,7 36,7 36,1 41,2 22,4 <10,6 <24,2 >79,5 <19,5 >100,0 >100,0 >62,9 44,4 38,8 34,0 <21,3

No 56,1 >86,3 66,0 <22,7 >79,8 <0,0 <0,0 <29,3 60,0 55,4 41,2 71,4 >87,6 68,2 <18,9 >79,3 <0,0 <0,0 37,1 50,0 52,9 60,6 66,0

No sabe 3,9 2,0 >7,3 3,6 <0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 >8,4 >17,6 2,0 1,8 >7,6 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 5,6 >8,2 5,3 6,4

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,4

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

38,6 >56,1 36,4 <26,7 >60,6 <6,3 <3,4 31,7 40,0 36,1 29,4 28,6 >57,1 38,6 <23,2 >63,4 0,0 <3,7 31,4 41,7 27,1 42,0 27,7

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

52,1 <32,2 51,0 >68,9 <36,4 >87,5 >96,6 61,0 53,3 53,0 58,8 44,9 <32,9 50,8 >71,1 <34,1 100,0 >96,3 62,9 44,4 61,2 46,3 51,1

No sabe 8,2 11,2 11,7 <2,7 3,0 0,0 0,0 4,9 6,7 10,8 11,8 >22,4 9,4 9,8 4,2 2,4 0,0 0,0 5,7 13,9 10,6 10,6 14,9

No contesta 1,1 0,5 1,0 1,8 0,0 >6,3 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 >4,1 0,6 0,8 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,1 >6,4

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 35,4 >47,8 >44,7 <22,2 35,4 12,5 <6,9 <17,1 40,0 39,8 29,4 36,7 >48,2 43,9 <22,1 >48,8 25,0 <3,7 17,1 44,4 35,3 29,3 46,8

Desaprueba 49,5 <31,7 <39,8 >70,2 48,5 75,0 >86,2 70,7 50,0 43,4 35,3 38,8 <31,8 40,9 >73,7 40,2 50,0 >92,6 >80,0 50,0 41,2 45,2 40,4

No sabe 13,9 >19,0 13,6 <7,1 16,2 12,5 6,9 9,8 6,7 16,9 >35,3 20,4 17,6 13,6 <4,2 11,0 25,0 3,7 2,9 5,6 >22,4 >23,4 10,6

No contesta 1,2 1,5 1,9 0,4 0,0 0,0 0,0 2,4 3,3 0,0 0,0 4,1 2,4 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 2,1

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 57,8 <38,5 58,7 >80,0 48,5 75,0 >89,7 63,4 46,7 54,2 29,4 44,9 <35,3 62,1 >82,6 50,0 75,0 >88,9 74,3 58,3 47,1 52,7 46,8

No 33,2 >48,8 33,0 <14,7 42,4 25,0 <10,3 29,3 43,3 33,7 52,9 40,8 >52,4 31,1 <13,2 40,2 25,0 <11,1 25,7 38,9 44,7 32,4 36,2

No sabe 8,7 12,7 8,3 5,3 8,1 0,0 0,0 4,9 6,7 12,0 17,6 14,3 11,2 6,8 <4,2 9,8 0,0 0,0 0,0 2,8 8,2 >14,4 17,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 >2,4 >3,3 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
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20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 9,1 >22,0 8,7 <2,2 4,0 0,0 0,0 2,4 10,0 8,4 11,8 12,2 >26,5 9,1 <2,1 8,5 0,0 0,0 2,9 8,3 5,9 5,9 6,4

Más bien en desacuerdo 87,3 <69,8 89,8 97,8 96,0 100,0 93,1 97,6 86,7 85,5 70,6 77,6 <65,9 89,4 97,9 90,2 87,5 96,3 97,1 86,1 91,8 88,8 85,1

No sabe 3,5 >7,8 1,5 <0,0 0,0 0,0 6,9 0,0 3,3 6,0 >17,6 >10,2 >7,6 1,5 <0,0 1,2 12,5 3,7 0,0 5,6 2,4 4,8 8,5

No contesta 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 88,6 82,9 90,3 93,3 84,8 93,8 89,7 85,4 96,7 86,7 88,2 89,8 80,0 90,2 93,7 87,8 87,5 92,6 85,7 83,3 84,7 91,0 97,9

Más bien en desacuerdo 8,6 >12,7 7,8 5,8 11,1 6,3 3,4 14,6 0,0 9,6 5,9 6,1 >15,9 6,8 5,3 11,0 12,5 3,7 14,3 11,1 11,8 4,8 2,1

No sabe 2,4 2,9 1,9 0,4 4,0 0,0 6,9 0,0 3,3 3,6 5,9 4,1 2,9 3,0 0,5 1,2 0,0 3,7 0,0 5,6 3,5 3,7 0,0

No contesta 0,4 >1,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 94,2 90,7 95,6 97,8 90,9 93,8 100,0 95,1 100,0 88,0 88,2 98,0 89,4 94,7 96,8 92,7 100,0 100,0 91,4 91,7 90,6 96,3 100,0

Más bien en desacuerdo 4,0 >6,8 2,4 <1,3 >8,1 6,3 0,0 4,9 0,0 6,0 5,9 2,0 >7,6 3,0 2,6 7,3 0,0 0,0 8,6 2,8 3,5 2,7 0,0

No sabe 1,7 2,4 1,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,0 5,9 0,0 2,9 2,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 >5,9 0,5 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 34,6 <2,0 >43,7 >71,1 <7,1 6,3 >82,8 39,0 <13,3 28,9 23,5 24,5 <0,0 >47,0 >74,7 <6,1 0,0 >77,8 37,1 25,0 23,5 32,4 27,7

Centro izquierda 19,0 <4,4 >37,4 17,3 17,2 25,0 13,8 14,6 >36,7 16,9 11,8 14,3 <4,7 >37,1 16,3 15,9 25,0 14,8 20,0 >41,7 16,5 21,8 12,8

Centro 14,1 17,6 <7,3 <4,9 >40,4 31,3 3,4 22,0 13,3 12,0 17,6 14,3 17,6 <6,1 <3,2 >41,5 37,5 0,0 22,9 8,3 16,5 15,4 12,8

Centro derecha 14,1 >42,0 <1,5 <0,4 >27,3 25,0 <0,0 4,9 10,0 12,0 0,0 10,2 >48,8 <0,8 <1,6 >25,6 37,5 3,7 8,6 2,8 <4,7 10,1 4,3

Derecha 8,0 >27,8 <2,9 <0,4 4,0 6,3 0,0 2,4 0,0 8,4 0,0 6,1 >24,7 <3,0 <0,5 6,1 0,0 0,0 2,9 0,0 10,6 6,4 12,8

No sabe 8,1 4,4 6,8 4,9 3,0 6,3 0,0 14,6 >20,0 >20,5 >47,1 12,2 <2,9 6,1 <2,6 3,7 0,0 3,7 8,6 >19,4 >22,4 >13,3 10,6

No contesta 2,1 2,0 0,5 0,9 1,0 0,0 0,0 2,4 6,7 1,2 0,0 >18,4 1,2 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 2,8 >5,9 0,5 >19,1

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 23,3 29,8 29,1 <15,6 27,3 0,0 <0,0 14,6 30,0 20,5 17,6 30,6 29,4 23,5 <13,2 19,5 0,0 <0,0 14,3 25,0 29,4 >30,3 31,9

Más español que de su
comunidad

5,3 >11,2 4,4 3,6 6,1 0,0 0,0 2,4 6,7 1,2 0,0 6,1 >12,4 5,3 3,7 6,1 0,0 0,0 0,0 2,8 4,7 3,7 2,1

Tan español como de su
comunidad

49,4 51,2 51,9 51,1 61,6 18,8 <0,0 <24,4 56,7 50,6 64,7 46,9 51,8 59,8 47,4 >65,9 12,5 <3,7 28,6 61,1 35,3 50,0 53,2

Más de su comunidad que
español

8,6 <2,9 6,3 >13,8 3,0 >31,3 >20,7 >26,8 3,3 8,4 5,9 4,1 <2,9 4,5 >18,4 3,7 >37,5 >22,2 >25,7 2,8 5,9 6,4 2,1

Unicamente de su comunidad 8,4 <3,4 <3,4 6,7 <0,0 >50,0 >79,3 >26,8 0,0 9,6 5,9 8,2 <2,4 <3,0 7,4 <1,2 >50,0 >74,1 >22,9 2,8 >16,5 6,9 2,1

No sabe 4,1 1,5 4,4 >7,1 1,0 0,0 0,0 2,4 3,3 >9,6 5,9 2,0 1,2 3,8 >7,4 3,7 0,0 0,0 5,7 5,6 8,2 1,6 6,4

No contesta 0,9 0,0 0,5 >2,2 1,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 1,1 2,1
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Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Verticales PP
    

PSOE Unidos
Podemos
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

D3. SEXO

Hombre 48,4 49,8 44,2 51,6 50,5 50,0 55,2 51,2 46,7 51,8 35,3 34,7 46,5 43,9 51,6 53,7 50,0 63,0 57,1 55,6 >63,5 39,9 31,9

Mujer 51,6 50,2 55,8 48,4 49,5 50,0 44,8 48,8 53,3 48,2 64,7 65,3 53,5 56,1 48,4 46,3 50,0 37,0 42,9 44,4 36,5 60,1 68,1

D4. EDAD

De 18 a 29 años 14,2 <7,8 <6,3 >23,6 19,2 6,3 10,3 12,2 26,7 >22,9 5,9 8,2 <7,1 <6,1 >23,7 >25,6 12,5 11,1 11,4 25,0 11,8 11,7 14,9

De 30 a 44 años 27,7 <20,0 24,3 31,6 >43,4 31,3 24,1 24,4 43,3 28,9 17,6 20,4 22,9 26,5 32,1 >42,7 12,5 37,0 31,4 36,1 21,2 25,5 12,8

De 45 a 59 años 27,1 30,7 27,2 26,2 19,2 43,8 44,8 34,1 20,0 22,9 23,5 22,4 30,0 24,2 25,8 17,1 37,5 44,4 31,4 19,4 29,4 27,1 34,0

De 60 y más años 31,0 >41,5 >42,2 <18,7 <18,2 18,8 20,7 29,3 <10,0 25,3 52,9 >49,0 >40,0 >43,2 <18,4 <14,6 37,5 <7,4 25,7 19,4 37,6 35,6 38,3

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 20,4 22,4 >29,1 18,2 21,2 0,0 6,9 7,3 13,3 20,5 5,9 18,4 24,1 >28,8 19,5 17,1 0,0 7,4 17,1 19,4 20,0 19,1 12,8

Aragón 3,0 4,4 4,4 2,7 4,0 0,0 0,0 2,4 3,3 0,0 0,0 0,0 2,9 3,0 1,1 4,9 0,0 0,0 2,9 2,8 1,2 >6,4 0,0

Asturias 2,7 2,4 2,9 3,6 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 5,9 6,1 2,9 1,5 4,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 4,3 2,1

Balears 1,3 2,0 1,0 1,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,8 0,8 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 >5,6 2,4 0,5 0,0

Canarias 3,3 2,9 4,4 3,6 3,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 3,6 0,0 2,0 1,8 3,8 >6,3 2,4 0,0 0,0 0,0 8,3 1,2 1,6 >8,5

Cantabria 1,5 2,0 1,9 0,9 >4,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 1,8 3,0 1,6 >4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Castilla y León 8,4 11,2 9,2 <4,4 11,1 0,0 0,0 2,4 13,3 7,2 >29,4 10,2 9,4 7,6 <3,2 >15,9 0,0 0,0 2,9 8,3 12,9 9,0 14,9

Castilla-La Mancha 4,7 5,4 4,4 5,3 6,1 0,0 0,0 4,9 10,0 3,6 0,0 2,0 5,9 6,1 4,2 1,2 0,0 0,0 2,9 2,8 7,1 5,3 4,3

Catalunya 11,7 <5,4 <5,8 10,7 8,1 >93,8 >86,2 7,3 3,3 14,5 5,9 10,2 <5,3 <5,3 11,1 11,0 >87,5 >85,2 2,9 5,6 18,8 9,0 10,6

Comunitat Valenciana 8,0 9,3 5,8 >13,3 8,1 0,0 0,0 0,0 10,0 7,2 0,0 4,1 10,0 7,6 9,5 4,9 0,0 0,0 0,0 5,6 7,1 10,6 6,4

Extremadura 3,9 4,9 5,8 2,2 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 >17,6 6,1 6,5 6,1 3,2 2,4 0,0 0,0 0,0 5,6 2,4 3,2 4,3

Galicia 6,9 >11,2 <2,9 7,1 5,1 0,0 3,4 4,9 6,7 8,4 11,8 10,2 10,6 3,8 6,3 6,1 0,0 3,7 8,6 8,3 5,9 8,5 2,1

Madrid 9,6 6,8 7,3 >15,6 8,1 0,0 0,0 4,9 16,7 9,6 5,9 16,3 7,1 5,3 >14,7 13,4 0,0 0,0 11,4 11,1 7,1 9,0 14,9

Murcia 2,7 2,9 3,9 2,2 2,0 0,0 0,0 2,4 6,7 2,4 0,0 2,0 2,9 4,5 2,6 3,7 0,0 0,0 0,0 5,6 2,4 1,6 2,1

Navarra 1,6 2,0 1,0 0,4 2,0 0,0 0,0 >12,2 0,0 0,0 0,0 4,1 1,8 1,5 1,1 2,4 0,0 0,0 >8,6 0,0 2,4 1,1 0,0

País Vasco 4,4 <1,0 2,4 4,0 4,0 0,0 3,4 >39,0 3,3 4,8 5,9 2,0 2,4 3,8 3,7 2,4 0,0 3,7 >34,3 0,0 3,5 3,2 8,5

Rioja (La) 0,7 0,0 1,0 0,4 >3,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 1,2 1,6 0,0

Ceuta 0,3 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >2,9 >2,8 0,0 0,0 0,0

Melilla 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 >2,1

Extranjero 4,4 2,9 5,8 3,6 3,0 6,3 0,0 4,9 0,0 >9,6 11,8 4,1 2,4 7,6 4,2 4,9 12,5 0,0 5,7 2,8 2,4 4,8 6,4

No sabe 0,2 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

4,3 4,4 >10,2 1,8 1,0 0,0 0,0 2,4 0,0 4,8 0,0 6,1 3,5 >11,4 1,6 1,2 0,0 0,0 0,0 2,8 4,7 4,3 >10,6

Obligatorios 29,3 36,1 >38,3 24,0 <11,1 12,5 13,8 31,7 20,0 27,7 >70,6 30,6 34,1 >42,4 <19,5 18,3 0,0 11,1 22,9 27,8 31,8 35,6 25,5

Postobligatorios 17,4 15,6 16,0 21,3 14,1 18,8 13,8 22,0 13,3 >26,5 5,9 8,2 15,9 15,9 23,2 17,1 25,0 22,2 22,9 22,2 14,1 14,4 10,6

Postobligatorios profesionales 17,7 13,7 15,0 >23,6 >26,3 18,8 13,8 9,8 26,7 16,9 11,8 8,2 15,3 <9,1 >25,8 22,0 12,5 11,1 8,6 19,4 23,5 18,1 8,5

Universitarios 31,0 29,3 <19,9 29,3 >47,5 50,0 >58,6 34,1 40,0 24,1 11,8 >46,9 30,6 <21,2 30,0 41,5 62,5 >55,6 45,7 27,8 24,7 27,1 44,7

No contesta 0,3 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0

---

Bajo 33,6 40,5 >48,5 <25,8 <12,1 12,5 13,8 34,1 20,0 32,5 >70,6 36,7 37,6 >53,8 <21,1 <19,5 0,0 <11,1 22,9 30,6 36,5 39,9 36,2

Medio 35,1 29,3 31,1 >44,9 40,4 37,5 27,6 31,7 40,0 43,4 17,6 <16,3 31,2 25,0 >48,9 39,0 37,5 33,3 31,4 41,7 37,6 32,4 19,1

Alto 31,0 29,3 <19,9 29,3 >47,5 50,0 >58,6 34,1 40,0 24,1 11,8 >46,9 30,6 <21,2 30,0 41,5 62,5 >55,6 45,7 27,8 24,7 27,1 44,7

No contesta 0,3 1,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,5 0,0
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D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

3,6 >6,3 <1,0 2,2 3,0 0,0 3,4 7,3 0,0 7,2 0,0 6,1 >6,5 1,5 2,6 3,7 0,0 3,7 8,6 0,0 4,7 2,1 6,4

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

6,3 8,3 6,3 6,7 2,0 12,5 6,9 12,2 3,3 3,6 5,9 4,1 8,2 5,3 6,8 8,5 12,5 7,4 5,7 2,8 7,1 4,8 2,1

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

5,0 2,4 3,4 5,8 7,1 12,5 >17,2 2,4 6,7 7,2 0,0 4,1 2,4 3,8 3,2 8,5 12,5 >25,9 8,6 >13,9 5,9 2,7 4,3

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

36,8 <27,8 33,5 42,2 >61,6 37,5 44,8 36,6 50,0 24,1 23,5 26,5 <27,6 31,8 43,2 42,7 25,0 51,9 42,9 44,4 29,4 41,0 27,7

Parado 11,5 10,2 11,2 15,6 <2,0 12,5 10,3 7,3 20,0 16,9 17,6 6,1 10,6 11,4 14,7 4,9 12,5 3,7 <0,0 16,7 12,9 12,8 14,9

Jubilado, pensionista 21,6 >29,3 >29,1 <12,4 <11,1 12,5 10,3 22,0 <3,3 21,7 35,3 >36,7 >31,8 28,0 <11,6 <9,8 25,0 <3,7 22,9 11,1 28,2 23,4 25,5

Tareas del hogar (no
remuneradas)

8,9 12,2 >13,1 5,8 4,0 6,3 6,9 4,9 6,7 6,0 17,6 10,2 8,8 >15,2 7,9 7,3 0,0 3,7 0,0 2,8 7,1 10,6 10,6

Estudiante 6,2 3,4 <2,4 9,3 9,1 6,3 0,0 7,3 10,0 >13,3 0,0 4,1 4,1 3,0 >10,0 >14,6 12,5 0,0 11,4 8,3 4,7 2,7 6,4

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 18,0 20,5 22,8 16,0 19,2 0,0 <0,0 7,3 16,7 22,9 0,0 18,4 >24,7 20,5 18,4 17,1 0,0 <0,0 11,4 16,7 20,0 16,0 10,6

Cataluña 15,3 <6,8 11,2 16,0 10,1 >100,0 >100,0 7,3 3,3 15,7 17,6 10,2 <5,9 12,1 15,8 12,2 >100,0 >100,0 8,6 8,3 18,8 12,2 14,9

Madrid, Comunidad de 13,2 11,7 14,1 16,4 14,1 0,0 0,0 4,9 16,7 12,0 17,6 16,3 11,8 12,1 14,7 19,5 0,0 0,0 11,4 16,7 12,9 11,7 19,1

Comunitat Valenciana 10,2 11,2 7,8 >16,9 11,1 0,0 0,0 2,4 10,0 7,2 5,9 6,1 10,0 8,3 12,6 6,1 0,0 0,0 2,9 8,3 8,2 >15,4 10,6

Galicia 6,6 9,8 4,4 6,2 5,1 0,0 0,0 4,9 6,7 8,4 11,8 10,2 9,4 6,1 5,3 6,1 0,0 0,0 8,6 8,3 5,9 8,0 2,1

Castilla y León 6,0 8,3 6,8 <2,7 8,1 0,0 0,0 0,0 10,0 7,2 >17,6 6,1 7,1 8,3 2,6 11,0 0,0 0,0 0,0 2,8 8,2 6,4 6,4

País Vasco 4,9 <0,5 2,9 4,9 4,0 0,0 0,0 >48,8 3,3 3,6 11,8 2,0 1,8 2,3 4,7 1,2 0,0 0,0 >40,0 2,8 5,9 4,3 10,6

Castilla - La Mancha 4,5 5,9 3,4 4,9 5,1 0,0 0,0 4,9 10,0 4,8 0,0 2,0 6,5 4,5 5,3 1,2 0,0 0,0 2,9 2,8 5,9 4,3 4,3

Canarias 4,4 3,9 5,3 4,0 6,1 0,0 0,0 0,0 10,0 4,8 5,9 4,1 2,4 3,8 7,4 7,3 0,0 0,0 0,0 11,1 1,2 3,2 8,5

Resto 16,9 21,5 21,4 12,0 17,2 0,0 <0,0 19,5 13,3 13,3 11,8 24,5 20,6 22,0 13,2 18,3 0,0 <0,0 14,3 22,2 12,9 18,6 12,8

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 21,7 24,4 25,2 18,2 19,2 31,3 17,2 22,0 26,7 15,7 23,5 22,4 24,7 27,3 20,0 15,9 25,0 18,5 20,0 19,4 21,2 22,9 12,8

De 10.001 a 100.000 38,0 40,5 32,0 39,6 38,4 37,5 51,7 34,1 30,0 47,0 29,4 32,7 38,8 31,8 34,7 34,1 25,0 48,1 37,1 36,1 44,7 41,5 44,7

De 100.001 a 500.000 24,4 18,5 25,7 25,8 27,3 12,5 20,7 34,1 20,0 26,5 29,4 26,5 19,4 27,3 28,9 29,3 12,5 18,5 37,1 33,3 21,2 19,7 21,3

Más de 500.000 15,9 16,6 17,0 16,4 15,2 18,8 10,3 9,8 23,3 10,8 17,6 18,4 17,1 13,6 16,3 20,7 37,5 14,8 5,7 11,1 12,9 16,0 21,3
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 200 57,0 43,0 11,0 32,0 <17,5 >39,5 30,5 35,5 33,5 0,5 20,5 36,0 27,5 16,0

Bastante interés 388 52,1 47,9 14,9 25,5 31,7 27,8 <25,3 34,0 >40,5 0,3 19,3 38,4 24,5 17,8

Poco interés 280 <40,0 60,0 17,9 30,4 24,6 27,1 40,0 36,8 <22,9 0,4 21,4 38,6 24,6 15,4

Ningún interés 129 42,6 57,4 9,3 21,7 33,3 35,7 >50,4 33,3 <16,3 0,0 >31,0 38,8 18,6 11,6

No sabe 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 170 46,5 53,5 <7,1 22,9 30,0 >40,0 37,6 31,2 30,6 0,6 24,7 38,8 19,4 17,1

PSOE 132 43,9 56,1 <6,1 26,5 24,2 >43,2 >53,8 25,0 <21,2 0,0 27,3 31,8 27,3 13,6

C's 82 53,7 46,3 >25,6 >42,7 17,1 <14,6 <19,5 39,0 41,5 0,0 15,9 34,1 29,3 20,7

Unidos Podemos 190 51,6 48,4 >23,7 32,1 25,8 <18,4 <21,1 >48,9 30,0 0,0 20,0 34,7 28,9 16,3

PDECat 8 50,0 50,0 12,5 12,5 37,5 37,5 0,0 37,5 62,5 0,0 25,0 25,0 12,5 37,5

ERC 27 63,0 37,0 11,1 37,0 44,4 <7,4 <11,1 33,3 >55,6 0,0 18,5 48,1 18,5 14,8

PNV 9 55,6 44,4 0,0 11,1 33,3 55,6 33,3 11,1 55,6 0,0 22,2 22,2 55,6 0,0

EH Bildu 7 57,1 42,9 14,3 42,9 14,3 28,6 28,6 28,6 42,9 0,0 28,6 14,3 57,1 0,0

Otro partido 19 57,9 42,1 15,8 36,8 36,8 10,5 15,8 42,1 42,1 0,0 15,8 52,6 21,1 10,5

En blanco 29 58,6 41,4 24,1 31,0 20,7 24,1 37,9 37,9 24,1 0,0 24,1 27,6 37,9 10,3

Nulo 7 42,9 57,1 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0 57,1 42,9 0,0 0,0 71,4 14,3 14,3

No votaría 85 >63,5 36,5 11,8 21,2 29,4 37,6 36,5 37,6 24,7 1,2 21,2 44,7 21,2 12,9

No sabe 188 39,9 60,1 11,7 25,5 27,1 35,6 39,9 32,4 27,1 0,5 22,9 41,5 19,7 16,0

No contesta 47 31,9 68,1 14,9 12,8 34,0 38,3 36,2 19,1 44,7 0,0 12,8 44,7 21,3 21,3

Base No menciona ningún
partido

356

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 27 48,1 51,9 7,4 7,4 29,6 55,6 >63,0 <7,4 29,6 0,0 22,2 51,9 18,5 7,4

PSOE 70 42,9 57,1 10,0 18,6 32,9 38,6 40,0 37,1 22,9 0,0 18,6 41,4 18,6 21,4

C's 23 52,2 47,8 13,0 43,5 21,7 21,7 21,7 39,1 39,1 0,0 8,7 43,5 39,1 8,7

Unidos Podemos 40 55,0 45,0 >35,0 27,5 15,0 22,5 30,0 37,5 30,0 2,5 10,0 47,5 17,5 25,0

PDECat 4 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 >75,0 25,0 0,0 0,0

ERC 5 60,0 40,0 0,0 40,0 20,0 40,0 20,0 40,0 40,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0

PNV 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

EH Bildu 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Otro partido 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Ninguno 126 43,7 56,3 10,3 27,0 29,4 33,3 40,5 31,7 27,0 0,8 26,2 41,3 19,8 12,7

No sabe 33 42,4 57,6 15,2 27,3 21,2 36,4 39,4 33,3 27,3 0,0 27,3 27,3 36,4 9,1

No contesta 20 45,0 55,0 15,0 5,0 45,0 35,0 25,0 25,0 50,0 0,0 10,0 50,0 15,0 25,0
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 197 46,7 53,3 <7,1 20,8 29,9 >42,1 41,1 27,9 30,5 0,5 24,4 40,6 19,3 15,7

PSOE 202 43,6 56,4 <7,4 23,8 27,2 >41,6 >49,0 29,2 <21,8 0,0 24,3 35,1 24,3 16,3

C's 105 53,3 46,7 >22,9 >42,9 18,1 <16,2 <20,0 39,0 41,0 0,0 14,3 36,2 31,4 18,1

Unidos Podemos 230 52,2 47,8 >25,7 31,3 23,9 <19,1 <22,6 >47,0 30,0 0,4 18,3 37,0 27,0 17,8

PDECat 12 58,3 41,7 8,3 16,7 41,7 33,3 <0,0 50,0 50,0 0,0 41,7 25,0 8,3 25,0

ERC 32 62,5 37,5 9,4 37,5 40,6 12,5 <12,5 34,4 >53,1 0,0 18,8 46,9 18,8 15,6

PNV 12 50,0 50,0 0,0 16,7 25,0 58,3 33,3 16,7 50,0 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0

EH Bildu 8 50,0 50,0 12,5 37,5 12,5 37,5 25,0 37,5 37,5 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0

Otro partido 23 56,5 43,5 17,4 34,8 34,8 13,0 17,4 43,5 39,1 0,0 17,4 47,8 21,7 13,0

Ninguno 126 43,7 56,3 10,3 27,0 29,4 33,3 40,5 31,7 27,0 0,8 26,2 41,3 19,8 12,7

No sabe 33 42,4 57,6 15,2 27,3 21,2 36,4 39,4 33,3 27,3 0,0 27,3 27,3 36,4 9,1

No contesta 20 45,0 55,0 15,0 5,0 45,0 35,0 25,0 25,0 50,0 0,0 10,0 50,0 15,0 25,0

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 205 49,8 50,2 <7,8 <20,0 30,7 >41,5 40,5 29,3 29,3 1,0 24,4 40,5 18,5 16,6

PSOE 206 44,2 55,8 <6,3 24,3 27,2 >42,2 >48,5 31,1 <19,9 0,5 25,2 32,0 25,7 17,0

C's 99 50,5 49,5 19,2 >43,4 19,2 <18,2 <12,1 40,4 >47,5 0,0 19,2 38,4 27,3 15,2

Unidos Podemos 225 51,6 48,4 >23,6 31,6 26,2 <18,7 <25,8 >44,9 29,3 0,0 18,2 39,6 25,8 16,4

CDC 16 50,0 50,0 6,3 31,3 43,8 18,8 12,5 37,5 50,0 0,0 31,3 37,5 12,5 18,8

ERC 29 55,2 44,8 10,3 24,1 44,8 20,7 13,8 27,6 >58,6 0,0 17,2 51,7 20,7 10,3

PNV 13 53,8 46,2 0,0 7,7 46,2 46,2 38,5 30,8 30,8 0,0 23,1 38,5 38,5 0,0

EH Bildu 8 50,0 50,0 12,5 37,5 12,5 37,5 25,0 37,5 37,5 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0

Otro partido 20 50,0 50,0 20,0 30,0 35,0 15,0 35,0 30,0 35,0 0,0 20,0 35,0 25,0 20,0

En blanco 24 41,7 58,3 12,5 >50,0 25,0 12,5 20,8 45,8 33,3 0,0 29,2 33,3 16,7 20,8

Nulo 6 66,7 33,3 >83,3 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7 0,0 16,7 16,7 33,3 33,3

No votó 83 51,8 48,2 >22,9 28,9 22,9 25,3 32,5 43,4 24,1 0,0 15,7 47,0 26,5 10,8

No sabe / No recuerda 17 35,3 64,7 5,9 17,6 23,5 52,9 >70,6 17,6 11,8 0,0 23,5 29,4 29,4 17,6

No contesta 49 34,7 65,3 8,2 20,4 22,4 >49,0 36,7 <16,3 >46,9 0,0 22,4 32,7 26,5 18,4

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Buena 62 54,8 45,2 8,1 27,4 24,2 40,3 32,3 25,8 40,3 1,6 24,2 32,3 29,0 14,5

Ni buena ni mala 246 54,5 45,5 17,1 26,0 23,6 33,3 29,3 32,9 37,8 0,0 22,8 37,8 19,5 19,9

Mala 402 45,5 54,5 14,9 28,9 29,6 26,6 31,1 36,1 32,8 0,0 21,9 36,3 26,1 15,7

Muy mala 283 44,9 55,1 12,4 27,9 27,2 32,5 >40,6 38,2 <20,5 0,7 20,1 41,7 25,1 13,1

No sabe 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 75,0 75,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 411 >56,4 <43,6 >20,4 32,1 23,4 <24,1 <21,4 35,3 >42,8 0,5 18,7 38,0 25,5 17,8

No 561 43,7 56,3 <9,8 24,4 30,5 35,3 >42,1 35,5 <22,3 0,2 23,4 38,5 23,4 14,8

No sabe 28 25,0 75,0 10,7 28,6 14,3 46,4 42,9 25,0 32,1 0,0 32,1 28,6 28,6 10,7

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 33,3 66,7 0,0 66,7 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

Buena 49 65,3 34,7 14,3 28,6 20,4 36,7 36,7 32,7 30,6 0,0 16,3 38,8 26,5 18,4

Ni buena ni mala 201 47,3 52,7 9,5 23,9 23,9 >42,8 41,3 <25,9 31,8 1,0 25,4 40,3 21,9 12,4

Mala 391 43,0 57,0 15,1 25,8 29,9 29,2 29,9 37,1 32,7 0,3 21,5 34,3 27,1 17,1

Muy mala 354 52,8 47,2 16,1 31,1 26,8 26,0 32,5 38,4 29,1 0,0 20,3 41,2 22,3 16,1

No sabe 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
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100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 45 51,1 48,9 6,7 24,4 35,6 33,3 >51,1 28,9 17,8 >2,2 >35,6 40,0 13,3 11,1

Bastante 101 52,5 47,5 8,9 23,8 25,7 41,6 25,7 32,7 41,6 0,0 20,8 36,6 20,8 21,8

Regular 177 46,3 53,7 13,0 29,4 23,7 33,9 37,9 33,3 28,8 0,0 23,2 39,0 23,2 14,7

Poca 137 48,9 51,1 18,2 30,7 32,1 <19,0 27,0 25,5 >46,7 0,7 20,4 32,1 27,7 19,7

Ninguna 535 48,2 51,8 15,3 27,7 26,5 30,5 34,0 39,4 26,4 0,2 20,7 39,1 25,4 14,8

No sabe 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 37 45,9 54,1 5,4 27,0 16,2 >51,4 >75,7 21,6 <2,7 0,0 27,0 32,4 27,0 13,5

Bastante 64 46,9 53,1 9,4 28,1 20,3 42,2 31,3 32,8 35,9 0,0 26,6 29,7 26,6 17,2

Regular 302 43,7 56,3 13,9 24,8 27,5 33,8 >41,1 32,1 26,8 0,0 20,9 42,4 21,5 15,2

Poca 250 51,2 48,8 >20,4 28,8 25,2 25,6 <26,0 35,2 >38,4 0,4 21,6 36,0 26,4 16,0

Ninguna 341 50,7 49,3 12,0 29,9 30,5 27,6 28,4 39,9 31,1 0,6 21,1 37,8 24,6 16,4

No sabe 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 >100,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 36 36,1 63,9 13,9 33,3 19,4 33,3 36,1 41,7 22,2 0,0 25,0 50,0 22,2 <2,8

Bastante 122 53,3 46,7 >26,2 32,0 23,0 <18,9 <20,5 44,3 34,4 0,8 13,9 35,2 32,0 18,9

Regular 216 50,9 49,1 17,1 31,0 25,0 26,9 33,3 35,6 31,0 0,0 21,3 37,0 26,4 15,3

Poca 141 48,2 51,8 14,9 31,9 27,7 25,5 29,1 35,5 35,5 0,0 24,1 33,3 29,1 13,5

Ninguna 473 47,6 52,4 <9,7 24,1 29,4 >36,8 37,6 32,3 29,6 0,4 22,4 39,7 20,3 17,5

No sabe 8 25,0 75,0 0,0 0,0 37,5 62,5 >87,5 12,5 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0

No contesta 4 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 31 54,8 45,2 16,1 29,0 22,6 32,3 35,5 45,2 19,4 0,0 16,1 32,3 32,3 19,4

Bastante 148 57,4 42,6 13,5 31,1 28,4 27,0 <22,3 33,1 >43,9 0,7 15,5 35,8 25,7 >23,0

Regular 298 43,0 57,0 12,4 27,2 26,8 33,6 >42,3 30,2 27,5 0,0 24,8 39,6 21,1 14,4

Poca 154 50,6 49,4 17,5 26,0 24,7 31,8 34,4 27,9 37,0 0,6 20,1 36,4 27,9 15,6

Ninguna 353 48,7 51,3 14,7 28,0 28,3 28,9 30,0 >42,8 26,9 0,3 23,5 38,0 24,1 14,4

No sabe 11 18,2 81,8 9,1 18,2 27,3 45,5 54,5 36,4 9,1 0,0 9,1 54,5 27,3 9,1

No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 >80,0 20,0 0,0 >80,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 1000 48,4 51,6 14,2 27,7 27,1 31,0 33,6 35,1 31,0 0,3 21,7 38,0 24,4 15,9

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 312 50,6 49,4 15,1 29,2 24,7 31,1 33,7 39,7 26,3 0,3 21,5 38,5 25,6 14,4

1 60 50,0 50,0 >26,7 25,0 31,7 <16,7 30,0 41,7 28,3 0,0 11,7 46,7 30,0 11,7

2 85 57,6 42,4 12,9 28,2 31,8 27,1 23,5 34,1 42,4 0,0 17,6 36,5 24,7 21,2

3 73 54,8 45,2 17,8 28,8 26,0 27,4 30,1 31,5 37,0 1,4 23,3 34,2 24,7 17,8

4 90 38,9 61,1 16,7 34,4 27,8 21,1 25,6 36,7 37,8 0,0 17,8 35,6 24,4 22,2

5 109 39,4 60,6 10,1 27,5 25,7 36,7 32,1 28,4 39,4 0,0 24,8 35,8 26,6 12,8

6 81 44,4 55,6 17,3 29,6 23,5 29,6 35,8 29,6 34,6 0,0 24,7 40,7 21,0 13,6

7 75 49,3 50,7 12,0 24,0 28,0 36,0 41,3 40,0 18,7 0,0 >33,3 32,0 22,7 12,0

8 61 49,2 50,8 <1,6 14,8 >41,0 42,6 44,3 27,9 27,9 0,0 24,6 31,1 21,3 23,0

9 28 60,7 39,3 17,9 28,6 25,0 28,6 46,4 25,0 28,6 0,0 14,3 50,0 14,3 21,4

10 22 36,4 63,6 0,0 27,3 9,1 >63,6 50,0 36,4 9,1 >4,5 13,6 54,5 22,7 9,1

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0

Media 3,34 3,21 3,46 2,76 3,16 3,40 3,72 3,67 3,05 3,30 4,33 3,56 3,32 3,11 3,44

Desviación 3,02 3,04 3,00 2,69 2,92 2,98 3,24 3,24 3,01 2,74 5,13 3,01 3,10 2,93 2,98

Casos 996 483 513 142 277 269 308 334 351 308 3 216 377 244 159

Base Total 1000

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 968 48,5 51,5 14,2 27,8 27,3 30,8 32,6 35,4 31,7 0,2 21,9 37,6 24,2 16,3

No 32 46,9 53,1 15,6 25,0 21,9 37,5 >62,5 25,0 <9,4 >3,1 15,6 50,0 31,3 3,1

Base Conoce a Susana Díaz 968

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 214 54,2 45,8 15,9 29,0 29,0 26,2 28,0 37,9 34,1 0,0 22,0 39,7 24,8 13,6

1 44 61,4 38,6 15,9 25,0 34,1 25,0 20,5 29,5 >50,0 0,0 13,6 27,3 38,6 20,5

2 71 54,9 45,1 11,3 33,8 28,2 26,8 23,9 40,8 35,2 0,0 16,9 43,7 15,5 23,9

3 109 51,4 48,6 11,0 37,6 34,9 <16,5 24,8 35,8 39,4 0,0 22,0 38,5 22,0 17,4

4 152 44,7 55,3 18,4 26,3 23,7 31,6 25,7 34,9 39,5 0,0 21,1 38,8 23,0 17,1

5 145 41,4 58,6 13,1 24,8 29,0 33,1 33,1 38,6 27,6 0,7 26,2 35,2 22,8 15,9

6 91 45,1 54,9 16,5 26,4 26,4 30,8 40,7 33,0 26,4 0,0 24,2 33,0 31,9 11,0

7 54 46,3 53,7 11,1 24,1 16,7 >48,1 46,3 37,0 <16,7 0,0 20,4 38,9 20,4 20,4

8 32 53,1 46,9 6,3 31,3 28,1 34,4 >71,9 15,6 12,5 0,0 21,9 31,3 21,9 25,0

9 10 30,0 70,0 0,0 10,0 10,0 >80,0 50,0 30,0 10,0 >10,0 20,0 40,0 30,0 10,0

10 14 57,1 42,9 0,0 28,6 21,4 50,0 57,1 42,9 <0,0 0,0 21,4 28,6 28,6 21,4

No sabe 29 27,6 72,4 20,7 10,3 10,3 >58,6 >55,2 27,6 17,2 0,0 24,1 44,8 24,1 6,9

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

Media 3,48 3,28 3,67 3,16 3,33 3,25 3,98 4,11 3,36 2,95 7,00 3,59 3,36 3,48 3,58

Desviación 2,58 2,62 2,52 2,36 2,52 2,49 2,75 2,80 2,54 2,23 2,83 2,57 2,55 2,65 2,58

Casos 936 460 476 131 266 259 280 298 335 301 2 204 349 227 156
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CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 918 49,6 50,4 13,0 28,4 27,7 30,9 31,4 35,5 33,0 0,1 21,8 36,8 25,1 16,3

No 82 35,4 64,6 >28,0 19,5 20,7 31,7 >58,5 30,5 <8,5 >2,4 20,7 51,2 17,1 11,0

Base Conoce a Patxi López 918

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 93 58,1 41,9 8,6 23,7 >40,9 26,9 22,6 44,1 33,3 0,0 22,6 41,9 25,8 9,7

1 28 60,7 39,3 7,1 25,0 42,9 25,0 17,9 39,3 42,9 0,0 10,7 32,1 14,3 >42,9

2 69 55,1 44,9 13,0 29,0 29,0 29,0 29,0 36,2 34,8 0,0 23,2 37,7 20,3 18,8

3 73 57,5 42,5 17,8 30,1 19,2 32,9 30,1 35,6 34,2 0,0 27,4 43,8 13,7 15,1

4 123 48,8 51,2 13,8 33,3 24,4 28,5 27,6 30,1 42,3 0,0 18,7 36,6 30,1 14,6

5 180 47,2 52,8 13,3 31,1 26,7 28,9 27,8 33,9 38,3 0,0 22,2 36,1 24,4 17,2

6 140 51,4 48,6 12,9 29,3 23,6 34,3 35,0 39,3 25,7 0,0 20,0 33,6 29,3 17,1

7 84 50,0 50,0 16,7 23,8 31,0 28,6 27,4 38,1 34,5 0,0 15,5 34,5 34,5 15,5

8 47 40,4 59,6 <2,1 38,3 25,5 34,0 40,4 23,4 36,2 0,0 31,9 23,4 25,5 19,1

9 12 25,0 75,0 8,3 16,7 16,7 58,3 50,0 33,3 16,7 0,0 33,3 25,0 25,0 16,7

10 12 33,3 66,7 16,7 8,3 25,0 50,0 >66,7 25,0 8,3 0,0 41,7 33,3 25,0 0,0

No sabe 53 34,0 66,0 18,9 20,8 26,4 34,0 >52,8 37,7 <7,5 >1,9 20,8 49,1 15,1 15,1

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 50,0 75,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0

Media 4,42 4,19 4,66 4,50 4,46 4,11 4,64 4,82 4,25 4,27 4,53 4,20 4,67 4,39

Desviación 2,39 2,38 2,38 2,16 2,23 2,57 2,44 2,43 2,44 2,27 2,51 2,37 2,37 2,28

Casos 861 436 425 109 250 238 264 257 306 298 0 188 310 221 142

Base Total 1000

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 985 48,3 51,7 14,1 27,7 27,2 31,0 32,8 35,5 31,4 0,3 21,9 37,8 24,3 16,0

No 15 53,3 46,7 20,0 26,7 20,0 33,3 >86,7 6,7 6,7 0,0 6,7 53,3 33,3 6,7

Base Conoce a Pedro Sánchez 985

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 189 54,5 45,5 9,5 21,7 33,3 35,4 35,4 33,3 31,2 0,0 21,7 41,3 21,7 15,3

1 39 59,0 41,0 15,4 38,5 15,4 30,8 17,9 28,2 >53,8 0,0 17,9 30,8 30,8 20,5

2 56 51,8 48,2 12,5 28,6 26,8 32,1 19,6 37,5 42,9 0,0 16,1 37,5 16,1 >30,4

3 99 54,5 45,5 20,2 28,3 26,3 25,3 24,2 34,3 40,4 1,0 24,2 42,4 20,2 13,1

4 107 48,6 51,4 15,9 34,6 31,8 <17,8 <20,6 43,0 36,4 0,0 23,4 33,6 26,2 16,8

5 170 42,4 57,6 12,9 28,8 28,8 29,4 33,5 35,9 30,0 0,6 20,6 34,7 27,6 17,1

6 121 50,4 49,6 18,2 30,6 24,8 26,4 30,6 43,0 26,4 0,0 20,7 40,5 25,6 13,2

7 77 40,3 59,7 18,2 28,6 23,4 29,9 31,2 40,3 28,6 0,0 23,4 35,1 29,9 11,7

8 53 37,7 62,3 11,3 20,8 28,3 39,6 >52,8 28,3 18,9 0,0 22,6 45,3 18,9 13,2

9 23 47,8 52,2 0,0 34,8 17,4 47,8 >60,9 21,7 13,0 >4,3 26,1 30,4 26,1 17,4

10 39 43,6 56,4 12,8 17,9 15,4 >53,8 >64,1 23,1 <12,8 0,0 30,8 25,6 25,6 17,9

No sabe 8 12,5 87,5 25,0 25,0 0,0 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 62,5 25,0 12,5

No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 75,0 0,0 25,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

Media 4,12 3,85 4,38 4,28 4,17 3,82 4,28 4,63 4,10 3,60 5,67 4,29 3,99 4,30 3,94

Desviación 2,84 2,84 2,82 2,56 2,65 2,77 3,18 3,18 2,66 2,57 3,06 2,93 2,82 2,80 2,84

Casos 973 473 500 137 271 266 299 316 348 306 3 214 365 237 157



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 972 48,9 51,1 14,4 27,8 27,4 30,5 32,3 35,8 31,8 0,1 21,9 37,3 24,4 16,4

No 28 32,1 67,9 7,1 25,0 17,9 50,0 >78,6 <10,7 <3,6 >7,1 14,3 60,7 25,0 <0,0

Base Conoce a Albert Rivera 972

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 129 60,5 39,5 17,8 27,1 24,8 30,2 25,6 41,9 32,6 0,0 23,3 40,3 21,7 14,7

1 34 58,8 41,2 14,7 38,2 32,4 14,7 <11,8 41,2 47,1 0,0 17,6 35,3 32,4 14,7

2 45 51,1 48,9 13,3 15,6 33,3 37,8 20,0 42,2 37,8 0,0 13,3 46,7 15,6 24,4

3 93 51,6 48,4 17,2 29,0 24,7 29,0 26,9 37,6 35,5 0,0 22,6 35,5 28,0 14,0

4 109 41,3 58,7 15,6 27,5 29,4 27,5 42,2 33,0 24,8 0,0 20,2 38,5 25,7 15,6

5 182 47,8 52,2 14,3 28,0 23,6 34,1 38,5 32,4 28,6 0,5 >30,2 34,1 20,9 14,8

6 130 43,1 56,9 8,5 29,2 31,5 30,8 29,2 32,3 38,5 0,0 19,2 40,0 23,8 16,9

7 104 48,1 51,9 13,5 26,9 29,8 29,8 33,7 30,8 35,6 0,0 25,0 30,8 25,0 19,2

8 74 48,6 51,4 17,6 32,4 29,7 20,3 20,3 >50,0 29,7 0,0 14,9 37,8 24,3 23,0

9 27 59,3 40,7 18,5 25,9 22,2 33,3 44,4 29,6 25,9 0,0 29,6 29,6 29,6 11,1

10 15 53,3 46,7 13,3 26,7 26,7 33,3 53,3 40,0 6,7 0,0 6,7 20,0 >53,3 20,0

No sabe 24 25,0 75,0 8,3 25,0 12,5 >54,2 >62,5 25,0 12,5 0,0 4,2 58,3 29,2 8,3

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 50,0 50,0 66,7 0,0 33,3 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0

Media 4,50 4,33 4,67 4,32 4,55 4,56 4,49 4,79 4,39 4,36 5,00 4,48 4,33 4,67 4,68

Desviación 2,62 2,76 2,46 2,76 2,62 2,59 2,57 2,48 2,75 2,59 2,52 2,60 2,71 2,64

Casos 942 467 475 138 264 260 280 295 342 304 1 211 345 229 157

Base Total 1000

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 931 49,6 50,4 14,6 27,4 27,7 30,3 31,5 35,4 33,0 0,1 22,1 36,9 24,4 16,5

No 69 <31,9 68,1 8,7 31,9 18,8 40,6 >62,3 30,4 <4,3 >2,9 15,9 52,2 24,6 7,2

Base Conoce a Íñigo Errejón 931

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 151 49,7 50,3 9,3 23,2 31,1 36,4 >43,0 33,1 23,8 0,0 27,8 41,7 18,5 11,9

1 47 51,1 48,9 6,4 27,7 36,2 29,8 25,5 38,3 36,2 0,0 17,0 36,2 27,7 19,1

2 46 58,7 41,3 4,3 37,0 32,6 26,1 26,1 30,4 43,5 0,0 15,2 37,0 19,6 28,3

3 74 48,6 51,4 12,2 23,0 31,1 33,8 29,7 40,5 29,7 0,0 25,7 41,9 13,5 18,9

4 94 59,6 40,4 19,1 30,9 28,7 21,3 26,6 28,7 >44,7 0,0 24,5 34,0 23,4 18,1

5 154 44,8 55,2 11,7 31,2 21,4 35,7 35,1 31,2 33,1 >0,6 22,1 27,9 30,5 19,5

6 119 53,8 46,2 19,3 27,7 27,7 25,2 30,3 34,5 35,3 0,0 24,4 37,0 25,2 13,4

7 107 49,5 50,5 18,7 27,1 25,2 29,0 <20,6 >48,6 30,8 0,0 <13,1 40,2 29,9 16,8

8 83 41,0 59,0 20,5 27,7 24,1 27,7 22,9 44,6 32,5 0,0 16,9 39,8 28,9 14,5

9 23 52,2 47,8 >34,8 17,4 30,4 17,4 30,4 30,4 39,1 0,0 30,4 30,4 21,7 17,4

10 10 60,0 40,0 10,0 30,0 30,0 30,0 50,0 10,0 40,0 0,0 10,0 40,0 40,0 10,0

No sabe 20 25,0 75,0 15,0 15,0 25,0 45,0 >60,0 25,0 15,0 0,0 35,0 45,0 10,0 10,0

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

Media 4,34 4,28 4,40 5,20 4,40 4,08 4,10 3,97 4,50 4,51 5,00 4,03 4,25 4,75 4,34

Desviación 2,75 2,73 2,77 2,57 2,64 2,82 2,79 2,86 2,75 2,62 2,76 2,84 2,67 2,58

Casos 908 456 452 133 251 252 272 279 325 303 1 198 334 224 152



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 995 48,4 51,6 14,3 27,8 27,1 30,8 33,3 35,3 31,2 0,3 21,7 37,9 24,4 16,0

No 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 >80,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 269 46,1 53,9 <7,8 25,3 32,3 34,6 38,3 34,6 27,1 0,0 24,2 40,5 20,1 15,2

1 46 58,7 41,3 19,6 19,6 23,9 37,0 23,9 28,3 >47,8 0,0 23,9 37,0 19,6 19,6

2 71 56,3 43,7 9,9 36,6 28,2 25,4 23,9 38,0 38,0 0,0 22,5 38,0 15,5 23,9

3 94 53,2 46,8 10,6 24,5 26,6 38,3 35,1 29,8 35,1 0,0 19,1 31,9 28,7 20,2

4 94 43,6 56,4 19,1 28,7 24,5 27,7 29,8 37,2 31,9 1,1 28,7 30,9 28,7 11,7

5 117 46,2 53,8 13,7 24,8 31,6 29,9 35,9 29,9 33,3 0,9 17,9 37,6 30,8 13,7

6 89 47,2 52,8 15,7 33,7 22,5 28,1 25,8 41,6 32,6 0,0 24,7 38,2 22,5 14,6

7 80 48,8 51,3 >28,8 30,0 27,5 <13,8 31,3 35,0 33,8 0,0 17,5 36,3 26,3 20,0

8 71 54,9 45,1 22,5 32,4 22,5 22,5 28,2 >49,3 22,5 0,0 14,1 40,8 29,6 15,5

9 27 44,4 55,6 14,8 37,0 11,1 37,0 37,0 33,3 29,6 0,0 18,5 29,6 37,0 14,8

10 19 42,1 57,9 10,5 31,6 5,3 52,6 36,8 47,4 10,5 >5,3 15,8 52,6 21,1 10,5

No sabe 12 33,3 66,7 16,7 16,7 25,0 41,7 58,3 16,7 25,0 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 >83,3 0,0 16,7 0,0 33,3 50,0 16,7 0,0

Media 3,61 3,61 3,61 4,53 3,87 3,18 3,32 3,45 3,83 3,51 6,33 3,28 3,57 4,02 3,51

Desviación 2,97 2,96 3,00 2,84 3,01 2,82 3,03 3,04 3,07 2,78 3,21 2,87 3,07 2,93 2,92

Casos 977 476 501 140 275 265 297 319 349 306 3 212 366 240 159

Base Total 1000

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 225 47,1 52,9 13,3 25,8 27,6 33,3 35,6 34,7 29,8 0,0 21,8 37,3 23,1 17,8

Patxi López 274 44,2 55,8 14,6 33,2 27,7 24,5 27,4 36,5 36,1 0,0 24,8 33,6 24,8 16,8

Pedro Sánchez 362 49,2 50,8 16,0 26,8 24,9 32,3 35,9 36,5 27,1 0,6 19,6 40,6 24,9 14,9

Otro 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 >66,7

Ninguno de ellos 99 59,6 40,4 8,1 21,2 36,4 34,3 30,3 30,3 38,4 1,0 22,2 42,4 22,2 13,1

Indiferente 3 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

No sabe 32 46,9 53,1 12,5 25,0 15,6 46,9 >59,4 31,3 <9,4 0,0 15,6 37,5 34,4 12,5

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Base Nombra un primer político 864

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 184 46,7 53,3 16,8 31,5 20,7 31,0 40,8 32,1 26,1 >1,1 25,0 40,2 20,7 14,1

Patxi López 386 52,1 47,9 12,7 25,6 26,4 35,2 33,2 32,9 33,9 0,0 20,5 39,6 23,1 16,8

Pedro Sánchez 180 40,0 60,0 16,1 36,1 31,7 <16,1 28,9 41,1 30,0 0,0 24,4 29,4 27,2 18,9

Otro 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Ninguno más 113 41,6 58,4 17,7 21,2 28,3 32,7 27,4 44,2 28,3 0,0 17,7 37,2 30,1 15,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 491 52,5 47,5 15,7 29,1 29,9 <25,3 <26,9 38,9 33,8 0,4 20,8 38,9 24,4 15,9

Patxi López 168 43,5 56,5 13,1 29,8 31,0 26,2 32,7 35,1 32,1 0,0 25,6 31,5 26,2 16,7

Pedro Sánchez 204 47,5 52,5 16,7 27,9 <19,6 35,8 41,2 36,3 <22,1 0,5 19,6 45,1 21,6 13,7

Ninguno de ellos 8 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 50,0 62,5 12,5 25,0 0,0 37,5 12,5 25,0 25,0

Indiferente 6 50,0 50,0 0,0 16,7 33,3 50,0 33,3 50,0 16,7 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0

No sabe 122 40,2 59,8 <7,4 18,9 23,0 >50,8 >46,7 <18,9 34,4 0,0 22,1 33,6 25,4 18,9

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

463 49,7 50,3 17,1 27,6 25,9 29,4 29,8 39,3 30,7 0,2 19,2 39,1 27,4 14,3

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

399 47,6 52,4 13,3 28,8 26,6 31,3 35,8 33,1 30,8 0,3 22,1 37,6 21,3 19,0

Ninguna de las dos 94 50,0 50,0 <6,4 28,7 34,0 30,9 30,9 29,8 39,4 0,0 28,7 35,1 24,5 11,7

No sabe 37 37,8 62,2 10,8 13,5 24,3 >51,4 >62,2 16,2 18,9 >2,7 29,7 40,5 21,6 8,1

No contesta 7 42,9 57,1 0,0 28,6 57,1 14,3 42,9 42,9 14,3 0,0 28,6 14,3 14,3 42,9

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 307 50,5 49,5 >18,6 31,9 24,8 <24,8 33,9 38,4 27,4 0,3 23,1 36,8 25,4 14,7

Insatisfecho 382 48,7 51,3 12,8 28,8 26,7 31,7 31,7 35,3 32,5 0,5 19,4 39,8 24,1 16,8

Le es indiferente 272 47,4 52,6 12,5 22,1 30,9 34,6 33,1 32,0 34,9 0,0 22,1 36,8 23,5 17,6

No sabe 33 39,4 60,6 6,1 21,2 21,2 >51,5 >54,5 27,3 18,2 0,0 27,3 39,4 27,3 6,1

No contesta 6 16,7 83,3 0,0 33,3 33,3 33,3 50,0 33,3 16,7 0,0 50,0 33,3 16,7 0,0

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 301 50,8 49,2 >20,6 31,6 21,9 25,9 35,2 38,2 25,9 0,7 19,6 40,5 26,9 13,0

No 654 47,7 52,3 11,8 27,1 28,9 32,3 32,0 33,9 33,9 0,2 22,3 36,4 23,5 17,7

No sabe 44 43,2 56,8 6,8 <11,4 34,1 >47,7 47,7 29,5 22,7 0,0 27,3 43,2 20,5 9,1

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

461 48,8 51,2 16,9 29,1 29,5 <24,5 28,9 39,0 31,9 0,2 20,8 38,0 27,1 14,1

Como una única nación 483 50,5 49,5 13,0 28,4 24,6 34,0 34,6 34,2 31,1 0,2 22,2 37,5 22,2 18,2

No sabe 52 <26,9 >73,1 <1,9 <9,6 25,0 >63,5 >65,4 <9,6 23,1 >1,9 23,1 44,2 23,1 9,6

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 25,0 75,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 791 47,4 52,6 14,9 26,7 27,1 31,4 32,7 35,0 31,9 0,4 21,0 39,2 24,5 15,3

No 184 54,9 45,1 13,0 32,1 28,8 26,1 31,5 39,1 29,3 0,0 22,3 34,2 23,9 19,6

No sabe 23 34,8 65,2 0,0 26,1 17,4 >56,5 >78,3 <8,7 13,0 0,0 39,1 30,4 21,7 8,7

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 373 53,1 46,9 15,3 28,7 26,8 29,2 33,2 38,1 28,7 0,0 22,0 41,0 23,3 13,7

No 490 48,0 52,0 15,7 29,0 29,2 26,1 30,2 35,1 34,5 0,2 22,0 35,1 25,1 17,8

No sabe 131 36,6 63,4 <6,1 19,1 20,6 >54,2 >48,1 27,5 22,9 >1,5 19,1 40,5 24,4 16,0

No contesta 6 50,0 50,0 0,0 50,0 16,7 33,3 16,7 16,7 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 444 51,8 48,2 14,6 29,5 26,4 29,5 29,3 37,6 33,1 0,0 21,2 37,8 27,7 13,3

No 426 49,5 50,5 15,3 28,4 28,4 27,9 30,5 36,4 32,9 0,2 21,1 37,3 22,5 19,0

No sabe 122 <33,6 >66,4 9,8 <17,2 24,6 >48,4 >57,4 <22,1 <18,9 >1,6 25,4 41,0 19,7 13,9

No contesta 8 25,0 75,0 0,0 50,0 37,5 12,5 >75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 37,5 12,5 25,0

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 397 50,6 49,4 >18,1 31,0 27,2 <23,7 <26,2 39,5 34,0 0,3 21,7 39,5 25,2 13,6

No 561 47,8 52,2 11,4 26,4 28,0 34,2 37,6 32,8 29,2 0,4 22,1 37,3 23,5 17,1

No sabe 39 38,5 61,5 15,4 12,8 15,4 >56,4 51,3 25,6 23,1 0,0 17,9 30,8 28,2 23,1

No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

386 >56,0 <44,0 10,9 27,7 28,8 32,6 30,3 33,4 36,3 0,0 21,0 37,3 22,5 19,2

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

521 45,3 54,7 >18,2 29,6 27,1 <25,1 30,9 38,8 29,8 0,6 21,7 37,8 26,1 14,4

No sabe 82 35,4 64,6 <4,9 <14,6 18,3 >62,2 >67,1 <19,5 <13,4 0,0 23,2 45,1 23,2 8,5

No contesta 11 27,3 72,7 9,1 36,4 36,4 18,2 27,3 36,4 36,4 0,0 36,4 18,2 18,2 27,3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 354 47,2 52,8 16,1 25,1 26,6 32,2 >40,4 33,3 26,0 0,3 20,6 39,3 24,3 15,8

Desaprueba 495 51,5 48,5 13,3 30,1 28,3 28,3 <26,7 38,6 34,7 0,0 20,4 39,0 25,3 15,4

No sabe 139 43,2 56,8 12,9 27,3 22,3 37,4 38,8 28,1 31,7 >1,4 28,1 33,1 21,6 17,3

No contesta 12 16,7 83,3 8,3 8,3 50,0 33,3 58,3 25,0 16,7 0,0 33,3 16,7 25,0 25,0

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 578 51,9 48,1 15,4 26,3 25,8 32,5 <27,3 35,3 >37,0 0,3 20,4 37,4 26,8 15,4

No 332 44,6 55,4 12,7 29,5 31,9 25,9 >43,7 36,4 <19,6 0,3 22,9 41,0 20,2 16,0

No sabe 87 40,2 59,8 11,5 29,9 18,4 40,2 36,8 28,7 34,5 0,0 25,3 32,2 24,1 18,4

No contesta 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 91 52,7 47,3 7,7 25,3 20,9 >46,2 >52,7 25,3 22,0 0,0 20,9 36,3 24,2 18,7

Más bien en desacuerdo 873 48,3 51,7 15,1 28,6 28,3 27,9 31,0 36,4 32,2 0,3 21,9 37,7 24,6 15,8

No sabe 35 40,0 60,0 8,6 11,4 11,4 >68,6 48,6 28,6 22,9 0,0 20,0 51,4 17,1 11,4

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 886 47,7 52,3 14,1 27,7 27,7 30,6 33,3 35,8 30,6 0,3 21,9 39,1 23,8 15,2

Más bien en desacuerdo 86 53,5 46,5 16,3 30,2 20,9 32,6 37,2 31,4 31,4 0,0 19,8 29,1 31,4 19,8

No sabe 24 50,0 50,0 8,3 20,8 29,2 41,7 33,3 20,8 45,8 0,0 20,8 29,2 20,8 29,2

No contesta 4 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 942 47,6 52,4 14,6 27,6 27,1 30,7 34,0 35,6 30,1 0,3 22,1 38,1 23,9 15,9

Más bien en desacuerdo 40 60,0 40,0 5,0 37,5 27,5 30,0 25,0 22,5 >52,5 0,0 17,5 30,0 37,5 15,0

No sabe 17 64,7 35,3 11,8 11,8 29,4 47,1 35,3 41,2 23,5 0,0 11,8 52,9 23,5 11,8

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 346 48,0 52,0 14,5 27,2 28,6 29,8 34,4 37,6 28,0 0,0 22,3 38,4 26,3 13,0

Centro izquierda 190 52,1 47,9 18,9 26,8 24,7 29,5 <24,7 41,6 33,7 0,0 20,0 32,6 26,3 21,1

Centro 141 48,2 51,8 12,1 29,1 24,8 34,0 27,7 30,5 >41,8 0,0 17,0 46,1 22,7 14,2

Centro derecha 141 56,0 44,0 14,9 27,0 28,4 29,8 24,1 31,9 >44,0 0,0 24,1 34,0 20,6 21,3

Derecha 80 42,5 57,5 10,0 31,3 25,0 33,8 >52,5 32,5 <13,8 1,3 21,3 40,0 23,8 15,0

No sabe 81 39,5 60,5 9,9 29,6 30,9 29,6 >60,5 28,4 <11,1 0,0 28,4 39,5 18,5 13,6

No contesta 21 28,6 71,4 9,5 19,0 23,8 47,6 28,6 23,8 38,1 >9,5 19,0 38,1 38,1 4,8

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 233 48,1 51,9 9,9 23,6 28,3 >38,2 36,1 33,0 30,5 0,4 15,9 40,3 24,0 19,7

Más español que de su
comunidad

53 54,7 45,3 9,4 34,0 22,6 34,0 30,2 35,8 34,0 0,0 18,9 37,7 22,6 20,8

Tan español como de su
comunidad

494 45,7 54,3 17,2 28,9 26,1 27,7 35,4 34,6 29,8 0,2 25,3 36,2 24,1 14,4

Más de su comunidad que
español

86 58,1 41,9 19,8 32,6 27,9 19,8 30,2 40,7 29,1 0,0 19,8 40,7 22,1 17,4

Unicamente de su comunidad 84 48,8 51,2 11,9 28,6 23,8 35,7 31,0 33,3 35,7 0,0 28,6 38,1 22,6 10,7

No sabe 41 51,2 48,8 <2,4 19,5 >43,9 34,1 19,5 41,5 39,0 0,0 9,8 41,5 34,1 14,6

No contesta 9 55,6 44,4 11,1 11,1 22,2 55,6 11,1 44,4 33,3 >11,1 0,0 33,3 55,6 11,1
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

D3. SEXO

Hombre 484 >100,0 <0,0 15,7 29,1 27,9 27,3 33,5 35,7 30,4 0,4 21,1 39,0 23,3 16,5

Mujer 516 <0,0 >100,0 12,8 26,4 26,4 34,5 33,7 34,5 31,6 0,2 22,3 37,0 25,4 15,3

D4. EDAD

De 18 a 29 años 142 53,5 46,5 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <16,9 >46,5 36,6 0,0 17,6 40,1 28,9 13,4

De 30 a 44 años 277 50,9 49,1 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <19,9 39,4 >40,8 0,0 24,9 36,5 20,9 17,7

De 45 a 59 años 271 49,8 50,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 32,1 41,0 26,6 0,4 24,0 36,9 22,1 17,0

De 60 y más años 310 42,6 57,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >54,8 <21,0 <23,5 0,6 18,7 39,4 27,4 14,5

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 204 51,5 48,5 13,7 24,5 27,9 33,8 40,2 33,8 25,5 0,5 17,6 42,6 23,5 16,2

Aragón 30 50,0 50,0 16,7 20,0 36,7 26,7 46,7 26,7 26,7 0,0 33,3 20,0 <3,3 >43,3

Asturias 27 37,0 63,0 3,7 14,8 >48,1 33,3 33,3 44,4 22,2 0,0 11,1 37,0 >48,1 3,7

Balears 13 69,2 30,8 23,1 38,5 23,1 15,4 15,4 30,8 53,8 0,0 30,8 46,2 15,4 7,7

Canarias 33 42,4 57,6 24,2 27,3 30,3 18,2 30,3 39,4 27,3 >3,0 15,2 42,4 >42,4 <0,0

Cantabria 15 46,7 53,3 0,0 26,7 46,7 26,7 33,3 33,3 33,3 0,0 26,7 33,3 33,3 6,7

Castilla y León 84 45,2 54,8 9,5 22,6 23,8 >44,0 29,8 31,0 39,3 0,0 25,0 29,8 33,3 11,9

Castilla-La Mancha 47 44,7 55,3 14,9 19,1 21,3 44,7 42,6 38,3 19,1 0,0 >40,4 34,0 12,8 12,8

Catalunya 117 53,0 47,0 18,8 29,9 29,1 22,2 <19,7 40,2 40,2 0,0 20,5 43,6 17,1 18,8

Comunitat Valenciana 80 50,0 50,0 15,0 32,5 23,8 28,8 33,8 40,0 26,3 0,0 22,5 50,0 13,8 13,8

Extremadura 39 46,2 53,8 12,8 20,5 20,5 46,2 >53,8 23,1 23,1 0,0 >41,0 33,3 20,5 5,1

Galicia 69 50,7 49,3 11,6 29,0 27,5 31,9 43,5 27,5 29,0 0,0 30,4 40,6 26,1 <2,9

Madrid 96 45,8 54,2 17,7 35,4 26,0 20,8 <18,8 38,5 >42,7 0,0 14,6 <19,8 22,9 >42,7

Murcia 27 40,7 59,3 22,2 22,2 22,2 33,3 33,3 40,7 22,2 >3,7 <0,0 44,4 >51,9 3,7

Navarra 16 43,8 56,3 6,3 31,3 12,5 50,0 31,3 18,8 50,0 0,0 37,5 18,8 31,3 12,5

País Vasco 44 50,0 50,0 9,1 27,3 27,3 36,4 31,8 31,8 36,4 0,0 20,5 36,4 36,4 6,8

Rioja (La) 7 42,9 57,1 14,3 28,6 14,3 42,9 28,6 42,9 28,6 0,0 28,6 14,3 57,1 0,0

Ceuta 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Melilla 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Extranjero 44 43,2 56,8 11,4 >45,5 25,0 18,2 31,8 45,5 22,7 0,0 11,4 50,0 18,2 20,5

No sabe 2 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

43 48,8 51,2 7,0 <4,7 <9,3 >79,1 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 27,9 46,5 16,3 9,3

Obligatorios 293 48,1 51,9 <7,2 <18,1 28,3 >46,4 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >29,0 38,6 22,9 <9,6

Postobligatorios 174 50,6 49,4 >23,6 23,6 31,6 <21,3 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 16,7 40,2 24,7 18,4

Postobligatorios profesionales 177 48,0 52,0 14,1 >38,4 31,6 <15,8 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 21,5 36,2 25,4 16,9

Universitarios 310 47,4 52,6 16,8 >36,5 23,2 <23,5 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 17,1 35,8 26,1 >21,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 66,7 33,3 0,0

---

Bajo 336 48,2 51,8 <7,1 <16,4 25,9 >50,6 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >28,9 39,6 22,0 <9,5

Medio 351 49,3 50,7 >18,8 31,1 31,6 <18,5 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 19,1 38,2 25,1 17,7

Alto 310 47,4 52,6 16,8 >36,5 23,2 <23,5 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 17,1 35,8 26,1 >21,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 66,7 33,3 0,0
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Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

% Horizontales Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000

D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

36 69,4 30,6 5,6 >47,2 38,9 <8,3 22,2 30,6 47,2 0,0 22,2 41,7 19,4 16,7

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

63 65,1 34,9 9,5 >47,6 >41,3 <1,6 27,0 42,9 30,2 0,0 27,0 41,3 15,9 15,9

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

50 >72,0 <28,0 8,0 >44,0 >42,0 <6,0 <6,0 26,0 >66,0 >2,0 14,0 <20,0 38,0 >28,0

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

368 51,1 48,9 13,9 >41,0 >36,1 <9,0 <20,9 39,7 >39,1 0,3 21,7 38,0 23,1 17,1

Parado 115 47,0 53,0 13,9 30,4 35,7 <20,0 42,6 40,0 <17,4 0,0 20,9 46,1 20,9 12,2

Jubilado, pensionista 216 50,9 49,1 <0,0 <0,9 <2,8 >96,3 >57,9 <18,1 23,6 0,5 18,5 37,5 28,2 15,7

Tareas del hogar (no
remuneradas)

89 <1,1 >98,9 <4,5 19,1 32,6 >43,8 >57,3 32,6 <10,1 0,0 >32,6 32,6 25,8 9,0

Estudiante 62 46,8 53,2 >95,2 <4,8 <0,0 <0,0 <9,7 >64,5 25,8 0,0 19,4 40,3 24,2 16,1

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 180 48,9 51,1 16,7 29,4 26,7 27,2 39,4 32,8 27,2 0,6 20,0 42,2 21,1 16,7

Cataluña 153 48,4 51,6 13,7 26,1 29,4 30,7 26,8 37,3 35,9 0,0 19,6 39,2 20,3 20,9

Madrid, Comunidad de 132 47,0 53,0 13,6 29,5 26,5 30,3 <22,0 37,9 40,2 0,0 <6,1 <20,5 22,7 >50,8

Comunitat Valenciana 102 49,0 51,0 14,7 27,5 27,5 30,4 35,3 39,2 25,5 0,0 19,6 >50,0 <14,7 15,7

Galicia 66 47,0 53,0 12,1 27,3 24,2 36,4 45,5 25,8 28,8 0,0 31,8 47,0 21,2 <0,0

Castilla y León 60 48,3 51,7 11,7 25,0 28,3 35,0 33,3 30,0 36,7 0,0 >38,3 26,7 35,0 <0,0

País Vasco 49 49,0 51,0 8,2 26,5 28,6 36,7 36,7 28,6 34,7 0,0 20,4 34,7 >44,9 <0,0

Castilla - La Mancha 45 48,9 51,1 17,8 26,7 24,4 31,1 42,2 42,2 15,6 0,0 >44,4 46,7 <8,9 <0,0

Canarias 44 50,0 50,0 22,7 27,3 27,3 22,7 27,3 40,9 29,5 >2,3 11,4 45,5 >43,2 <0,0

Resto 169 48,5 51,5 12,4 27,8 26,6 33,1 35,5 34,9 29,0 0,6 26,0 36,1 29,6 <8,3

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 217 47,0 53,0 11,5 31,8 30,0 26,7 >44,7 30,9 24,4 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 10.001 a 100.000 380 49,7 50,3 15,0 26,6 26,3 32,1 35,0 35,3 29,2 0,5 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 100.001 a 500.000 244 46,3 53,7 16,8 23,8 24,6 34,8 30,3 36,1 33,2 0,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Más de 500.000 159 50,3 49,7 11,9 30,8 28,9 28,3 <20,1 39,0 >40,9 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 200 19,5 16,0 15,0 8,5 8,0 8,0 5,5 6,5 13,0 16,0 84,0 >43,5 18,0 12,0 12,5 8,5 4,5 1,0

Bastante interés 388 16,8 16,0 13,9 8,8 11,3 6,7 4,4 3,9 18,3 16,0 84,0 35,1 20,4 14,7 17,0 8,2 <3,1 1,5

Poco interés 280 20,0 12,1 12,1 12,1 11,1 5,4 5,7 2,9 18,6 12,1 87,9 31,1 20,0 15,4 15,7 6,8 8,9 2,1

Ningún interés 129 14,7 19,4 10,1 15,5 8,5 7,0 3,1 6,2 15,5 19,4 80,6 27,9 14,7 11,6 <4,7 9,3 >26,4 >5,4

No sabe 3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 170 >24,7 <5,9 11,8 13,5 10,0 9,4 1,8 2,4 20,6 <5,9 94,1 <0,0 <4,7 17,6 >48,8 >24,7 <2,9 1,2

PSOE 132 20,5 12,1 12,1 12,9 8,3 6,1 2,3 3,8 22,0 12,1 87,9 >47,0 >37,1 <6,1 <0,8 <3,0 6,1 0,0

C's 82 17,1 12,2 19,5 12,2 6,1 6,1 1,2 7,3 18,3 12,2 87,8 <6,1 15,9 >41,5 >25,6 6,1 3,7 1,2

Unidos Podemos 190 18,4 15,8 14,7 7,9 12,6 5,3 4,7 7,4 13,2 15,8 84,2 >74,7 16,3 <3,2 <1,6 <0,5 <2,6 1,1

PDECat 8 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 25,0 37,5 37,5 0,0 0,0 0,0

ERC 27 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >77,8 14,8 0,0 3,7 0,0 3,7 0,0

PNV 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 >44,4 0,0 0,0 22,2 0,0

EH Bildu 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >71,4 0,0 28,6 0,0 100,0 >85,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 19 21,1 15,8 21,1 5,3 5,3 15,8 0,0 0,0 15,8 15,8 84,2 36,8 15,8 21,1 15,8 5,3 5,3 0,0

En blanco 29 20,7 10,3 13,8 3,4 10,3 10,3 3,4 10,3 17,2 10,3 89,7 17,2 >44,8 6,9 3,4 0,0 >24,1 3,4

Nulo 7 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9 0,0 100,0 57,1 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0

No votaría 85 20,0 18,8 12,9 14,1 8,2 5,9 5,9 1,2 12,9 18,8 81,2 23,5 16,5 16,5 <4,7 10,6 >22,4 >5,9

No sabe 188 16,0 12,2 11,7 10,6 >15,4 8,0 4,3 3,2 18,6 12,2 87,8 32,4 21,8 15,4 10,1 6,4 >13,3 0,5

No contesta 47 10,6 14,9 19,1 10,6 10,6 2,1 10,6 8,5 12,8 14,9 85,1 27,7 12,8 12,8 4,3 12,8 10,6 >19,1

Base No menciona ningún
partido

356

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 27 18,5 3,7 3,7 18,5 18,5 14,8 0,0 7,4 14,8 3,7 96,3 11,1 7,4 14,8 14,8 >48,1 3,7 0,0

PSOE 70 21,4 10,0 20,0 8,6 <2,9 8,6 2,9 7,1 18,6 10,0 90,0 >44,3 >42,9 <4,3 4,3 1,4 <2,9 0,0

C's 23 30,4 8,7 4,3 >26,1 8,7 4,3 0,0 0,0 17,4 8,7 91,3 <0,0 13,0 >47,8 >26,1 8,7 4,3 0,0

Unidos Podemos 40 10,0 20,0 22,5 2,5 >27,5 0,0 5,0 5,0 7,5 20,0 80,0 >60,0 22,5 7,5 0,0 0,0 7,5 2,5

PDECat 4 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

ERC 5 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 >80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PNV 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0

EH Bildu 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 100,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0

Ninguno 126 18,3 13,5 9,5 11,9 11,9 8,7 6,3 1,6 18,3 13,5 86,5 19,8 15,9 16,7 3,2 5,6 >31,7 7,1

No sabe 33 3,0 6,1 18,2 15,2 21,2 3,0 6,1 6,1 21,2 6,1 93,9 15,2 21,2 21,2 >21,2 6,1 15,2 0,0

No contesta 20 15,0 15,0 25,0 5,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 15,0 85,0 30,0 15,0 5,0 5,0 5,0 10,0 >30,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA
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P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 197 23,9 <5,6 10,7 14,2 11,2 10,2 <1,5 3,0 19,8 <5,6 94,4 <1,5 <5,1 17,3 >44,2 >27,9 <3,0 1,0

PSOE 202 20,8 11,4 14,9 11,4 6,4 6,9 2,5 5,0 20,8 11,4 88,6 >46,0 >39,1 <5,4 <2,0 <2,5 5,0 <0,0

C's 105 20,0 11,4 16,2 15,2 6,7 5,7 1,0 5,7 18,1 11,4 88,6 <4,8 15,2 >42,9 >25,7 6,7 3,8 1,0

Unidos Podemos 230 17,0 16,5 16,1 7,0 >15,2 4,3 4,8 7,0 12,2 16,5 83,5 >72,2 17,4 <3,9 <1,3 <0,4 <3,5 1,3

PDECat 12 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 16,7 25,0 25,0 25,0 8,3 0,0 0,0

ERC 32 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >78,1 15,6 <0,0 3,1 0,0 3,1 0,0

PNV 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 8,3 25,0 >41,7 0,0 0,0 >25,0 0,0

EH Bildu 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 25,0 0,0 100,0 >87,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 23 17,4 13,0 17,4 4,3 4,3 >17,4 4,3 0,0 21,7 13,0 87,0 34,8 13,0 21,7 17,4 4,3 8,7 0,0

Ninguno 126 18,3 13,5 9,5 11,9 11,9 8,7 6,3 1,6 18,3 13,5 86,5 <19,8 15,9 16,7 <3,2 5,6 >31,7 >7,1

No sabe 33 <3,0 6,1 18,2 15,2 >21,2 3,0 6,1 6,1 21,2 6,1 93,9 15,2 21,2 21,2 21,2 6,1 15,2 0,0

No contesta 20 15,0 15,0 25,0 5,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 15,0 85,0 30,0 15,0 5,0 5,0 5,0 10,0 >30,0

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 205 20,5 <6,8 11,7 14,1 11,2 9,8 <0,5 3,9 21,5 <6,8 93,2 <2,0 <4,4 17,6 >42,0 >27,8 4,4 2,0

PSOE 206 22,8 11,2 14,1 10,2 7,8 4,4 2,9 5,3 21,4 11,2 88,8 >43,7 >37,4 <7,3 <1,5 <2,9 6,8 0,5

C's 99 19,2 10,1 14,1 13,1 11,1 5,1 4,0 6,1 17,2 10,1 89,9 <7,1 17,2 >40,4 >27,3 4,0 3,0 1,0

Unidos Podemos 225 16,0 16,0 16,4 7,6 >16,9 6,2 4,9 4,0 12,0 16,0 84,0 >71,1 17,3 <4,9 <0,4 <0,4 4,9 0,9

CDC 16 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 6,3 25,0 31,3 25,0 6,3 6,3 0,0

ERC 29 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >82,8 13,8 3,4 <0,0 0,0 0,0 0,0

PNV 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 15,4 15,4 >53,8 0,0 0,0 15,4 0,0

EH Bildu 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 25,0 0,0 100,0 >87,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 20 15,0 15,0 10,0 10,0 5,0 10,0 5,0 0,0 30,0 15,0 85,0 35,0 15,0 10,0 10,0 5,0 20,0 5,0

En blanco 24 16,7 4,2 12,5 20,8 12,5 8,3 4,2 8,3 12,5 4,2 95,8 16,7 33,3 12,5 12,5 0,0 >20,8 4,2

Nulo 6 16,7 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 100,0 0,0 50,0 16,7 0,0 0,0 16,7 >16,7

No votó 83 22,9 15,7 12,0 12,0 7,2 8,4 3,6 4,8 13,3 15,7 84,3 28,9 16,9 12,0 12,0 8,4 >20,5 1,2

No sabe / No recuerda 17 0,0 17,6 17,6 17,6 5,9 11,8 11,8 5,9 11,8 17,6 82,4 23,5 11,8 17,6 0,0 0,0 >47,1 0,0

No contesta 49 18,4 10,2 16,3 8,2 6,1 10,2 2,0 4,1 24,5 10,2 89,8 24,5 14,3 14,3 10,2 6,1 12,2 >18,4

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0

Buena 62 16,1 8,1 14,5 17,7 9,7 3,2 1,6 6,5 22,6 8,1 91,9 <9,7 9,7 17,7 >38,7 >21,0 <0,0 3,2

Ni buena ni mala 246 15,9 11,4 16,7 13,0 9,8 6,1 4,9 4,5 17,9 11,4 88,6 <17,5 16,7 >20,7 >26,4 10,2 7,3 1,2

Mala 402 15,7 16,2 14,7 9,7 9,5 8,0 5,7 3,7 16,9 16,2 83,8 39,6 >24,6 13,4 <10,0 <4,2 6,7 1,5

Muy mala 283 >23,7 19,4 <7,8 7,8 11,7 5,7 4,6 4,2 15,2 19,4 80,6 >48,8 15,2 <8,8 <3,9 7,1 >12,7 3,5

No sabe 4 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 411 17,8 15,1 14,6 10,9 8,5 7,8 4,9 4,1 16,3 15,1 84,9 <23,4 19,7 17,3 >26,0 8,3 <3,9 1,5

No 561 18,2 15,9 12,1 10,0 11,6 5,5 4,8 4,8 17,1 15,9 84,1 >42,6 18,5 12,1 <5,7 7,8 >10,7 2,5

No sabe 28 17,9 7,1 14,3 14,3 7,1 10,7 7,1 0,0 21,4 7,1 92,9 39,3 17,9 7,1 7,1 7,1 17,9 3,6

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0

Buena 49 18,4 10,2 10,2 16,3 8,2 4,1 2,0 >12,2 18,4 10,2 89,8 <6,1 14,3 14,3 >30,6 >32,7 2,0 0,0

Ni buena ni mala 201 16,4 <9,5 16,4 12,9 11,9 7,5 3,5 2,5 19,4 <9,5 90,5 <16,9 16,9 18,9 >26,9 >11,9 6,5 2,0

Mala 391 18,4 12,5 14,8 8,4 10,2 6,6 5,6 4,9 18,4 12,5 87,5 36,1 20,5 14,8 13,3 5,4 7,2 2,8

Muy mala 354 18,4 >22,6 9,9 10,5 9,3 6,5 5,4 4,0 13,6 >22,6 77,4 >47,2 19,5 10,7 <5,6 5,1 10,5 1,4

No sabe 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 45 24,4 <2,2 8,9 >22,2 17,8 6,7 2,2 2,2 13,3 <2,2 97,8 <4,4 <2,2 8,9 >37,8 >35,6 8,9 2,2

Bastante 101 19,8 <6,9 10,9 6,9 11,9 6,9 3,0 5,9 >27,7 <6,9 93,1 <3,0 <5,9 20,8 >44,6 >23,8 <2,0 0,0

Regular 177 22,6 <7,9 13,6 14,1 6,2 >11,3 2,3 4,0 18,1 <7,9 92,1 <9,6 18,6 >23,7 >28,2 10,7 6,8 2,3

Poca 137 13,1 15,3 18,2 9,5 10,2 7,3 4,4 6,6 15,3 15,3 84,7 <24,1 >29,2 16,8 15,3 <2,2 10,9 1,5

Ninguna 535 16,8 >20,4 12,5 9,3 10,7 4,9 6,5 3,9 15,0 >20,4 79,6 >54,4 20,6 <9,3 <1,5 <3,4 8,8 2,1

No sabe 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 4 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 37 29,7 13,5 13,5 16,2 2,7 2,7 2,7 5,4 13,5 13,5 86,5 >59,5 21,6 <0,0 2,7 5,4 10,8 0,0

Bastante 64 10,9 12,5 20,3 10,9 >18,8 7,8 1,6 6,3 10,9 12,5 87,5 42,2 >32,8 10,9 7,8 1,6 4,7 0,0

Regular 302 18,5 10,9 12,9 10,6 10,3 7,0 4,6 5,0 20,2 10,9 89,1 32,8 23,2 11,9 13,6 9,6 7,6 1,3

Poca 250 17,2 14,8 14,0 9,6 6,4 8,8 6,4 5,6 17,2 14,8 85,2 36,4 18,0 16,0 18,0 4,8 5,6 1,2

Ninguna 341 18,2 >20,5 11,4 10,6 12,0 5,0 5,0 2,3 15,0 >20,5 79,5 31,1 <13,5 16,4 14,4 10,3 10,6 >3,8

No sabe 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >66,7 0,0 100,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 33,3 0,0 0,0

No contesta 3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 36 22,2 11,1 5,6 8,3 13,9 8,3 0,0 11,1 19,4 11,1 88,9 >80,6 5,6 2,8 2,8 8,3 0,0 0,0

Bastante 122 13,9 22,1 16,4 8,2 13,1 4,1 7,4 4,9 9,8 22,1 77,9 >73,0 14,8 <3,3 <1,6 <1,6 4,1 1,6

Regular 216 13,0 19,9 13,9 9,3 11,6 6,0 6,9 2,3 17,1 19,9 80,1 >49,5 >26,4 11,1 <3,2 <2,8 6,5 0,5

Poca 141 17,0 15,6 14,2 11,3 8,5 7,8 5,0 5,0 15,6 15,6 84,4 31,9 >27,7 >21,3 <6,4 4,3 7,8 0,7

Ninguna 473 20,7 11,8 12,5 11,8 9,3 6,8 3,6 4,7 18,8 11,8 88,2 <14,6 15,4 17,3 >25,8 >13,3 10,4 3,2

No sabe 8 37,5 12,5 0,0 0,0 0,0 >25,0 12,5 0,0 12,5 12,5 87,5 75,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0

No contesta 4 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 100,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >50,0

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 31 29,0 19,4 12,9 9,7 9,7 3,2 3,2 6,5 6,5 19,4 80,6 <12,9 22,6 >29,0 25,8 3,2 6,5 0,0

Bastante 148 16,2 10,1 18,9 12,2 10,1 6,1 2,7 4,7 18,9 10,1 89,9 <12,8 16,9 >23,0 >35,1 9,5 <1,4 1,4

Regular 298 21,5 <8,1 11,4 13,8 10,1 7,0 3,0 3,7 21,5 <8,1 91,9 <21,1 22,5 17,4 17,4 >12,8 8,1 0,7

Poca 154 16,2 16,9 14,3 8,4 6,5 10,4 4,5 5,2 17,5 16,9 83,1 40,9 23,4 12,3 <7,8 8,4 7,1 0,0

Ninguna 353 14,7 >22,9 11,9 8,2 12,2 5,4 >7,6 4,0 13,0 >22,9 77,1 >54,1 15,3 <7,6 <4,5 <3,7 10,8 >4,0

No sabe 11 >45,5 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 100,0 54,5 9,1 0,0 9,1 0,0 >27,3 0,0

No contesta 5 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 >60,0
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P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 1000 18,0 15,3 13,2 10,5 10,2 6,6 4,9 4,4 16,9 15,3 84,7 34,6 19,0 14,1 14,1 8,0 8,1 2,1

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 312 18,9 >23,1 9,6 8,0 10,3 3,8 >8,0 4,8 13,5 >23,1 76,9 >55,8 18,9 <8,7 <0,6 <2,6 10,6 2,9

1 60 23,3 21,7 15,0 3,3 8,3 5,0 6,7 3,3 13,3 21,7 78,3 >61,7 15,0 8,3 10,0 3,3 1,7 0,0

2 85 9,4 16,5 >22,4 12,9 8,2 9,4 5,9 1,2 14,1 16,5 83,5 42,4 >31,8 12,9 <1,2 4,7 7,1 0,0

3 73 12,3 20,5 19,2 8,2 13,7 4,1 1,4 2,7 17,8 20,5 79,5 38,4 >31,5 11,0 6,8 2,7 6,8 2,7

4 90 13,3 12,2 10,0 15,6 12,2 >12,2 2,2 >8,9 13,3 12,2 87,8 32,2 26,7 20,0 13,3 2,2 3,3 2,2

5 109 20,2 8,3 11,0 14,7 8,3 6,4 3,7 2,8 >24,8 8,3 91,7 <20,2 19,3 20,2 >22,0 4,6 11,0 2,8

6 81 17,3 <6,2 18,5 13,6 11,1 9,9 4,9 4,9 13,6 <6,2 93,8 <7,4 17,3 >25,9 >28,4 8,6 11,1 1,2

7 75 24,0 8,0 13,3 10,7 6,7 8,0 0,0 5,3 24,0 8,0 92,0 <6,7 10,7 >22,7 >40,0 >16,0 2,7 1,3

8 61 23,0 6,6 14,8 9,8 9,8 9,8 4,9 4,9 16,4 6,6 93,4 <11,5 8,2 13,1 >39,3 >19,7 8,2 0,0

9 28 21,4 7,1 14,3 21,4 3,6 3,6 3,6 0,0 25,0 7,1 92,9 <7,1 <0,0 7,1 >42,9 >28,6 10,7 3,6

10 22 9,1 4,5 4,5 0,0 >31,8 0,0 0,0 9,1 >40,9 4,5 95,5 <0,0 <0,0 9,1 9,1 >77,3 4,5 0,0

No contesta 4 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 >50,0

Media 3,34 3,43 2,02 3,51 3,83 3,47 3,91 2,08 3,48 4,02 2,02 3,58 1,63 2,70 4,11 6,09 6,49 3,06 2,68

Desviación 3,02 3,14 2,54 2,85 2,85 3,19 2,70 2,78 3,15 3,18 2,54 3,04 2,15 2,37 2,72 2,10 3,24 3,09 2,93

Casos 996 178 152 132 105 102 65 49 44 169 152 844 346 190 141 141 79 80 19

Base Total 1000

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 968 18,2 15,2 13,5 10,6 10,0 6,7 4,8 4,0 16,9 15,2 84,8 34,9 19,4 14,3 14,4 7,3 7,6 2,1

No 32 12,5 18,8 3,1 6,3 15,6 3,1 9,4 >15,6 15,6 18,8 81,3 25,0 6,3 9,4 6,3 >28,1 >21,9 3,1

Base Conoce a Susana Díaz 968

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 214 20,1 >24,3 <7,9 <6,1 10,7 6,1 7,5 2,8 14,5 >24,3 75,7 >44,9 17,8 9,3 <6,5 7,0 9,8 >4,7

1 44 15,9 22,7 18,2 9,1 11,4 4,5 6,8 2,3 9,1 22,7 77,3 43,2 13,6 11,4 18,2 2,3 9,1 2,3

2 71 16,9 16,9 16,9 7,0 8,5 >16,9 1,4 2,8 12,7 16,9 83,1 35,2 12,7 19,7 19,7 5,6 4,2 2,8

3 109 13,8 16,5 14,7 12,8 8,3 <1,8 3,7 6,4 22,0 16,5 83,5 33,9 18,3 12,8 19,3 9,2 5,5 0,9

4 152 16,4 11,2 11,8 13,2 7,9 9,9 4,6 4,6 20,4 11,2 88,8 31,6 21,1 17,8 16,4 5,3 7,2 0,7

5 145 15,2 11,0 18,6 15,2 13,8 3,4 4,1 3,4 15,2 11,0 89,0 29,0 21,4 14,5 17,2 9,0 6,2 2,8

6 91 18,7 9,9 17,6 9,9 7,7 8,8 6,6 4,4 16,5 9,9 90,1 25,3 22,0 >23,1 14,3 9,9 5,5 0,0

7 54 20,4 11,1 13,0 9,3 13,0 5,6 0,0 5,6 22,2 11,1 88,9 33,3 >33,3 9,3 13,0 3,7 7,4 0,0

8 32 >34,4 9,4 9,4 9,4 15,6 3,1 0,0 3,1 15,6 9,4 90,6 37,5 25,0 12,5 12,5 6,3 6,3 0,0

9 10 30,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 20,0 10,0 90,0 40,0 20,0 10,0 10,0 10,0 10,0 0,0

10 14 >50,0 0,0 14,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 100,0 57,1 14,3 0,0 0,0 21,4 7,1 0,0

No sabe 29 3,4 10,3 10,3 20,7 10,3 10,3 6,9 10,3 17,2 10,3 89,7 20,7 6,9 20,7 24,1 6,9 >20,7 0,0

No contesta 3 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 >33,3

Media 3,48 3,76 2,53 3,86 3,90 3,44 3,18 2,73 3,67 3,77 2,53 3,65 3,19 3,84 3,71 3,73 3,81 3,13 1,68

Desviación 2,58 2,95 2,45 2,40 2,26 2,56 2,29 2,53 2,27 2,58 2,45 2,57 2,75 2,59 2,25 2,13 2,74 2,75 2,11

Casos 936 173 144 128 97 94 61 44 36 159 144 792 332 186 132 132 68 67 19
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CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 918 17,8 15,1 13,4 10,1 10,3 7,0 5,3 4,0 16,9 15,1 84,9 35,9 19,6 14,3 14,7 7,1 6,6 1,7

No 82 20,7 17,1 11,0 14,6 8,5 2,4 <0,0 8,5 17,1 17,1 82,9 <19,5 12,2 12,2 7,3 >18,3 >24,4 >6,1

Base Conoce a Patxi López 918

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 93 20,4 10,8 <5,4 14,0 9,7 6,5 >11,8 1,1 20,4 10,8 89,2 28,0 <7,5 10,8 18,3 >12,9 >16,1 >6,5

1 28 10,7 25,0 21,4 3,6 21,4 3,6 0,0 3,6 10,7 25,0 75,0 35,7 3,6 17,9 17,9 >21,4 3,6 0,0

2 69 17,4 13,0 17,4 11,6 5,8 13,0 2,9 2,9 15,9 13,0 87,0 30,4 11,6 20,3 23,2 10,1 4,3 0,0

3 73 16,4 15,1 13,7 5,5 9,6 8,2 5,5 6,8 19,2 15,1 84,9 30,1 12,3 16,4 >26,0 4,1 8,2 2,7

4 123 17,9 >22,8 13,0 8,1 10,6 5,7 4,9 5,7 11,4 >22,8 77,2 35,0 19,5 14,6 18,7 8,1 4,1 0,0

5 180 20,0 13,3 11,7 12,2 13,9 8,3 4,4 2,8 13,3 13,3 86,7 39,4 20,6 15,0 11,7 6,1 6,1 1,1

6 140 19,3 11,4 16,4 9,3 11,4 7,9 3,6 2,9 17,9 11,4 88,6 35,0 >32,1 15,0 <7,9 5,0 4,3 0,7

7 84 14,3 15,5 >22,6 7,1 <2,4 6,0 7,1 2,4 22,6 15,5 84,5 42,9 25,0 13,1 11,9 <1,2 4,8 1,2

8 47 19,1 12,8 10,6 12,8 12,8 0,0 4,3 6,4 21,3 12,8 87,2 40,4 27,7 10,6 14,9 2,1 4,3 0,0

9 12 8,3 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 16,7 8,3 33,3 8,3 91,7 25,0 >50,0 8,3 0,0 8,3 0,0 8,3

10 12 8,3 33,3 0,0 16,7 0,0 8,3 0,0 0,0 33,3 33,3 66,7 >75,0 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0

No sabe 53 11,3 18,9 7,5 11,3 13,2 5,7 5,7 >11,3 15,1 18,9 81,1 37,7 11,3 13,2 11,3 9,4 13,2 3,8

No contesta 4 >75,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >25,0

Media 4,42 4,34 4,45 4,69 4,37 4,20 4,11 4,04 4,65 4,64 4,45 4,42 4,72 5,32 4,26 3,74 3,22 3,52 2,92

Desviación 2,39 2,33 2,36 2,16 2,57 2,20 2,18 2,80 2,14 2,65 2,36 2,40 2,38 2,01 2,17 2,27 2,39 2,72 3,20

Casos 861 154 129 119 86 88 61 46 31 147 129 732 309 173 124 129 59 54 13

Base Total 1000

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 985 17,9 15,4 13,4 10,6 10,1 6,6 4,9 4,4 16,9 15,4 84,6 34,5 19,3 14,0 14,3 7,9 7,8 2,1

No 15 26,7 6,7 0,0 6,7 20,0 6,7 6,7 6,7 20,0 6,7 93,3 40,0 0,0 20,0 0,0 13,3 >26,7 0,0

Base Conoce a Pedro Sánchez 985

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 189 20,1 11,1 11,1 9,0 13,8 9,0 4,2 3,7 18,0 11,1 88,9 <12,7 <6,3 >20,6 >25,4 >18,5 >12,7 3,7

1 39 12,8 5,1 15,4 15,4 5,1 5,1 2,6 7,7 >30,8 5,1 94,9 <15,4 12,8 15,4 >38,5 12,8 2,6 2,6

2 56 17,9 23,2 19,6 10,7 3,6 5,4 3,6 1,8 14,3 23,2 76,8 21,4 17,9 19,6 >28,6 7,1 5,4 0,0

3 99 17,2 15,2 13,1 12,1 10,1 7,1 6,1 2,0 17,2 15,2 84,8 27,3 15,2 19,2 19,2 10,1 7,1 2,0

4 107 20,6 13,1 13,1 10,3 7,5 11,2 4,7 5,6 14,0 13,1 86,9 36,4 22,4 20,6 11,2 2,8 4,7 1,9

5 170 17,6 17,6 11,8 11,2 9,4 4,7 6,5 5,3 15,9 17,6 82,4 38,2 24,7 13,5 11,2 <3,5 7,1 1,8

6 121 14,9 19,8 16,5 12,4 9,9 4,1 5,0 3,3 14,0 19,8 80,2 >45,5 >31,4 8,3 <4,1 3,3 7,4 0,0

7 77 14,3 19,5 14,3 6,5 15,6 1,3 6,5 3,9 18,2 19,5 80,5 >53,2 27,3 <5,2 <2,6 5,2 2,6 3,9

8 53 18,9 17,0 15,1 9,4 11,3 5,7 0,0 7,5 15,1 17,0 83,0 >66,0 13,2 5,7 <1,9 1,9 9,4 1,9

9 23 26,1 4,3 4,3 8,7 13,0 8,7 8,7 4,3 21,7 4,3 95,7 43,5 34,8 0,0 8,7 8,7 4,3 0,0

10 39 17,9 15,4 17,9 10,3 5,1 10,3 0,0 5,1 17,9 15,4 84,6 >61,5 20,5 <0,0 <0,0 5,1 10,3 2,6

No sabe 8 0,0 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 >25,0 12,5 25,0 25,0 75,0 25,0 0,0 12,5 25,0 0,0 >37,5 0,0

No contesta 4 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0 >25,0

Media 4,12 4,04 4,46 4,27 4,08 4,03 3,69 4,07 4,43 3,98 4,46 4,06 5,38 5,05 2,92 2,28 2,41 3,63 3,45

Desviación 2,84 2,92 2,64 2,82 2,74 2,97 3,04 2,50 2,92 2,96 2,64 2,88 2,55 2,38 2,31 2,25 2,91 3,16 3,24

Casos 973 174 150 132 102 99 64 46 42 164 150 823 338 190 137 139 76 73 20



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 972 17,6 15,7 13,5 10,6 10,2 6,6 4,8 4,3 16,7 15,7 84,3 34,9 19,5 14,1 14,4 7,3 7,8 2,0

No 28 32,1 <0,0 3,6 7,1 10,7 7,1 7,1 7,1 25,0 <0,0 100,0 25,0 <0,0 14,3 3,6 >32,1 17,9 7,1

Base Conoce a Albert Rivera 972

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 129 14,7 >30,2 <5,4 6,2 14,7 4,7 >9,3 1,6 13,2 >30,2 69,8 >57,4 12,4 <4,7 <4,7 <2,3 >13,2 >5,4

1 34 11,8 17,6 8,8 11,8 11,8 0,0 8,8 5,9 23,5 17,6 82,4 >61,8 20,6 2,9 2,9 2,9 5,9 2,9

2 45 11,1 11,1 >28,9 8,9 8,9 8,9 8,9 6,7 6,7 11,1 88,9 51,1 20,0 6,7 <2,2 6,7 11,1 2,2

3 93 9,7 21,5 16,1 11,8 6,5 >12,9 5,4 3,2 12,9 21,5 78,5 >63,4 <9,7 7,5 7,5 4,3 4,3 3,2

4 109 24,8 18,3 13,8 4,6 4,6 10,1 5,5 3,7 14,7 18,3 81,7 41,3 22,9 11,0 12,8 <1,8 10,1 0,0

5 182 16,5 14,3 9,9 >15,9 >15,9 6,0 <1,1 3,3 17,0 14,3 85,7 <25,8 24,7 17,0 12,6 9,9 8,2 1,6

6 130 15,4 <6,2 19,2 14,6 9,2 6,9 3,1 3,8 21,5 <6,2 93,8 <21,5 23,8 >20,8 20,8 8,5 4,6 0,0

7 104 23,1 11,5 12,5 13,5 6,7 3,8 3,8 4,8 20,2 11,5 88,5 <15,4 22,1 19,2 >28,8 10,6 2,9 1,0

8 74 23,0 <5,4 21,6 4,1 10,8 4,1 4,1 8,1 18,9 <5,4 94,6 <18,9 21,6 21,6 >27,0 5,4 4,1 1,4

9 27 22,2 11,1 14,8 11,1 7,4 11,1 3,7 3,7 14,8 11,1 88,9 <7,4 14,8 >40,7 22,2 11,1 3,7 0,0

10 15 13,3 >40,0 6,7 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 26,7 >40,0 60,0 13,3 6,7 6,7 20,0 >33,3 20,0 0,0

No sabe 24 20,8 12,5 4,2 8,3 4,2 0,0 12,5 >20,8 16,7 12,5 87,5 29,2 16,7 8,3 8,3 16,7 >20,8 0,0

No contesta 6 50,0 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 >33,3 16,7 >33,3

Media 4,50 4,89 3,60 4,92 4,73 4,27 4,38 3,30 5,00 4,89 3,60 4,67 3,29 4,83 5,70 5,88 5,68 3,76 2,47

Desviación 2,62 2,56 2,87 2,37 2,23 2,77 2,27 2,83 2,47 2,58 2,87 2,53 2,47 2,33 2,15 2,11 2,41 2,84 2,70

Casos 942 163 149 130 100 98 63 44 37 158 149 793 331 186 135 138 65 70 17

Base Total 1000

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 931 17,4 15,7 13,6 10,7 10,3 6,9 5,2 4,0 16,2 15,7 84,3 34,8 19,8 14,5 14,8 6,4 7,6 2,0

No 69 26,1 10,1 7,2 7,2 8,7 2,9 1,4 >10,1 26,1 10,1 89,9 31,9 <8,7 8,7 <4,3 >29,0 14,5 2,9

Base Conoce a Íñigo Errejón 931

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 151 23,2 <6,6 11,9 11,3 15,2 6,6 2,0 5,3 17,9 <6,6 93,4 <12,6 <7,9 9,9 >29,1 >20,5 >14,6 >5,3

1 47 25,5 <4,3 12,8 12,8 8,5 8,5 4,3 6,4 17,0 <4,3 95,7 <14,9 10,6 19,1 >29,8 12,8 8,5 4,3

2 46 17,4 21,7 19,6 10,9 6,5 4,3 2,2 0,0 17,4 21,7 78,3 23,9 15,2 >30,4 23,9 6,5 0,0 0,0

3 74 12,2 21,6 8,1 9,5 6,8 >13,5 2,7 2,7 23,0 21,6 78,4 21,6 23,0 20,3 17,6 5,4 10,8 1,4

4 94 22,3 14,9 8,5 14,9 6,4 7,4 4,3 4,3 17,0 14,9 85,1 25,5 24,5 13,8 19,1 7,4 9,6 0,0

5 154 14,3 16,9 14,3 12,3 9,7 5,2 5,8 1,9 19,5 16,9 83,1 37,7 20,1 18,2 11,0 <0,6 11,0 1,3

6 119 15,1 17,6 16,8 9,2 6,7 8,4 >10,9 2,5 12,6 17,6 82,4 42,9 >30,3 15,1 <5,0 3,4 <2,5 0,8

7 107 12,1 >23,4 16,8 8,4 14,0 5,6 2,8 5,6 11,2 >23,4 76,6 >57,0 24,3 8,4 <5,6 2,8 <0,9 0,9

8 83 16,9 13,3 14,5 7,2 15,7 2,4 8,4 >8,4 13,3 13,3 86,7 >59,0 24,1 8,4 <2,4 1,2 2,4 2,4

9 23 17,4 21,7 13,0 4,3 13,0 0,0 8,7 0,0 21,7 21,7 78,3 >69,6 13,0 4,3 8,7 0,0 4,3 0,0

10 10 30,0 20,0 10,0 10,0 0,0 >30,0 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 70,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0

No sabe 20 0,0 20,0 20,0 20,0 5,0 10,0 10,0 5,0 10,0 20,0 80,0 15,0 15,0 25,0 20,0 0,0 >20,0 5,0

No contesta 3 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3

Media 4,34 3,94 5,00 4,58 4,00 4,29 4,10 5,30 4,33 4,00 5,00 4,22 5,65 5,04 4,00 2,64 1,83 2,97 2,59

Desviación 2,75 2,92 2,38 2,73 2,62 3,06 2,73 2,33 3,09 2,67 2,38 2,79 2,38 2,27 2,40 2,53 2,42 2,52 3,16

Casos 908 159 142 123 96 95 62 46 36 149 142 766 319 181 130 134 60 67 17



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 995 17,9 15,3 13,3 10,6 10,2 6,5 4,9 4,4 17,0 15,3 84,7 34,6 19,0 14,1 14,2 7,9 8,1 2,1

No 5 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 40,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 269 >24,9 <8,6 11,2 12,3 9,7 7,1 3,0 4,5 19,0 <8,6 91,4 <13,4 <11,9 17,8 >26,4 >14,9 >11,9 3,7

1 46 15,2 8,7 19,6 4,3 10,9 6,5 6,5 0,0 28,3 8,7 91,3 19,6 17,4 17,4 >26,1 6,5 10,9 2,2

2 71 12,7 21,1 14,1 12,7 7,0 8,5 1,4 >9,9 12,7 21,1 78,9 23,9 25,4 15,5 18,3 8,5 5,6 2,8

3 94 19,1 16,0 11,7 12,8 8,5 10,6 5,3 2,1 13,8 16,0 84,0 24,5 >29,8 20,2 13,8 5,3 6,4 0,0

4 94 11,7 17,0 14,9 10,6 7,4 6,4 6,4 4,3 21,3 17,0 83,0 36,2 22,3 16,0 12,8 5,3 6,4 1,1

5 117 14,5 20,5 12,8 12,0 12,8 5,1 5,1 2,6 14,5 20,5 79,5 40,2 23,9 15,4 <6,8 7,7 3,4 2,6

6 89 10,1 >24,7 16,9 7,9 7,9 5,6 >10,1 3,4 13,5 >24,7 75,3 44,9 27,0 14,6 <2,2 2,2 9,0 0,0

7 80 21,3 22,5 15,0 6,3 8,8 1,3 5,0 7,5 12,5 22,5 77,5 >62,5 22,5 6,3 <5,0 <0,0 3,8 0,0

8 71 18,3 12,7 14,1 5,6 >19,7 2,8 5,6 4,2 16,9 12,7 87,3 >74,6 11,3 <4,2 <1,4 1,4 5,6 1,4

9 27 18,5 11,1 11,1 11,1 14,8 3,7 0,0 7,4 22,2 11,1 88,9 >66,7 7,4 0,0 11,1 11,1 3,7 0,0

10 19 10,5 10,5 10,5 15,8 10,5 15,8 5,3 5,3 15,8 10,5 89,5 >73,7 0,0 0,0 0,0 15,8 5,3 5,3

No sabe 12 0,0 8,3 8,3 16,7 8,3 16,7 16,7 8,3 16,7 8,3 91,7 16,7 8,3 0,0 16,7 8,3 >41,7 8,3

No contesta 6 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 100,0 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 >33,3 >16,7

Media 3,61 3,14 4,24 3,77 3,25 4,01 3,08 4,21 3,79 3,36 4,24 3,49 5,28 3,76 2,67 1,73 2,23 2,64 2,21

Desviación 2,97 3,10 2,63 2,90 2,94 3,16 2,90 2,72 3,17 3,03 2,63 3,02 2,79 2,47 2,43 2,31 2,97 2,94 3,08

Casos 977 175 151 131 102 100 62 47 43 166 151 826 341 187 140 139 77 74 19

Base Total 1000

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 225 22,2 <8,4 13,3 12,9 9,8 9,3 <1,8 4,9 17,3 <8,4 91,6 <15,6 <12,4 >21,3 >29,3 >13,8 6,7 0,9

Patxi López 274 15,0 13,9 14,6 12,0 10,6 5,1 5,8 3,6 19,3 13,9 86,1 29,2 >25,2 >19,3 16,4 <4,4 5,1 <0,4

Pedro Sánchez 362 14,1 >22,4 12,4 9,1 10,8 5,0 5,5 5,2 15,5 >22,4 77,6 >55,0 21,0 <6,4 <3,6 <5,0 7,2 1,9

Otro 3 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0

Ninguno de ellos 99 25,3 13,1 13,1 9,1 8,1 9,1 6,1 2,0 14,1 13,1 86,9 23,2 11,1 12,1 14,1 >16,2 >15,2 >8,1

Indiferente 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3 0,0 33,3 0,0 100,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0

No sabe 32 >34,4 6,3 6,3 3,1 12,5 9,4 6,3 6,3 15,6 6,3 93,8 25,0 18,8 9,4 3,1 9,4 >31,3 3,1

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Base Nombra un primer político 864

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 184 14,7 12,0 14,7 13,0 11,4 3,8 5,4 5,4 19,6 12,0 88,0 <24,5 16,8 16,8 >20,7 10,9 9,2 1,1

Patxi López 386 17,1 19,2 13,5 9,6 9,8 7,5 4,1 3,9 15,3 19,2 80,8 41,2 21,0 13,0 14,5 5,7 3,9 0,8

Pedro Sánchez 180 16,7 15,0 15,0 12,2 7,8 5,0 5,6 5,0 17,8 15,0 85,0 42,8 23,9 12,8 <8,9 5,6 5,6 0,6

Otro 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Ninguno más 113 17,7 13,3 9,7 10,6 15,0 7,1 3,5 5,3 17,7 13,3 86,7 29,2 15,9 18,6 13,3 8,0 >11,5 >3,5



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
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Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
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Centro Centro
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NC
   

Base Total 1000

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 491 20,4 13,8 14,3 9,8 9,2 6,9 4,7 4,3 16,7 13,8 86,2 30,3 20,2 14,3 >19,6 7,7 6,5 1,4

Patxi López 168 14,9 17,3 10,1 11,9 11,3 5,4 5,4 3,6 20,2 17,3 82,7 36,9 20,2 17,9 12,5 7,1 4,2 1,2

Pedro Sánchez 204 17,2 18,1 13,7 11,3 9,8 6,9 4,9 5,4 12,7 18,1 81,9 >48,5 15,7 <8,8 <8,3 7,4 9,8 1,5

Ninguno de ellos 8 37,5 12,5 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 87,5 12,5 0,0 37,5 25,0 0,0 25,0 0,0

Indiferente 6 33,3 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 0,0 >33,3 >33,3 >16,7

No sabe 122 11,5 14,8 13,1 9,8 12,3 6,6 5,7 4,9 21,3 14,8 85,2 28,7 20,5 15,6 <4,1 10,7 >14,8 >5,7

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

% Horizontales Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
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Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya
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de
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Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

463 15,1 >21,4 13,2 8,6 10,6 5,8 >7,1 5,6 <12,5 >21,4 78,6 >60,3 >23,1 <6,3 <1,7 <2,2 5,8 <0,6

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

399 21,3 <8,8 14,0 11,0 10,5 8,5 3,3 3,8 18,8 <8,8 91,2 <9,3 <12,3 >24,1 >30,8 >15,0 7,3 1,3

Ninguna de las dos 94 21,3 11,7 10,6 16,0 6,4 3,2 2,1 3,2 >25,5 11,7 88,3 26,6 27,7 10,6 8,5 4,3 13,8 >8,5

No sabe 37 10,8 16,2 8,1 16,2 13,5 5,4 2,7 0,0 27,0 16,2 83,8 <10,8 18,9 13,5 5,4 13,5 >32,4 5,4

No contesta 7 14,3 28,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6 71,4 14,3 14,3 14,3 0,0 14,3 0,0 >42,9

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 307 15,3 16,3 12,4 9,8 13,7 4,9 5,2 5,9 16,6 16,3 83,7 >58,0 16,0 <9,1 <5,2 <4,6 6,2 1,0

Insatisfecho 382 22,3 12,8 14,1 9,9 8,4 6,5 3,9 4,5 17,5 12,8 87,2 <24,6 22,0 17,3 17,8 10,7 5,8 1,8

Le es indiferente 272 15,4 17,3 14,3 12,1 7,7 8,1 5,9 2,9 16,2 17,3 82,7 <23,5 19,1 16,5 >18,8 7,4 >12,1 2,6

No sabe 33 15,2 21,2 3,0 9,1 >21,2 9,1 3,0 0,0 18,2 21,2 78,8 27,3 15,2 6,1 15,2 9,1 >21,2 6,1

No contesta 6 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 100,0 16,7 0,0 0,0 16,7 >33,3 0,0 >33,3

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 301 18,9 17,6 11,0 8,6 12,3 6,3 5,3 5,0 15,0 17,6 82,4 >56,1 14,6 <9,3 <6,3 5,3 6,3 2,0

No 654 17,3 14,1 14,8 11,2 9,2 6,4 4,3 4,4 18,3 14,1 85,9 <25,2 21,3 16,7 >17,9 8,9 8,3 1,8

No sabe 44 22,7 18,2 4,5 13,6 11,4 11,4 9,1 0,0 9,1 18,2 81,8 25,0 15,9 9,1 11,4 13,6 >18,2 >6,8

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

461 14,3 >23,4 11,7 7,8 10,4 6,1 >7,6 4,6 14,1 >23,4 76,6 >48,4 17,8 10,8 <8,9 <5,0 7,8 1,3

Como una única nación 483 21,1 <7,2 15,1 13,0 10,4 7,5 <2,3 4,6 18,8 <7,2 92,8 <21,3 20,9 >18,2 >20,3 10,4 6,4 2,5

No sabe 52 21,2 19,2 5,8 11,5 7,7 1,9 5,8 1,9 25,0 19,2 80,8 36,5 13,5 5,8 <3,8 9,6 >26,9 3,8

No contesta 4 25,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 >25,0

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 791 18,1 17,3 13,0 10,9 9,9 5,8 5,3 4,2 15,5 17,3 82,7 >39,3 20,0 14,4 11,5 6,1 7,1 1,6

No 184 18,5 <7,6 14,1 9,2 10,9 >10,3 2,7 5,4 21,2 <7,6 92,4 <15,2 15,8 14,1 >26,6 >14,7 10,9 2,7

No sabe 23 8,7 8,7 13,0 8,7 17,4 4,3 8,7 4,3 26,1 8,7 91,3 26,1 13,0 4,3 4,3 >21,7 >21,7 >8,7

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0
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P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 373 <13,1 >29,8 10,5 <5,6 9,7 5,4 >7,8 5,4 12,9 >29,8 <70,2 >47,5 17,4 12,3 <9,9 5,9 6,2 0,8

No 490 >21,8 <5,5 14,1 >14,7 9,8 8,2 <2,7 3,3 20,0 <5,5 >94,5 <23,5 20,8 16,7 >20,0 9,2 7,8 2,0

No sabe 131 16,8 11,5 17,6 8,4 13,0 4,6 5,3 6,1 16,8 11,5 88,5 40,5 16,0 9,9 <4,6 9,2 >15,3 4,6

No contesta 6 33,3 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 100,0 16,7 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 >33,3

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 444 15,8 >20,5 12,4 9,2 9,5 5,4 >7,7 3,8 15,8 >20,5 79,5 >53,2 19,8 <9,7 <6,1 <3,8 6,1 1,4

No 426 20,2 <10,6 14,3 12,7 10,8 8,0 <2,1 4,0 17,4 <10,6 89,4 <16,7 19,0 >21,1 >23,7 >11,7 5,9 1,9

No sabe 122 18,0 12,3 11,5 8,2 11,5 6,6 4,9 6,6 20,5 12,3 87,7 28,7 14,8 <6,6 10,7 10,7 >23,8 >4,9

No contesta 8 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 25,0 75,0 50,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 397 <12,8 >27,7 11,3 <5,5 10,6 5,0 >8,8 5,3 <12,8 >27,7 <72,3 >55,4 19,6 <9,3 <4,8 <3,5 6,5 0,8

No 561 21,2 <7,1 14,1 >13,9 9,3 8,0 <2,1 4,1 20,1 <7,1 >92,9 <19,4 19,1 >17,6 >21,4 >11,4 8,0 3,0

No sabe 39 23,1 7,7 20,5 12,8 >20,5 2,6 2,6 0,0 10,3 7,7 92,3 38,5 12,8 12,8 5,1 5,1 >25,6 0,0

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 100,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

386 22,0 <6,5 >16,8 11,9 11,9 6,7 2,8 3,1 18,1 <6,5 93,5 <22,0 20,5 >21,5 >19,4 8,5 7,5 <0,5

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

521 15,7 >23,4 10,9 8,4 8,6 6,0 6,7 5,2 15,0 >23,4 <76,6 >44,9 18,0 <9,2 11,3 6,7 7,5 2,3

No sabe 82 13,4 <6,1 9,8 15,9 11,0 11,0 2,4 6,1 24,4 <6,1 93,9 26,8 18,3 11,0 8,5 >14,6 >15,9 4,9

No contesta 11 18,2 9,1 18,2 18,2 18,2 0,0 9,1 0,0 9,1 9,1 90,9 45,5 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 >27,3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 354 20,3 <8,2 14,1 11,3 9,3 >9,3 3,7 5,6 18,1 <8,2 91,8 <27,4 18,1 15,8 17,8 >11,3 7,9 1,7

Desaprueba 495 16,0 >21,2 13,1 8,1 11,3 4,8 6,1 3,6 15,8 >21,2 78,8 >45,3 20,0 12,1 <9,3 <5,5 5,9 2,0

No sabe 139 18,0 12,2 11,5 >17,3 8,6 5,8 4,3 4,3 18,0 12,2 87,8 <15,8 16,5 17,3 >23,0 8,6 >15,8 2,9

No contesta 12 33,3 16,7 8,3 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 16,7 16,7 83,3 25,0 33,3 8,3 0,0 8,3 16,7 8,3

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 578 16,1 >18,9 13,0 8,7 10,7 7,4 6,6 4,3 14,4 >18,9 81,1 >45,5 22,0 13,0 <8,5 <4,2 <5,5 1,4

No 332 21,7 <10,5 13,3 11,4 10,8 5,1 2,7 4,5 19,9 <10,5 89,5 <19,6 14,8 16,3 >20,8 >14,8 11,1 2,7

No sabe 87 16,1 10,3 14,9 >19,5 <3,4 6,9 2,3 4,6 21,8 10,3 89,7 <20,7 14,9 13,8 >25,3 8,0 12,6 4,6

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0
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20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 91 19,8 <6,6 13,2 14,3 5,5 4,4 3,3 6,6 >26,4 <6,6 93,4 <11,0 12,1 11,0 >26,4 >26,4 12,1 1,1

Más bien en desacuerdo 873 18,2 16,3 13,1 10,0 10,7 6,8 5,2 4,4 15,6 16,3 83,7 38,1 20,2 14,0 12,7 <5,8 7,4 1,7

No sabe 35 8,6 14,3 17,1 11,4 11,4 8,6 2,9 0,0 25,7 14,3 85,7 <8,6 8,6 25,7 14,3 14,3 14,3 >14,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 886 17,6 16,0 12,8 10,3 10,5 6,8 5,0 4,2 16,9 16,0 84,0 35,9 20,0 14,1 12,8 6,9 8,4 2,0

Más bien en desacuerdo 86 19,8 8,1 16,3 9,3 8,1 5,8 5,8 8,1 18,6 8,1 91,9 23,3 <9,3 11,6 >26,7 >19,8 5,8 3,5

No sabe 24 25,0 16,7 20,8 12,5 8,3 4,2 0,0 0,0 12,5 16,7 83,3 29,2 20,8 16,7 20,8 4,2 8,3 0,0

No contesta 4 25,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 942 18,0 15,5 12,7 10,4 10,3 6,6 5,1 4,5 16,9 15,5 84,5 35,4 19,4 13,8 13,4 8,0 8,0 2,1

Más bien en desacuerdo 40 20,0 10,0 20,0 10,0 7,5 10,0 2,5 5,0 15,0 10,0 90,0 22,5 10,0 15,0 >35,0 10,0 5,0 2,5

No sabe 17 11,8 17,6 23,5 17,6 11,8 0,0 0,0 0,0 17,6 17,6 82,4 23,5 17,6 23,5 5,9 5,9 >23,5 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 346 16,8 >21,1 12,7 8,1 11,6 6,1 6,1 3,8 13,9 >21,1 78,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro izquierda 190 20,0 15,8 15,8 9,5 6,8 <1,6 4,7 6,8 18,9 15,8 84,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Centro 141 17,0 11,3 11,3 13,5 12,1 >12,1 7,8 2,1 12,8 11,3 88,7 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

Centro derecha 141 20,6 11,3 17,0 12,8 5,0 7,8 2,1 4,3 19,1 11,3 88,7 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0

Derecha 80 18,8 <6,3 10,0 15,0 15,0 8,8 <0,0 5,0 21,3 <6,3 93,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0

No sabe 81 13,6 11,1 8,6 12,3 16,0 7,4 6,2 2,5 22,2 11,1 88,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0

No contesta 21 23,8 19,0 14,3 0,0 0,0 4,8 0,0 >14,3 23,8 19,0 81,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 233 16,3 <7,3 >19,7 >18,9 11,6 <3,0 <1,7 5,6 15,9 <7,3 92,7 28,3 19,3 11,6 17,2 >12,4 9,0 2,1

Más español que de su
comunidad

53 28,3 7,5 17,0 9,4 17,0 7,5 3,8 3,8 <5,7 7,5 92,5 <15,1 17,0 18,9 22,6 >18,9 1,9 5,7

Tan español como de su
comunidad

494 20,4 12,1 11,7 10,7 10,1 >9,7 3,6 3,8 17,6 12,1 87,9 30,4 21,3 17,4 15,4 6,5 7,5 1,6

Más de su comunidad que
español

86 14,0 >29,1 <3,5 <0,0 8,1 7,0 >12,8 8,1 17,4 >29,1 70,9 >54,7 17,4 11,6 <4,7 3,5 8,1 0,0

Unicamente de su comunidad 84 <8,3 >53,6 <3,6 <0,0 6,0 1,2 >10,7 1,2 15,5 >53,6 <46,4 >56,0 13,1 <6,0 7,1 6,0 9,5 2,4

No sabe 41 14,6 <2,4 >24,4 7,3 7,3 0,0 9,8 2,4 >31,7 <2,4 97,6 >53,7 12,2 7,3 4,9 2,4 >17,1 2,4

No contesta 9 11,1 11,1 33,3 0,0 11,1 0,0 11,1 11,1 11,1 11,1 88,9 66,7 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 >22,2
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D3. SEXO

Hombre 484 18,2 15,3 12,8 10,5 10,3 6,4 5,0 4,5 16,9 15,3 84,7 34,3 20,5 14,0 16,3 7,0 6,6 1,2

Mujer 516 17,8 15,3 13,6 10,5 10,1 6,8 4,8 4,3 16,9 15,3 84,7 34,9 17,6 14,1 12,0 8,9 9,5 2,9

D4. EDAD

De 18 a 29 años 142 21,1 14,8 12,7 10,6 10,6 5,6 2,8 7,0 14,8 14,8 85,2 35,2 25,4 12,0 14,8 5,6 5,6 1,4

De 30 a 44 años 277 19,1 14,4 14,1 9,7 10,1 6,5 4,7 4,3 17,0 14,4 85,6 33,9 18,4 14,8 13,7 9,0 8,7 1,4

De 45 a 59 años 271 17,7 16,6 12,9 10,3 10,3 5,9 5,2 4,4 16,6 16,6 83,4 36,5 17,3 12,9 14,8 7,4 9,2 1,8

De 60 y más años 310 15,8 15,2 12,9 11,3 10,0 7,7 5,8 3,2 18,1 15,2 84,8 33,2 18,1 15,5 13,5 8,7 7,7 3,2

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 204 >77,5 10,3 <4,9 <1,0 <3,4 <0,5 <0,5 <0,0 <2,0 10,3 89,7 36,3 21,1 12,3 14,2 7,8 5,9 2,5

Aragón 30 <0,0 <0,0 3,3 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 >90,0 <0,0 100,0 23,3 26,7 10,0 16,7 10,0 13,3 0,0

Asturias 27 <0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >92,6 7,4 92,6 37,0 14,8 22,2 3,7 11,1 7,4 3,7

Balears 13 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 >76,9 7,7 92,3 23,1 30,8 15,4 30,8 0,0 0,0 0,0

Canarias 33 <3,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >97,0 <0,0 <0,0 100,0 24,2 33,3 6,1 15,2 6,1 6,1 >9,1

Cantabria 15 0,0 0,0 0,0 13,3 6,7 6,7 6,7 0,0 >66,7 0,0 100,0 33,3 13,3 >33,3 20,0 0,0 0,0 0,0

Castilla y León 84 <1,2 <4,8 16,7 >58,3 <1,2 3,6 6,0 1,2 <7,1 <4,8 95,2 28,6 16,7 21,4 14,3 10,7 8,3 0,0

Castilla-La Mancha 47 <2,1 4,3 12,8 >68,1 8,5 0,0 4,3 0,0 <0,0 4,3 95,7 25,5 17,0 12,8 19,1 12,8 12,8 0,0

Catalunya 117 <3,4 >88,0 <1,7 <0,0 <1,7 <0,9 <0,0 <0,0 <4,3 >88,0 <12,0 44,4 20,5 10,3 12,0 3,4 7,7 1,7

Comunitat Valenciana 80 <1,3 <0,0 <0,0 <0,0 >95,0 <0,0 <0,0 0,0 <3,8 <0,0 100,0 38,8 15,0 17,5 7,5 10,0 11,3 0,0

Extremadura 39 7,7 5,1 10,3 5,1 2,6 0,0 5,1 0,0 >64,1 5,1 94,9 25,6 15,4 7,7 23,1 7,7 >17,9 2,6

Galicia 69 <0,0 7,2 <2,9 <1,4 <1,4 >84,1 0,0 2,9 <0,0 7,2 92,8 34,8 <2,9 21,7 21,7 10,1 7,2 1,4

Madrid 96 <0,0 <4,2 >83,3 7,3 <0,0 <1,0 <0,0 1,0 <3,1 <4,2 95,8 34,4 25,0 11,5 17,7 3,1 4,2 4,2

Murcia 27 3,7 <0,0 3,7 14,8 7,4 0,0 0,0 0,0 >70,4 <0,0 100,0 22,2 >37,0 7,4 7,4 14,8 3,7 7,4

Navarra 16 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >93,8 0,0 100,0 31,3 12,5 18,8 18,8 6,3 6,3 6,3

País Vasco 44 <0,0 4,5 4,5 2,3 <0,0 0,0 >84,1 0,0 <4,5 4,5 95,5 45,5 18,2 20,5 6,8 0,0 9,1 0,0

Rioja (La) 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 100,0 42,9 28,6 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0

Ceuta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 100,0 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0

Melilla 3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0

Extranjero 44 18,2 15,9 18,2 11,4 6,8 2,3 2,3 >13,6 11,4 15,9 84,1 36,4 13,6 6,8 6,8 >22,7 11,4 2,3

No sabe 2 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

43 20,9 18,6 7,0 16,3 2,3 7,0 2,3 4,7 20,9 18,6 81,4 41,9 11,6 4,7 <0,0 >25,6 11,6 4,7

Obligatorios 293 21,2 11,3 <8,9 10,9 11,9 9,2 5,8 3,4 17,4 11,3 88,7 34,5 14,3 12,6 11,6 10,6 >15,0 1,4

Postobligatorios 174 16,7 18,4 12,1 10,3 12,6 4,0 5,2 6,9 13,8 18,4 81,6 36,2 25,3 9,2 14,4 8,0 5,2 1,7

Postobligatorios profesionales 177 16,9 14,1 16,4 10,7 10,2 5,6 2,8 3,4 19,8 14,1 85,9 37,9 19,8 15,3 11,3 6,8 7,9 1,1

Universitarios 310 15,8 17,7 17,1 9,4 8,4 6,1 5,5 4,2 15,8 17,7 82,3 31,3 20,6 >19,0 >20,0 <3,5 <2,9 2,6

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7

---

Bajo 336 21,1 12,2 <8,6 11,6 10,7 8,9 5,4 3,6 17,9 12,2 87,8 35,4 <14,0 11,6 10,1 >12,5 >14,6 1,8

Medio 351 16,8 16,2 14,2 10,5 11,4 4,8 4,0 5,1 16,8 16,2 83,8 37,0 22,5 12,3 12,8 7,4 6,6 1,4

Alto 310 15,8 17,7 17,1 9,4 8,4 6,1 5,5 4,2 15,8 17,7 82,3 31,3 20,6 >19,0 >20,0 <3,5 <2,9 2,6

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7
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D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

36 13,9 13,9 16,7 2,8 19,4 5,6 11,1 5,6 11,1 13,9 86,1 16,7 11,1 16,7 25,0 16,7 11,1 2,8

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

63 15,9 17,5 7,9 12,7 7,9 >15,9 6,3 1,6 14,3 17,5 82,5 38,1 14,3 14,3 14,3 12,7 4,8 1,6

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

50 12,0 24,0 >26,0 4,0 6,0 6,0 2,0 6,0 14,0 24,0 76,0 26,0 30,0 22,0 16,0 <0,0 4,0 2,0

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

368 16,8 16,0 14,7 11,1 10,9 4,9 4,9 3,5 17,1 16,0 84,0 37,0 19,6 14,7 14,1 5,7 7,6 1,4

Parado 115 24,3 13,9 <5,2 9,6 12,2 4,3 3,5 5,2 21,7 13,9 86,1 40,9 16,5 9,6 11,3 7,0 12,2 2,6

Jubilado, pensionista 216 15,3 16,2 13,4 11,1 10,2 8,3 6,0 4,2 15,3 16,2 83,8 32,4 17,1 16,2 16,2 8,8 6,0 3,2

Tareas del hogar (no
remuneradas)

89 22,5 <6,7 10,1 14,6 6,7 7,9 4,5 5,6 21,3 <6,7 93,3 39,3 13,5 6,7 7,9 13,5 >18,0 1,1

Estudiante 62 24,2 14,5 16,1 8,1 8,1 4,8 1,6 8,1 14,5 14,5 85,5 24,2 >35,5 14,5 12,9 9,7 1,6 1,6

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 180 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 32,2 21,1 13,3 16,1 8,3 6,1 2,8

Cataluña 153 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >47,7 19,6 10,5 10,5 <3,3 5,9 2,6

Madrid, Comunidad de 132 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 100,0 33,3 22,7 12,1 18,2 6,1 5,3 2,3

Comunitat Valenciana 102 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 100,0 39,2 12,7 16,7 6,9 11,8 12,7 0,0

Galicia 66 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 100,0 31,8 <4,5 >25,8 16,7 10,6 9,1 1,5

Castilla y León 60 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 100,0 30,0 13,3 20,0 18,3 11,7 6,7 0,0

País Vasco 49 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 100,0 42,9 18,4 22,4 6,1 <0,0 10,2 0,0

Castilla - La Mancha 45 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 100,0 22,2 22,2 15,6 15,6 11,1 13,3 0,0

Canarias 44 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 100,0 29,5 29,5 6,8 13,6 9,1 4,5 >6,8

Resto 169 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 >100,0 28,4 21,3 10,7 16,0 10,1 10,7 3,0

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 217 16,6 13,8 <3,7 >19,8 9,2 9,7 4,6 2,3 20,3 13,8 86,2 35,5 17,5 11,1 15,7 7,8 10,6 1,8

De 10.001 a 100.000 380 20,0 15,8 <7,1 9,7 >13,4 8,2 4,5 5,3 16,1 15,8 84,2 35,0 16,3 17,1 12,6 8,4 8,4 2,1

De 100.001 a 500.000 244 15,6 12,7 12,3 10,2 <6,1 5,7 >9,0 >7,8 20,5 12,7 87,3 37,3 20,5 13,1 11,9 7,8 6,1 3,3

Más de 500.000 159 18,9 20,1 >42,1 <0,0 10,1 <0,0 <0,0 <0,0 <8,8 20,1 79,9 28,3 25,2 12,6 18,9 7,5 6,9 0,6
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Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES
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Base Total 1000

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 200 16,0 22,0 >30,0 9,5 1,0 4,0 5,0 <0,5 7,5 0,5 4,0 15,0 15,5 >30,0 10,0 1,0 4,5 >6,5 2,5 4,5 <8,0 2,5

Bastante interés 388 25,0 <16,0 26,8 10,3 2,3 3,6 2,6 2,3 <5,4 0,8 4,9 >21,6 11,1 20,6 10,6 0,8 3,6 2,6 <1,5 <3,9 18,8 4,9

Poco interés 280 21,1 24,3 <16,4 10,7 0,7 2,1 4,6 3,9 7,5 >3,9 4,6 16,8 13,2 <12,9 5,4 1,1 1,4 3,2 5,0 8,9 >26,4 5,7

Ningún interés 129 <12,4 24,8 <11,6 7,0 2,3 0,8 6,2 >7,0 >19,4 1,6 7,0 <6,2 16,3 <10,9 4,7 0,0 0,0 2,3 >8,5 >27,9 18,6 4,7

No sabe 3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 170 >89,4 <1,2 <0,0 <2,9 0,0 <0,0 <0,0 0,6 4,7 0,0 <1,2 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSOE 132 <0,0 >88,6 <6,1 <1,5 0,0 0,0 <0,0 <0,0 3,8 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

C's 82 11,0 <6,1 <4,9 >64,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,5 2,4 2,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0

Unidos Podemos 190 <1,1 <4,7 >84,7 <0,5 0,5 0,5 <1,1 1,6 <3,2 0,0 2,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PDECat 8 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC 27 <0,0 3,7 <3,7 0,0 >7,4 >85,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0

PNV 9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >88,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

EH Bildu 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Otro partido 19 <0,0 <0,0 15,8 10,5 0,0 0,0 >57,9 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

En blanco 29 <3,4 20,7 6,9 13,8 0,0 0,0 3,4 >27,6 17,2 3,4 3,4 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0

Nulo 7 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No votaría 85 <9,4 15,3 <7,1 4,7 3,5 2,4 5,9 4,7 >36,5 2,4 8,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0

No sabe 188 <13,3 24,5 20,2 13,8 1,6 0,5 3,2 4,8 7,4 >5,9 4,8 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

No contesta 47 17,0 8,5 <2,1 4,3 0,0 2,1 2,1 4,3 6,4 2,1 >51,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Base No menciona ningún
partido

356

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 27 >66,7 3,7 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 3,7 7,4 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 14,8 63,0 18,5

PSOE 70 <1,4 >57,1 10,0 12,9 0,0 0,0 1,4 1,4 10,0 1,4 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 <11,4 >72,9 5,7

C's 23 17,4 8,7 0,0 >47,8 0,0 0,0 0,0 4,3 13,0 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 13,0 69,6 13,0

Unidos Podemos 40 <0,0 7,5 >55,0 2,5 5,0 0,0 0,0 5,0 15,0 7,5 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 22,5 55,0 7,5

PDECat 4 0,0 0,0 25,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

ERC 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0

PNV 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3

EH Bildu 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Otro partido 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0

Ninguno 126 7,9 15,1 10,3 5,6 1,6 0,0 4,8 >12,7 >23,8 5,6 12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >15,9 >41,3 <37,3 <5,6

No sabe 33 18,2 18,2 15,2 12,1 0,0 0,0 3,0 9,1 9,1 9,1 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 <6,1 >84,8 6,1

No contesta 20 15,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 197 >86,3 <1,5 <0,0 <4,1 0,0 <0,0 <0,0 1,0 5,1 0,0 2,0 >86,3 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,5 <2,0 <8,6 2,5

PSOE 202 <0,5 >77,7 <7,4 <5,4 0,0 <0,0 <0,5 <0,5 5,9 0,5 <1,5 <0,0 >65,3 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 3,5 <4,0 >25,2 2,0

C's 105 12,4 <6,7 <3,8 >61,0 0,0 0,0 <0,0 1,0 9,5 1,9 3,8 <0,0 <0,0 <0,0 >78,1 0,0 0,0 0,0 1,0 <2,9 15,2 2,9

Unidos Podemos 230 <0,9 <5,2 >79,6 <0,9 1,3 <0,4 <0,9 2,2 5,2 1,3 2,2 <0,0 <0,0 >82,6 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 2,6 <3,9 <9,6 <1,3

PDECat 12 0,0 0,0 8,3 0,0 >75,0 8,3 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0

ERC 32 <0,0 <3,1 <3,1 0,0 >6,3 >84,4 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >84,4 0,0 0,0 9,4 <3,1 3,1

PNV 12 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >83,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 16,7 0,0 8,3

EH Bildu 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 0,0 0,0 12,5 0,0

Otro partido 23 <0,0 <0,0 13,0 13,0 0,0 0,0 >56,5 0,0 13,0 4,3 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >82,6 0,0 0,0 13,0 4,3

Ninguno 126 <7,9 15,1 <10,3 5,6 1,6 0,0 4,8 >12,7 >23,8 >5,6 >12,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >15,9 >41,3 >37,3 5,6

No sabe 33 18,2 18,2 15,2 12,1 0,0 0,0 3,0 >9,1 9,1 >9,1 6,1 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 6,1 >84,8 6,1

No contesta 20 15,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 205 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >74,1 <0,0 <1,0 4,4 0,0 <0,0 <0,0 <0,5 <3,9 <12,2 3,9

PSOE 206 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <1,0 >56,8 <4,4 <2,4 0,0 0,5 <0,5 3,9 6,3 22,3 1,9

C's 99 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <5,1 <2,0 <1,0 >53,5 0,0 0,0 2,0 4,0 4,0 26,3 2,0

Unidos Podemos 225 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <3,6 >71,6 <1,8 0,0 <0,4 1,3 1,3 <2,7 16,9 <0,4

CDC 16 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 >43,8 >12,5 0,0 0,0 18,8 18,8 0,0

ERC 29 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 3,4 0,0 3,4 >79,3 0,0 0,0 6,9 3,4 3,4

PNV 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >61,5 0,0 23,1 7,7 7,7

EH Bildu 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 0,0 0,0 12,5 0,0

Otro partido 20 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 >55,0 5,0 10,0 20,0 0,0

En blanco 24 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 16,7 33,3 0,0

Nulo 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 16,7 >33,3

No votó 83 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 9,6 6,0 <7,2 8,4 0,0 0,0 3,6 7,2 >37,3 16,9 3,6

No sabe / No recuerda 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 11,8 >64,7 5,9

No contesta 49 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <4,1 <0,0 8,2 4,1 0,0 0,0 0,0 2,0 14,3 18,4 >49,0

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Buena 62 >61,3 14,5 <4,8 6,5 1,6 0,0 1,6 0,0 6,5 0,0 3,2 >61,3 14,5 <3,2 8,1 1,6 0,0 1,6 0,0 3,2 <3,2 3,2

Ni buena ni mala 246 >36,2 <14,2 <12,6 >15,0 1,6 1,2 3,3 2,8 7,7 1,2 4,1 >30,5 <6,9 <11,8 >13,8 0,4 1,6 3,7 1,6 <4,5 20,7 4,5

Mala 402 <11,4 22,9 25,6 11,4 1,0 >4,7 4,5 4,0 7,2 2,0 5,2 <9,7 15,9 19,9 7,7 1,0 3,5 4,2 5,0 7,2 20,9 5,0

Muy mala 283 <9,2 24,4 >31,1 <4,2 2,5 2,5 4,9 2,5 11,0 2,1 5,7 <4,9 14,5 >27,9 <4,2 0,7 3,2 2,8 4,2 >15,2 17,7 4,6

No sabe 4 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 411 >29,9 <14,6 <16,5 >15,6 2,2 2,9 4,1 2,4 8,0 <0,2 3,4 >27,5 <9,0 <13,9 >12,7 1,5 2,9 3,6 3,4 <3,6 17,8 4,1

No 561 <13,5 >25,1 >26,6 <5,9 1,2 2,9 3,9 3,6 8,9 >2,9 5,5 <9,8 >16,6 >22,8 <5,2 0,4 2,5 3,2 3,9 >12,1 18,5 5,0

No sabe 28 21,4 17,9 28,6 7,1 0,0 3,6 7,1 0,0 0,0 0,0 >14,3 7,1 7,1 17,9 3,6 0,0 3,6 7,1 0,0 7,1 >39,3 7,1

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Buena 49 >63,3 18,4 <2,0 8,2 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 4,1 >61,2 14,3 <4,1 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 <4,1 4,1

Ni buena ni mala 201 >40,8 19,4 <11,9 9,0 1,5 1,0 <1,0 1,5 5,0 3,0 6,0 >37,8 10,0 <8,0 8,5 1,0 1,0 1,0 1,5 4,5 20,4 6,5

Mala 391 17,1 19,9 22,0 >13,8 1,3 2,0 3,6 3,3 10,5 1,5 4,9 <12,8 12,5 18,9 9,7 0,5 1,8 3,6 3,8 6,4 >23,8 6,1

Muy mala 354 <6,2 22,6 >31,9 <6,5 2,3 >5,4 >7,1 3,7 8,5 1,4 4,5 <3,1 15,8 >27,4 6,2 1,1 >5,1 5,4 5,1 >14,1 14,4 <2,3

No sabe 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 45 >91,1 <4,4 <0,0 <0,0 0,0 0,0 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 >86,7 <2,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <4,4 6,7

Bastante 101 >76,2 <4,0 <0,0 6,9 1,0 0,0 2,0 1,0 5,0 0,0 4,0 >76,2 <1,0 <1,0 5,9 1,0 0,0 2,0 0,0 <1,0 <6,9 5,0

Regular 177 >35,6 18,6 <7,9 >18,6 0,6 <0,0 1,1 1,1 11,3 1,1 4,0 >27,1 10,7 <4,5 >16,4 0,6 <0,0 1,7 2,3 5,1 >26,0 5,6

Poca 137 <9,5 20,4 <11,7 >20,4 2,2 2,9 2,9 >8,0 10,9 2,9 8,0 <3,6 10,9 <10,2 >16,8 1,5 3,6 3,6 4,4 8,0 >31,4 5,8

Ninguna 535 <2,1 >26,0 >36,4 <5,8 2,1 >4,7 >6,0 2,8 8,0 2,1 4,1 <0,2 >17,9 >31,2 <4,5 0,7 >4,1 4,7 4,9 >12,0 16,6 3,2

No sabe 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 37 <2,7 >91,9 <2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 <2,7 >81,1 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,8 5,4

Bastante 64 10,9 >50,0 21,9 4,7 0,0 1,6 0,0 1,6 3,1 0,0 6,3 7,8 >45,3 15,6 4,7 0,0 1,6 0,0 1,6 <0,0 20,3 3,1

Regular 302 21,5 >29,8 19,2 8,9 0,7 1,0 2,3 2,3 8,3 2,0 4,0 18,2 >20,2 <13,2 9,3 0,0 <0,7 2,0 2,6 5,3 23,5 5,0

Poca 250 19,2 <13,2 27,2 11,6 2,4 3,2 5,2 3,2 8,0 2,8 4,0 18,8 <4,0 >26,4 10,4 1,6 2,0 5,6 3,2 6,4 18,0 3,6

Ninguna 341 24,0 <5,0 24,6 11,4 2,3 >5,0 6,2 4,1 10,6 1,2 5,6 18,2 <0,6 21,7 7,3 1,2 >5,6 4,4 5,6 >15,5 15,5 4,4

No sabe 3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 >33,3

No contesta 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 36 <5,6 13,9 >75,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 5,6 2,8 >86,1 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,8

Bastante 122 <1,6 <5,7 >69,7 <3,3 0,8 4,1 4,9 0,8 5,7 0,8 2,5 <1,6 <1,6 >69,7 <2,5 0,0 3,3 4,9 1,6 <2,5 12,3 <0,0

Regular 216 <3,7 25,5 >35,6 <3,7 1,9 4,6 6,0 2,8 9,3 2,3 4,6 <3,2 >18,5 >25,0 <3,2 0,5 >5,6 4,6 4,2 4,6 >26,4 4,2

Poca 141 <11,3 27,7 14,9 13,5 2,8 5,7 5,0 3,5 7,1 >4,3 4,3 <8,5 16,3 <8,5 12,1 2,1 3,5 5,7 4,3 8,5 24,1 6,4

Ninguna 473 >37,4 19,9 <2,7 >14,4 1,5 <1,1 3,2 3,6 9,7 1,1 5,5 >31,1 13,1 <1,5 >11,4 0,8 1,3 2,3 3,8 >12,7 16,7 5,3

No sabe 8 0,0 >75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 0,0

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 31 22,6 22,6 <0,0 >45,2 0,0 0,0 0,0 3,2 6,5 0,0 0,0 16,1 12,9 <0,0 >58,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0

Bastante 148 >33,8 16,9 <6,8 >27,7 0,7 <0,0 <0,7 0,7 8,1 0,0 4,7 >32,4 8,8 <3,4 >27,7 0,7 <0,0 1,4 1,4 <2,0 18,9 3,4

Regular 298 >30,2 25,2 <13,8 10,7 0,7 <0,3 2,7 2,0 7,7 2,3 4,4 >27,2 >17,4 <9,7 6,0 0,3 <0,3 2,7 2,7 5,7 23,5 4,4

Poca 154 16,9 16,9 28,6 5,2 1,3 3,9 5,2 5,2 8,4 2,6 5,8 <10,4 14,9 22,7 <2,6 1,3 3,9 5,8 3,9 8,4 18,8 7,1

Ninguna 353 <8,5 19,5 >36,5 <0,8 >3,1 >6,2 >6,8 4,0 8,8 1,4 4,2 <5,4 10,8 >34,0 <0,0 1,1 >5,7 4,5 5,4 >14,4 15,3 3,4

No sabe 11 9,1 36,4 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 9,1 9,1 18,2 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 27,3 9,1

No contesta 5 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES
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Base Total 1000

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 1000 20,5 20,6 22,5 9,9 1,6 2,9 4,1 3,0 8,3 1,7 4,9 17,0 13,2 19,0 8,2 0,8 2,7 3,5 3,6 8,5 18,8 4,7

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 312 <1,6 >26,0 >35,3 <4,5 2,6 >6,1 >6,7 2,9 9,3 1,3 3,8 <0,3 >17,6 >29,8 <3,8 1,0 >5,8 5,4 4,5 >14,1 15,1 2,6

1 60 <1,7 16,7 >43,3 13,3 1,7 6,7 6,7 1,7 6,7 0,0 1,7 <1,7 10,0 >35,0 10,0 1,7 5,0 6,7 6,7 <0,0 20,0 3,3

2 85 <3,5 24,7 27,1 7,1 2,4 2,4 7,1 3,5 10,6 3,5 8,2 <0,0 16,5 24,7 5,9 0,0 1,2 4,7 3,5 >16,5 23,5 3,5

3 73 <4,1 28,8 32,9 9,6 1,4 4,1 2,7 6,8 2,7 2,7 4,1 <1,4 17,8 23,3 6,8 1,4 4,1 2,7 >8,2 6,8 20,5 6,8

4 90 <10,0 25,6 23,3 15,6 1,1 0,0 4,4 5,6 7,8 1,1 5,6 <6,7 15,6 22,2 8,9 1,1 0,0 5,6 3,3 3,3 25,6 7,8

5 109 19,3 21,1 <9,2 >22,0 1,8 0,9 0,9 1,8 11,9 1,8 >9,2 13,8 11,0 <8,3 >18,3 0,9 1,8 0,9 0,9 10,1 >27,5 6,4

6 81 >43,2 11,1 <4,9 >21,0 0,0 0,0 1,2 2,5 7,4 3,7 4,9 >39,5 7,4 <3,7 12,3 0,0 0,0 1,2 3,7 4,9 22,2 4,9

7 75 >61,3 <5,3 <4,0 8,0 1,3 0,0 2,7 2,7 10,7 1,3 2,7 >52,0 <2,7 <2,7 >16,0 1,3 0,0 1,3 1,3 2,7 14,7 5,3

8 61 >67,2 9,8 <6,6 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 1,6 4,9 >60,7 4,9 <6,6 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 14,8 4,9

9 28 >75,0 21,4 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 >75,0 21,4 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 3,6

10 22 >90,9 4,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 >77,3 4,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,6 4,5

No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 0,0 >50,0

Media 3,34 6,86 2,52 1,58 3,89 1,81 0,76 1,54 2,93 3,00 3,47 3,32 7,19 2,48 1,59 4,13 2,50 0,89 1,60 2,00 1,86 3,33 4,02

Desviación 3,02 2,11 2,64 2,01 2,30 2,32 1,30 2,07 2,63 2,81 2,65 2,56 1,74 2,74 2,03 2,49 2,67 1,55 2,02 2,17 2,30 2,66 2,74

Casos 996 205 205 225 99 16 29 41 30 82 17 47 170 132 190 82 8 27 35 35 84 188 45

Base Total 1000

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 968 20,1 20,9 23,0 9,9 1,7 2,9 4,0 3,1 8,0 1,4 5,0 17,0 13,5 19,4 8,2 0,8 2,7 3,5 3,4 8,4 18,5 4,5

No 32 31,3 12,5 6,3 9,4 0,0 3,1 6,3 0,0 >18,8 >9,4 3,1 15,6 3,1 6,3 9,4 0,0 3,1 3,1 9,4 12,5 28,1 9,4

Base Conoce a Susana Díaz 968

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 214 <11,2 <9,8 >34,1 <4,7 3,3 >7,5 >9,3 3,7 10,7 0,0 5,6 <9,3 <5,6 >28,0 <3,7 0,9 >7,9 >7,5 5,1 >15,9 <12,6 3,3

1 44 18,2 13,6 36,4 6,8 0,0 6,8 4,5 2,3 6,8 0,0 4,5 9,1 6,8 31,8 6,8 2,3 4,5 4,5 2,3 11,4 18,2 2,3

2 71 25,4 <8,5 26,8 12,7 >7,0 1,4 2,8 1,4 4,2 2,8 7,0 19,7 <4,2 >31,0 5,6 2,8 0,0 2,8 2,8 9,9 18,3 2,8

3 109 25,7 14,7 26,6 11,0 0,9 3,7 4,6 >7,3 3,7 0,0 1,8 22,9 <5,5 14,7 8,3 0,0 2,8 4,6 0,9 9,2 >27,5 3,7

4 152 25,0 21,1 21,7 11,8 0,0 2,0 2,6 2,6 4,6 2,6 5,9 21,7 15,8 21,1 10,5 0,0 2,0 2,6 2,0 4,6 13,2 6,6

5 145 23,4 24,1 17,2 13,1 1,4 0,7 1,4 2,1 8,3 2,8 5,5 19,3 13,8 15,9 12,4 1,4 0,7 1,4 3,4 <3,4 22,8 5,5

6 91 >29,7 25,3 <11,0 12,1 1,1 0,0 3,3 1,1 11,0 2,2 3,3 >26,4 15,4 11,0 12,1 1,1 0,0 3,3 3,3 3,3 16,5 7,7

7 54 13,0 >40,7 18,5 14,8 0,0 0,0 0,0 1,9 7,4 0,0 3,7 11,1 >35,2 13,0 5,6 0,0 0,0 0,0 3,7 3,7 25,9 1,9

8 32 9,4 >50,0 15,6 9,4 0,0 0,0 0,0 3,1 6,3 0,0 6,3 9,4 >34,4 <3,1 12,5 0,0 0,0 0,0 9,4 3,1 21,9 6,3

9 10 10,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 0,0 10,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0

10 14 14,3 >85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >64,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 0,0

No sabe 29 17,2 20,7 10,3 10,3 0,0 0,0 3,4 3,4 >20,7 >6,9 6,9 17,2 13,8 10,3 10,3 0,0 0,0 0,0 3,4 17,2 24,1 3,4

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 >33,3

Media 3,48 3,76 4,94 2,58 3,98 1,81 1,21 1,71 3,03 3,30 4,33 3,16 3,86 5,29 2,52 4,09 2,63 1,08 1,91 3,26 2,01 3,84 3,86

Desviación 2,58 2,18 2,71 2,35 2,13 2,04 1,66 2,12 2,53 2,81 1,30 2,48 2,18 2,71 2,24 2,11 2,39 1,70 2,15 2,94 2,35 2,50 2,26

Casos 936 190 195 220 93 16 28 38 29 70 12 45 160 127 185 76 8 26 34 31 75 172 42
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CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 918 19,9 20,2 23,3 10,5 1,6 3,1 4,1 3,2 8,0 1,3 4,9 16,9 13,3 19,8 8,5 0,9 2,8 3,6 3,3 8,2 18,3 4,5

No 82 26,8 25,6 13,4 3,7 1,2 1,2 3,7 1,2 12,2 >6,1 4,9 18,3 12,2 9,8 4,9 0,0 1,2 2,4 7,3 12,2 24,4 7,3

Base Conoce a Patxi López 918

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 93 >29,0 <4,3 15,1 6,5 2,2 1,1 >11,8 6,5 >16,1 0,0 7,5 >25,8 <1,1 15,1 4,3 2,2 1,1 >7,5 4,3 >24,7 <5,4 8,6

1 28 35,7 3,6 21,4 10,7 3,6 >17,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 >32,1 0,0 17,9 3,6 3,6 >14,3 3,6 0,0 10,7 14,3 0,0

2 69 >36,2 <4,3 17,4 14,5 1,4 4,3 2,9 1,4 10,1 0,0 7,2 23,2 <1,4 14,5 8,7 1,4 5,8 5,8 2,9 13,0 20,3 2,9

3 73 27,4 <6,8 24,7 15,1 1,4 2,7 8,2 2,7 5,5 1,4 4,1 26,0 <1,4 23,3 8,2 0,0 1,4 5,5 0,0 6,8 23,3 4,1

4 123 26,8 13,8 27,6 10,6 3,3 4,1 4,1 1,6 <0,8 1,6 5,7 22,8 8,9 23,6 8,1 0,0 >6,5 3,3 3,3 6,5 13,8 3,3

5 180 15,6 21,7 29,4 10,0 2,2 1,7 1,7 4,4 7,8 1,1 4,4 16,1 12,8 25,6 6,7 1,7 1,1 2,8 5,0 5,0 18,9 4,4

6 140 13,6 26,4 25,0 11,4 0,0 3,6 2,9 4,3 6,4 >3,6 2,9 <10,0 >20,0 20,7 12,9 0,0 2,9 4,3 1,4 4,3 19,3 4,3

7 84 <9,5 27,4 33,3 8,3 1,2 1,2 7,1 1,2 8,3 1,2 1,2 9,5 >21,4 22,6 8,3 0,0 0,0 2,4 2,4 3,6 27,4 2,4

8 47 10,6 >46,8 10,6 10,6 2,1 0,0 0,0 4,3 8,5 2,1 4,3 10,6 >27,7 12,8 14,9 2,1 0,0 0,0 >8,5 0,0 21,3 2,1

9 12 8,3 >66,7 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 8,3 8,3 >58,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 >16,7

10 12 0,0 >75,0 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 >75,0 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0

No sabe 53 13,2 28,3 17,0 9,4 0,0 3,8 1,9 1,9 15,1 0,0 9,4 <3,8 17,0 13,2 9,4 0,0 1,9 0,0 5,7 15,1 26,4 7,5

No contesta 4 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0

Media 4,42 3,47 5,99 4,54 4,42 3,80 3,81 3,32 4,11 3,84 5,50 3,92 3,56 6,38 4,44 4,97 3,25 3,64 3,39 4,56 2,58 4,86 4,03

Desviación 2,39 2,23 2,04 1,99 2,22 2,31 2,38 2,61 2,54 2,79 1,38 2,62 2,26 1,87 2,04 2,22 2,92 2,23 2,34 2,50 2,36 2,06 2,70

Casos 861 176 168 205 91 15 26 37 28 64 12 39 153 112 175 73 8 25 33 27 66 153 36

Base Total 1000

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 985 20,4 20,7 22,4 10,1 1,6 2,9 4,1 3,0 8,0 1,7 5,0 16,9 13,2 19,1 8,3 0,8 2,7 3,5 3,7 8,6 18,6 4,7

No 15 26,7 13,3 26,7 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 >26,7 0,0 0,0 26,7 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 33,3 6,7

Base Conoce a Pedro Sánchez 985

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 189 >43,9 <3,7 <9,0 11,1 0,5 2,1 4,2 4,2 >12,7 1,1 7,4 >38,1 <1,1 <6,3 9,0 0,5 2,1 3,7 3,2 >17,5 12,7 5,8

1 39 >51,3 <5,1 7,7 17,9 0,0 0,0 5,1 2,6 7,7 0,0 2,6 >38,5 <0,0 7,7 12,8 0,0 0,0 2,6 5,1 15,4 17,9 0,0

2 56 28,6 8,9 10,7 17,9 1,8 >8,9 3,6 1,8 8,9 0,0 8,9 25,0 5,4 8,9 12,5 1,8 5,4 3,6 5,4 8,9 17,9 5,4

3 99 26,3 <5,1 17,2 >19,2 1,0 3,0 6,1 6,1 8,1 0,0 8,1 19,2 <5,1 15,2 >16,2 0,0 4,0 3,0 3,0 8,1 20,2 6,1

4 107 15,9 17,8 23,4 14,0 3,7 0,9 4,7 2,8 8,4 >4,7 3,7 12,1 11,2 21,5 13,1 0,9 2,8 6,5 4,7 8,4 15,0 3,7

5 170 14,1 21,2 >30,6 5,3 2,9 4,1 5,3 4,1 7,1 1,8 3,5 12,4 <7,6 >26,5 6,5 1,8 3,5 2,4 2,4 5,9 >25,3 5,9

6 121 <5,0 28,1 >36,4 8,3 0,8 5,0 4,1 1,7 5,8 >4,1 <0,8 <4,1 18,2 >29,8 5,8 0,8 4,1 5,8 2,5 <2,5 23,1 3,3

7 77 <3,9 27,3 >39,0 5,2 3,9 2,6 2,6 1,3 6,5 1,3 6,5 <3,9 16,9 >37,7 2,6 1,3 2,6 2,6 5,2 5,2 16,9 5,2

8 53 <3,8 >43,4 34,0 5,7 0,0 1,9 0,0 1,9 3,8 1,9 3,8 <1,9 >32,1 28,3 1,9 0,0 0,0 0,0 3,8 5,7 24,5 1,9

9 23 4,3 >69,6 21,7 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 >47,8 13,0 8,7 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 17,4 0,0

10 39 <0,0 >84,6 10,3 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 <0,0 >76,9 <5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 2,6 10,3 2,6

No sabe 8 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 >37,5 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 12,5 12,5

No contesta 4 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 0,0 25,0

Media 4,12 2,02 6,43 5,11 3,13 4,56 4,00 3,41 3,17 3,01 4,71 3,29 1,98 6,97 5,11 3,17 4,25 3,85 3,74 4,06 2,51 4,42 3,64

Desviación 2,84 2,20 2,54 2,26 2,35 1,86 2,33 2,26 2,39 2,55 2,11 2,90 2,22 2,46 2,14 2,30 2,25 2,18 2,49 2,88 2,65 2,57 2,65

Casos 973 198 201 221 99 16 29 39 30 75 17 48 164 128 188 82 8 27 34 34 82 182 44
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CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 972 20,1 20,4 22,9 10,1 1,6 3,0 4,1 3,1 8,3 1,6 4,7 16,8 13,0 19,5 8,4 0,8 2,8 3,6 3,7 8,4 18,5 4,4

No 28 35,7 28,6 7,1 3,6 0,0 0,0 3,6 0,0 7,1 3,6 10,7 25,0 21,4 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7 28,6 >14,3

Base Conoce a Albert Rivera 972

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 129 <4,7 <12,4 >34,9 <0,8 >5,4 >10,1 >8,5 4,7 12,4 0,8 5,4 <2,3 7,8 >33,3 <0,0 >3,1 >8,5 >7,0 >7,8 >16,3 11,6 2,3

1 34 5,9 11,8 >50,0 0,0 2,9 >8,8 >11,8 2,9 5,9 0,0 0,0 <2,9 5,9 >50,0 0,0 2,9 >11,8 8,8 2,9 8,8 5,9 0,0

2 45 8,9 15,6 >46,7 <0,0 0,0 4,4 6,7 4,4 4,4 2,2 6,7 6,7 6,7 >35,6 0,0 0,0 2,2 4,4 4,4 11,1 22,2 6,7

3 93 16,1 16,1 >38,7 <2,2 3,2 3,2 6,5 2,2 8,6 0,0 3,2 11,8 7,5 >36,6 <0,0 0,0 4,3 5,4 1,1 12,9 16,1 4,3

4 109 15,6 24,8 27,5 <3,7 1,8 3,7 6,4 4,6 5,5 0,9 5,5 13,8 >20,2 24,8 <0,0 0,9 2,8 2,8 4,6 5,5 21,1 3,7

5 182 25,8 25,8 19,8 6,6 1,1 1,6 1,6 2,7 7,1 2,2 5,5 21,4 >19,8 14,8 <1,6 0,5 1,6 2,7 2,2 8,2 19,8 7,1

6 130 >28,5 17,7 <13,8 >16,2 0,0 <0,0 3,1 4,6 6,9 3,1 6,2 >26,9 10,0 <11,5 10,8 0,0 0,0 4,6 3,8 5,4 24,6 2,3

7 104 >32,7 24,0 <10,6 14,4 0,0 0,0 1,0 1,9 7,7 2,9 4,8 >29,8 12,5 <5,8 >17,3 0,0 0,0 1,9 <0,0 6,7 20,2 5,8

8 74 23,0 23,0 <8,1 >33,8 1,4 0,0 0,0 0,0 9,5 1,4 0,0 24,3 13,5 <4,1 >31,1 1,4 0,0 0,0 5,4 <1,4 18,9 0,0

9 27 22,2 14,8 11,1 >44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 3,7 7,4 11,1 <0,0 >55,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 18,5 3,7

10 15 20,0 6,7 0,0 >40,0 0,0 6,7 0,0 6,7 13,3 0,0 6,7 6,7 6,7 6,7 >60,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0

No sabe 24 25,0 >41,7 <0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 >25,0 4,2 0,0 16,7 20,8 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 12,5 20,8 12,5

No contesta 6 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 >33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 >50,0

Media 4,50 5,52 4,84 3,26 6,95 2,25 1,97 2,62 3,87 4,24 5,27 4,34 5,62 4,86 2,96 7,73 2,25 2,04 3,11 3,44 3,28 4,89 4,54

Desviación 2,62 1,99 2,30 2,37 1,80 2,49 2,43 2,20 2,61 2,90 2,05 2,51 1,77 2,22 2,26 1,34 3,06 2,44 2,45 2,87 2,55 2,34 2,09

Casos 942 188 186 223 98 16 29 39 30 74 15 44 159 120 189 82 8 27 35 32 78 175 37

Base Total 1000

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 931 19,8 19,2 23,4 10,4 1,7 3,0 4,3 3,2 8,3 1,7 4,9 16,6 12,7 20,0 8,6 0,9 2,8 3,8 3,2 8,4 18,6 4,5

No 69 30,4 >39,1 <10,1 2,9 0,0 1,4 1,4 0,0 8,7 1,4 4,3 21,7 20,3 <5,8 2,9 0,0 1,4 0,0 >8,7 10,1 21,7 7,2

Base Conoce a Íñigo Errejón 931

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 151 >45,7 <9,9 <2,6 8,6 0,7 0,7 3,3 >7,9 12,6 1,3 6,6 >39,1 <6,0 <2,0 4,6 0,7 <0,0 2,6 5,3 >17,2 13,9 >8,6

1 47 >46,8 12,8 <0,0 >23,4 0,0 0,0 4,3 0,0 8,5 2,1 2,1 >34,0 6,4 <0,0 >17,0 0,0 0,0 4,3 0,0 12,8 21,3 4,3

2 46 >39,1 23,9 <6,5 15,2 0,0 2,2 0,0 0,0 10,9 0,0 2,2 >37,0 8,7 <4,3 15,2 0,0 2,2 2,2 0,0 8,7 21,7 0,0

3 74 24,3 17,6 <6,8 13,5 4,1 2,7 5,4 5,4 >14,9 2,7 2,7 20,3 9,5 <6,8 10,8 1,4 4,1 4,1 2,7 13,5 25,7 1,4

4 94 19,1 24,5 <10,6 >17,0 1,1 5,3 3,2 2,1 9,6 1,1 6,4 17,0 18,1 <10,6 11,7 1,1 5,3 1,1 3,2 4,3 23,4 4,3

5 154 <11,7 25,3 20,8 9,1 2,6 2,6 7,1 3,9 8,4 2,6 5,8 <9,1 16,2 17,5 11,7 1,3 1,9 5,8 2,6 7,1 22,7 3,9

6 119 <8,4 18,5 >36,1 10,1 3,4 5,0 5,9 1,7 5,0 0,8 5,0 <5,0 15,1 27,7 8,4 0,8 >5,9 4,2 4,2 5,9 17,6 5,0

7 107 <4,7 19,6 >53,3 7,5 1,9 4,7 2,8 0,9 <2,8 1,9 <0,0 <4,7 14,0 >43,0 6,5 0,9 4,7 4,7 1,9 <1,9 16,8 0,9

8 83 <1,2 18,1 >54,2 3,6 1,2 3,6 3,6 2,4 4,8 1,2 6,0 <2,4 9,6 >50,6 2,4 1,2 1,2 4,8 4,8 3,6 12,0 7,2

9 23 8,7 17,4 >65,2 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 8,7 17,4 >65,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 0,0

10 10 0,0 20,0 40,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 20,0 30,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0

No sabe 20 15,0 30,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 5,0 10,0 >10,0 >20,0 15,0 20,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 10,0 >25,0 15,0 10,0

No contesta 3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3

Media 4,34 2,18 4,73 6,48 3,81 4,94 5,46 4,42 2,93 3,28 4,21 4,00 2,20 4,98 6,53 4,06 4,75 5,42 4,68 4,07 2,67 4,24 3,64

Desviación 2,75 2,31 2,41 1,79 2,54 1,98 2,10 2,38 2,79 2,56 2,55 2,85 2,36 2,36 1,80 2,37 2,49 1,81 2,53 2,96 2,56 2,48 3,06

Casos 908 181 171 218 97 16 28 38 29 75 14 41 152 112 186 80 8 26 34 28 73 170 39



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Horizontales PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 995 20,4 20,4 22,6 9,9 1,6 2,9 4,1 3,0 8,3 1,7 4,9 16,9 13,2 19,1 8,2 0,8 2,7 3,5 3,6 8,5 18,8 4,6

No 5 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 269 >41,6 18,2 <3,0 11,2 0,7 1,1 3,3 4,1 10,4 1,1 5,2 >35,3 11,2 <1,1 8,9 0,7 <0,7 1,9 3,3 >14,5 17,8 4,5

1 46 >39,1 15,2 <2,2 >19,6 0,0 0,0 6,5 2,2 6,5 0,0 8,7 >32,6 8,7 <0,0 >23,9 0,0 2,2 >10,9 2,2 6,5 6,5 6,5

2 71 21,1 28,2 <7,0 >22,5 1,4 1,4 1,4 2,8 8,5 1,4 4,2 16,9 12,7 <1,4 14,1 0,0 2,8 2,8 4,2 11,3 >29,6 4,2

3 94 22,3 27,7 <11,7 10,6 1,1 4,3 3,2 5,3 7,4 2,1 4,3 17,0 13,8 <8,5 11,7 1,1 3,2 1,1 6,4 11,7 23,4 2,1

4 94 12,8 22,3 17,0 16,0 3,2 >6,4 6,4 2,1 6,4 3,2 4,3 9,6 20,2 11,7 8,5 1,1 5,3 4,3 1,1 4,3 26,6 7,4

5 117 <8,5 24,8 28,2 5,1 >6,0 2,6 3,4 2,6 12,0 0,9 6,0 11,1 17,9 17,9 6,0 1,7 3,4 2,6 6,0 8,5 17,9 6,8

6 89 <4,5 16,9 >32,6 4,5 1,1 >6,7 >14,6 2,2 9,0 2,2 5,6 <2,2 14,6 28,1 <2,2 1,1 5,6 >14,6 0,0 5,6 19,1 6,7

7 80 <3,8 16,3 >53,8 7,5 1,3 2,5 2,5 1,3 5,0 >5,0 1,3 <1,3 7,5 >48,8 6,3 1,3 3,8 2,5 6,3 <1,3 21,3 0,0

8 71 <1,4 12,7 >67,6 2,8 0,0 4,2 0,0 4,2 2,8 0,0 4,2 <2,8 9,9 >71,8 2,8 0,0 2,8 0,0 1,4 <1,4 <5,6 1,4

9 27 3,7 25,9 >63,0 3,7 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 18,5 >63,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 7,4 0,0

10 19 15,8 15,8 >63,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 10,5 10,5 >68,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0

No sabe 12 16,7 8,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 8,3 16,7 8,3 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 8,3 25,0 >25,0

No contesta 6 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 33,3 16,7

Media 3,61 1,50 3,52 6,30 2,55 4,06 4,69 3,66 2,87 2,85 4,06 3,13 1,46 3,74 6,82 2,59 3,75 4,48 3,86 3,24 2,07 3,34 3,02

Desviación 2,97 2,23 2,79 2,27 2,39 1,95 2,39 2,49 2,80 2,59 2,57 2,83 2,16 2,78 1,98 2,51 2,60 2,23 2,46 2,62 2,38 2,63 2,42

Casos 977 200 199 223 99 16 29 41 30 78 16 46 167 129 189 82 8 27 35 33 83 182 42

Base Total 1000

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 225 >45,3 <14,7 <6,7 12,4 0,0 <0,4 2,2 3,1 9,3 0,4 5,3 >41,3 9,3 <4,9 10,7 0,0 <0,4 1,3 1,8 8,0 16,0 6,2

Patxi López 274 18,2 20,1 23,7 >15,7 0,7 2,6 3,6 2,9 6,6 2,6 3,3 16,4 13,5 18,2 >13,5 0,4 2,2 3,3 4,4 <3,6 21,2 3,3

Pedro Sánchez 362 <3,9 >28,2 >36,5 <4,1 >3,3 >5,2 4,7 2,2 6,1 1,7 4,1 <2,2 >18,8 >32,6 <3,6 1,7 >5,0 4,7 2,8 8,0 16,6 4,1

Otro 3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 >33,3

Ninguno de ellos 99 29,3 <10,1 <10,1 9,1 2,0 2,0 7,1 6,1 >15,2 1,0 8,1 20,2 <1,0 <8,1 6,1 1,0 2,0 6,1 6,1 >27,3 17,2 5,1

Indiferente 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0

No sabe 32 25,0 18,8 6,3 9,4 0,0 0,0 3,1 3,1 >21,9 >6,3 6,3 12,5 15,6 6,3 3,1 0,0 0,0 0,0 9,4 3,1 >46,9 3,1

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Base Nombra un primer político 864

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 184 24,5 26,1 <13,6 >14,7 0,0 <0,5 3,8 1,1 7,1 3,3 5,4 19,6 17,9 <13,0 11,4 0,0 0,5 3,3 3,3 4,3 21,7 4,9

Patxi López 386 19,7 20,5 28,8 7,3 >3,1 3,9 2,3 3,4 6,5 0,5 4,1 18,9 14,5 22,8 6,5 1,6 4,1 3,1 2,3 6,5 15,8 3,9

Pedro Sánchez 180 <11,7 25,6 >32,2 10,0 0,6 2,8 5,0 2,2 7,8 1,7 <0,6 <8,9 17,2 26,7 11,1 0,6 2,2 4,4 2,8 5,6 16,7 3,9

Otro 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ninguno más 113 22,1 15,0 15,9 11,5 0,9 5,3 6,2 3,5 8,0 2,7 >8,8 17,7 <5,3 16,8 8,0 0,0 3,5 2,7 6,2 >12,4 20,4 7,1



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Horizontales PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 491 >24,8 17,7 22,2 11,4 1,8 2,9 3,7 3,5 6,9 0,6 4,5 >21,6 12,2 17,3 9,8 1,0 2,9 3,7 3,3 7,3 16,9 4,1

Patxi López 168 18,5 19,6 26,8 9,5 2,4 2,4 4,2 2,4 7,7 >4,2 2,4 13,7 14,9 20,8 10,7 0,6 3,0 3,0 4,2 6,5 19,6 3,0

Pedro Sánchez 204 <12,7 >27,9 27,0 8,8 1,0 2,9 3,9 2,0 6,9 2,5 4,4 <8,8 16,7 >27,9 5,9 0,5 2,9 3,4 3,4 9,3 16,2 4,9

Ninguno de ellos 8 37,5 0,0 0,0 12,5 >12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 37,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0

Indiferente 6 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >33,3 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >50,0 0,0 0,0

No sabe 122 17,2 23,0 <13,1 6,6 0,0 4,1 6,6 3,3 >14,8 1,6 >9,8 14,8 10,7 <10,7 <2,5 0,8 1,6 4,1 3,3 11,5 >30,3 >9,8

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Horizontales PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

463 <1,3 23,1 >43,6 <3,0 2,4 >5,2 5,6 2,6 7,3 1,9 3,9 <0,2 15,8 >38,2 <2,8 0,9 >5,2 5,0 3,9 7,3 17,3 3,5

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

399 >44,4 <14,5 <4,0 >18,8 1,0 <0,3 <2,0 2,8 7,5 1,0 3,8 >39,3 <8,8 <2,3 >16,3 1,0 <0,3 <1,5 2,5 7,0 16,5 4,5

Ninguna de las dos 94 <9,6 >33,0 <3,2 9,6 0,0 3,2 6,4 5,3 13,8 2,1 >13,8 <6,4 20,2 <2,1 4,3 0,0 2,1 6,4 >7,4 >14,9 24,5 >11,7

No sabe 37 27,0 21,6 8,1 2,7 2,7 2,7 0,0 5,4 16,2 5,4 8,1 13,5 13,5 <2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 >18,9 >43,2 5,4

No contesta 7 42,9 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 42,9 0,0

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 307 <8,1 17,9 >45,9 <4,9 1,0 2,9 4,9 2,3 6,2 1,6 4,2 <6,5 10,1 >47,2 <3,6 0,7 2,6 4,2 2,3 6,2 14,7 <2,0

Insatisfecho 382 >26,2 25,1 <14,9 >13,6 1,8 1,6 2,4 3,1 6,8 1,3 3,1 >21,5 >17,3 <7,6 >12,6 1,0 1,6 2,9 4,2 8,9 18,8 3,7

Le es indiferente 272 >26,5 16,9 <8,5 10,3 1,8 4,4 5,5 4,0 >12,5 2,2 7,4 >22,4 10,3 <4,8 7,4 0,7 4,4 3,7 4,0 11,0 22,8 >8,5

No sabe 33 18,2 27,3 12,1 9,1 3,0 6,1 3,0 0,0 12,1 3,0 6,1 15,2 21,2 9,1 6,1 0,0 3,0 3,0 6,1 6,1 27,3 3,0

No contesta 6 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 301 <9,3 <15,0 >44,2 <4,7 2,0 4,0 4,3 2,3 8,0 2,3 4,0 <6,3 <8,3 >42,9 <4,3 0,0 4,3 2,7 2,3 6,3 19,3 3,3

No 654 >25,2 23,1 <13,3 >12,8 1,5 2,1 3,8 3,5 8,1 1,4 5,0 >21,3 15,7 <8,7 >10,6 1,2 1,8 3,8 4,1 9,2 18,7 4,9

No sabe 44 27,3 22,7 11,4 2,3 0,0 6,8 4,5 0,0 13,6 2,3 9,1 27,3 9,1 9,1 0,0 0,0 4,5 4,5 4,5 13,6 18,2 9,1

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

461 <9,8 18,0 >33,0 7,2 >3,0 >5,9 >6,7 2,8 8,0 1,7 3,9 <8,2 10,8 >29,1 5,9 1,5 >5,9 >5,9 3,9 8,2 15,8 4,8

Como una única nación 483 >30,6 21,1 <13,9 >13,3 <0,4 <0,0 <1,9 3,5 8,3 1,2 5,8 >25,3 13,9 <11,2 >11,2 0,2 <0,0 <1,7 3,3 8,3 20,5 4,6

No sabe 52 19,2 >38,5 11,5 3,8 0,0 3,8 1,9 0,0 11,5 >5,8 3,8 15,4 >28,8 <3,8 1,9 0,0 0,0 0,0 3,8 13,5 28,8 3,8

No contesta 4 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 791 17,7 21,7 25,4 9,5 1,8 3,5 3,7 2,8 7,8 1,4 4,7 14,3 14,4 >22,3 7,6 0,9 3,3 3,3 3,3 7,3 18,8 4,6

No 184 >32,6 14,1 <12,5 12,5 0,5 0,5 4,9 3,8 11,4 1,6 5,4 >28,8 8,2 <7,1 11,4 0,5 0,5 3,8 4,9 >13,6 16,3 4,9

No sabe 23 17,4 34,8 4,3 4,3 4,3 0,0 8,7 4,3 0,0 >13,0 8,7 13,0 13,0 4,3 4,3 0,0 0,0 4,3 4,3 8,7 >39,1 8,7

No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 373 <12,6 22,5 >27,6 <6,7 2,7 >5,1 5,1 3,2 9,7 1,3 3,5 <10,7 13,9 >24,7 6,2 1,6 >5,1 4,3 4,0 8,3 17,4 3,8

No 490 >28,2 17,1 <17,6 12,7 1,2 1,8 3,5 3,5 8,0 1,2 5,3 >23,1 11,8 15,3 10,6 0,4 1,4 2,7 3,3 9,2 18,0 4,3

No sabe 131 13,7 28,2 26,7 8,4 0,0 0,8 3,8 0,8 6,1 >4,6 6,9 12,2 16,0 16,8 5,3 0,0 0,8 4,6 3,8 6,9 26,0 7,6

No contesta 6 33,3 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >33,3

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 444 <6,3 23,9 >36,0 7,2 2,0 >4,5 5,6 2,0 7,7 1,8 2,9 <5,9 14,6 >30,2 <4,7 1,1 >4,7 >5,6 3,4 8,8 18,2 2,7

No 426 >34,5 <15,5 <11,3 >14,3 1,6 1,9 <2,1 4,2 7,5 0,9 6,1 >28,6 11,3 <9,2 >12,7 0,7 1,4 1,9 3,1 8,0 16,9 6,3

No sabe 122 23,8 23,8 <13,1 4,9 0,0 0,8 5,7 2,5 >13,9 >4,1 7,4 17,2 13,9 13,1 5,7 0,0 0,0 1,6 5,7 9,8 >27,0 5,7

No contesta 8 12,5 >62,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 12,5

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 397 <6,0 <13,9 >41,6 <5,0 >4,0 >7,3 >7,3 2,8 7,6 1,8 2,8 <4,5 <8,1 >38,0 <4,0 >2,0 >6,8 >5,5 4,0 8,3 16,1 <2,5

No 561 >31,6 24,2 <9,1 >14,1 <0,0 <0,0 <2,1 3,2 8,2 1,2 6,2 >26,6 16,0 <6,4 >11,6 <0,0 <0,0 2,3 3,2 8,0 20,3 5,5

No sabe 39 10,3 >38,5 20,5 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 >17,9 >7,7 2,6 7,7 >25,6 7,7 2,6 0,0 0,0 0,0 5,1 >17,9 25,6 7,7

No contesta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

386 >29,8 19,4 <15,5 >15,5 <0,3 <0,3 3,4 3,1 7,8 1,3 3,6 >25,1 13,2 <11,4 >13,5 0,0 <0,3 2,8 3,9 6,0 20,5 3,4

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

521 <12,7 20,2 >29,8 <6,9 >2,7 >5,4 4,8 3,1 8,4 1,9 4,2 <10,7 12,9 >25,9 <5,4 1,5 >5,0 4,2 3,1 10,0 16,7 4,6

No sabe 82 28,0 29,3 <7,3 3,7 0,0 0,0 2,4 2,4 11,0 2,4 >13,4 19,5 15,9 9,8 2,4 0,0 0,0 2,4 6,1 11,0 24,4 8,5

No contesta 11 9,1 18,2 36,4 0,0 >9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 >18,2 9,1 9,1 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 18,2 >27,3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 354 >27,7 >26,0 <14,1 9,9 0,6 <0,6 <2,0 3,4 9,3 1,4 5,1 >23,2 16,4 <11,9 >11,3 0,6 <0,3 1,7 4,5 8,5 15,5 6,2

Desaprueba 495 <13,1 <16,6 >31,9 9,7 2,4 >5,1 5,9 3,0 7,3 1,2 3,8 <10,9 10,9 >28,3 6,7 0,8 >5,1 >5,7 3,6 7,1 17,2 3,8

No sabe 139 >28,1 20,1 <11,5 11,5 1,4 1,4 2,9 1,4 10,1 >4,3 7,2 21,6 12,9 <5,8 6,5 1,4 0,7 0,7 1,4 >13,7 >31,7 3,6

No contesta 12 25,0 33,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 33,3 8,3

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 578 <13,7 20,9 >31,1 8,3 2,1 >4,5 4,5 2,4 7,8 0,9 3,8 <10,4 14,2 >27,2 7,1 1,0 >4,2 4,5 3,6 6,9 17,1 3,8

No 332 >30,1 20,5 <9,9 12,7 1,2 <0,9 3,6 3,9 8,4 2,7 6,0 >26,8 12,3 <7,5 9,9 0,6 <0,9 2,7 4,2 11,4 18,4 5,1

No sabe 87 29,9 19,5 13,8 9,2 0,0 0,0 2,3 2,3 11,5 3,4 8,0 21,8 10,3 <9,2 9,2 0,0 0,0 0,0 1,1 8,0 >31,0 9,2

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 >33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
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20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 91 >49,5 19,8 <5,5 4,4 0,0 0,0 1,1 3,3 7,7 2,2 6,6 >49,5 13,2 <4,4 7,7 0,0 0,0 1,1 3,3 5,5 12,1 3,3

Más bien en desacuerdo 873 <16,4 21,2 25,2 10,9 1,8 3,1 4,6 3,0 8,1 1,4 4,4 <12,8 13,5 21,3 8,5 0,8 3,0 3,9 3,6 8,9 19,1 4,6

No sabe 35 >45,7 8,6 <0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 2,9 14,3 >8,6 >14,3 >37,1 5,7 <0,0 2,9 2,9 2,9 0,0 5,7 5,7 25,7 11,4

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 886 19,2 21,0 23,7 9,5 1,7 2,9 4,0 3,3 8,1 1,7 5,0 15,3 13,4 20,1 8,1 0,8 2,8 3,4 3,4 8,1 19,3 5,2

Más bien en desacuerdo 86 >30,2 18,6 15,1 12,8 1,2 1,2 7,0 0,0 9,3 1,2 3,5 >31,4 10,5 11,6 10,5 1,2 1,2 5,8 4,7 11,6 10,5 1,2

No sabe 24 25,0 16,7 4,2 16,7 0,0 8,3 0,0 4,2 12,5 4,2 8,3 20,8 16,7 4,2 4,2 0,0 4,2 0,0 8,3 12,5 29,2 0,0

No contesta 4 >75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 942 19,7 20,9 23,4 9,6 1,6 3,1 4,1 3,2 7,7 1,6 5,1 16,1 13,3 19,5 8,1 0,8 2,9 3,4 3,5 8,2 19,2 5,0

Más bien en desacuerdo 40 >35,0 12,5 <7,5 >20,0 2,5 0,0 5,0 0,0 12,5 2,5 2,5 >32,5 10,0 12,5 15,0 0,0 0,0 7,5 2,5 7,5 12,5 0,0

No sabe 17 29,4 23,5 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >29,4 5,9 0,0 29,4 17,6 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 >29,4 5,9 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 346 <1,2 >26,0 >46,2 <2,0 0,3 >6,9 4,6 <1,2 6,9 1,2 3,5 <0,0 >17,9 >41,0 <1,4 0,0 >6,1 3,8 2,6 5,8 17,6 3,8

Centro izquierda 190 <4,7 >40,5 20,5 8,9 2,1 2,1 3,2 >5,8 7,4 1,1 3,7 <4,2 >25,8 16,3 6,8 1,1 2,1 3,7 >7,9 7,4 21,6 3,2

Centro 141 25,5 <10,6 <7,8 >28,4 3,5 0,7 6,4 2,8 7,1 2,1 5,0 21,3 <5,7 <4,3 >24,1 2,1 0,0 5,7 2,1 9,9 20,6 4,3

Centro derecha 141 >61,0 <2,1 <0,7 >19,1 2,8 <0,0 1,4 2,1 7,1 0,0 3,5 >58,9 <0,7 <2,1 >14,9 2,1 0,7 2,1 0,7 <2,8 13,5 1,4

Derecha 80 >71,3 <7,5 <1,3 5,0 1,3 0,0 1,3 0,0 8,8 0,0 3,8 >52,5 <5,0 <1,3 6,3 0,0 0,0 1,3 0,0 11,3 15,0 7,5

No sabe 81 11,1 17,3 13,6 3,7 1,2 0,0 7,4 >7,4 >21,0 >9,9 7,4 <6,2 9,9 <6,2 3,7 0,0 1,2 3,7 >8,6 >23,5 >30,9 6,2

No contesta 21 19,0 4,8 9,5 4,8 0,0 0,0 4,8 9,5 4,8 0,0 >42,9 9,5 0,0 9,5 4,8 0,0 0,0 0,0 4,8 >23,8 4,8 >42,9

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 233 26,2 25,8 <15,0 11,6 0,0 <0,0 2,6 3,9 7,3 1,3 6,4 21,5 13,3 <10,7 6,9 0,0 <0,0 2,1 3,9 10,7 >24,5 6,4

Más español que de su
comunidad

53 >43,4 17,0 15,1 11,3 0,0 0,0 1,9 3,8 1,9 0,0 5,7 >39,6 13,2 13,2 9,4 0,0 0,0 0,0 1,9 7,5 13,2 1,9

Tan español como de su
comunidad

494 21,3 21,7 23,3 12,3 0,6 <0,0 <2,0 3,4 8,5 2,2 4,7 17,8 16,0 18,2 >10,9 0,2 <0,2 2,0 4,5 6,1 19,0 5,1

Más de su comunidad que
español

86 <7,0 15,1 >36,0 3,5 >5,8 >7,0 >12,8 1,2 8,1 1,2 2,3 <5,8 7,0 >40,7 3,5 >3,5 >7,0 >10,5 1,2 5,8 14,0 1,2

Unicamente de su comunidad 84 <8,3 <8,3 17,9 <0,0 >9,5 >27,4 >13,1 0,0 9,5 1,2 4,8 <4,8 <4,8 16,7 <1,2 >4,8 >23,8 >9,5 1,2 >16,7 15,5 1,2

No sabe 41 7,3 22,0 >39,0 2,4 0,0 0,0 2,4 2,4 >19,5 2,4 2,4 4,9 12,2 >34,1 7,3 0,0 0,0 4,9 4,9 17,1 7,3 7,3

No contesta 9 0,0 11,1 >55,6 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 >55,6 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 22,2 11,1
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D3. SEXO

Hombre 484 21,1 18,8 24,0 10,3 1,7 3,3 4,3 2,9 8,9 1,2 3,5 16,3 12,0 20,2 9,1 0,8 3,5 4,1 4,1 >11,2 15,5 3,1

Mujer 516 20,0 22,3 21,1 9,5 1,6 2,5 3,9 3,1 7,8 2,1 6,2 17,6 14,3 17,8 7,4 0,8 1,9 2,9 3,1 6,0 21,9 6,2

D4. EDAD

De 18 a 29 años 142 <11,3 <9,2 >37,3 13,4 0,7 2,1 3,5 5,6 >13,4 0,7 2,8 <8,5 <5,6 >31,7 >14,8 0,7 2,1 2,8 6,3 7,0 15,5 4,9

De 30 a 44 años 277 <14,8 18,1 25,6 >15,5 1,8 2,5 3,6 4,7 8,7 1,1 3,6 14,1 12,6 22,0 >12,6 0,4 3,6 4,0 4,7 6,5 17,3 2,2

De 45 a 59 años 271 23,2 20,7 21,8 7,0 2,6 4,8 5,2 2,2 7,0 1,5 4,1 18,8 11,8 18,1 5,2 1,1 4,4 4,1 2,6 9,2 18,8 5,9

De 60 y más años 310 >27,4 >28,1 <13,5 <5,8 1,0 1,9 3,9 <1,0 6,8 2,9 >7,7 >21,9 >18,4 <11,3 <3,9 1,0 <0,6 2,9 2,3 10,3 21,6 5,8

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 204 22,5 >29,4 20,1 10,3 0,0 1,0 1,5 2,0 8,3 0,5 4,4 20,1 >18,6 18,1 6,9 0,0 1,0 2,9 3,4 8,3 17,6 2,9

Aragón 30 30,0 30,0 20,0 13,3 0,0 0,0 3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 16,7 13,3 6,7 13,3 0,0 0,0 3,3 3,3 3,3 >40,0 0,0

Asturias 27 18,5 22,2 29,6 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 3,7 11,1 18,5 7,4 29,6 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 29,6 3,7

Balears 13 30,8 15,4 23,1 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 23,1 7,7 23,1 7,7 0,0 0,0 0,0 >15,4 15,4 7,7 0,0

Canarias 33 18,2 27,3 24,2 9,1 0,0 0,0 0,0 >9,1 9,1 0,0 3,0 9,1 15,2 >36,4 6,1 0,0 0,0 0,0 9,1 3,0 9,1 >12,1

Cantabria 15 26,7 26,7 13,3 >26,7 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 20,0 26,7 20,0 >26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0

Castilla y León 84 27,4 22,6 <11,9 13,1 0,0 0,0 1,2 4,8 7,1 >6,0 6,0 19,0 11,9 <7,1 >15,5 0,0 0,0 1,2 3,6 13,1 20,2 8,3

Castilla-La Mancha 47 23,4 19,1 25,5 12,8 0,0 0,0 4,3 6,4 6,4 0,0 2,1 21,3 17,0 17,0 2,1 0,0 0,0 2,1 2,1 12,8 21,3 4,3

Catalunya 117 <9,4 <10,3 20,5 6,8 >12,8 >21,4 2,6 0,9 10,3 0,9 4,3 <7,7 <6,0 17,9 7,7 >6,0 >19,7 0,9 1,7 13,7 14,5 4,3

Comunitat Valenciana 80 23,8 15,0 >37,5 10,0 0,0 0,0 0,0 3,8 7,5 0,0 2,5 21,3 12,5 22,5 5,0 0,0 0,0 0,0 2,5 7,5 25,0 3,8

Extremadura 39 25,6 30,8 12,8 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 >7,7 7,7 28,2 20,5 15,4 5,1 0,0 0,0 0,0 5,1 5,1 15,4 5,1

Galicia 69 >33,3 <8,7 23,2 7,2 0,0 1,4 2,9 2,9 10,1 2,9 7,2 26,1 7,2 17,4 7,2 0,0 1,4 4,3 4,3 7,2 23,2 1,4

Madrid 96 14,6 15,6 >36,5 8,3 0,0 0,0 2,1 5,2 8,3 1,0 8,3 12,5 7,3 >29,2 11,5 0,0 0,0 4,2 4,2 6,3 17,7 7,3

Murcia 27 22,2 29,6 18,5 7,4 0,0 0,0 3,7 7,4 7,4 0,0 3,7 18,5 22,2 18,5 11,1 0,0 0,0 0,0 7,4 7,4 11,1 3,7

Navarra 16 25,0 12,5 6,3 12,5 0,0 0,0 >31,3 0,0 0,0 0,0 12,5 18,8 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 >18,8 0,0 12,5 12,5 0,0

País Vasco 44 <4,5 11,4 20,5 9,1 0,0 2,3 >36,4 2,3 9,1 2,3 2,3 9,1 11,4 15,9 4,5 0,0 2,3 >27,3 0,0 6,8 13,6 9,1

Rioja (La) 7 0,0 28,6 14,3 >42,9 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 42,9 0,0

Ceuta 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 >33,3 0,0 0,0 0,0

Melilla 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 >33,3

Extranjero 44 13,6 27,3 18,2 6,8 2,3 0,0 4,5 0,0 >18,2 4,5 4,5 9,1 22,7 18,2 9,1 2,3 0,0 4,5 2,3 4,5 20,5 6,8

No sabe 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

43 20,9 >48,8 9,3 2,3 0,0 0,0 2,3 0,0 9,3 0,0 7,0 14,0 >34,9 7,0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 9,3 18,6 >11,6

Obligatorios 293 25,3 >27,0 18,4 <3,8 0,7 1,4 4,4 2,0 7,8 >4,1 5,1 19,8 >19,1 <12,6 5,1 0,0 1,0 2,7 3,4 9,2 22,9 4,1

Postobligatorios 174 18,4 19,0 27,6 8,0 1,7 2,3 5,2 2,3 >12,6 0,6 2,3 15,5 12,1 25,3 8,0 1,1 3,4 4,6 4,6 6,9 15,5 2,9

Postobligatorios profesionales 177 15,8 17,5 >29,9 >14,7 1,7 2,3 2,3 4,5 7,9 1,1 2,3 14,7 <6,8 >27,7 10,2 0,6 1,7 1,7 4,0 11,3 19,2 2,3

Universitarios 310 19,4 <13,2 21,3 >15,2 2,6 >5,5 4,5 3,9 6,5 0,6 >7,4 16,8 <9,0 18,4 11,0 1,6 >4,8 5,2 3,2 6,8 16,5 6,8

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0

---

Bajo 336 24,7 >29,8 <17,3 <3,6 0,6 1,2 4,2 1,8 8,0 >3,6 5,4 19,0 >21,1 <11,9 <4,8 0,0 <0,9 2,4 3,3 9,2 22,3 5,1

Medio 351 17,1 18,2 >28,8 11,4 1,7 2,3 3,7 3,4 10,3 0,9 <2,3 15,1 9,4 >26,5 9,1 0,9 2,6 3,1 4,3 9,1 17,4 2,6

Alto 310 19,4 <13,2 21,3 >15,2 2,6 >5,5 4,5 3,9 6,5 0,6 >7,4 16,8 <9,0 18,4 11,0 1,6 >4,8 5,2 3,2 6,8 16,5 6,8

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

% Horizontales PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000

D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

36 >36,1 <5,6 13,9 8,3 0,0 2,8 8,3 0,0 16,7 0,0 8,3 >30,6 5,6 13,9 8,3 0,0 2,8 8,3 0,0 11,1 11,1 8,3

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

63 27,0 20,6 23,8 3,2 3,2 3,2 7,9 1,6 4,8 1,6 3,2 22,2 11,1 20,6 11,1 1,6 3,2 3,2 1,6 9,5 14,3 1,6

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

50 10,0 14,0 26,0 14,0 4,0 >10,0 2,0 4,0 12,0 0,0 4,0 8,0 10,0 12,0 14,0 2,0 >14,0 6,0 >10,0 10,0 10,0 4,0

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

368 <15,5 18,8 25,8 >16,6 1,6 3,5 4,1 4,1 5,4 1,1 3,5 <12,8 11,4 22,3 9,5 0,5 3,8 4,1 4,3 6,8 20,9 3,5

Parado 115 18,3 20,0 30,4 <1,7 1,7 2,6 2,6 5,2 12,2 2,6 2,6 15,7 13,0 24,3 3,5 0,9 0,9 <0,0 5,2 9,6 20,9 6,1

Jubilado, pensionista 216 >27,8 >27,8 <13,0 <5,1 0,9 1,4 4,2 <0,5 8,3 2,8 >8,3 >25,0 17,1 <10,2 <3,7 0,9 <0,5 3,7 1,9 11,1 20,4 5,6

Tareas del hogar (no
remuneradas)

89 28,1 >30,3 14,6 4,5 1,1 2,2 2,2 2,2 5,6 3,4 5,6 16,9 >22,5 16,9 6,7 0,0 1,1 0,0 1,1 6,7 22,5 5,6

Estudiante 62 11,3 <8,1 33,9 14,5 1,6 0,0 4,8 4,8 >17,7 0,0 3,2 11,3 6,5 >30,6 >19,4 1,6 0,0 6,5 4,8 6,5 8,1 4,8

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 180 23,3 26,1 20,0 10,6 0,0 <0,0 1,7 2,8 10,6 0,0 5,0 >23,3 15,0 19,4 7,8 0,0 <0,0 2,2 3,3 9,4 16,7 2,8

Cataluña 153 <9,2 15,0 23,5 6,5 >10,5 >19,0 2,0 0,7 8,5 2,0 3,3 <6,5 10,5 19,6 6,5 >5,2 >17,6 2,0 2,0 10,5 15,0 4,6

Madrid, Comunidad de 132 18,2 22,0 28,0 10,6 0,0 0,0 1,5 3,8 7,6 2,3 6,1 15,2 12,1 21,2 12,1 0,0 0,0 3,0 4,5 8,3 16,7 6,8

Comunitat Valenciana 102 22,5 15,7 >37,3 10,8 0,0 0,0 1,0 2,9 5,9 1,0 2,9 16,7 10,8 23,5 4,9 0,0 0,0 1,0 2,9 6,9 >28,4 4,9

Galicia 66 30,3 13,6 21,2 7,6 0,0 0,0 3,0 3,0 10,6 3,0 7,6 24,2 12,1 15,2 7,6 0,0 0,0 4,5 4,5 7,6 22,7 1,5

Castilla y León 60 28,3 23,3 <10,0 13,3 0,0 0,0 0,0 5,0 10,0 >5,0 5,0 20,0 18,3 8,3 15,0 0,0 0,0 0,0 1,7 11,7 20,0 5,0

País Vasco 49 <2,0 12,2 22,4 8,2 0,0 0,0 >40,8 2,0 6,1 4,1 2,0 6,1 6,1 18,4 2,0 0,0 0,0 >28,6 2,0 10,2 16,3 10,2

Castilla - La Mancha 45 26,7 15,6 24,4 11,1 0,0 0,0 4,4 6,7 8,9 0,0 2,2 24,4 13,3 22,2 2,2 0,0 0,0 2,2 2,2 11,1 17,8 4,4

Canarias 44 18,2 25,0 20,5 13,6 0,0 0,0 0,0 6,8 9,1 2,3 4,5 9,1 11,4 31,8 13,6 0,0 0,0 0,0 9,1 2,3 13,6 9,1

Resto 169 26,0 26,0 16,0 10,1 0,0 <0,0 4,7 2,4 6,5 1,2 7,1 20,7 17,2 14,8 8,9 0,0 <0,0 3,0 4,7 6,5 20,7 3,6

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 217 23,0 24,0 18,9 8,8 2,3 2,3 4,1 3,7 6,0 1,8 5,1 19,4 16,6 17,5 6,0 0,9 2,3 3,2 3,2 8,3 19,8 2,8

De 10.001 a 100.000 380 21,8 17,4 23,4 10,0 1,6 3,9 3,7 2,4 10,3 1,3 4,2 17,4 11,1 17,4 7,4 0,5 3,4 3,4 3,4 10,0 20,5 5,5

De 100.001 a 500.000 244 15,6 21,7 23,8 11,1 0,8 2,5 5,7 2,5 9,0 2,0 5,3 13,5 14,8 22,5 9,8 0,4 2,0 5,3 4,9 7,4 15,2 4,1

Más de 500.000 159 21,4 22,0 23,3 9,4 1,9 1,9 2,5 4,4 5,7 1,9 5,7 18,2 11,3 19,5 10,7 1,9 2,5 1,3 2,5 6,9 18,9 6,3
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BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 200 114 86 22 64 <35 >79 61 71 67 1 41 72 55 32

Bastante interés 388 202 186 58 99 123 108 <98 132 >157 1 75 149 95 69

Poco interés 280 <112 168 50 85 69 76 112 103 <64 1 60 108 69 43

Ningún interés 129 55 74 12 28 43 46 >65 43 <21 0 >40 50 24 15

No sabe 3 1 2 0 1 1 1 0 2 1 0 1 1 1 0

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 170 79 91 <12 39 51 >68 64 53 52 1 42 66 33 29

PSOE 132 58 74 <8 35 32 >57 >71 33 <28 0 36 42 36 18

C's 82 44 38 >21 >35 14 <12 <16 32 34 0 13 28 24 17

Unidos Podemos 190 98 92 >45 61 49 <35 <40 >93 57 0 38 66 55 31

PDECat 8 4 4 1 1 3 3 0 3 5 0 2 2 1 3

ERC 27 17 10 3 10 12 <2 <3 9 >15 0 5 13 5 4

PNV 9 5 4 0 1 3 5 3 1 5 0 2 2 5 0

EH Bildu 7 4 3 1 3 1 2 2 2 3 0 2 1 4 0

Otro partido 19 11 8 3 7 7 2 3 8 8 0 3 10 4 2

En blanco 29 17 12 7 9 6 7 11 11 7 0 7 8 11 3

Nulo 7 3 4 2 4 1 0 0 4 3 0 0 5 1 1

No votaría 85 >54 31 10 18 25 32 31 32 21 1 18 38 18 11

No sabe 188 75 113 22 48 51 67 75 61 51 1 43 78 37 30

No contesta 47 15 32 7 6 16 18 17 9 21 0 6 21 10 10

Base No menciona ningún
partido

356 164 192 48 85 99 124 134 117 103 2 74 150 77 55

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 27 13 14 2 2 8 15 >17 <2 8 0 6 14 5 2

PSOE 70 30 40 7 13 23 27 28 26 16 0 13 29 13 15

C's 23 12 11 3 10 5 5 5 9 9 0 2 10 9 2

Unidos Podemos 40 22 18 >14 11 6 9 12 15 12 1 4 19 7 10

PDECat 4 3 1 0 1 2 1 0 3 1 0 >3 1 0 0

ERC 5 3 2 0 2 1 2 1 2 2 0 1 2 1 1

PNV 3 1 2 0 1 0 2 1 1 1 0 0 2 1 0

EH Bildu 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

Otro partido 4 2 2 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1

Ninguno 126 55 71 13 34 37 42 51 40 34 1 33 52 25 16

No sabe 33 14 19 5 9 7 12 13 11 9 0 9 9 12 3

No contesta 20 9 11 3 1 9 7 5 5 10 0 2 10 3 5



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 197 92 105 <14 41 59 >83 81 55 60 1 48 80 38 31

PSOE 202 88 114 <15 48 55 >84 >99 59 <44 0 49 71 49 33

C's 105 56 49 >24 >45 19 <17 <21 41 43 0 15 38 33 19

Unidos Podemos 230 120 110 >59 72 55 <44 <52 >108 69 1 42 85 62 41

PDECat 12 7 5 1 2 5 4 <0 6 6 0 5 3 1 3

ERC 32 20 12 3 12 13 4 <4 11 >17 0 6 15 6 5

PNV 12 6 6 0 2 3 7 4 2 6 0 2 4 6 0

EH Bildu 8 4 4 1 3 1 3 2 3 3 0 2 2 4 0

Otro partido 23 13 10 4 8 8 3 4 10 9 0 4 11 5 3

Ninguno 126 55 71 13 34 37 42 51 40 34 1 33 52 25 16

No sabe 33 14 19 5 9 7 12 13 11 9 0 9 9 12 3

No contesta 20 9 11 3 1 9 7 5 5 10 0 2 10 3 5

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 205 102 103 <16 <41 63 >85 83 60 60 2 50 83 38 34

PSOE 206 91 115 <13 50 56 >87 >100 64 <41 1 52 66 53 35

C's 99 50 49 19 >43 19 <18 <12 40 >47 0 19 38 27 15

Unidos Podemos 225 116 109 >53 71 59 <42 <58 >101 66 0 41 89 58 37

CDC 16 8 8 1 5 7 3 2 6 8 0 5 6 2 3

ERC 29 16 13 3 7 13 6 4 8 >17 0 5 15 6 3

PNV 13 7 6 0 1 6 6 5 4 4 0 3 5 5 0

EH Bildu 8 4 4 1 3 1 3 2 3 3 0 2 2 4 0

Otro partido 20 10 10 4 6 7 3 7 6 7 0 4 7 5 4

En blanco 24 10 14 3 >12 6 3 5 11 8 0 7 8 4 5

Nulo 6 4 2 >5 1 0 0 1 1 4 0 1 1 2 2

No votó 83 43 40 >19 24 19 21 27 36 20 0 13 39 22 9

No sabe / No recuerda 17 6 11 1 3 4 9 >12 3 2 0 4 5 5 3

No contesta 49 17 32 4 10 11 >24 18 <8 >23 0 11 16 13 9

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 3 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 2 1 0

Buena 62 34 28 5 17 15 25 20 16 25 1 15 20 18 9

Ni buena ni mala 246 134 112 42 64 58 82 72 81 93 0 56 93 48 49

Mala 402 183 219 60 116 119 107 125 145 132 0 88 146 105 63

Muy mala 283 127 156 35 79 77 92 >115 108 <58 2 57 118 71 37

No sabe 4 3 1 0 0 1 3 3 0 1 0 1 1 1 1

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 411 >232 <179 >84 132 96 <99 <88 145 >176 2 77 156 105 73

No 561 245 316 <55 137 171 198 >236 199 <125 1 131 216 131 83

No sabe 28 7 21 3 8 4 13 12 7 9 0 9 8 8 3

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 1 2 0 2 1 0 2 1 0 0 1 0 1 1

Buena 49 32 17 7 14 10 18 18 16 15 0 8 19 13 9

Ni buena ni mala 201 95 106 19 48 48 >86 83 <52 64 2 51 81 44 25

Mala 391 168 223 59 101 117 114 117 145 128 1 84 134 106 67

Muy mala 354 187 167 57 110 95 92 115 136 103 0 72 146 79 57

No sabe 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 45 23 22 3 11 16 15 >23 13 8 >1 >16 18 6 5

Bastante 101 53 48 9 24 26 42 26 33 42 0 21 37 21 22

Regular 177 82 95 23 52 42 60 67 59 51 0 41 69 41 26

Poca 137 67 70 25 42 44 <26 37 35 >64 1 28 44 38 27

Ninguna 535 258 277 82 148 142 163 182 211 141 1 111 209 136 79

No sabe 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 4 1 3 0 0 1 3 0 0 >4 0 0 3 1 0

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 37 17 20 2 10 6 >19 >28 8 <1 0 10 12 10 5

Bastante 64 30 34 6 18 13 27 20 21 23 0 17 19 17 11

Regular 302 132 170 42 75 83 102 >124 97 81 0 63 128 65 46

Poca 250 128 122 >51 72 63 64 <65 88 >96 1 54 90 66 40

Ninguna 341 173 168 41 102 104 94 97 136 106 2 72 129 84 56

No sabe 3 2 1 0 0 0 >3 2 0 1 0 0 0 2 1

No contesta 3 2 1 0 0 2 1 0 1 2 0 1 2 0 0

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 36 13 23 5 12 7 12 13 15 8 0 9 18 8 <1

Bastante 122 65 57 >32 39 28 <23 <25 54 42 1 17 43 39 23

Regular 216 110 106 37 67 54 58 72 77 67 0 46 80 57 33

Poca 141 68 73 21 45 39 36 41 50 50 0 34 47 41 19

Ninguna 473 225 248 <46 114 139 >174 178 153 140 2 106 188 96 83

No sabe 8 2 6 0 0 3 5 >7 1 0 0 4 2 2 0

No contesta 4 1 3 1 0 1 2 0 1 3 0 1 2 1 0

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 31 17 14 5 9 7 10 11 14 6 0 5 10 10 6

Bastante 148 85 63 20 46 42 40 <33 49 >65 1 23 53 38 >34

Regular 298 128 170 37 81 80 100 >126 90 82 0 74 118 63 43

Poca 154 78 76 27 40 38 49 53 43 57 1 31 56 43 24

Ninguna 353 172 181 52 99 100 102 106 >151 95 1 83 134 85 51

No sabe 11 2 9 1 2 3 5 6 4 1 0 1 6 3 1

No contesta 5 2 3 0 0 1 >4 1 0 >4 0 0 3 2 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 312 158 154 47 91 77 97 105 124 82 1 67 120 80 45

1 60 30 30 >16 15 19 <10 18 25 17 0 7 28 18 7

2 85 49 36 11 24 27 23 20 29 36 0 15 31 21 18

3 73 40 33 13 21 19 20 22 23 27 1 17 25 18 13

4 90 35 55 15 31 25 19 23 33 34 0 16 32 22 20

5 109 43 66 11 30 28 40 35 31 43 0 27 39 29 14

6 81 36 45 14 24 19 24 29 24 28 0 20 33 17 11

7 75 37 38 9 18 21 27 31 30 14 0 >25 24 17 9

8 61 30 31 <1 9 >25 26 27 17 17 0 15 19 13 14

9 28 17 11 5 8 7 8 13 7 8 0 4 14 4 6

10 22 8 14 0 6 2 >14 11 8 2 >1 3 12 5 2

No contesta 4 1 3 0 0 2 2 2 0 2 0 1 3 0 0

Media 3,34 3,21 3,46 2,76 3,16 3,40 3,72 3,67 3,05 3,30 4,33 3,56 3,32 3,11 3,44

Desviación 3,02 3,04 3,00 2,69 2,92 2,98 3,24 3,24 3,01 2,74 5,13 3,01 3,10 2,93 2,98

Casos 996 483 513 142 277 269 308 334 351 308 3 216 377 244 159

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 968 469 499 137 269 264 298 316 343 307 2 212 364 234 158

No 32 15 17 5 8 7 12 >20 8 <3 >1 5 16 10 1

Base Conoce a Susana Díaz 968 469 499 137 269 264 298 316 343 307 2 212 364 234 158

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 214 116 98 34 62 62 56 60 81 73 0 47 85 53 29

1 44 27 17 7 11 15 11 9 13 >22 0 6 12 17 9

2 71 39 32 8 24 20 19 17 29 25 0 12 31 11 17

3 109 56 53 12 41 38 <18 27 39 43 0 24 42 24 19

4 152 68 84 28 40 36 48 39 53 60 0 32 59 35 26

5 145 60 85 19 36 42 48 48 56 40 1 38 51 33 23

6 91 41 50 15 24 24 28 37 30 24 0 22 30 29 10

7 54 25 29 6 13 9 >26 25 20 <9 0 11 21 11 11

8 32 17 15 2 10 9 11 >23 5 4 0 7 10 7 8

9 10 3 7 0 1 1 >8 5 3 1 >1 2 4 3 1

10 14 8 6 0 4 3 7 8 6 <0 0 3 4 4 3

No sabe 29 8 21 6 3 3 >17 >16 8 5 0 7 13 7 2

No contesta 3 1 2 0 0 2 1 2 0 1 0 1 2 0 0

Media 3,48 3,28 3,67 3,16 3,33 3,25 3,98 4,11 3,36 2,95 7,00 3,59 3,36 3,48 3,58

Desviación 2,58 2,62 2,52 2,36 2,52 2,49 2,75 2,80 2,54 2,23 2,83 2,57 2,55 2,65 2,58

Casos 936 460 476 131 266 259 280 298 335 301 2 204 349 227 156



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 918 455 463 119 261 254 284 288 326 303 1 200 338 230 150

No 82 29 53 >23 16 17 26 >48 25 <7 >2 17 42 14 9

Base Conoce a Patxi López 918 455 463 119 261 254 284 288 326 303 1 200 338 230 150

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 93 54 39 8 22 >38 25 21 41 31 0 21 39 24 9

1 28 17 11 2 7 12 7 5 11 12 0 3 9 4 >12

2 69 38 31 9 20 20 20 20 25 24 0 16 26 14 13

3 73 42 31 13 22 14 24 22 26 25 0 20 32 10 11

4 123 60 63 17 41 30 35 34 37 52 0 23 45 37 18

5 180 85 95 24 56 48 52 50 61 69 0 40 65 44 31

6 140 72 68 18 41 33 48 49 55 36 0 28 47 41 24

7 84 42 42 14 20 26 24 23 32 29 0 13 29 29 13

8 47 19 28 <1 18 12 16 19 11 17 0 15 11 12 9

9 12 3 9 1 2 2 7 6 4 2 0 4 3 3 2

10 12 4 8 2 1 3 6 >8 3 1 0 5 4 3 0

No sabe 53 18 35 10 11 14 18 >28 20 <4 >1 11 26 8 8

No contesta 4 1 3 0 0 2 2 3 0 1 0 1 2 1 0

Media 4,42 4,19 4,66 4,50 4,46 4,11 4,64 4,82 4,25 4,27 4,53 4,20 4,67 4,39

Desviación 2,39 2,38 2,38 2,16 2,23 2,57 2,44 2,43 2,44 2,27 2,51 2,37 2,37 2,28

Casos 861 436 425 109 250 238 264 257 306 298 0 188 310 221 142

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 985 476 509 139 273 268 305 323 350 309 3 216 372 239 158

No 15 8 7 3 4 3 5 >13 1 1 0 1 8 5 1

Base Conoce a Pedro Sánchez 985 476 509 139 273 268 305 323 350 309 3 216 372 239 158

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 189 103 86 18 41 63 67 67 63 59 0 41 78 41 29

1 39 23 16 6 15 6 12 7 11 >21 0 7 12 12 8

2 56 29 27 7 16 15 18 11 21 24 0 9 21 9 >17

3 99 54 45 20 28 26 25 24 34 40 1 24 42 20 13

4 107 52 55 17 37 34 <19 <22 46 39 0 25 36 28 18

5 170 72 98 22 49 49 50 57 61 51 1 35 59 47 29

6 121 61 60 22 37 30 32 37 52 32 0 25 49 31 16

7 77 31 46 14 22 18 23 24 31 22 0 18 27 23 9

8 53 20 33 6 11 15 21 >28 15 10 0 12 24 10 7

9 23 11 12 0 8 4 11 >14 5 3 >1 6 7 6 4

10 39 17 22 5 7 6 >21 >25 9 <5 0 12 10 10 7

No sabe 8 1 7 2 2 0 4 4 2 2 0 0 5 2 1

No contesta 4 2 2 0 0 2 2 3 0 1 0 2 2 0 0

Media 4,12 3,85 4,38 4,28 4,17 3,82 4,28 4,63 4,10 3,60 5,67 4,29 3,99 4,30 3,94

Desviación 2,84 2,84 2,82 2,56 2,65 2,77 3,18 3,18 2,66 2,57 3,06 2,93 2,82 2,80 2,84

Casos 973 473 500 137 271 266 299 316 348 306 3 214 365 237 157



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 972 475 497 140 270 266 296 314 348 309 1 213 363 237 159

No 28 9 19 2 7 5 14 >22 <3 <1 >2 4 17 7 <0

Base Conoce a Albert Rivera 972 475 497 140 270 266 296 314 348 309 1 213 363 237 159

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 129 78 51 23 35 32 39 33 54 42 0 30 52 28 19

1 34 20 14 5 13 11 5 <4 14 16 0 6 12 11 5

2 45 23 22 6 7 15 17 9 19 17 0 6 21 7 11

3 93 48 45 16 27 23 27 25 35 33 0 21 33 26 13

4 109 45 64 17 30 32 30 46 36 27 0 22 42 28 17

5 182 87 95 26 51 43 62 70 59 52 1 >55 62 38 27

6 130 56 74 11 38 41 40 38 42 50 0 25 52 31 22

7 104 50 54 14 28 31 31 35 32 37 0 26 32 26 20

8 74 36 38 13 24 22 15 15 >37 22 0 11 28 18 17

9 27 16 11 5 7 6 9 12 8 7 0 8 8 8 3

10 15 8 7 2 4 4 5 8 6 1 0 1 3 >8 3

No sabe 24 6 18 2 6 3 >13 >15 6 3 0 1 14 7 2

No contesta 6 2 4 0 0 3 3 4 0 2 0 1 4 1 0

Media 4,50 4,33 4,67 4,32 4,55 4,56 4,49 4,79 4,39 4,36 5,00 4,48 4,33 4,67 4,68

Desviación 2,62 2,76 2,46 2,76 2,62 2,59 2,57 2,48 2,75 2,59 2,52 2,60 2,71 2,64

Casos 942 467 475 138 264 260 280 295 342 304 1 211 345 229 157

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 931 462 469 136 255 258 282 293 330 307 1 206 344 227 154

No 69 <22 47 6 22 13 28 >43 21 <3 >2 11 36 17 5

Base Conoce a Íñigo Errejón 931 462 469 136 255 258 282 293 330 307 1 206 344 227 154

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 151 75 76 14 35 47 55 >65 50 36 0 42 63 28 18

1 47 24 23 3 13 17 14 12 18 17 0 8 17 13 9

2 46 27 19 2 17 15 12 12 14 20 0 7 17 9 13

3 74 36 38 9 17 23 25 22 30 22 0 19 31 10 14

4 94 56 38 18 29 27 20 25 27 >42 0 23 32 22 17

5 154 69 85 18 48 33 55 54 48 51 >1 34 43 47 30

6 119 64 55 23 33 33 30 36 41 42 0 29 44 30 16

7 107 53 54 20 29 27 31 <22 >52 33 0 <14 43 32 18

8 83 34 49 17 23 20 23 19 37 27 0 14 33 24 12

9 23 12 11 >8 4 7 4 7 7 9 0 7 7 5 4

10 10 6 4 1 3 3 3 5 1 4 0 1 4 4 1

No sabe 20 5 15 3 3 5 9 >12 5 3 0 7 9 2 2

No contesta 3 1 2 0 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1 0

Media 4,34 4,28 4,40 5,20 4,40 4,08 4,10 3,97 4,50 4,51 5,00 4,03 4,25 4,75 4,34

Desviación 2,75 2,73 2,77 2,57 2,64 2,82 2,79 2,86 2,75 2,62 2,76 2,84 2,67 2,58

Casos 908 456 452 133 251 252 272 279 325 303 1 198 334 224 152



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 995 482 513 142 277 270 306 331 351 310 3 216 377 243 159

No 5 2 3 0 0 1 >4 >5 0 0 0 1 3 1 0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995 482 513 142 277 270 306 331 351 310 3 216 377 243 159

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 269 124 145 <21 68 87 93 103 93 73 0 65 109 54 41

1 46 27 19 9 9 11 17 11 13 >22 0 11 17 9 9

2 71 40 31 7 26 20 18 17 27 27 0 16 27 11 17

3 94 50 44 10 23 25 36 33 28 33 0 18 30 27 19

4 94 41 53 18 27 23 26 28 35 30 1 27 29 27 11

5 117 54 63 16 29 37 35 42 35 39 1 21 44 36 16

6 89 42 47 14 30 20 25 23 37 29 0 22 34 20 13

7 80 39 41 >23 24 22 <11 25 28 27 0 14 29 21 16

8 71 39 32 16 23 16 16 20 >35 16 0 10 29 21 11

9 27 12 15 4 10 3 10 10 9 8 0 5 8 10 4

10 19 8 11 2 6 1 10 7 9 2 >1 3 10 4 2

No sabe 12 4 8 2 2 3 5 7 2 3 0 2 8 2 0

No contesta 6 2 4 0 0 2 4 >5 0 1 0 2 3 1 0

Media 3,61 3,61 3,61 4,53 3,87 3,18 3,32 3,45 3,83 3,51 6,33 3,28 3,57 4,02 3,51

Desviación 2,97 2,96 3,00 2,84 3,01 2,82 3,03 3,04 3,07 2,78 3,21 2,87 3,07 2,93 2,92

Casos 977 476 501 140 275 265 297 319 349 306 3 212 366 240 159

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 225 106 119 30 58 62 75 80 78 67 0 49 84 52 40

Patxi López 274 121 153 40 91 76 67 75 100 99 0 68 92 68 46

Pedro Sánchez 362 178 184 58 97 90 117 130 132 98 2 71 147 90 54

Otro 3 1 2 1 0 1 1 1 0 2 0 1 0 0 >2

Ninguno de ellos 99 59 40 8 21 36 34 30 30 38 1 22 42 22 13

Indiferente 3 3 0 1 2 0 0 1 0 2 0 1 2 0 0

No sabe 32 15 17 4 8 5 15 >19 10 <3 0 5 12 11 4

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0

Base Nombra un primer político 864 406 458 129 246 229 260 286 310 266 2 189 323 210 142

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 184 86 98 31 58 38 57 75 59 48 >2 46 74 38 26

Patxi López 386 201 185 49 99 102 136 128 127 131 0 79 153 89 65

Pedro Sánchez 180 72 108 29 65 57 <29 52 74 54 0 44 53 49 34

Otro 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

Ninguno más 113 47 66 20 24 32 37 31 50 32 0 20 42 34 17



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 491 258 233 77 143 147 <124 <132 191 166 2 102 191 120 78

Patxi López 168 73 95 22 50 52 44 55 59 54 0 43 53 44 28

Pedro Sánchez 204 97 107 34 57 <40 73 84 74 <45 1 40 92 44 28

Ninguno de ellos 8 4 4 0 2 2 4 5 1 2 0 3 1 2 2

Indiferente 6 3 3 0 1 2 3 2 3 1 0 1 2 3 0

No sabe 122 49 73 <9 23 28 >62 >57 <23 42 0 27 41 31 23

No contesta 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

463 230 233 79 128 120 136 138 182 142 1 89 181 127 66

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

399 190 209 53 115 106 125 143 132 123 1 88 150 85 76

Ninguna de las dos 94 47 47 <6 27 32 29 29 28 37 0 27 33 23 11

No sabe 37 14 23 4 5 9 >19 >23 6 7 >1 11 15 8 3

No contesta 7 3 4 0 2 4 1 3 3 1 0 2 1 1 3

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 307 155 152 >57 98 76 <76 104 118 84 1 71 113 78 45

Insatisfecho 382 186 196 49 110 102 121 121 135 124 2 74 152 92 64

Le es indiferente 272 129 143 34 60 84 94 90 87 95 0 60 100 64 48

No sabe 33 13 20 2 7 7 >17 >18 9 6 0 9 13 9 2

No contesta 6 1 5 0 2 2 2 3 2 1 0 3 2 1 0

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 301 153 148 >62 95 66 78 106 115 78 2 59 122 81 39

No 654 312 342 77 177 189 211 209 222 222 1 146 238 154 116

No sabe 44 19 25 3 <5 15 >21 21 13 10 0 12 19 9 4

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

461 225 236 78 134 136 <113 133 180 147 1 96 175 125 65

Como una única nación 483 244 239 63 137 119 164 167 165 150 1 107 181 107 88

No sabe 52 <14 >38 <1 <5 13 >33 >34 <5 12 >1 12 23 12 5

No contesta 4 1 3 0 1 3 0 2 1 1 0 2 1 0 1

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 791 375 416 118 211 214 248 259 277 252 3 166 310 194 121

No 184 101 83 24 59 53 48 58 72 54 0 41 63 44 36

No sabe 23 8 15 0 6 4 >13 >18 <2 3 0 9 7 5 2

No contesta 2 0 2 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 373 198 175 57 107 100 109 124 142 107 0 82 153 87 51

No 490 235 255 77 142 143 128 148 172 169 1 108 172 123 87

No sabe 131 48 83 <8 25 27 >71 >63 36 30 >2 25 53 32 21

No contesta 6 3 3 0 3 1 2 1 1 4 0 2 2 2 0

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 444 230 214 65 131 117 131 130 167 147 0 94 168 123 59

No 426 211 215 65 121 121 119 130 155 140 1 90 159 96 81

No sabe 122 <41 >81 12 <21 30 >59 >70 <27 <23 >2 31 50 24 17

No contesta 8 2 6 0 4 3 1 >6 2 0 0 2 3 1 2

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 397 201 196 >72 123 108 <94 <104 157 135 1 86 157 100 54

No 561 268 293 64 148 157 192 211 184 164 2 124 209 132 96

No sabe 39 15 24 6 5 6 >22 20 10 9 0 7 12 11 9

No contesta 3 0 3 0 1 0 2 1 0 2 0 0 2 1 0

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

386 >216 <170 42 107 111 126 117 129 140 0 81 144 87 74

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

521 236 285 >95 154 141 <131 161 202 155 3 113 197 136 75

No sabe 82 29 53 <4 <12 15 >51 >55 <16 <11 0 19 37 19 7

No contesta 11 3 8 1 4 4 2 3 4 4 0 4 2 2 3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 354 167 187 57 89 94 114 >143 118 92 1 73 139 86 56

Desaprueba 495 255 240 66 149 140 140 <132 191 172 0 101 193 125 76

No sabe 139 60 79 18 38 31 52 54 39 44 >2 39 46 30 24

No contesta 12 2 10 1 1 6 4 7 3 2 0 4 2 3 3

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 578 300 278 89 152 149 188 <158 204 >214 2 118 216 155 89

No 332 148 184 42 98 106 86 >145 121 <65 1 76 136 67 53

No sabe 87 35 52 10 26 16 35 32 25 30 0 22 28 21 16

No contesta 3 1 2 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 91 48 43 7 23 19 >42 >48 23 20 0 19 33 22 17

Más bien en desacuerdo 873 422 451 132 250 247 244 271 318 281 3 191 329 215 138

No sabe 35 14 21 3 4 4 >24 17 10 8 0 7 18 6 4

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 886 423 463 125 245 245 271 295 317 271 3 194 346 211 135

Más bien en desacuerdo 86 46 40 14 26 18 28 32 27 27 0 17 25 27 17

No sabe 24 12 12 2 5 7 10 8 5 11 0 5 7 5 7

No contesta 4 3 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 2 1 0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 942 448 494 138 260 255 289 320 335 284 3 208 359 225 150

Más bien en desacuerdo 40 24 16 2 15 11 12 10 9 >21 0 7 12 15 6

No sabe 17 11 6 2 2 5 8 6 7 4 0 2 9 4 2

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 >1

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 346 166 180 50 94 99 103 119 130 97 0 77 133 91 45

Centro izquierda 190 99 91 36 51 47 56 <47 79 64 0 38 62 50 40

Centro 141 68 73 17 41 35 48 39 43 >59 0 24 65 32 20

Centro derecha 141 79 62 21 38 40 42 34 45 >62 0 34 48 29 30

Derecha 80 34 46 8 25 20 27 >42 26 <11 1 17 32 19 12

No sabe 81 32 49 8 24 25 24 >49 23 <9 0 23 32 15 11

No contesta 21 6 15 2 4 5 10 6 5 8 >2 4 8 8 1

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 233 112 121 23 55 66 >89 84 77 71 1 37 94 56 46

Más español que de su
comunidad

53 29 24 5 18 12 18 16 19 18 0 10 20 12 11

Tan español como de su
comunidad

494 226 268 85 143 129 137 175 171 147 1 125 179 119 71

Más de su comunidad que
español

86 50 36 17 28 24 17 26 35 25 0 17 35 19 15

Unicamente de su comunidad 84 41 43 10 24 20 30 26 28 30 0 24 32 19 9

No sabe 41 21 20 <1 8 >18 14 8 17 16 0 4 17 14 6

No contesta 9 5 4 1 1 2 5 1 4 3 >1 0 3 5 1



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

D3. SEXO

Hombre 484 >484 <0 76 141 135 132 162 173 147 2 102 189 113 80

Mujer 516 <0 >516 66 136 136 178 174 178 163 1 115 191 131 79

D4. EDAD

De 18 a 29 años 142 76 66 >142 <0 <0 <0 <24 >66 52 0 25 57 41 19

De 30 a 44 años 277 141 136 <0 >277 <0 <0 <55 109 >113 0 69 101 58 49

De 45 a 59 años 271 135 136 <0 <0 >271 <0 87 111 72 1 65 100 60 46

De 60 y más años 310 132 178 <0 <0 <0 >310 >170 <65 <73 2 58 122 85 45

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 204 105 99 28 50 57 69 82 69 52 1 36 87 48 33

Aragón 30 15 15 5 6 11 8 14 8 8 0 10 6 <1 >13

Asturias 27 10 17 1 4 >13 9 9 12 6 0 3 10 >13 1

Balears 13 9 4 3 5 3 2 2 4 7 0 4 6 2 1

Canarias 33 14 19 8 9 10 6 10 13 9 >1 5 14 >14 <0

Cantabria 15 7 8 0 4 7 4 5 5 5 0 4 5 5 1

Castilla y León 84 38 46 8 19 20 >37 25 26 33 0 21 25 28 10

Castilla-La Mancha 47 21 26 7 9 10 21 20 18 9 0 >19 16 6 6

Catalunya 117 62 55 22 35 34 26 <23 47 47 0 24 51 20 22

Comunitat Valenciana 80 40 40 12 26 19 23 27 32 21 0 18 40 11 11

Extremadura 39 18 21 5 8 8 18 >21 9 9 0 >16 13 8 2

Galicia 69 35 34 8 20 19 22 30 19 20 0 21 28 18 <2

Madrid 96 44 52 17 34 25 20 <18 37 >41 0 14 <19 22 >41

Murcia 27 11 16 6 6 6 9 9 11 6 >1 <0 12 >14 1

Navarra 16 7 9 1 5 2 8 5 3 8 0 6 3 5 2

País Vasco 44 22 22 4 12 12 16 14 14 16 0 9 16 16 3

Rioja (La) 7 3 4 1 2 1 3 2 3 2 0 2 1 4 0

Ceuta 3 2 1 0 2 0 1 1 1 1 0 0 3 0 0

Melilla 3 2 1 1 1 1 0 >3 0 0 0 0 2 0 1

Extranjero 44 19 25 5 >20 11 8 14 20 10 0 5 22 8 9

No sabe 2 0 2 0 0 >2 0 2 0 0 0 0 1 1 0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

43 21 22 3 <2 <4 >34 >43 <0 <0 0 12 20 7 4

Obligatorios 293 141 152 <21 <53 83 >136 >293 <0 <0 0 >85 113 67 <28

Postobligatorios 174 88 86 >41 41 55 <37 <0 >174 <0 0 29 70 43 32

Postobligatorios profesionales 177 85 92 25 >68 56 <28 <0 >177 <0 0 38 64 45 30

Universitarios 310 147 163 52 >113 72 <73 <0 <0 >310 0 53 111 81 >65

No contesta 3 2 1 0 0 1 2 0 0 0 >3 0 2 1 0

---

Bajo 336 162 174 <24 <55 87 >170 >336 <0 <0 0 >97 133 74 <32

Medio 351 173 178 >66 109 111 <65 <0 >351 <0 0 67 134 88 62

Alto 310 147 163 52 >113 72 <73 <0 <0 >310 0 53 111 81 >65

No contesta 3 2 1 0 0 1 2 0 0 0 >3 0 2 1 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total SEXO EDAD NIVEL DE ESTUDIOS DIMENSIÓN MUNICIPIO

Absolutos Hombre
           

Mujer
           

De 18 a
29 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

De 60 y
más años

Bajo
           

Medio
           

Alto
           

NC
           

Hasta
10 mil

De 10 a
100 mil

De 100 a
500 mil

Más de
500 mil

Base Total 1000 484 516 142 277 271 310 336 351 310 3 217 380 244 159

D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

36 25 11 2 >17 14 <3 8 11 17 0 8 15 7 6

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

63 41 22 6 >30 >26 <1 17 27 19 0 17 26 10 10

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

50 >36 <14 4 >22 >21 <3 <3 13 >33 >1 7 <10 19 >14

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

368 188 180 51 >151 >133 <33 <77 146 >144 1 80 140 85 63

Parado 115 54 61 16 35 41 <23 49 46 <20 0 24 53 24 14

Jubilado, pensionista 216 110 106 <0 <2 <6 >208 >125 <39 51 1 40 81 61 34

Tareas del hogar (no
remuneradas)

89 <1 >88 <4 17 29 >39 >51 29 <9 0 >29 29 23 8

Estudiante 62 29 33 >59 <3 <0 <0 <6 >40 16 0 12 25 15 10

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 180 88 92 30 53 48 49 71 59 49 1 36 76 38 30

Cataluña 153 74 79 21 40 45 47 41 57 55 0 30 60 31 32

Madrid, Comunidad de 132 62 70 18 39 35 40 <29 50 53 0 <8 <27 30 >67

Comunitat Valenciana 102 50 52 15 28 28 31 36 40 26 0 20 >51 <15 16

Galicia 66 31 35 8 18 16 24 30 17 19 0 21 31 14 <0

Castilla y León 60 29 31 7 15 17 21 20 18 22 0 >23 16 21 <0

País Vasco 49 24 25 4 13 14 18 18 14 17 0 10 17 >22 <0

Castilla - La Mancha 45 22 23 8 12 11 14 19 19 7 0 >20 21 <4 <0

Canarias 44 22 22 10 12 12 10 12 18 13 >1 5 20 >19 <0

Resto 169 82 87 21 47 45 56 60 59 49 1 44 61 50 <14

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 217 102 115 25 69 65 58 >97 67 53 0 >217 <0 <0 <0

De 10.001 a 100.000 380 189 191 57 101 100 122 133 134 111 2 <0 >380 <0 <0

De 100.001 a 500.000 244 113 131 41 58 60 85 74 88 81 1 <0 <0 >244 <0

Más de 500.000 159 80 79 19 49 46 45 <32 62 >65 0 <0 <0 <0 >159
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Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 200 39 32 30 17 16 16 11 13 26 32 168 >87 36 24 25 17 9 2

Bastante interés 388 65 62 54 34 44 26 17 15 71 62 326 136 79 57 66 32 <12 6

Poco interés 280 56 34 34 34 31 15 16 8 52 34 246 87 56 43 44 19 25 6

Ningún interés 129 19 25 13 20 11 9 4 8 20 25 104 36 19 15 <6 12 >34 >7

No sabe 3 1 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 3 0 0 >2 0 0 1 0

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 170 >42 <10 20 23 17 16 3 4 35 <10 160 <0 <8 30 >83 >42 <5 2

PSOE 132 27 16 16 17 11 8 3 5 29 16 116 >62 >49 <8 <1 <4 8 0

C's 82 14 10 16 10 5 5 1 6 15 10 72 <5 13 >34 >21 5 3 1

Unidos Podemos 190 35 30 28 15 24 10 9 14 25 30 160 >142 31 <6 <3 <1 <5 2

PDECat 8 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 >8 <0 0 2 3 3 0 0 0

ERC 27 <0 >27 0 0 0 0 0 0 <0 >27 <0 >21 4 0 1 0 1 0

PNV 9 0 0 0 0 0 0 >9 0 0 0 9 0 3 >4 0 0 2 0

EH Bildu 7 0 0 0 0 0 0 >5 0 2 0 7 >6 1 0 0 0 0 0

Otro partido 19 4 3 4 1 1 3 0 0 3 3 16 7 3 4 3 1 1 0

En blanco 29 6 3 4 1 3 3 1 3 5 3 26 5 >13 2 1 0 >7 1

Nulo 7 0 0 2 1 0 0 0 1 3 0 7 4 2 1 0 0 0 0

No votaría 85 17 16 11 12 7 5 5 1 11 16 69 20 14 14 <4 9 >19 >5

No sabe 188 30 23 22 20 >29 15 8 6 35 23 165 61 41 29 19 12 >25 1

No contesta 47 5 7 9 5 5 1 5 4 6 7 40 13 6 6 2 6 5 >9

Base No menciona ningún
partido

356 58 49 48 39 44 24 19 15 60 49 307 103 76 52 26 27 56 16

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 27 5 1 1 5 5 4 0 2 4 1 26 3 2 4 4 >13 1 0

PSOE 70 15 7 14 6 <2 6 2 5 13 7 63 >31 >30 <3 3 1 <2 0

C's 23 7 2 1 >6 2 1 0 0 4 2 21 <0 3 >11 >6 2 1 0

Unidos Podemos 40 4 8 9 1 >11 0 2 2 3 8 32 >24 9 3 0 0 3 1

PDECat 4 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 2 1 0 0 1 0 0

ERC 5 0 >5 0 0 0 0 0 0 0 >5 <0 >4 1 0 0 0 0 0

PNV 3 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0 3 1 0 1 0 0 1 0

EH Bildu 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Otro partido 4 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 4 1 0 1 1 0 1 0

Ninguno 126 23 17 12 15 15 11 8 2 23 17 109 25 20 21 4 7 >40 9

No sabe 33 1 2 6 5 7 1 2 2 7 2 31 5 7 7 >7 2 5 0

No contesta 20 3 3 5 1 2 0 0 2 4 3 17 6 3 1 1 1 2 >6



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 197 47 <11 21 28 22 20 <3 6 39 <11 186 <3 <10 34 >87 >55 <6 2

PSOE 202 42 23 30 23 13 14 5 10 42 23 179 >93 >79 <11 <4 <5 10 <0

C's 105 21 12 17 16 7 6 1 6 19 12 93 <5 16 >45 >27 7 4 1

Unidos Podemos 230 39 38 37 16 >35 10 11 16 28 38 192 >166 40 <9 <3 <1 <8 3

PDECat 12 0 >12 0 0 0 0 0 0 0 >12 <0 2 3 3 3 1 0 0

ERC 32 <0 >32 <0 0 0 0 0 0 <0 >32 <0 >25 5 <0 1 0 1 0

PNV 12 0 0 0 0 0 0 >12 0 0 0 12 1 3 >5 0 0 >3 0

EH Bildu 8 0 0 0 0 0 0 >6 0 2 0 8 >7 1 0 0 0 0 0

Otro partido 23 4 3 4 1 1 >4 1 0 5 3 20 8 3 5 4 1 2 0

Ninguno 126 23 17 12 15 15 11 8 2 23 17 109 <25 20 21 <4 7 >40 >9

No sabe 33 <1 2 6 5 >7 1 2 2 7 2 31 5 7 7 7 2 5 0

No contesta 20 3 3 5 1 2 0 0 2 4 3 17 6 3 1 1 1 2 >6

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 205 42 <14 24 29 23 20 <1 8 44 <14 191 <4 <9 36 >86 >57 9 4

PSOE 206 47 23 29 21 16 9 6 11 44 23 183 >90 >77 <15 <3 <6 14 1

C's 99 19 10 14 13 11 5 4 6 17 10 89 <7 17 >40 >27 4 3 1

Unidos Podemos 225 36 36 37 17 >38 14 11 9 27 36 189 >160 39 <11 <1 <1 11 2

CDC 16 0 >16 0 0 0 0 0 0 0 >16 <0 1 4 5 4 1 1 0

ERC 29 <0 >29 0 0 0 0 0 0 <0 >29 <0 >24 4 1 <0 0 0 0

PNV 13 0 0 0 0 0 0 >13 0 0 0 13 2 2 >7 0 0 2 0

EH Bildu 8 0 0 0 0 0 0 >6 0 2 0 8 >7 1 0 0 0 0 0

Otro partido 20 3 3 2 2 1 2 1 0 6 3 17 7 3 2 2 1 4 1

En blanco 24 4 1 3 5 3 2 1 2 3 1 23 4 8 3 3 0 >5 1

Nulo 6 1 0 2 1 0 0 0 1 1 0 6 0 3 1 0 0 1 >1

No votó 83 19 13 10 10 6 7 3 4 11 13 70 24 14 10 10 7 >17 1

No sabe / No recuerda 17 0 3 3 3 1 2 2 1 2 3 14 4 2 3 0 0 >8 0

No contesta 49 9 5 8 4 3 5 1 2 12 5 44 12 7 7 5 3 6 >9

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 1 0 0 0 1 0 0 >1 0 0 3 0 1 0 0 >2 0 0

Buena 62 10 5 9 11 6 2 1 4 14 5 57 <6 6 11 >24 >13 <0 2

Ni buena ni mala 246 39 28 41 32 24 15 12 11 44 28 218 <43 41 >51 >65 25 18 3

Mala 402 63 65 59 39 38 32 23 15 68 65 337 159 >99 54 <40 <17 27 6

Muy mala 283 >67 55 <22 22 33 16 13 12 43 55 228 >138 43 <25 <11 20 >36 10

No sabe 4 0 0 1 1 0 1 0 >1 0 0 4 0 0 0 1 >3 0 0

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 411 73 62 60 45 35 32 20 17 67 62 349 <96 81 71 >107 34 <16 6

No 561 102 89 68 56 65 31 27 27 96 89 472 >239 104 68 <32 44 >60 14

No sabe 28 5 2 4 4 2 3 2 0 6 2 26 11 5 2 2 2 5 1

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 1 >2 0

Buena 49 9 5 5 8 4 2 1 >6 9 5 44 <3 7 7 >15 >16 1 0

Ni buena ni mala 201 33 <19 33 26 24 15 7 5 39 <19 182 <34 34 38 >54 >24 13 4

Mala 391 72 49 58 33 40 26 22 19 72 49 342 141 80 58 52 21 28 11

Muy mala 354 65 >80 35 37 33 23 19 14 48 >80 274 >167 69 38 <20 18 37 5

No sabe 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >1

No contesta 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 45 11 <1 4 >10 8 3 1 1 6 <1 44 <2 <1 4 >17 >16 4 1

Bastante 101 20 <7 11 7 12 7 3 6 >28 <7 94 <3 <6 21 >45 >24 <2 0

Regular 177 40 <14 24 25 11 >20 4 7 32 <14 163 <17 33 >42 >50 19 12 4

Poca 137 18 21 25 13 14 10 6 9 21 21 116 <33 >40 23 21 <3 15 2

Ninguna 535 90 >109 67 50 57 26 35 21 80 >109 426 >291 110 <50 <8 <18 47 11

No sabe 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 0 0 >1 0 0 0 0

No contesta 4 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 1 >3

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 37 11 5 5 6 1 1 1 2 5 5 32 >22 8 <0 1 2 4 0

Bastante 64 7 8 13 7 >12 5 1 4 7 8 56 27 >21 7 5 1 3 0

Regular 302 56 33 39 32 31 21 14 15 61 33 269 99 70 36 41 29 23 4

Poca 250 43 37 35 24 16 22 16 14 43 37 213 91 45 40 45 12 14 3

Ninguna 341 62 >70 39 36 41 17 17 8 51 >70 271 106 <46 56 49 35 36 >13

No sabe 3 0 0 0 0 0 0 0 >1 >2 0 3 0 0 >2 0 1 0 0

No contesta 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 1 >1

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 36 8 4 2 3 5 3 0 4 7 4 32 >29 2 1 1 3 0 0

Bastante 122 17 27 20 10 16 5 9 6 12 27 95 >89 18 <4 <2 <2 5 2

Regular 216 28 43 30 20 25 13 15 5 37 43 173 >107 >57 24 <7 <6 14 1

Poca 141 24 22 20 16 12 11 7 7 22 22 119 45 >39 >30 <9 6 11 1

Ninguna 473 98 56 59 56 44 32 17 22 89 56 417 <69 73 82 >122 >63 49 15

No sabe 8 3 1 0 0 0 >2 1 0 1 1 7 6 1 0 0 0 1 0

No contesta 4 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 4 1 0 0 0 0 1 >2

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 31 9 6 4 3 3 1 1 2 2 6 25 <4 7 >9 8 1 2 0

Bastante 148 24 15 28 18 15 9 4 7 28 15 133 <19 25 >34 >52 14 <2 2

Regular 298 64 <24 34 41 30 21 9 11 64 <24 274 <63 67 52 52 >38 24 2

Poca 154 25 26 22 13 10 16 7 8 27 26 128 63 36 19 <12 13 11 0

Ninguna 353 52 >81 42 29 43 19 >27 14 46 >81 272 >191 54 <27 <16 <13 38 >14

No sabe 11 >5 0 1 1 1 0 1 1 1 0 11 6 1 0 1 0 >3 0

No contesta 5 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 4 0 0 0 0 1 1 >3



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 312 59 >72 30 25 32 12 >25 15 42 >72 240 >174 59 <27 <2 <8 33 9

1 60 14 13 9 2 5 3 4 2 8 13 47 >37 9 5 6 2 1 0

2 85 8 14 >19 11 7 8 5 1 12 14 71 36 >27 11 <1 4 6 0

3 73 9 15 14 6 10 3 1 2 13 15 58 28 >23 8 5 2 5 2

4 90 12 11 9 14 11 >11 2 >8 12 11 79 29 24 18 12 2 3 2

5 109 22 9 12 16 9 7 4 3 >27 9 100 <22 21 22 >24 5 12 3

6 81 14 <5 15 11 9 8 4 4 11 <5 76 <6 14 >21 >23 7 9 1

7 75 18 6 10 8 5 6 0 4 18 6 69 <5 8 >17 >30 >12 2 1

8 61 14 4 9 6 6 6 3 3 10 4 57 <7 5 8 >24 >12 5 0

9 28 6 2 4 6 1 1 1 0 7 2 26 <2 <0 2 >12 >8 3 1

10 22 2 1 1 0 >7 0 0 2 >9 1 21 <0 <0 2 2 >17 1 0

No contesta 4 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 3 0 0 0 0 1 1 >2

Media 3,34 3,43 2,02 3,51 3,83 3,47 3,91 2,08 3,48 4,02 2,02 3,58 1,63 2,70 4,11 6,09 6,49 3,06 2,68

Desviación 3,02 3,14 2,54 2,85 2,85 3,19 2,70 2,78 3,15 3,18 2,54 3,04 2,15 2,37 2,72 2,10 3,24 3,09 2,93

Casos 996 178 152 132 105 102 65 49 44 169 152 844 346 190 141 141 79 80 19

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 968 176 147 131 103 97 65 46 39 164 147 821 338 188 138 139 71 74 20

No 32 4 6 1 2 5 1 3 >5 5 6 26 8 2 3 2 >9 >7 1

Base Conoce a Susana Díaz 968 176 147 131 103 97 65 46 39 164 147 821 338 188 138 139 71 74 20

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 214 43 >52 <17 <13 23 13 16 6 31 >52 162 >96 38 20 <14 15 21 >10

1 44 7 10 8 4 5 2 3 1 4 10 34 19 6 5 8 1 4 1

2 71 12 12 12 5 6 >12 1 2 9 12 59 25 9 14 14 4 3 2

3 109 15 18 16 14 9 <2 4 7 24 18 91 37 20 14 21 10 6 1

4 152 25 17 18 20 12 15 7 7 31 17 135 48 32 27 25 8 11 1

5 145 22 16 27 22 20 5 6 5 22 16 129 42 31 21 25 13 9 4

6 91 17 9 16 9 7 8 6 4 15 9 82 23 20 >21 13 9 5 0

7 54 11 6 7 5 7 3 0 3 12 6 48 18 >18 5 7 2 4 0

8 32 >11 3 3 3 5 1 0 1 5 3 29 12 8 4 4 2 2 0

9 10 3 1 2 1 0 0 1 0 2 1 9 4 2 1 1 1 1 0

10 14 >7 0 2 1 0 0 0 0 4 0 14 8 2 0 0 3 1 0

No sabe 29 1 3 3 6 3 3 2 3 5 3 26 6 2 6 7 2 >6 0

No contesta 3 >2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 1 >1

Media 3,48 3,76 2,53 3,86 3,90 3,44 3,18 2,73 3,67 3,77 2,53 3,65 3,19 3,84 3,71 3,73 3,81 3,13 1,68

Desviación 2,58 2,95 2,45 2,40 2,26 2,56 2,29 2,53 2,27 2,58 2,45 2,57 2,75 2,59 2,25 2,13 2,74 2,75 2,11

Casos 936 173 144 128 97 94 61 44 36 159 144 792 332 186 132 132 68 67 19



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 918 163 139 123 93 95 64 49 37 155 139 779 330 180 131 135 65 61 16

No 82 17 14 9 12 7 2 <0 7 14 14 68 <16 10 10 6 >15 >20 >5

Base Conoce a Patxi López 918 163 139 123 93 95 64 49 37 155 139 779 330 180 131 135 65 61 16

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 93 19 10 <5 13 9 6 >11 1 19 10 83 26 <7 10 17 >12 >15 >6

1 28 3 7 6 1 6 1 0 1 3 7 21 10 1 5 5 >6 1 0

2 69 12 9 12 8 4 9 2 2 11 9 60 21 8 14 16 7 3 0

3 73 12 11 10 4 7 6 4 5 14 11 62 22 9 12 >19 3 6 2

4 123 22 >28 16 10 13 7 6 7 14 >28 95 43 24 18 23 10 5 0

5 180 36 24 21 22 25 15 8 5 24 24 156 71 37 27 21 11 11 2

6 140 27 16 23 13 16 11 5 4 25 16 124 49 >45 21 <11 7 6 1

7 84 12 13 >19 6 <2 5 6 2 19 13 71 36 21 11 10 <1 4 1

8 47 9 6 5 6 6 0 2 3 10 6 41 19 13 5 7 1 2 0

9 12 1 1 2 1 0 0 2 1 4 1 11 3 >6 1 0 1 0 1

10 12 1 4 0 2 0 1 0 0 4 4 8 >9 2 0 0 0 1 0

No sabe 53 6 10 4 6 7 3 3 >6 8 10 43 20 6 7 6 5 7 2

No contesta 4 >3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 1 1 0 0 1 0 >1

Media 4,42 4,34 4,45 4,69 4,37 4,20 4,11 4,04 4,65 4,64 4,45 4,42 4,72 5,32 4,26 3,74 3,22 3,52 2,92

Desviación 2,39 2,33 2,36 2,16 2,57 2,20 2,18 2,80 2,14 2,65 2,36 2,40 2,38 2,01 2,17 2,27 2,39 2,72 3,20

Casos 861 154 129 119 86 88 61 46 31 147 129 732 309 173 124 129 59 54 13

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 985 176 152 132 104 99 65 48 43 166 152 833 340 190 138 141 78 77 21

No 15 4 1 0 1 3 1 1 1 3 1 14 6 0 3 0 2 >4 0

Base Conoce a Pedro Sánchez 985 176 152 132 104 99 65 48 43 166 152 833 340 190 138 141 78 77 21

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 189 38 21 21 17 26 17 8 7 34 21 168 <24 <12 >39 >48 >35 >24 7

1 39 5 2 6 6 2 2 1 3 >12 2 37 <6 5 6 >15 5 1 1

2 56 10 13 11 6 2 3 2 1 8 13 43 12 10 11 >16 4 3 0

3 99 17 15 13 12 10 7 6 2 17 15 84 27 15 19 19 10 7 2

4 107 22 14 14 11 8 12 5 6 15 14 93 39 24 22 12 3 5 2

5 170 30 30 20 19 16 8 11 9 27 30 140 65 42 23 19 <6 12 3

6 121 18 24 20 15 12 5 6 4 17 24 97 >55 >38 10 <5 4 9 0

7 77 11 15 11 5 12 1 5 3 14 15 62 >41 21 <4 <2 4 2 3

8 53 10 9 8 5 6 3 0 4 8 9 44 >35 7 3 <1 1 5 1

9 23 6 1 1 2 3 2 2 1 5 1 22 10 8 0 2 2 1 0

10 39 7 6 7 4 2 4 0 2 7 6 33 >24 8 <0 <0 2 4 1

No sabe 8 0 2 0 1 0 0 >2 1 2 2 6 2 0 1 2 0 >3 0

No contesta 4 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 >2 1 >1

Media 4,12 4,04 4,46 4,27 4,08 4,03 3,69 4,07 4,43 3,98 4,46 4,06 5,38 5,05 2,92 2,28 2,41 3,63 3,45

Desviación 2,84 2,92 2,64 2,82 2,74 2,97 3,04 2,50 2,92 2,96 2,64 2,88 2,55 2,38 2,31 2,25 2,91 3,16 3,24

Casos 973 174 150 132 102 99 64 46 42 164 150 823 338 190 137 139 76 73 20



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 972 171 153 131 103 99 64 47 42 162 153 819 339 190 137 140 71 76 19

No 28 9 <0 1 2 3 2 2 2 7 <0 28 7 <0 4 1 >9 5 2

Base Conoce a Albert Rivera 972 171 153 131 103 99 64 47 42 162 153 819 339 190 137 140 71 76 19

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 129 19 >39 <7 8 19 6 >12 2 17 >39 90 >74 16 <6 <6 <3 >17 >7

1 34 4 6 3 4 4 0 3 2 8 6 28 >21 7 1 1 1 2 1

2 45 5 5 >13 4 4 4 4 3 3 5 40 23 9 3 <1 3 5 1

3 93 9 20 15 11 6 >12 5 3 12 20 73 >59 <9 7 7 4 4 3

4 109 27 20 15 5 5 11 6 4 16 20 89 45 25 12 14 <2 11 0

5 182 30 26 18 >29 >29 11 <2 6 31 26 156 <47 45 31 23 18 15 3

6 130 20 <8 25 19 12 9 4 5 28 <8 122 <28 31 >27 27 11 6 0

7 104 24 12 13 14 7 4 4 5 21 12 92 <16 23 20 >30 11 3 1

8 74 17 <4 16 3 8 3 3 6 14 <4 70 <14 16 16 >20 4 3 1

9 27 6 3 4 3 2 3 1 1 4 3 24 <2 4 >11 6 3 1 0

10 15 2 >6 1 0 2 0 0 0 4 >6 9 2 1 1 3 >5 3 0

No sabe 24 5 3 1 2 1 0 3 >5 4 3 21 7 4 2 2 4 >5 0

No contesta 6 3 1 0 1 0 1 0 0 0 1 5 1 0 0 0 >2 1 >2

Media 4,50 4,89 3,60 4,92 4,73 4,27 4,38 3,30 5,00 4,89 3,60 4,67 3,29 4,83 5,70 5,88 5,68 3,76 2,47

Desviación 2,62 2,56 2,87 2,37 2,23 2,77 2,27 2,83 2,47 2,58 2,87 2,53 2,47 2,33 2,15 2,11 2,41 2,84 2,70

Casos 942 163 149 130 100 98 63 44 37 158 149 793 331 186 135 138 65 70 17

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 931 162 146 127 100 96 64 48 37 151 146 785 324 184 135 138 60 71 19

No 69 18 7 5 5 6 2 1 >7 18 7 62 22 <6 6 <3 >20 10 2

Base Conoce a Íñigo Errejón 931 162 146 127 100 96 64 48 37 151 146 785 324 184 135 138 60 71 19

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 151 35 <10 18 17 23 10 3 8 27 <10 141 <19 <12 15 >44 >31 >22 >8

1 47 12 <2 6 6 4 4 2 3 8 <2 45 <7 5 9 >14 6 4 2

2 46 8 10 9 5 3 2 1 0 8 10 36 11 7 >14 11 3 0 0

3 74 9 16 6 7 5 >10 2 2 17 16 58 16 17 15 13 4 8 1

4 94 21 14 8 14 6 7 4 4 16 14 80 24 23 13 18 7 9 0

5 154 22 26 22 19 15 8 9 3 30 26 128 58 31 28 17 <1 17 2

6 119 18 21 20 11 8 10 >13 3 15 21 98 51 >36 18 <6 4 <3 1

7 107 13 >25 18 9 15 6 3 6 12 >25 82 >61 26 9 <6 3 <1 1

8 83 14 11 12 6 13 2 7 >7 11 11 72 >49 20 7 <2 1 2 2

9 23 4 5 3 1 3 0 2 0 5 5 18 >16 3 1 2 0 1 0

10 10 3 2 1 1 0 >3 0 0 0 2 8 7 1 1 1 0 0 0

No sabe 20 0 4 4 4 1 2 2 1 2 4 16 3 3 5 4 0 >4 1

No contesta 3 >3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0 >1

Media 4,34 3,94 5,00 4,58 4,00 4,29 4,10 5,30 4,33 4,00 5,00 4,22 5,65 5,04 4,00 2,64 1,83 2,97 2,59

Desviación 2,75 2,92 2,38 2,73 2,62 3,06 2,73 2,33 3,09 2,67 2,38 2,79 2,38 2,27 2,40 2,53 2,42 2,52 3,16

Casos 908 159 142 123 96 95 62 46 36 149 142 766 319 181 130 134 60 67 17



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 995 178 152 132 105 101 65 49 44 169 152 843 344 189 140 141 79 81 21

No 5 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1 4 2 1 1 0 1 0 0

Base Conoce a Pablo Iglesias 995 178 152 132 105 101 65 49 44 169 152 843 344 189 140 141 79 81 21

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 269 >67 <23 30 33 26 19 8 12 51 <23 246 <36 <32 48 >71 >40 >32 10

1 46 7 4 9 2 5 3 3 0 13 4 42 9 8 8 >12 3 5 1

2 71 9 15 10 9 5 6 1 >7 9 15 56 17 18 11 13 6 4 2

3 94 18 15 11 12 8 10 5 2 13 15 79 23 >28 19 13 5 6 0

4 94 11 16 14 10 7 6 6 4 20 16 78 34 21 15 12 5 6 1

5 117 17 24 15 14 15 6 6 3 17 24 93 47 28 18 <8 9 4 3

6 89 9 >22 15 7 7 5 >9 3 12 >22 67 40 24 13 <2 2 8 0

7 80 17 18 12 5 7 1 4 6 10 18 62 >50 18 5 <4 <0 3 0

8 71 13 9 10 4 >14 2 4 3 12 9 62 >53 8 <3 <1 1 4 1

9 27 5 3 3 3 4 1 0 2 6 3 24 >18 2 0 3 3 1 0

10 19 2 2 2 3 2 3 1 1 3 2 17 >14 0 0 0 3 1 1

No sabe 12 0 1 1 2 1 2 2 1 2 1 11 2 1 0 2 1 >5 1

No contesta 6 3 0 0 1 0 1 0 0 1 0 6 1 1 0 0 1 >2 >1

Media 3,61 3,14 4,24 3,77 3,25 4,01 3,08 4,21 3,79 3,36 4,24 3,49 5,28 3,76 2,67 1,73 2,23 2,64 2,21

Desviación 2,97 3,10 2,63 2,90 2,94 3,16 2,90 2,72 3,17 3,03 2,63 3,02 2,79 2,47 2,43 2,31 2,97 2,94 3,08

Casos 977 175 151 131 102 100 62 47 43 166 151 826 341 187 140 139 77 74 19

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 225 50 <19 30 29 22 21 <4 11 39 <19 206 <35 <28 >48 >66 >31 15 2

Patxi López 274 41 38 40 33 29 14 16 10 53 38 236 80 >69 >53 45 <12 14 <1

Pedro Sánchez 362 51 >81 45 33 39 18 20 19 56 >81 281 >199 76 <23 <13 <18 26 7

Otro 3 1 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 >2 0 0 0

Ninguno de ellos 99 25 13 13 9 8 9 6 2 14 13 86 23 11 12 14 >16 >15 >8

Indiferente 3 0 0 0 0 0 1 >1 0 1 0 3 1 0 1 0 0 1 0

No sabe 32 >11 2 2 1 4 3 2 2 5 2 30 8 6 3 1 3 >10 1

No contesta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 >2

Base Nombra un primer político 864 143 138 117 95 90 53 40 40 148 138 726 314 173 125 126 61 55 10

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 184 27 22 27 24 21 7 10 10 36 22 162 <45 31 31 >38 20 17 2

Patxi López 386 66 74 52 37 38 29 16 15 59 74 312 159 81 50 56 22 15 3

Pedro Sánchez 180 30 27 27 22 14 9 10 9 32 27 153 77 43 23 <16 10 10 1

Otro 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 0 0 0 >1 0 0 0

Ninguno más 113 20 15 11 12 17 8 4 6 20 15 98 33 18 21 15 9 >13 >4



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 491 100 68 70 48 45 34 23 21 82 68 423 149 99 70 >96 38 32 7

Patxi López 168 25 29 17 20 19 9 9 6 34 29 139 62 34 30 21 12 7 2

Pedro Sánchez 204 35 37 28 23 20 14 10 11 26 37 167 >99 32 <18 <17 15 20 3

Ninguno de ellos 8 3 1 1 1 1 0 0 0 1 1 7 1 0 3 2 0 2 0

Indiferente 6 2 0 0 1 2 1 0 0 0 0 6 0 0 1 0 >2 >2 >1

No sabe 122 14 18 16 12 15 8 7 6 26 18 104 35 25 19 <5 13 >18 >7

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >1



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

463 70 >99 61 40 49 27 >33 26 <58 >99 364 >279 >107 <29 <8 <10 27 <3

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

399 85 <35 56 44 42 34 13 15 75 <35 364 <37 <49 >96 >123 >60 29 5

Ninguna de las dos 94 20 11 10 15 6 3 2 3 >24 11 83 25 26 10 8 4 13 >8

No sabe 37 4 6 3 6 5 2 1 0 10 6 31 <4 7 5 2 5 >12 2

No contesta 7 1 2 2 0 0 0 0 0 2 2 5 1 1 1 0 1 0 >3

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 307 47 50 38 30 42 15 16 18 51 50 257 >178 49 <28 <16 <14 19 3

Insatisfecho 382 85 49 54 38 32 25 15 17 67 49 333 <94 84 66 68 41 22 7

Le es indiferente 272 42 47 39 33 21 22 16 8 44 47 225 <64 52 45 >51 20 >33 7

No sabe 33 5 7 1 3 >7 3 1 0 6 7 26 9 5 2 5 3 >7 2

No contesta 6 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 6 1 0 0 1 >2 0 >2

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 301 57 53 33 26 37 19 16 15 45 53 248 >169 44 <28 <19 16 19 6

No 654 113 92 97 73 60 42 28 29 120 92 562 <165 139 109 >117 58 54 12

No sabe 44 10 8 2 6 5 5 4 0 4 8 36 11 7 4 5 6 >8 >3

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

461 66 >108 54 36 48 28 >35 21 65 >108 353 >223 82 50 <41 <23 36 6

Como una única nación 483 102 <35 73 63 50 36 <11 22 91 <35 448 <103 101 >88 >98 50 31 12

No sabe 52 11 10 3 6 4 1 3 1 13 10 42 19 7 3 <2 5 >14 2

No contesta 4 1 0 >2 0 0 1 0 0 0 0 4 1 0 0 0 >2 0 >1

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 791 143 137 103 86 78 46 42 33 123 137 654 >311 158 114 91 48 56 13

No 184 34 <14 26 17 20 >19 5 10 39 <14 170 <28 29 26 >49 >27 20 5

No sabe 23 2 2 3 2 4 1 2 1 6 2 21 6 3 1 1 >5 >5 >2

No contesta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 >1



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 373 <49 >111 39 <21 36 20 >29 20 48 >111 <262 >177 65 46 <37 22 23 3

No 490 >107 <27 69 >72 48 40 <13 16 98 <27 >463 <115 102 82 >98 45 38 10

No sabe 131 22 15 23 11 17 6 7 8 22 15 116 53 21 13 <6 12 >20 6

No contesta 6 2 0 1 1 1 0 0 0 1 0 6 1 2 0 0 1 0 >2

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 444 70 >91 55 41 42 24 >34 17 70 >91 353 >236 88 <43 <27 <17 27 6

No 426 86 <45 61 54 46 34 <9 17 74 <45 381 <71 81 >90 >101 >50 25 8

No sabe 122 22 15 14 10 14 8 6 8 25 15 107 35 18 <8 13 13 >29 >6

No contesta 8 2 2 2 0 0 0 0 >2 0 2 6 4 3 0 0 0 0 >1

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 397 <51 >110 45 <22 42 20 >35 21 <51 >110 <287 >220 78 <37 <19 <14 26 3

No 561 119 <40 79 >78 52 45 <12 23 113 <40 >521 <109 107 >99 >120 >64 45 17

No sabe 39 9 3 8 5 >8 1 1 0 4 3 36 15 5 5 2 2 >10 0

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 >1 0 1 0 3 2 0 0 0 0 0 >1

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

386 85 <25 >65 46 46 26 11 12 70 <25 361 <85 79 >83 >75 33 29 <2

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

521 82 >122 57 44 45 31 35 27 78 >122 <399 >234 94 <48 59 35 39 12

No sabe 82 11 <5 8 13 9 9 2 5 20 <5 77 22 15 9 7 >12 >13 4

No contesta 11 2 1 2 2 2 0 1 0 1 1 10 5 2 1 0 0 0 >3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 354 72 <29 50 40 33 >33 13 20 64 <29 325 <97 64 56 63 >40 28 6

Desaprueba 495 79 >105 65 40 56 24 30 18 78 >105 390 >224 99 60 <46 <27 29 10

No sabe 139 25 17 16 >24 12 8 6 6 25 17 122 <22 23 24 >32 12 >22 4

No contesta 12 4 2 1 1 1 1 0 0 2 2 10 3 4 1 0 1 2 1

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 578 93 >109 75 50 62 43 38 25 83 >109 469 >263 127 75 <49 <24 <32 8

No 332 72 <35 44 38 36 17 9 15 66 <35 297 <65 49 54 >69 >49 37 9

No sabe 87 14 9 13 >17 <3 6 2 4 19 9 78 <18 13 12 >22 7 11 4

No contesta 3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0 1 0 1 0 1 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 91 18 <6 12 13 5 4 3 6 >24 <6 85 <10 11 10 >24 >24 11 1

Más bien en desacuerdo 873 159 142 114 87 93 59 45 38 136 142 731 333 176 122 111 <51 65 15

No sabe 35 3 5 6 4 4 3 1 0 9 5 30 <3 3 9 5 5 5 >5

No contesta 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 886 156 142 113 91 93 60 44 37 150 142 744 318 177 125 113 61 74 18

Más bien en desacuerdo 86 17 7 14 8 7 5 5 7 16 7 79 20 <8 10 >23 >17 5 3

No sabe 24 6 4 5 3 2 1 0 0 3 4 20 7 5 4 5 1 2 0

No contesta 4 1 0 0 >3 0 0 0 0 0 0 4 1 0 2 0 1 0 0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 942 170 146 120 98 97 62 48 42 159 146 796 333 183 130 126 75 75 20

Más bien en desacuerdo 40 8 4 8 4 3 4 1 2 6 4 36 9 4 6 >14 4 2 1

No sabe 17 2 3 4 3 2 0 0 0 3 3 14 4 3 4 1 1 >4 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 0 0 >1 0 0 0 0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 346 58 >73 44 28 40 21 21 13 48 >73 273 >346 <0 <0 <0 <0 <0 <0

Centro izquierda 190 38 30 30 18 13 <3 9 13 36 30 160 <0 >190 <0 <0 <0 <0 <0

Centro 141 24 16 16 19 17 >17 11 3 18 16 125 <0 <0 >141 <0 <0 <0 0

Centro derecha 141 29 16 24 18 7 11 3 6 27 16 125 <0 <0 <0 >141 <0 <0 0

Derecha 80 15 <5 8 12 12 7 <0 4 17 <5 75 <0 <0 <0 <0 >80 <0 0

No sabe 81 11 9 7 10 13 6 5 2 18 9 72 <0 <0 <0 <0 <0 >81 0

No contesta 21 5 4 3 0 0 1 0 >3 5 4 17 <0 <0 0 0 0 0 >21

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 233 38 <17 >46 >44 27 <7 <4 13 37 <17 216 66 45 27 40 >29 21 5

Más español que de su
comunidad

53 15 4 9 5 9 4 2 2 <3 4 49 <8 9 10 12 >10 1 3

Tan español como de su
comunidad

494 101 60 58 53 50 >48 18 19 87 60 434 150 105 86 76 32 37 8

Más de su comunidad que
español

86 12 >25 <3 <0 7 6 >11 7 15 >25 61 >47 15 10 <4 3 7 0

Unicamente de su comunidad 84 <7 >45 <3 <0 5 1 >9 1 13 >45 <39 >47 11 <5 6 5 8 2

No sabe 41 6 <1 >10 3 3 0 4 1 >13 <1 40 >22 5 3 2 1 >7 1

No contesta 9 1 1 3 0 1 0 1 1 1 1 8 6 0 0 1 0 0 >2



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

D3. SEXO

Hombre 484 88 74 62 51 50 31 24 22 82 74 410 166 99 68 79 34 32 6

Mujer 516 92 79 70 54 52 35 25 22 87 79 437 180 91 73 62 46 49 15

D4. EDAD

De 18 a 29 años 142 30 21 18 15 15 8 4 10 21 21 121 50 36 17 21 8 8 2

De 30 a 44 años 277 53 40 39 27 28 18 13 12 47 40 237 94 51 41 38 25 24 4

De 45 a 59 años 271 48 45 35 28 28 16 14 12 45 45 226 99 47 35 40 20 25 5

De 60 y más años 310 49 47 40 35 31 24 18 10 56 47 263 103 56 48 42 27 24 10

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 204 >158 21 <10 <2 <7 <1 <1 <0 <4 21 183 74 43 25 29 16 12 5

Aragón 30 <0 <0 1 0 2 0 0 0 >27 <0 30 7 8 3 5 3 4 0

Asturias 27 <0 2 0 0 0 0 0 0 >25 2 25 10 4 6 1 3 2 1

Balears 13 0 1 0 0 0 0 0 2 >10 1 12 3 4 2 4 0 0 0

Canarias 33 <1 <0 <0 0 0 0 0 >32 <0 <0 33 8 11 2 5 2 2 >3

Cantabria 15 0 0 0 2 1 1 1 0 >10 0 15 5 2 >5 3 0 0 0

Castilla y León 84 <1 <4 14 >49 <1 3 5 1 <6 <4 80 24 14 18 12 9 7 0

Castilla-La Mancha 47 <1 2 6 >32 4 0 2 0 <0 2 45 12 8 6 9 6 6 0

Catalunya 117 <4 >103 <2 <0 <2 <1 <0 <0 <5 >103 <14 52 24 12 14 4 9 2

Comunitat Valenciana 80 <1 <0 <0 <0 >76 <0 <0 0 <3 <0 80 31 12 14 6 8 9 0

Extremadura 39 3 2 4 2 1 0 2 0 >25 2 37 10 6 3 9 3 >7 1

Galicia 69 <0 5 <2 <1 <1 >58 0 2 <0 5 64 24 <2 15 15 7 5 1

Madrid 96 <0 <4 >80 7 <0 <1 <0 1 <3 <4 92 33 24 11 17 3 4 4

Murcia 27 1 <0 1 4 2 0 0 0 >19 <0 27 6 >10 2 2 4 1 2

Navarra 16 0 0 1 0 0 0 0 0 >15 0 16 5 2 3 3 1 1 1

País Vasco 44 <0 2 2 1 <0 0 >37 0 <2 2 42 20 8 9 3 0 4 0

Rioja (La) 7 0 0 0 0 0 0 0 0 >7 0 7 3 2 1 0 0 1 0

Ceuta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 3 2 0 0 1 0 0 0

Melilla 3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0 0 1 0 1 1 0

Extranjero 44 8 7 8 5 3 1 1 >6 5 7 37 16 6 3 3 >10 5 1

No sabe 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 >1 0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

43 9 8 3 7 1 3 1 2 9 8 35 18 5 2 <0 >11 5 2

Obligatorios 293 62 33 <26 32 35 27 17 10 51 33 260 101 42 37 34 31 >44 4

Postobligatorios 174 29 32 21 18 22 7 9 12 24 32 142 63 44 16 25 14 9 3

Postobligatorios profesionales 177 30 25 29 19 18 10 5 6 35 25 152 67 35 27 20 12 14 2

Universitarios 310 49 55 53 29 26 19 17 13 49 55 255 97 64 >59 >62 <11 <9 8

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 3 0 0 0 0 1 0 >2

---

Bajo 336 71 41 <29 39 36 30 18 12 60 41 295 119 <47 39 34 >42 >49 6

Medio 351 59 57 50 37 40 17 14 18 59 57 294 130 79 43 45 26 23 5

Alto 310 49 55 53 29 26 19 17 13 49 55 255 97 64 >59 >62 <11 <9 8

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 3 0 0 0 0 1 0 >2



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total COMUNIDAD AUTÓNOMA TERRITORIO IDEOLOGÍA

Absolutos Andalucía Catalunya Madrid Castillas Comunitat
Valenciana

Galicia País-
Vasco

Canarias Resto Cata-
lunya

Resto
de

España

Izquierda Centro
izquierda

Centro Centro
derecha

Derecha NS
   

NC
   

Base Total 1000 180 153 132 105 102 66 49 44 169 153 847 346 190 141 141 80 81 21

D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

36 5 5 6 1 7 2 4 2 4 5 31 6 4 6 9 6 4 1

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

63 10 11 5 8 5 >10 4 1 9 11 52 24 9 9 9 8 3 1

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

50 6 12 >13 2 3 3 1 3 7 12 38 13 15 11 8 <0 2 1

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

368 62 59 54 41 40 18 18 13 63 59 309 136 72 54 52 21 28 5

Parado 115 28 16 <6 11 14 5 4 6 25 16 99 47 19 11 13 8 14 3

Jubilado, pensionista 216 33 35 29 24 22 18 13 9 33 35 181 70 37 35 35 19 13 7

Tareas del hogar (no
remuneradas)

89 20 <6 9 13 6 7 4 5 19 <6 83 35 12 6 7 12 >16 1

Estudiante 62 15 9 10 5 5 3 1 5 9 9 53 15 >22 9 8 6 1 1

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >1

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 180 >180 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >180 58 38 24 29 15 11 5

Cataluña 153 <0 >153 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >153 <0 >73 30 16 16 <5 9 4

Madrid, Comunidad de 132 <0 <0 >132 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 132 44 30 16 24 8 7 3

Comunitat Valenciana 102 <0 <0 <0 <0 >102 <0 <0 <0 <0 <0 102 40 13 17 7 12 13 0

Galicia 66 <0 <0 <0 <0 <0 >66 0 0 <0 <0 66 21 <3 >17 11 7 6 1

Castilla y León 60 <0 <0 <0 >60 <0 <0 0 0 <0 <0 60 18 8 12 11 7 4 0

País Vasco 49 <0 <0 <0 <0 <0 0 >49 0 <0 <0 49 21 9 11 3 <0 5 0

Castilla - La Mancha 45 <0 <0 <0 >45 <0 0 0 0 <0 <0 45 10 10 7 7 5 6 0

Canarias 44 <0 <0 <0 <0 <0 0 0 >44 <0 <0 44 13 13 3 6 4 2 >3

Resto 169 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 >169 <0 >169 48 36 18 27 17 18 5

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 217 36 30 <8 >43 20 21 10 5 44 30 187 77 38 24 34 17 23 4

De 10.001 a 100.000 380 76 60 <27 37 >51 31 17 20 61 60 320 133 62 65 48 32 32 8

De 100.001 a 500.000 244 38 31 30 25 <15 14 >22 >19 50 31 213 91 50 32 29 19 15 8

Más de 500.000 159 30 32 >67 <0 16 <0 <0 <0 <14 32 127 45 40 20 30 12 11 1
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BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P1. ¿CON QUÉ INTERÉS SIGUE LA
POLÍTICA ESPAÑOLA?

Mucho interés 200 32 44 >60 19 2 8 10 <1 15 1 8 30 31 >60 20 2 9 >13 5 9 <16 5

Bastante interés 388 97 <62 104 40 9 14 10 9 <21 3 19 >84 43 80 41 3 14 10 <6 <15 73 19

Poco interés 280 59 68 <46 30 2 6 13 11 21 >11 13 47 37 <36 15 3 4 9 14 25 >74 16

Ningún interés 129 <16 32 <15 9 3 1 8 >9 >25 2 9 <8 21 <14 6 0 0 3 >11 >36 24 6

No sabe 3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >1

P2. SI SE CELEBRARAN UNAS
NUEVAS ELECCIONES GENERALES,
¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA?

PP 170 >152 <2 <0 <5 0 <0 <0 1 8 0 <2 >170 <0 <0 <0 0 <0 <0 <0 <0 <0 <0

PSOE 132 <0 >117 <8 <2 0 0 <0 <0 5 0 <0 <0 >132 <0 <0 0 0 <0 <0 <0 <0 <0

C's 82 9 <5 <4 >53 0 0 0 0 7 2 2 <0 <0 <0 >82 0 0 0 0 <0 <0 <0

Unidos Podemos 190 <2 <9 >161 <1 1 1 <2 3 <6 0 4 <0 <0 >190 <0 0 <0 <0 <0 <0 <0 <0

PDECat 8 0 0 0 0 >7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0

ERC 27 <0 1 <1 0 >2 >23 0 0 0 0 0 <0 0 <0 0 0 >27 0 0 0 <0 0

PNV 9 0 1 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >9 0 0 0 0

EH Bildu 7 0 0 0 0 0 0 >7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >7 0 0 0 0

Otro partido 19 <0 <0 3 2 0 0 >11 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 >19 0 0 0 0

En blanco 29 <1 6 2 4 0 0 1 >8 5 1 1 <0 0 <0 0 0 0 0 >29 0 <0 0

Nulo 7 0 2 1 0 0 0 0 >3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >7 0 0 0

No votaría 85 <8 13 <6 4 3 2 5 4 >31 2 7 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 >85 <0 <0

No sabe 188 <25 46 38 26 3 1 6 9 14 >11 9 <0 <0 <0 <0 0 <0 <0 <0 <0 >188 <0

No contesta 47 8 4 <1 2 0 1 1 2 3 1 >24 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 <0 <0 >47

Base No menciona ningún
partido

356 42 71 48 36 6 4 13 26 54 15 41 0 0 0 0 0 0 0 36 85 188 47

P2A. EN CUALQUIER CASO, ¿POR
QUÉ PARTIDO SIENTE MÁS
SIMPATÍA O CONSIDERA MÁS
CERCANO A SUS IDEAS?

PP 27 >18 1 0 3 0 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 4 17 5

PSOE 70 <1 >40 7 9 0 0 1 1 7 1 3 0 0 0 0 0 0 0 7 <8 >51 4

C's 23 4 2 0 >11 0 0 0 1 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 3 16 3

Unidos Podemos 40 <0 3 >22 1 2 0 0 2 6 3 1 0 0 0 0 0 0 0 6 9 22 3

PDECat 4 0 0 1 0 >2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0

ERC 5 0 0 0 0 0 >4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1

PNV 3 0 0 0 0 0 0 >2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1

EH Bildu 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Otro partido 4 0 0 0 1 0 0 >2 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

Ninguno 126 10 19 13 7 2 0 6 >16 >30 7 16 0 0 0 0 0 0 0 >20 >52 <47 <7

No sabe 33 6 6 5 4 0 0 1 3 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1 <2 >28 2

No contesta 20 3 <0 0 0 0 0 0 2 0 0 >15 0 0 0 0 0 0 0 0 <0 <0 >20



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P2. INTENCIÓN + SIMPATÍA

PP 197 >170 <3 <0 <8 0 <0 <0 2 10 0 4 >170 <0 <0 <0 0 <0 <0 <1 <4 <17 5

PSOE 202 <1 >157 <15 <11 0 <0 <1 <1 12 1 <3 <0 >132 <0 <0 0 <0 <0 7 <8 >51 4

C's 105 13 <7 <4 >64 0 0 <0 1 10 2 4 <0 <0 <0 >82 0 0 0 1 <3 16 3

Unidos Podemos 230 <2 <12 >183 <2 3 <1 <2 5 12 3 5 <0 <0 >190 <0 0 <0 <0 6 <9 <22 <3

PDECat 12 0 0 1 0 >9 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 2 2 0

ERC 32 <0 <1 <1 0 >2 >27 0 0 1 0 0 <0 <0 <0 0 0 >27 0 0 3 <1 1

PNV 12 0 1 0 0 0 0 >10 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >9 0 2 0 1

EH Bildu 8 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >7 0 0 1 0

Otro partido 23 <0 <0 3 3 0 0 >13 0 3 1 0 <0 0 <0 0 0 0 >19 0 0 3 1

Ninguno 126 <10 19 <13 7 2 0 6 >16 >30 >7 >16 <0 <0 <0 <0 0 0 <0 >20 >52 >47 7

No sabe 33 6 6 5 4 0 0 1 >3 3 >3 2 <0 <0 <0 0 0 0 0 1 2 >28 2

No contesta 20 3 <0 <0 0 0 0 0 2 0 0 >15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >20

P3. ¿A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN
LAS ÚLTIMAS ELECCIONES
GENERALES CELEBRADAS EL
PASADO MES DE JUNIO?

PP 205 >205 <0 <0 <0 0 <0 <0 <0 <0 0 <0 >152 <0 <2 9 0 <0 <0 <1 <8 <25 8

PSOE 206 <0 >206 <0 <0 0 <0 <0 <0 <0 0 <0 <2 >117 <9 <5 0 1 <1 8 13 46 4

C's 99 <0 <0 <0 >99 0 0 <0 0 <0 0 <0 <5 <2 <1 >53 0 0 2 4 4 26 2

Unidos Podemos 225 <0 <0 >225 <0 0 <0 <0 <0 <0 0 <0 <0 <8 >161 <4 0 <1 3 3 <6 38 <1

CDC 16 0 0 0 0 >16 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >7 >2 0 0 3 3 0

ERC 29 <0 <0 <0 0 0 >29 0 0 0 0 0 <0 0 1 0 1 >23 0 0 2 1 1

PNV 13 0 0 0 0 0 0 >13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >8 0 3 1 1

EH Bildu 8 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >7 0 0 1 0

Otro partido 20 <0 <0 <0 0 0 0 >20 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 >11 1 2 4 0

En blanco 24 <0 <0 <0 0 0 0 0 >24 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 >8 4 8 0

Nulo 6 0 0 0 0 0 0 0 >6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 1 >2

No votó 83 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 >83 0 <0 8 5 <6 7 0 0 3 6 >31 14 3

No sabe / No recuerda 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >17 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 >11 1

No contesta 49 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 <0 0 >49 <2 <0 4 2 0 0 0 1 7 9 >24

P4. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 62 >38 9 <3 4 1 0 1 0 4 0 2 >38 9 <2 5 1 0 1 0 2 <2 2

Ni buena ni mala 246 >89 <35 <31 >37 4 3 8 7 19 3 10 >75 <17 <29 >34 1 4 9 4 <11 51 11

Mala 402 <46 92 103 46 4 >19 18 16 29 8 21 <39 64 80 31 4 14 17 20 29 84 20

Muy mala 283 <26 69 >88 <12 7 7 14 7 31 6 16 <14 41 >79 <12 2 9 8 12 >43 50 13

No sabe 4 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

P5. ¿CREE QUE EL PEOR MOMENTO
DE LA CRISIS YA HA PASADO?

Sí 411 >123 <60 <68 >64 9 12 17 10 33 <1 14 >113 <37 <57 >52 6 12 15 14 <15 73 17

No 561 <76 >141 >149 <33 7 16 22 20 50 >16 31 <55 >93 >128 <29 2 14 18 22 >68 104 28

No sabe 28 6 5 8 2 0 1 2 0 0 0 >4 2 2 5 1 0 1 2 0 2 >11 2

P6. ¿CÓMO DEFINIRÍA LA
SITUACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA?

Muy buena 3 2 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Buena 49 >31 9 <1 4 0 0 0 0 2 0 2 >30 7 <2 5 0 0 0 0 1 <2 2

Ni buena ni mala 201 >82 39 <24 18 3 2 <2 3 10 6 12 >76 20 <16 17 2 2 2 3 9 41 13

Mala 391 67 78 86 >54 5 8 14 13 41 6 19 <50 49 74 38 2 7 14 15 25 >93 24

Muy mala 354 <22 80 >113 <23 8 >19 >25 13 30 5 16 <11 56 >97 22 4 >18 19 18 >50 51 <8

No sabe 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P7A. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PP?

Mucha 45 >41 <2 <0 <0 0 0 1 1 0 0 0 >39 <1 <0 0 0 0 0 0 0 <2 3

Bastante 101 >77 <4 <0 7 1 0 2 1 5 0 4 >77 <1 <1 6 1 0 2 0 <1 <7 5

Regular 177 >63 33 <14 >33 1 <0 2 2 20 2 7 >48 19 <8 >29 1 <0 3 4 9 >46 10

Poca 137 <13 28 <16 >28 3 4 4 >11 15 4 11 <5 15 <14 >23 2 5 5 6 11 >43 8

Ninguna 535 <11 >139 >195 <31 11 >25 >32 15 43 11 22 <1 >96 >167 <24 4 >22 25 26 >64 89 17

No sabe 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4

P7B. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE EL PSOE?

Mucha 37 <1 >34 <1 0 0 0 0 0 0 0 1 <1 >30 <0 0 0 0 0 0 0 4 2

Bastante 64 7 >32 14 3 0 1 0 1 2 0 4 5 >29 10 3 0 1 0 1 <0 13 2

Regular 302 65 >90 58 27 2 3 7 7 25 6 12 55 >61 <40 28 0 <2 6 8 16 71 15

Poca 250 48 <33 68 29 6 8 13 8 20 7 10 47 <10 >66 26 4 5 14 8 16 45 9

Ninguna 341 82 <17 84 39 8 >17 21 14 36 4 19 62 <2 74 25 4 >19 15 19 >53 53 15

No sabe 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 >1

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >3

P7C. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE PODEMOS?

Mucha 36 <2 5 >27 0 0 1 0 0 0 0 1 2 1 >31 1 0 0 0 0 0 <0 1

Bastante 122 <2 <7 >85 <4 1 5 6 1 7 1 3 <2 <2 >85 <3 0 4 6 2 <3 15 <0

Regular 216 <8 55 >77 <8 4 10 13 6 20 5 10 <7 >40 >54 <7 1 >12 10 9 10 >57 9

Poca 141 <16 39 21 19 4 8 7 5 10 >6 6 <12 23 <12 17 3 5 8 6 12 34 9

Ninguna 473 >177 94 <13 >68 7 <5 15 17 46 5 26 >147 62 <7 >54 4 6 11 18 >60 79 25

No sabe 8 0 >6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 1 0 0 0 0 1 0 2 0

No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 >3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >3

P7D. ¿QUÉ GRADO DE CONFIANZA
LE MERECE CIUDADANOS?

Mucha 31 7 7 <0 >14 0 0 0 1 2 0 0 5 4 <0 >18 0 0 0 0 0 4 0

Bastante 148 >50 25 <10 >41 1 <0 <1 1 12 0 7 >48 13 <5 >41 1 <0 2 2 <3 28 5

Regular 298 >90 75 <41 32 2 <1 8 6 23 7 13 >81 >52 <29 18 1 <1 8 8 17 70 13

Poca 154 26 26 44 8 2 6 8 8 13 4 9 <16 23 35 <4 2 6 9 6 13 29 11

Ninguna 353 <30 69 >129 <3 >11 >22 >24 14 31 5 15 <19 38 >120 <0 4 >20 16 19 >51 54 12

No sabe 11 1 4 1 1 0 0 0 0 2 1 1 1 2 1 1 0 0 0 1 1 3 1

No contesta 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >5



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P8. CONOCIMIENTO MARIANO RAJOY

Sí 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

Base Conoce a Mariano Rajoy 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

VALORACIÓN MARIANO RAJOY

0 312 <5 >81 >110 <14 8 >19 >21 9 29 4 12 <1 >55 >93 <12 3 >18 17 14 >44 47 8

1 60 <1 10 >26 8 1 4 4 1 4 0 1 <1 6 >21 6 1 3 4 4 <0 12 2

2 85 <3 21 23 6 2 2 6 3 9 3 7 <0 14 21 5 0 1 4 3 >14 20 3

3 73 <3 21 24 7 1 3 2 5 2 2 3 <1 13 17 5 1 3 2 >6 5 15 5

4 90 <9 23 21 14 1 0 4 5 7 1 5 <6 14 20 8 1 0 5 3 3 23 7

5 109 21 23 <10 >24 2 1 1 2 13 2 >10 15 12 <9 >20 1 2 1 1 11 >30 7

6 81 >35 9 <4 >17 0 0 1 2 6 3 4 >32 6 <3 10 0 0 1 3 4 18 4

7 75 >46 <4 <3 6 1 0 2 2 8 1 2 >39 <2 <2 >12 1 0 1 1 2 11 4

8 61 >41 6 <4 3 0 0 0 0 3 1 3 >37 3 <4 4 0 0 0 0 1 9 3

9 28 >21 6 <0 0 0 0 0 0 1 0 0 >21 6 <0 0 0 0 0 0 0 <0 1

10 22 >20 1 <0 0 0 0 0 1 0 0 0 >17 1 <0 0 0 0 0 0 0 3 1

No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 >2

Media 3,34 6,86 2,52 1,58 3,89 1,81 0,76 1,54 2,93 3,00 3,47 3,32 7,19 2,48 1,59 4,13 2,50 0,89 1,60 2,00 1,86 3,33 4,02

Desviación 3,02 2,11 2,64 2,01 2,30 2,32 1,30 2,07 2,63 2,81 2,65 2,56 1,74 2,74 2,03 2,49 2,67 1,55 2,02 2,17 2,30 2,66 2,74

Casos 996 205 205 225 99 16 29 41 30 82 17 47 170 132 190 82 8 27 35 35 84 188 45

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO SUSANA DÍAZ

Sí 968 195 202 223 96 16 28 39 30 77 14 48 165 131 188 79 8 26 34 33 81 179 44

No 32 10 4 2 3 0 1 2 0 >6 >3 1 5 1 2 3 0 1 1 3 4 9 3

Base Conoce a Susana Díaz 968 195 202 223 96 16 28 39 30 77 14 48 165 131 188 79 8 26 34 33 81 179 44

VALORACIÓN SUSANA DÍAZ

0 214 <24 <21 >73 <10 7 >16 >20 8 23 0 12 <20 <12 >60 <8 2 >17 >16 11 >34 <27 7

1 44 8 6 16 3 0 3 2 1 3 0 2 4 3 14 3 1 2 2 1 5 8 1

2 71 18 <6 19 9 >5 1 2 1 3 2 5 14 <3 >22 4 2 0 2 2 7 13 2

3 109 28 16 29 12 1 4 5 >8 4 0 2 25 <6 16 9 0 3 5 1 10 >30 4

4 152 38 32 33 18 0 3 4 4 7 4 9 33 24 32 16 0 3 4 3 7 20 10

5 145 34 35 25 19 2 1 2 3 12 4 8 28 20 23 18 2 1 2 5 <5 33 8

6 91 >27 23 <10 11 1 0 3 1 10 2 3 >24 14 10 11 1 0 3 3 3 15 7

7 54 7 >22 10 8 0 0 0 1 4 0 2 6 >19 7 3 0 0 0 2 2 14 1

8 32 3 >16 5 3 0 0 0 1 2 0 2 3 >11 <1 4 0 0 0 3 1 7 2

9 10 1 >6 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 >6 0 0 0 0 0 0 1 2 0

10 14 2 >12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 >9 0 0 0 0 0 0 0 3 0

No sabe 29 5 6 3 3 0 0 1 1 >6 >2 2 5 4 3 3 0 0 0 1 5 7 1

No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 >1

Media 3,48 3,76 4,94 2,58 3,98 1,81 1,21 1,71 3,03 3,30 4,33 3,16 3,86 5,29 2,52 4,09 2,63 1,08 1,91 3,26 2,01 3,84 3,86

Desviación 2,58 2,18 2,71 2,35 2,13 2,04 1,66 2,12 2,53 2,81 1,30 2,48 2,18 2,71 2,24 2,11 2,39 1,70 2,15 2,94 2,35 2,50 2,26

Casos 936 190 195 220 93 16 28 38 29 70 12 45 160 127 185 76 8 26 34 31 75 172 42



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO PATXI LÓPEZ

Sí 918 183 185 214 96 15 28 38 29 73 12 45 155 122 182 78 8 26 33 30 75 168 41

No 82 22 21 11 3 1 1 3 1 10 >5 4 15 10 8 4 0 1 2 6 10 20 6

Base Conoce a Patxi López 918 183 185 214 96 15 28 38 29 73 12 45 155 122 182 78 8 26 33 30 75 168 41

VALORACIÓN PATXI LÓPEZ

0 93 >27 <4 14 6 2 1 >11 6 >15 0 7 >24 <1 14 4 2 1 >7 4 >23 <5 8

1 28 10 1 6 3 1 >5 0 0 2 0 0 >9 0 5 1 1 >4 1 0 3 4 0

2 69 >25 <3 12 10 1 3 2 1 7 0 5 16 <1 10 6 1 4 4 2 9 14 2

3 73 20 <5 18 11 1 2 6 2 4 1 3 19 <1 17 6 0 1 4 0 5 17 3

4 123 33 17 34 13 4 5 5 2 <1 2 7 28 11 29 10 0 >8 4 4 8 17 4

5 180 28 39 53 18 4 3 3 8 14 2 8 29 23 46 12 3 2 5 9 9 34 8

6 140 19 37 35 16 0 5 4 6 9 >5 4 <14 >28 29 18 0 4 6 2 6 27 6

7 84 <8 23 28 7 1 1 6 1 7 1 1 8 >18 19 7 0 0 2 2 3 23 2

8 47 5 >22 5 5 1 0 0 2 4 1 2 5 >13 6 7 1 0 0 >4 0 10 1

9 12 1 >8 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 >7 0 1 0 0 0 0 0 1 >2

10 12 0 >9 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 >9 0 1 0 1 0 0 0 1 0

No sabe 53 7 15 9 5 0 2 1 1 8 0 5 <2 9 7 5 0 1 0 3 8 14 4

No contesta 4 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1

Media 4,42 3,47 5,99 4,54 4,42 3,80 3,81 3,32 4,11 3,84 5,50 3,92 3,56 6,38 4,44 4,97 3,25 3,64 3,39 4,56 2,58 4,86 4,03

Desviación 2,39 2,23 2,04 1,99 2,22 2,31 2,38 2,61 2,54 2,79 1,38 2,62 2,26 1,87 2,04 2,22 2,92 2,23 2,34 2,50 2,36 2,06 2,70

Casos 861 176 168 205 91 15 26 37 28 64 12 39 153 112 175 73 8 25 33 27 66 153 36

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO PEDRO SÁNCHEZ

Sí 985 201 204 221 99 16 29 40 30 79 17 49 166 130 188 82 8 27 34 36 85 183 46

No 15 4 2 4 0 0 0 1 0 >4 0 0 4 2 2 0 0 0 1 0 0 5 1

Base Conoce a Pedro Sánchez 985 201 204 221 99 16 29 40 30 79 17 49 166 130 188 82 8 27 34 36 85 183 46

VALORACIÓN PEDRO SÁNCHEZ

0 189 >83 <7 <17 21 1 4 8 8 >24 2 14 >72 <2 <12 17 1 4 7 6 >33 24 11

1 39 >20 <2 3 7 0 0 2 1 3 0 1 >15 <0 3 5 0 0 1 2 6 7 0

2 56 16 5 6 10 1 >5 2 1 5 0 5 14 3 5 7 1 3 2 3 5 10 3

3 99 26 <5 17 >19 1 3 6 6 8 0 8 19 <5 15 >16 0 4 3 3 8 20 6

4 107 17 19 25 15 4 1 5 3 9 >5 4 13 12 23 14 1 3 7 5 9 16 4

5 170 24 36 >52 9 5 7 9 7 12 3 6 21 <13 >45 11 3 6 4 4 10 >43 10

6 121 <6 34 >44 10 1 6 5 2 7 >5 <1 <5 22 >36 7 1 5 7 3 <3 28 4

7 77 <3 21 >30 4 3 2 2 1 5 1 5 <3 13 >29 2 1 2 2 4 4 13 4

8 53 <2 >23 18 3 0 1 0 1 2 1 2 <1 >17 15 1 0 0 0 2 3 13 1

9 23 1 >16 5 1 0 0 0 0 0 0 0 1 >11 3 2 0 0 1 1 0 4 0

10 39 <0 >33 4 <0 0 0 0 0 0 0 2 <0 >30 <2 0 0 0 0 1 1 4 1

No sabe 8 2 2 0 0 0 0 1 0 >3 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 2 1 1

No contesta 4 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 1

Media 4,12 2,02 6,43 5,11 3,13 4,56 4,00 3,41 3,17 3,01 4,71 3,29 1,98 6,97 5,11 3,17 4,25 3,85 3,74 4,06 2,51 4,42 3,64

Desviación 2,84 2,20 2,54 2,26 2,35 1,86 2,33 2,26 2,39 2,55 2,11 2,90 2,22 2,46 2,14 2,30 2,25 2,18 2,49 2,88 2,65 2,57 2,65

Casos 973 198 201 221 99 16 29 39 30 75 17 48 164 128 188 82 8 27 34 34 82 182 44



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO ALBERT RIVERA

Sí 972 195 198 223 98 16 29 40 30 81 16 46 163 126 190 82 8 27 35 36 82 180 43

No 28 10 8 2 1 0 0 1 0 2 1 3 7 6 <0 0 0 0 0 0 3 8 >4

Base Conoce a Albert Rivera 972 195 198 223 98 16 29 40 30 81 16 46 163 126 190 82 8 27 35 36 82 180 43

VALORACIÓN ALBERT RIVERA

0 129 <6 <16 >45 <1 >7 >13 >11 6 16 1 7 <3 10 >43 <0 >4 >11 >9 >10 >21 15 3

1 34 2 4 >17 0 1 >3 >4 1 2 0 0 <1 2 >17 0 1 >4 3 1 3 2 0

2 45 4 7 >21 <0 0 2 3 2 2 1 3 3 3 >16 0 0 1 2 2 5 10 3

3 93 15 15 >36 <2 3 3 6 2 8 0 3 11 7 >34 <0 0 4 5 1 12 15 4

4 109 17 27 30 <4 2 4 7 5 6 1 6 15 >22 27 <0 1 3 3 5 6 23 4

5 182 47 47 36 12 2 3 3 5 13 4 10 39 >36 27 <3 1 3 5 4 15 36 13

6 130 >37 23 <18 >21 0 <0 4 6 9 4 8 >35 13 <15 14 0 0 6 5 7 32 3

7 104 >34 25 <11 15 0 0 1 2 8 3 5 >31 13 <6 >18 0 0 2 <0 7 21 6

8 74 17 17 <6 >25 1 0 0 0 7 1 0 18 10 <3 >23 1 0 0 4 <1 14 0

9 27 6 4 3 >12 0 0 0 0 1 0 1 2 3 <0 >15 0 0 0 0 1 5 1

10 15 3 1 0 >6 0 1 0 1 2 0 1 1 1 1 >9 0 1 0 0 0 2 0

No sabe 24 6 >10 <0 0 0 0 1 0 >6 1 0 4 5 1 0 0 0 0 >3 3 5 3

No contesta 6 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 >2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 >3

Media 4,50 5,52 4,84 3,26 6,95 2,25 1,97 2,62 3,87 4,24 5,27 4,34 5,62 4,86 2,96 7,73 2,25 2,04 3,11 3,44 3,28 4,89 4,54

Desviación 2,62 1,99 2,30 2,37 1,80 2,49 2,43 2,20 2,61 2,90 2,05 2,51 1,77 2,22 2,26 1,34 3,06 2,44 2,45 2,87 2,55 2,34 2,09

Casos 942 188 186 223 98 16 29 39 30 74 15 44 159 120 189 82 8 27 35 32 78 175 37

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO ÍÑIGO ERREJÓN

Sí 931 184 179 218 97 16 28 40 30 77 16 46 155 118 186 80 8 26 35 30 78 173 42

No 69 21 >27 <7 2 0 1 1 0 6 1 3 15 14 <4 2 0 1 0 >6 7 15 5

Base Conoce a Íñigo Errejón 931 184 179 218 97 16 28 40 30 77 16 46 155 118 186 80 8 26 35 30 78 173 42

VALORACIÓN ÍÑIGO ERREJÓN

0 151 >69 <15 <4 13 1 1 5 >12 19 2 10 >59 <9 <3 7 1 <0 4 8 >26 21 >13

1 47 >22 6 <0 >11 0 0 2 0 4 1 1 >16 3 <0 >8 0 0 2 0 6 10 2

2 46 >18 11 <3 7 0 1 0 0 5 0 1 >17 4 <2 7 0 1 1 0 4 10 0

3 74 18 13 <5 10 3 2 4 4 >11 2 2 15 7 <5 8 1 3 3 2 10 19 1

4 94 18 23 <10 >16 1 5 3 2 9 1 6 16 17 <10 11 1 5 1 3 4 22 4

5 154 <18 39 32 14 4 4 11 6 13 4 9 <14 25 27 18 2 3 9 4 11 35 6

6 119 <10 22 >43 12 4 6 7 2 6 1 6 <6 18 33 10 1 >7 5 5 7 21 6

7 107 <5 21 >57 8 2 5 3 1 <3 2 <0 <5 15 >46 7 1 5 5 2 <2 18 1

8 83 <1 15 >45 3 1 3 3 2 4 1 5 <2 8 >42 2 1 1 4 4 3 10 6

9 23 2 4 >15 1 0 0 0 0 1 0 0 2 4 >15 0 0 0 0 0 0 2 0

10 10 0 2 4 2 0 1 0 0 0 0 1 0 2 3 2 0 1 0 0 0 2 0

No sabe 20 3 6 <0 0 0 0 2 1 2 >2 >4 3 4 <0 0 0 0 1 2 >5 3 2

No contesta 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

Media 4,34 2,18 4,73 6,48 3,81 4,94 5,46 4,42 2,93 3,28 4,21 4,00 2,20 4,98 6,53 4,06 4,75 5,42 4,68 4,07 2,67 4,24 3,64

Desviación 2,75 2,31 2,41 1,79 2,54 1,98 2,10 2,38 2,79 2,56 2,55 2,85 2,36 2,36 1,80 2,37 2,49 1,81 2,53 2,96 2,56 2,48 3,06

Casos 908 181 171 218 97 16 28 38 29 75 14 41 152 112 186 80 8 26 34 28 73 170 39



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

CONOCIMIENTO PABLO IGLESIAS

Sí 995 203 203 225 99 16 29 41 30 83 17 49 168 131 190 82 8 27 35 36 85 187 46

No 5 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Base Conoce a Pablo Iglesias 995 203 203 225 99 16 29 41 30 83 17 49 168 131 190 82 8 27 35 36 85 187 46

VALORACIÓN PABLO IGLESIAS

0 269 >112 49 <8 30 2 3 9 11 28 3 14 >95 30 <3 24 2 <2 5 9 >39 48 12

1 46 >18 7 <1 >9 0 0 3 1 3 0 4 >15 4 <0 >11 0 1 >5 1 3 3 3

2 71 15 20 <5 >16 1 1 1 2 6 1 3 12 9 <1 10 0 2 2 3 8 >21 3

3 94 21 26 <11 10 1 4 3 5 7 2 4 16 13 <8 11 1 3 1 6 11 22 2

4 94 12 21 16 15 3 >6 6 2 6 3 4 9 19 11 8 1 5 4 1 4 25 7

5 117 <10 29 33 6 >7 3 4 3 14 1 7 13 21 21 7 2 4 3 7 10 21 8

6 89 <4 15 >29 4 1 >6 >13 2 8 2 5 <2 13 25 <2 1 5 >13 0 5 17 6

7 80 <3 13 >43 6 1 2 2 1 4 >4 1 <1 6 >39 5 1 3 2 5 <1 17 0

8 71 <1 9 >48 2 0 3 0 3 2 0 3 <2 7 >51 2 0 2 0 1 <1 <4 1

9 27 1 7 >17 1 0 1 0 0 0 0 0 <0 5 >17 2 0 0 0 0 1 2 0

10 19 3 3 >12 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 >13 0 0 0 0 0 0 2 0

No sabe 12 2 1 2 0 0 0 0 0 >4 1 2 1 1 1 0 0 0 0 >2 1 3 >3

No contesta 6 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 2 1

Media 3,61 1,50 3,52 6,30 2,55 4,06 4,69 3,66 2,87 2,85 4,06 3,13 1,46 3,74 6,82 2,59 3,75 4,48 3,86 3,24 2,07 3,34 3,02

Desviación 2,97 2,23 2,79 2,27 2,39 1,95 2,39 2,49 2,80 2,59 2,57 2,83 2,16 2,78 1,98 2,51 2,60 2,23 2,46 2,62 2,38 2,63 2,42

Casos 977 200 199 223 99 16 29 41 30 78 16 46 167 129 189 82 8 27 35 33 83 182 42

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P9. HABLEMOS DEL PSOE, QUE
ESTÁ ORGANIZANDO PRIMARIAS
PARA ELEGIR A SU NUEVO LÍDER.
SI USTED PUDIERA VOTAR EN
ESTAS PRIMARIAS, DE LOS
SIGUIENTES, ¿A CUÁL
PREFERIRÍA PARA LIDERAR EL
PSOE?

Susana Díaz 225 >102 <33 <15 28 0 <1 5 7 21 1 12 >93 21 <11 24 0 <1 3 4 18 36 14

Patxi López 274 50 55 65 >43 2 7 10 8 18 7 9 45 37 50 >37 1 6 9 12 <10 58 9

Pedro Sánchez 362 <14 >102 >132 <15 >12 >19 17 8 22 6 15 <8 >68 >118 <13 6 >18 17 10 29 60 15

Otro 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 >1

Ninguno de ellos 99 29 <10 <10 9 2 2 7 6 >15 1 8 20 <1 <8 6 1 2 6 6 >27 17 5

Indiferente 3 0 0 1 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

No sabe 32 8 6 2 3 0 0 1 1 >7 >2 2 4 5 2 1 0 0 0 3 1 >15 1

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2

Base Nombra un primer político 864 168 190 212 86 14 27 32 23 61 14 37 146 126 179 75 7 25 29 27 57 154 39

P9. ¿Y EN SEGUNDO LUGAR?

Susana Díaz 184 45 48 <25 >27 0 <1 7 2 13 6 10 36 33 <24 21 0 1 6 6 8 40 9

Patxi López 386 76 79 111 28 >12 15 9 13 25 2 16 73 56 88 25 6 16 12 9 25 61 15

Pedro Sánchez 180 <21 46 >58 18 1 5 9 4 14 3 <1 <16 31 48 20 1 4 8 5 10 30 7

Otro 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ninguno más 113 25 17 18 13 1 6 7 4 9 3 >10 20 <6 19 9 0 4 3 7 >14 23 8



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES

Absolutos PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

CDC ERC Otros En
blanco

Nulo

No
votó

NS/
 NR

NC
   

PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
vota
-ría

NS
   

NC
   

Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P10. SI LOS CANDIDATOS
ACABARAN SIENDO ESTOS, ¿QUIÉN
CREE QUE GANARÍA LAS
PRIMARIAS DEL PSOE? 

Susana Díaz 491 >122 87 109 56 9 14 18 17 34 3 22 >106 60 85 48 5 14 18 16 36 83 20

Patxi López 168 31 33 45 16 4 4 7 4 13 >7 4 23 25 35 18 1 5 5 7 11 33 5

Pedro Sánchez 204 <26 >57 55 18 2 6 8 4 14 5 9 <18 34 >57 12 1 6 7 7 19 33 10

Ninguno de ellos 8 3 0 0 1 >1 0 0 0 2 0 1 3 0 0 1 0 0 0 0 2 2 0

Indiferente 6 1 1 0 0 0 0 0 1 >2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 >2 >3 0 0

No sabe 122 21 28 <16 8 0 5 8 4 >18 2 >12 18 13 <13 <3 1 2 5 4 14 >37 >12

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



BARÓMETRO POLÍTICO DE ESPAÑA - GESOP
(Febrero 2017)

Total RECUERDO DE VOTO GENERALES INTENCIÓN DE VOTO GENERALES
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PSOE Unidos
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C's
   

CDC ERC Otros En
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 NR
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PP
    

PSOE Unidos
Podemos

C's
   

PDECat ERC Otros En
blanco

Nulo

No
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-ría
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P11. DE CARA AL FUTURO, ¿CON
CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES
ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

El PSOE debe priorizar el
diálogo con Podemos para
formar una alternativa de
izquierdas

463 <6 107 >202 <14 11 >24 26 12 34 9 18 <1 73 >177 <13 4 >24 23 18 34 80 16

El PSOE debe priorizar la
estabilidad del gobierno del
PP

399 >177 <58 <16 >75 4 <1 <8 11 30 4 15 >157 <35 <9 >65 4 <1 <6 10 28 66 18

Ninguna de las dos 94 <9 >31 <3 9 0 3 6 5 13 2 >13 <6 19 <2 4 0 2 6 >7 >14 23 >11

No sabe 37 10 8 3 1 1 1 0 2 6 2 3 5 5 <1 0 0 0 0 1 >7 >16 2

No contesta 7 3 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 3 0

P12. EN EL ÚLTIMO CONGRESO DE
PODEMOS, PABLO IGLESIAS HA
SIDO REELEGIDO SECRETARIO
GENERAL DEL PARTIDO. ¿ESTÁ
USTED SATISFECHO O
INSATISFECHO CON ESTE
RESULTADO?

Satisfecho 307 <25 55 >141 <15 3 9 15 7 19 5 13 <20 31 >145 <11 2 8 13 7 19 45 <6

Insatisfecho 382 >100 96 <57 >52 7 6 9 12 26 5 12 >82 >66 <29 >48 4 6 11 16 34 72 14

Le es indiferente 272 >72 46 <23 28 5 12 15 11 >34 6 20 >61 28 <13 20 2 12 10 11 30 62 >23

No sabe 33 6 9 4 3 1 2 1 0 4 1 2 5 7 3 2 0 1 1 2 2 9 1

No contesta 6 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 >2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >3

P13. Y CON PABLO IGLESIAS
COMO SECRETARIO GENERAL,
¿CREE QUE PODEMOS PUEDE
LLEGAR A SER UN PARTIDO DE
GOBIERNO EN ESPAÑA?

Sí 301 <28 <45 >133 <14 6 12 13 7 24 7 12 <19 <25 >129 <13 0 13 8 7 19 58 10

No 654 >165 151 <87 >84 10 14 25 23 53 9 33 >139 103 <57 >69 8 12 25 27 60 122 32

No sabe 44 12 10 5 1 0 3 2 0 6 1 4 12 4 4 0 0 2 2 2 6 8 4

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

P14. ¿USTED CÓMO VE EL ESTADO
ESPAÑOL? 

Como un estado plurinacional
en el que conviven diversas
naciones

461 <45 83 >152 33 >14 >27 >31 13 37 8 18 <38 50 >134 27 7 >27 >27 18 38 73 22

Como una única nación 483 >148 102 <67 >64 <2 <0 <9 17 40 6 28 >122 67 <54 >54 1 <0 <8 16 40 99 22

No sabe 52 10 >20 6 2 0 2 1 0 6 >3 2 8 >15 <2 1 0 0 0 2 7 15 2

No contesta 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

P15. ¿CREE QUE EL GOBIERNO DE
ESPAÑA DEBE DIALOGAR CON LA
GENERALITAT PARA INTENTAR
BUSCAR UNA SOLUCIÓN AL
CONFLICTO PLANTEADO EN
CATALUNYA?

Sí 791 140 172 201 75 14 28 29 22 62 11 37 113 114 >176 60 7 26 26 26 58 149 36

No 184 >60 26 <23 23 1 1 9 7 21 3 10 >53 15 <13 21 1 1 7 9 >25 30 9

No sabe 23 4 8 1 1 1 0 2 1 0 >3 2 3 3 1 1 0 0 1 1 2 >9 2

No contesta 2 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0
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Base Total 1000 205 206 225 99 16 29 41 30 83 17 49 170 132 190 82 8 27 35 36 85 188 47

P16. PARA RESOLVER ESTE
CONFLICTO, ¿USTED ESTARÍA DE
ACUERDO EN QUE…: SE MEJORARA
LA FINANCIACIÓN DE LA
GENERALITAT?

Sí 373 <47 84 >103 <25 10 >19 19 12 36 5 13 <40 52 >92 23 6 >19 16 15 31 65 14

No 490 >138 84 <86 62 6 9 17 17 39 6 26 >113 58 75 52 2 7 13 16 45 88 21

No sabe 131 18 37 35 11 0 1 5 1 8 >6 9 16 21 22 7 0 1 6 5 9 34 10

No contesta 6 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 >2

SE REFORMARA LA CONSTITUCIÓN
PARA CONVERTIR ESPAÑA EN UN
ESTADO FEDERAL?

Sí 444 <28 106 >160 32 9 >20 25 9 34 8 13 <26 65 >134 <21 5 >21 >25 15 39 81 12

No 426 >147 <66 <48 >61 7 8 <9 18 32 4 26 >122 48 <39 >54 3 6 8 13 34 72 27

No sabe 122 29 29 <16 6 0 1 7 3 >17 >5 9 21 17 16 7 0 0 2 7 12 >33 7

No contesta 8 1 >5 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 1 0 2 1

SE PERMITIERA CELEBRAR EN
CATALUNYA UN REFERÉNDUM SOBRE
LA INDEPENDENCIA?

Sí 397 <24 <55 >165 <20 >16 >29 >29 11 30 7 11 <18 <32 >151 <16 >8 >27 >22 16 33 64 <10

No 561 >177 136 <51 >79 <0 <0 <12 18 46 7 35 >149 90 <36 >65 <0 <0 13 18 45 114 31

No sabe 39 4 >15 8 <0 0 0 0 1 >7 >3 1 3 >10 3 1 0 0 0 2 >7 10 3

No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >3

P17. Y ACERCA DEL JUICIO A
ARTUR MAS, ¿CON CUÁL DE LAS
SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTÁ
MÁS DE ACUERDO?

El juicio está más motivado
por una cuestión legal que
por una cuestión política

386 >115 75 <60 >60 <1 <1 13 12 30 5 14 >97 51 <44 >52 0 <1 11 15 23 79 13

El juicio está más motivado
por una cuestión política que
por una cuestión legal

521 <66 105 >155 <36 >14 >28 25 16 44 10 22 <56 67 >135 <28 8 >26 22 16 52 87 24

No sabe 82 23 24 <6 3 0 0 2 2 9 2 >11 16 13 8 2 0 0 2 5 9 20 7

No contesta 11 1 2 4 0 >1 0 1 0 0 0 >2 1 1 3 0 0 0 0 0 1 2 >3

P18. EN GENERAL, ¿USTED
APRUEBA O DESAPRUEBA LA
POLÍTICA DEL GOBIERNO ESPAÑOL
SOBRE LA ACOGIDA DE
REFUGIADOS?

Aprueba 354 >98 >92 <50 35 2 <2 <7 12 33 5 18 >82 58 <42 >40 2 <1 6 16 30 55 22

Desaprueba 495 <65 <82 >158 48 12 >25 29 15 36 6 19 <54 54 >140 33 4 >25 >28 18 35 85 19

No sabe 139 >39 28 <16 16 2 2 4 2 14 >6 10 30 18 <8 9 2 1 1 2 >19 >44 5

No contesta 12 3 4 1 0 0 0 1 1 0 0 2 4 2 0 0 0 0 0 0 1 4 1

P19. EN SU OPINIÓN, ¿CREE QUE
ESPAÑA DEBERÍA ACOGER MÁS
REFUGIADOS DE LOS QUE ACOGE
ACTUALMENTE?

Sí 578 <79 121 >180 48 12 >26 26 14 45 5 22 <60 82 >157 41 6 >24 26 21 40 99 22

No 332 >100 68 <33 42 4 <3 12 13 28 9 20 >89 41 <25 33 2 <3 9 14 38 61 17

No sabe 87 26 17 12 8 0 0 2 2 10 3 7 19 9 <8 8 0 0 0 1 7 >27 8

No contesta 3 0 0 0 1 0 0 >1 >1 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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20. DÍGAME SI ESTÁ MÁS BIEN
DE ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON LAS SIGUIENTES
FRASES: EL GOBIERNO HACE TODO
LO QUE PUEDE PARA EVITAR LA
SUBIDA DE LA LUZ

Más bien de acuerdo 91 >45 18 <5 4 0 0 1 3 7 2 6 >45 12 <4 7 0 0 1 3 5 11 3

Más bien en desacuerdo 873 <143 185 220 95 16 27 40 26 71 12 38 <112 118 186 74 7 26 34 31 78 167 40

No sabe 35 >16 3 <0 0 0 2 0 1 5 >3 >5 >13 2 <0 1 1 1 0 2 2 9 4

No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

LAS COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS NO
DEBERÍAN CORTAR LA LUZ A LAS
FAMILIAS QUE NO PUEDEN PAGAR
LA FACTURA

Más bien de acuerdo 886 170 186 210 84 15 26 35 29 72 15 44 136 119 178 72 7 25 30 30 72 171 46

Más bien en desacuerdo 86 >26 16 13 11 1 1 6 0 8 1 3 >27 9 10 9 1 1 5 4 10 9 1

No sabe 24 6 4 1 4 0 2 0 1 3 1 2 5 4 1 1 0 1 0 2 3 7 0

No contesta 4 >3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

EL GOBIERNO DEBERÍA
INTERVENIR EN EL SECTOR
ELÉCTRICO PARA EVITAR ABUSOS

Más bien de acuerdo 942 186 197 220 90 15 29 39 30 73 15 48 152 125 184 76 8 27 32 33 77 181 47

Más bien en desacuerdo 40 >14 5 <3 >8 1 0 2 0 5 1 1 >13 4 5 6 0 0 3 1 3 5 0

No sabe 17 5 4 2 0 0 0 0 0 >5 1 0 5 3 1 0 0 0 0 2 >5 1 0

No contesta 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D1. EN LA SIGUIENTE ESCALA,
¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA
USTED?

Izquierda 346 <4 >90 >160 <7 1 >24 16 <4 24 4 12 <0 >62 >142 <5 0 >21 13 9 20 61 13

Centro izquierda 190 <9 >77 39 17 4 4 6 >11 14 2 7 <8 >49 31 13 2 4 7 >15 14 41 6

Centro 141 36 <15 <11 >40 5 1 9 4 10 3 7 30 <8 <6 >34 3 0 8 3 14 29 6

Centro derecha 141 >86 <3 <1 >27 4 <0 2 3 10 0 5 >83 <1 <3 >21 3 1 3 1 <4 19 2

Derecha 80 >57 <6 <1 4 1 0 1 0 7 0 3 >42 <4 <1 5 0 0 1 0 9 12 6

No sabe 81 9 14 11 3 1 0 6 >6 >17 >8 6 <5 8 <5 3 0 1 3 >7 >19 >25 5

No contesta 21 4 1 2 1 0 0 1 2 1 0 >9 2 0 2 1 0 0 0 1 >5 1 >9

D2. EN GENERAL, ¿USTED CÓMO
SE SIENTE?

Únicamente español 233 61 60 <35 27 0 <0 6 9 17 3 15 50 31 <25 16 0 <0 5 9 25 >57 15

Más español que de su
comunidad

53 >23 9 8 6 0 0 1 2 1 0 3 >21 7 7 5 0 0 0 1 4 7 1

Tan español como de su
comunidad

494 105 107 115 61 3 <0 <10 17 42 11 23 88 79 90 >54 1 <1 10 22 30 94 25

Más de su comunidad que
español

86 <6 13 >31 3 >5 >6 >11 1 7 1 2 <5 6 >35 3 >3 >6 >9 1 5 12 1

Unicamente de su comunidad 84 <7 <7 15 <0 >8 >23 >11 0 8 1 4 <4 <4 14 <1 >4 >20 >8 1 >14 13 1

No sabe 41 3 9 >16 1 0 0 1 1 >8 1 1 2 5 >14 3 0 0 2 2 7 3 3

No contesta 9 0 1 >5 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 >5 0 0 0 1 0 0 2 1
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D3. SEXO

Hombre 484 102 91 116 50 8 16 21 14 43 6 17 79 58 98 44 4 17 20 20 >54 75 15

Mujer 516 103 115 109 49 8 13 20 16 40 11 32 91 74 92 38 4 10 15 16 31 113 32

D4. EDAD

De 18 a 29 años 142 <16 <13 >53 19 1 3 5 8 >19 1 4 <12 <8 >45 >21 1 3 4 9 10 22 7

De 30 a 44 años 277 <41 50 71 >43 5 7 10 13 24 3 10 39 35 61 >35 1 10 11 13 18 48 6

De 45 a 59 años 271 63 56 59 19 7 13 14 6 19 4 11 51 32 49 14 3 12 11 7 25 51 16

De 60 y más años 310 >85 >87 <42 <18 3 6 12 <3 21 9 >24 >68 >57 <35 <12 3 <2 9 7 32 67 18

D5. ¿DÓNDE NACIÓ USTED? ¿EN
QUÉ COMUNIDAD AUTÓNOMA?

Andalucía 204 46 >60 41 21 0 2 3 4 17 1 9 41 >38 37 14 0 2 6 7 17 36 6

Aragón 30 9 9 6 4 0 0 1 1 0 0 0 5 4 2 4 0 0 1 1 1 >12 0

Asturias 27 5 6 8 2 0 0 0 0 2 1 3 5 2 8 1 0 0 0 0 2 8 1

Balears 13 4 2 3 2 0 0 0 0 2 0 0 3 1 3 1 0 0 0 >2 2 1 0

Canarias 33 6 9 8 3 0 0 0 >3 3 0 1 3 5 >12 2 0 0 0 3 1 3 >4

Cantabria 15 4 4 2 >4 0 0 0 1 0 0 0 3 4 3 >4 0 0 0 0 0 1 0

Castilla y León 84 23 19 <10 11 0 0 1 4 6 >5 5 16 10 <6 >13 0 0 1 3 11 17 7

Castilla-La Mancha 47 11 9 12 6 0 0 2 3 3 0 1 10 8 8 1 0 0 1 1 6 10 2

Catalunya 117 <11 <12 24 8 >15 >25 3 1 12 1 5 <9 <7 21 9 >7 >23 1 2 16 17 5

Comunitat Valenciana 80 19 12 >30 8 0 0 0 3 6 0 2 17 10 18 4 0 0 0 2 6 20 3

Extremadura 39 10 12 5 3 0 0 0 0 3 >3 3 11 8 6 2 0 0 0 2 2 6 2

Galicia 69 >23 <6 16 5 0 1 2 2 7 2 5 18 5 12 5 0 1 3 3 5 16 1

Madrid 96 14 15 >35 8 0 0 2 5 8 1 8 12 7 >28 11 0 0 4 4 6 17 7

Murcia 27 6 8 5 2 0 0 1 2 2 0 1 5 6 5 3 0 0 0 2 2 3 1

Navarra 16 4 2 1 2 0 0 >5 0 0 0 2 3 2 2 2 0 0 >3 0 2 2 0

País Vasco 44 <2 5 9 4 0 1 >16 1 4 1 1 4 5 7 2 0 1 >12 0 3 6 4

Rioja (La) 7 0 2 1 >3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 3 0

Ceuta 3 0 1 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 >1 0 0 0

Melilla 3 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 >1 0 0 >1

Extranjero 44 6 12 8 3 1 0 2 0 >8 2 2 4 10 8 4 1 0 2 1 2 9 3

No sabe 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

D6. ¿CUÁL ES SU NIVEL DE
ESTUDIOS ACABADOS?

Sin estudios obligatorios
acabados

43 9 >21 4 1 0 0 1 0 4 0 3 6 >15 3 1 0 0 0 1 4 8 >5

Obligatorios 293 74 >79 54 <11 2 4 13 6 23 >12 15 58 >56 <37 15 0 3 8 10 27 67 12

Postobligatorios 174 32 33 48 14 3 4 9 4 >22 1 4 27 21 44 14 2 6 8 8 12 27 5

Postobligatorios profesionales 177 28 31 >53 >26 3 4 4 8 14 2 4 26 <12 >49 18 1 3 3 7 20 34 4

Universitarios 310 60 <41 66 >47 8 >17 14 12 20 2 >23 52 <28 57 34 5 >15 16 10 21 51 21

No contesta 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

---

Bajo 336 83 >100 <58 <12 2 4 14 6 27 >12 18 64 >71 <40 <16 0 <3 8 11 31 75 17

Medio 351 60 64 >101 40 6 8 13 12 36 3 <8 53 33 >93 32 3 9 11 15 32 61 9

Alto 310 60 <41 66 >47 8 >17 14 12 20 2 >23 52 <28 57 34 5 >15 16 10 21 51 21

No contesta 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
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D7. ¿CUÁL ES SU OCUPACIÓN?

Trabajador por cuenta propia
con empleados

36 >13 <2 5 3 0 1 3 0 6 0 3 >11 2 5 3 0 1 3 0 4 4 3

Trabajador por cuenta propia
sin empleados

63 17 13 15 2 2 2 5 1 3 1 2 14 7 13 7 1 2 2 1 6 9 1

Trabajador por cuenta ajena
con trabajadores a cargo

50 5 7 13 7 2 >5 1 2 6 0 2 4 5 6 7 1 >7 3 >5 5 5 2

Trabajador por cuenta ajena
sin trabajadores a cargo

368 <57 69 95 >61 6 13 15 15 20 4 13 <47 42 82 35 2 14 15 16 25 77 13

Parado 115 21 23 35 <2 2 3 3 6 14 3 3 18 15 28 4 1 1 <0 6 11 24 7

Jubilado, pensionista 216 >60 >60 <28 <11 2 3 9 <1 18 6 >18 >54 37 <22 <8 2 <1 8 4 24 44 12

Tareas del hogar (no
remuneradas)

89 25 >27 13 4 1 2 2 2 5 3 5 15 >20 15 6 0 1 0 1 6 20 5

Estudiante 62 7 <5 21 9 1 0 3 3 >11 0 2 7 4 >19 >12 1 0 4 3 4 5 3

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE
RESIDENCIA (AGREGADA)

Andalucía 180 42 47 36 19 0 <0 3 5 19 0 9 >42 27 35 14 0 <0 4 6 17 30 5

Cataluña 153 <14 23 36 10 >16 >29 3 1 13 3 5 <10 16 30 10 >8 >27 3 3 16 23 7

Madrid, Comunidad de 132 24 29 37 14 0 0 2 5 10 3 8 20 16 28 16 0 0 4 6 11 22 9

Comunitat Valenciana 102 23 16 >38 11 0 0 1 3 6 1 3 17 11 24 5 0 0 1 3 7 >29 5

Galicia 66 20 9 14 5 0 0 2 2 7 2 5 16 8 10 5 0 0 3 3 5 15 1

Castilla y León 60 17 14 <6 8 0 0 0 3 6 >3 3 12 11 5 9 0 0 0 1 7 12 3

País Vasco 49 <1 6 11 4 0 0 >20 1 3 2 1 3 3 9 1 0 0 >14 1 5 8 5

Castilla - La Mancha 45 12 7 11 5 0 0 2 3 4 0 1 11 6 10 1 0 0 1 1 5 8 2

Canarias 44 8 11 9 6 0 0 0 3 4 1 2 4 5 14 6 0 0 0 4 1 6 4

Resto 169 44 44 27 17 0 <0 8 4 11 2 12 35 29 25 15 0 <0 5 8 11 35 6

DIMENSIÓN DEL MUNICIPIO DE
RESIDENCIA

Hasta 10.000 217 50 52 41 19 5 5 9 8 13 4 11 42 36 38 13 2 5 7 7 18 43 6

De 10.001 a 100.000 380 83 66 89 38 6 15 14 9 39 5 16 66 42 66 28 2 13 13 13 38 78 21

De 100.001 a 500.000 244 38 53 58 27 2 6 14 6 22 5 13 33 36 55 24 1 5 13 12 18 37 10

Más de 500.000 159 34 35 37 15 3 3 4 7 9 3 9 29 18 31 17 3 4 2 4 11 30 10
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